
MONEDAS ANT IGUAS
GRECIA - HELENISMO

2001 (s. I a.C.). Galia. Massalia. AE 15. (S. falta) (De la Tour 1972). Anv.: Cabeza galeada,
delante restos de leyenda. Rev.: Águila, delante MA�Ve. 2,89 grs. Cospel irregular.
(MBC+). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2002 (s. II a.C.). Galia Transalpina. Imitación indígena de una dracma de Massalia. Anv.: Cabeza 
femenina. Rev.: León, encima (�)f||f. 2,76 grs. Arte bárbaro. MBC. Est. 150.. . . . 120,–

F 2003 (s. II a.C.). Galia Transalpina. Imitación indígena de una dracma de Massalia. Anv.: Cabeza 
femenina. Rev.: León, encima �f||f. 3,11 grs. Arte bárbaro. MBC-/MBC+. Est. 150. 120,–

F 2004 (s. V a.C.). Sicilia. Siracusa. Tetradracma. (S. 931 sim). Anv.: WYUAKPWIPN. Cabeza de
Aretusa con el cabello recogido en el sakkos, éste con adornos en zig-zag y A
inscrita; cuatro delfines alrededor. Rev.: Cuadriga al paso con auriga, encima la
Victoria volando corona los caballos. 17,32 grs. Rara. MBC+/MBC. Est. 1.600. . . . . . 1.300,–

2005 (s. IV a. C.). Tracia. Abdera. AE 14. (S. 1555 sim) (BMC. III, 81 a 83 sim). Anv.: Grifo
sentado sobre clava; LVK(...) debajo. Rev.: ABD-HUI-XE-[N, alrededor de un
cuadrado en cuyo interior una cabeza de ¿Apolo?. 3,51 grs. BC+. Est. 50. . . . . . . . 40,–

2006 (400-350 a.C.). Tracia. Kerronesos. Hemidracma. (S. 1605 sim). Anv.: Prótome de león
mirando hacia atrás y levantando la pata delantera. Rev.: Cuatro radios; en dos
espacios opuestos !VE y lagartija. 2,42 grs. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2007 (385-360 a.C.). Tracia. Maroneia. 1/4 de estátera. (S. 1632 sim) (BMC. falta). Anv.: Prótome 
de caballo embridado a izquierda, entre M-H. Rev.: M-A. Rama de parra con racimo y 
zarcillos, todo en cuadrado de puntos ligeramente incuso. 2,75 grs. MBC+. Est. 300. . 250,–

2008 (450-400 a.C.). Tracia. Apolonia Pontica. Dracma. (S. 1655) (BMC. XV, 9). Anv.: Ancora
invertida; gamba a izquierda, A a derecha. Rev.: Máscara de Gorgona, sacando la
lengua. 3,49 grs. MBC. Est. 140.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2009 (450-350 a.C.). Tracia. Mesembria. Dióbolo. (S. 1673). Anv.: Yelmo con crinera, visto de
frente. Rev.: ���� entre los cuatro radios de una rueda rodeada de rayos
convergentes. 1,26 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2010 (450-350 a.C.). Tracia. Mesembria. Dióbolo. (S. 1673). Anv.: Yelmo con crinera, visto de
frente. Rev.: MEXA entre los cuatro radios de una rueda rodeada de rayos
convergentes. 1,31 grs. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2011 (s. II-I a.C.). Islas de Tracia. Tasos. Tetradracma. (S. 1759) (BMC. III, 74 var). Anv.:
Cabeza de Dionisos joven coronado de yedra. Rev.: HUAKLEPYW W[XHUPW
¼AWIPN. Herakles desnudo, en pie a izquierda, con clava y piel de león, M delante. 
16,94 grs. EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2012 (510-490 a.C.). Egina. Estátera de plata. (S. 1854). Anv.: Tortuga. Rev.: Cuadrado incuso
dividido en cuatro compartimentos. 12,29 grs. Contramarca en anverso. MBC-.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 2013 (238-168 a.C.). Epiro (República). Dracma. (S. 1996 sim) (BMC. falta). Anv.: Cabeza de
Zeus, detrás monograma. Rev.: AQEIU[XAN. Águila sobre rayo; todo en láurea. 5,04
grs. Cospel algo irregular. Escasa. (MBC+). Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

2014 (196-146 a.C.). Tesalia. AE 17. (S. 2238) (BMC. VII, 62). Anv.: IQQ(AI)/XA(W). Cabeza
galeada de Atenea. Rev.: TEW/(WA)L[(N). Caballo al trote. 4,86 grs. MBC+/MBC.
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2015 (s. IV a.C.). Beocia. Tebas. Estátera de plata. (S. 2395 sim). Anv.: Escudo beocio. Rev.:
Kantharos entre BP-I[, encima racimo de uvas. 12,20 grs. Muy escasa. MBC+.
Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

2016 (s. III a.C.). Euboia. Histiaia. Tetróbolo. (S. 2496 sim). Anv.: Cabeza de la ninfa Histiaia.
Rev.: IWXIAIE[N. Histiaia en nave adornada de ala, sosteniendo enseña naval;
debajo símbolo. 2,22 grs. MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2017 (s. III a.C.). Euboia. Histiaia. Tetróbolo. (S. 2498). Anv.: Cabeza de la ninfa Histiaia. Rev.:
AIE[N. Histiaia en nave adornada de ala, sosteniendo enseña naval. 0,53 grs.
Probable imitación macedónica. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2018 (300-262 a.C.). Atica. Atenas. Tetradracma. (S. 2547). Anv.: Cabeza de Palas Atenea con
yelmo ornado de hojas de olivo y volutas. Rev.: ATE. Lechuza parada mirando al
frente, encima ramita de olivo y creciente. 17,20 grs. Estilo tardío. MBC+. Est. 350. . . 300,–



2019 (480-456 a.C.). Egina. Estátera de plata. (S. 2594). Anv.: Tortuga. Rev.: Cuadrado incuso
dividido en cinco compartimentos. 12,46 grs. Contramarca en anverso. MBC-. Est. 200. 150,–

F 2020 (480-456 a.C.). Egina. Estátera de plata. (S. 2594). Anv.: Tortuga. Rev.: Cuadrado incuso
dividido en cinco compartimentos. 12,31 grs. MBC+. Est. 275. . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 2021 (560-546 a.C.). Lidia. 1/2 estátera de plata. (S. 3420) (BMC. XXII, 41). Anv.: Prótomes de
león y de toro, afrontados. Rev.: Punzonada dividida en dos espacios. 5,30 grs. Rara.
MBC+. Est. 750. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

F 2022 Timoteo y Dionisio tiranos (345-337 a.C.). Bitinia. Heraclea Pontica. Estátera de plata. (S.
3778). Anv.: Cabeza de Dionisos joven coronado de hiedra, tirso al hombro. Rev.:
Heracles desnudo er ig iendo un trofeo contra el  que apoya su clava, entre
XIMPTEPY y (DI)PNYWIPY. 9,49 grs. Rara. MBC. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . 225,–

2023 (hacia 480 a.C.). Misia. Parion. 3/4 de dracma. (S. 3917). Anv.: Máscara de Gorgona. Rev.: 
Adorno cruciforme con punto central, en cuadrado incuso. 2,91 grs. BC+/MBC. Est. 90. 70,–

2024 (hacia 480 a.C.). Misia. Parion. 3/4 de dracma. (S. 3917) (BMC. XV, 3). Anv.: Máscara de
Gorgona. Rev.: Adorno cruciforme en cuadrado incuso con punto en el centro. 3,38
grs. Cospel faltado. MBC+/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2025 (350-300 a.C.). Misia. Parion. Hemidracma. (S. 3919 sim). Anv.: QA/UI. Buey parado a
izquierda, debajo símbolo apenas visible. Rev.: Gorgoneon. 2,18 grs. Algo desplazada.
(MBC). Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2026 (s. II a. C.). Misia. Pérgamo. Tetradracma cistóforo. (S. 3947 var). Anv.: Serpiente saliendo
de cista mística, todo en guirnalda. Rev.: Arco enfundado entre dos serpientes
enroscadas, arriba MA, a izquierda ú, a derecha bastón de Esculapio con serpiente
enroscada. 12,61 grs. EBC-/EBC. Est. 275.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 2027 (470-450 a.C.). Jonia. Teos. Estátera de plata. (S. 4576). Anv.: Grifo sentado con la pata
levantada; símbolo no visible. Rev.: Cuatripartito incuso. 12,16 grs. Rara. MBC.
Est. 1.600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–

F 2028 (s. III-II a.C.). Pamfilia. Side. Tetradracma. (S. 5434 var). Anv.: Cabeza de Palas con casco 
corintio con penacho. Rev.: Victoria marchando a izquierda con láurea, delante granada 
y láurea encima de �. 16,31 grs. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 2029 (s. IV a.C.). Fenicia. Arados. Estátera de plata. (S. 5977). Anv.: Cabeza barbada y
laureada, de estilo arcaizante, con el ojo visto de frente. Rev.: Galera, encima
(..)%%Õéß, debajo triple línea de olas. 10,28 grs. MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 2030 Seleuco I (312-306 a.C.). Babilonia. Tetradracma. (S. 6139 sim) (BMC. XXVIII, 55). Anv.:
Baal sentado a izquierda, sosteniendo cetro. Rev.: León a izquierda, encima ancla y
R, debajo þ y creciente. 14,85 grs. Muy escasa. MBC+. Est. 450.. . . . . . . . . . . . . 325,–

F 2031 (311-280 a.C.). Mesopotamia. Babilonia. Tetradracma. (S. 6147 sim). Anv.: Baal sentado a
izquierda, con cetro. Rev.: León marchando a izquierda, encima G. 16 grs. MBC.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 2032 (220-210 a.C.). Zeugitana. Cartago. 1/4 de shekel. (S. 6499). Anv.: Cabeza de Tanit a
izquierda coronada de espigas. Rev.: Caballo parado. 1,99 grs. EBC-/EBC. Est. 350. . 250,–

IMPERIO MACEDONIO

F 2033 Alejandro III, Magno (336-323 a.C.). Macedonia. Tetradracma. (MJP. 66). Anv.: Cabeza de
Herakles joven, con la piel de león. Rev.: ALE\ANDPOY. Zeus sentado a izquierda,
con águila y cetro; delante caduceo y monograma. 17,26 grs. EBC. Est. 600.. . . . . . 500,–

F 2034 Alejandro III, Magno (336-323 a.C.). Odessus. Tetradracma. (MJP. 1173a). Anv.: Cabeza de
Herakles joven con la piel de león. Rev.: (B)AWILE[W ALE\ANDUPY. Zeus sentado 
a izquierda, con águila y cetro; U bajo el trono, KLEAN en exergo. 16,71 grs.
MBC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

F 2035 Alejandro III, Magno (336-323 a.C.). Odessus. Tetradracma. (MJP. 1181a/var). Anv.: Cabeza
de Herakles joven con la piel de león. Rev.: (BA)WILE[W (A)LE\ANDUPY. Zeus
sentado a izquierda, con águila y cetro; delante TE, bajo el trono Æ/A. 16,29 grs.
EBC/EBC-. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

2036 Alejandro III, Magno (336-323 a.C.). Colophon. Dracma. (MJP. 1823c). Anv.: Cabeza de
Herakles joven, con la piel de león. Rev.: ALE\ANDUP(Y). Zeus sentado a izquierda, 
con águila y cetro; monograma delante, F bajo el asiento. 4,21 grs. MBC. Est. 90. . . 75,–

2037 Alejandro III, Magno (336-323 a.C.). Tetradracma. Anv.: Cabeza de Herakles joven con la
piel de león. Rev.: ALE\ANDUPY. Zeus sentado a izquierda, con águila y cetro;
delante BAWI y símbolo indeterminado. 14,81 grs. MBC+/MBC. Est. 200. . . . . . . . . 90,–

IMPERIO SELÉUCIDA

F 2038 (159 a.C.). Demetrio I (162-150 a.C.). Heraklea. Tetradracma. (S. 7015 sim) (BMC. IV, 14).
Anv.: Su cabeza diademada, dentro de láurea. Rev.: (B)AWILE[(W) DHMHXUIPY.
Tyche con cetro y cornucopia sentada a izquierda en trono soportado por monstruo



femenino alado; en campo izquierdo monograma/I, en exergo ¼NU. 16,73 grs. MBC+.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 2039 Antioco VII, Euergetes (138-129 a.C.). Tetradracma. (S. 7092 sim). Anv.: Su cabeza
diademada. Rev.: BAWILE[W ANXIPCPY EYEUGEXPY. Palas en pie a izquierda
con Victoria, lanza y escudo; �/2-P delante, L detrás. 16,57 grs. EBC+. Est. 400. . . 275,–

2040 Antioco VII, Eurgetes (138-129 a.C.). Tetradracma. (S. 7092 var) (BMC. IV, 19). Anv.: Su
cabeza diademada, en gráfila de collar. Rev.: BAWILE[W ANXIPCPY EYEUGEXPY. 
Palas en pie a izquierda, con Victoria, lanza y escudo; �/A delante, todo en láurea.
16,37 grs. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

2041 Antioco VII, Eurgetes (138-129 a.C.). Tetradracma. (S. 7092 var) (BMC. IV, falta). Anv.: Su
cabeza diademada, en gráfila de collar. Rev.: BAWILE[W ANXIPCPY EYEUGEXPY. 
Palas en pie a izquierda, con Victoria, lanza y escudo; �/K delante, todo en láurea.
16,69 grs. MBC. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 2042 (116-115 a.C.). Antioco VIII, Grypos (121-96 a.C.). Sidon. Tetradracma. (S. 7144) (BMC. IV,
8). Anv.: Su cabeza diademada, en gráfila de collar. Rev.: BAWILE[W DNXIPCPY
EQIFANPYW. Zeus en pie a izquierda, coronado de creciente, sosteniendo estrella y

cetro; delante WID[/IEU/ë�/monograma, en exergo I1P. 16,40 grs. EBC-. Est. 250. . 200,–

F 2043 Antioco VIII, Grypos (121-96 a.C.). Tetradracma. (S. 7145). Anv.: Su cabeza diademada, en
gráfila de collar. Rev.: BAWILE[W ANXIPCPY EQIFANPYW. Zeus sentado a
izquierda con Victoria y cetro; P/E/A delante. 16,20 grs. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . 150,–

F 2044 Filipo Filadelfo (93-83 a.C.). Tetradracma. (S. 7214). Anv.: Su cabeza diademada en gráfila
de collar. Rev.: BAWILE[(W) FILIQQPY-EQIFANPYW /FILADELFPY.  Zeus
sentado a izquierda con una Victoria y cetro, todo en láurea. 15,60 grs. MBC+.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

REINO DE BAKTRIA E INDOGRIEGOS

F 2045 Menandro (160-145 a.C.). Pushkalavati. Dracma. (S. 7600) (Mitchiner A. & C. W. 1739).
Anv.: BAWILE[W W[XHUPW QENANDUPY. Su busto diademado. Rev.: Palas en pie 
a izquierda con la égida, blandiendo rayo y escudo, detrás monograma, leyenda
karosti alrededor. 2,40 grs. MBC. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

EGIPTO PTOLEMAICO

F 2046 Ptolomeo I (305-283 a.C.). Tetradracma. (S. 7762 sim) (BMC. falta). Anv.: Su cabeza
diademada. Rev.: QXPLEMAIPY BAWILE[W. Águila parada a izquierda sobre rayo;
delante P/III. 14,20 grs. EBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 2047 Ptolomeo II, Filadelfo (285-246 a.C.). AE 37. (S. 7785 var). Anv.: Cabeza diademada de
Zeus Ammon. Rev.: QXPLEMAIPY BA(WIL)E[W. Aguila explayada a izquierda sobre 
rayo, mirando atrás, cornucopia detrás, E entre patas. 47,67 grs. Oxidación limpiada
en anverso. (MBC-). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2048 Ptolomeo II, Filadelfo (285-246 a.C.). AE 30. (S. 7786 var.) (BMC. falta). Anv.: Cabeza
diademada de Zeus Ammon. Rev.: QXPLEMAIPY BAWILE[W. Aguila parada a
izquierda sobre un rayo, delante contramarca ¿cornucopia?. 22,66 grs. Escasa. MBC-.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2049 Ptolomeo VI, Philometor (180-145 a.C.). AE 28. (S. 7900 var) (BMC VI, pág. 106, nº 32).
Anv.: Cabeza diademada de Zeus Ammon. Rev.: QXPLEMAIPY BAWILE[W. Dos
águilas paradas a izquierda sobre un rayo, cornucopia delante. 24,14 grs. MBC.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

JUDEA

F 2050 29-30 d.C. Poncio Pilato (26-36 d.C.). Judea. AE 15. (S.GIC.5622). Anv.: IOYLIA
(KAICAPOC). Tres espigas de cebada. Rev.: TIBEPIOY KAICAPOC LIS (= año 16).
Simpulo. 1,88 grs. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

REPÚBLICA ROMANA

F 2051 (hacia 289-245 a.C.). Anónima. Triens. (T.V. 3). Anv.: Haz de rayos entre !! - !!. Rev.:
Delfín, debajo !!!!. 130,48 grs. MBC. Est. 750. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

F 2052 (hacia 289-245 a.C.). Anónima. Roma. Cuadrans. (T.V. 4). Anv.: Dos granos de cebada
contrapuestos, entre ambos !!!. Rev.: Mano abierta a izquierda, debajo !!!. 87,66 grs.
MBC+. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 270,–

F 2053 (hacia 280-245 a.C.). Anónima. Roma. Sextans. (T.V. 12). Anv.: Cabeza de Dióscuro, detrás 
1. Rev.: Cabeza de Dióscuro a izquierda, detrás 1. 44,58 grs. Pátina verde. MBC-.
Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 170,–

F 2054 (hacia 269 a.C.). Anónima. Roma. Triens. (T.V. 33). Anv.: Caballo saltando a izquierda,
encima (!!), debajo !!. Rev.: Rueda de seis radios; !!!! entre ellos. 65,42 grs. Rara.
MBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–



F 2055 (hacia 240-225 a.C.). Anónima. Roma. Cuadrans. (T.V. 54). Anv.: Cabeza de Hércules a
izquierda, detrás 5. Rev.: Proa, debajo !!!. 60, 45 grs. Pátina verde. MBC+. Est. 400.. 280,–

F 2056 (hacia 240-225 a.C.). Anónima. Roma. Sextans. (T.V. 55). Anv.: Cabeza de Mercurio a
izquierda, debajo !!. Rev.: Proa, debajo !!. 38,55 grs. Pátina verde, algo saltada.
(MBC). Est. 225.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2057 (hacia 240-225 a.C.). Anónima. Roma. Uncia. (T.V. 56). Anv.: Cabeza galeada de Roma a
izquierda, detrás !. Rev.: Proa, debajo !. 21,52 grs. Pátina verde. MBC-. Est. 120. . . 90,–

F 2058 (hacia 240-225 a.C.). Anónima. Roma. Uncia. (T.V. 56). Anv.: Cabeza galeada de Roma a
izquierda, detrás !. Rev.: Proa, debajo !. 19,77 grs. Pátina verde. MBC. Est. 180. . . . 120,–

F 2059 (ha cia 220 a.C.). Anó ni ma. Lu ce ria. Te run cia. (T.V. 283). Anv.: Estre lla de ocho pun tas.
Rev.: Del fín, en ci ma !!!. 17,01 grs. Pá ti na ver de. Rara. MBC+/MBC. Est. 600. . . . . . 500,–

F 2060 (hacia 220 a.C.). Anónima. Luceria. Biunx. (T.V. 284). Anv.: Concha. Rev.: Taba, encima !!, 
debajo p. 16,85 grs. Pátina verde. BC+/MBC. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2061 (546/207 a.C.). Anónima. Victoriato. (Bab.24) (S.24c). Anv.: Cabeza laureada de Júpiter.
Rev.: ROMA. Victoria coronando un trofeo, cornucopia entre ambos. 2,61 grs. MBC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2062 s/d. Anónima. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza galeada de Roma, detrás X. Rev.: ROML
(incuso en cartela). Los dióscuros cabalgando con lanza. 3,41 grs. Muy rara. BC+.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2063 (hacia 667/86 a.C.). Anónima. Denario. (Bab. 226). Anv.: Cabeza laureada de Apolo Vejovis, 
debajo rayo. Rev.: Júpiter en cuadriga al galope. 3,85 grs. MBC+. Est. 75. . . . . . . . 50,–

2064 (hacia 621/132 a.C.). Gens Aburia. Denario. (Bab. 6). Anv.: GEM. Cabeza galeada de
Roma, , bajo el mentón. Rev.: M. ABVRI. ROMA. El Sol radiado con látigo, en
cuadriga al galope. 3,90 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2065 (691/62 a.C.). Gens Aemilia. Denario. (Bab. 10). Anv.: PAVLLVS LEPIDVS CONCORDIA.
Cabeza velada y diademada de la Concordia. Rev.: (PA)VLLV(S) TER. Trofeo entre
Perseo cautivo con sus dos hijos, y Lucio Emilio Paulo. 3,92 grs. MBC. Est. 70.. . . . 50,–

F 2066 (hacia 671/82 a.C.). Gens Annia. Denario. (Bab. 1). Anv.: C. ANNIVS. T. F. T. N. PRO.
COS. EX S. C. Busto drapeado y diademado de Anna Perenna, delante balanzas.
Rev.: C. TARQVITI. P. (F). Victoria con gran palma en cuadriga al galope, encima
XIII, Q bajo los caballos. 3,85 grs. Escasa. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2067 (hacia 617/136 a.C.). Gens Antestia. Denario. (Bab. 9). Anv.: GRAG. Cabeza galeada de
Roma, (,) bajo el mentón. Rev.: L. ANTE(S). ROMA. Júpiter con rayo y cetro en
cuadriga al galope. 3,84 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2068 (hacia 670/83 a.C.). Gens Antonia. Denario. (Bab. 1). Anv.: S. C. Cabeza laureada de
Júpiter. Rev.: Q. ANTO. BAL(B). PR. Victoria en cuadriga al galope, con láurea y
palma, F bajo los caballos. 3,86 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2069 (hacia 670/83 a.C.). Gens Antonia. Denario. (Bab. 1) (S. 1c). Anv.: S. C. Cabeza laureada
de Júpiter, R bajo el mentón. Rev.: Q. ANTO. BALB. PR. Victoria en cuadriga al
galope, con láurea y palma. 3,54 grs. MBC. Est. 60.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2070 (hacia 649/104 a.C.). Gens Appuleia. Denario. (Bab. 1) (S. 1 var). Anv.: Cabeza galeada de 
Roma a izquierda. Rev.: L. SATVR(N). Saturno en cuadriga al galope; !F sobre los
caballos. 3,90 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2071 (hacia 614/139 a.C.). Gens Aurelia. Denario. (Bab. 16). Anv.: (CO)TA. Cabeza galeada de
Roma, detrás C. Rev.: M. AVRELI. ROMA. Hércules con la maza, en biga tirada por
centauros que portan sendas ramas. 3,95 grs. Escasa. MBC+/MBC. Est. 150. . . . . . . 100,–

2072 (hacia 609/144 a.C.). Gens Aurelia. Denario. (Bab. 19). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás C. Rev.: AV. RVF. ROM(A). Júpiter con rayo y cetro en cuadriga al galope.
3,32 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2073 (hacia 635/118 a.C.). Gens Aurelia. Denario. (Bab. 20). Anv.: M. AVRELI. ROMA. Cabeza
galeada de Roma, detrás ,. Rev.: SCAVR(I). L. LIC. CN. D(OM). Bituito con escudo y 
carnyx, lanzando venablo, en biga al galope. 3,83 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . 50,–

F 2074 (hacia 625/128 a.C.). Gens Caecilia. Denario. (Bab. 38). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás ,. Rev.: ROMA. La Paz con cetro y rama de olivo en biga al galope; bajo los 
caballos, cabeza de elefante con cencerro. 3,82 grs. MBC+. Est. 110. . . . . . . . . . . 70,–

F 2075 (hacia 672/81 a.C.). Gens Caecilia. Denario. (Bab. 43). Anv.: Cabeza diademada de la
Piedad, delante cigüeña. Rev.: Q. C. M. P. I. Elefante parado a izquierda. 3,77 grs.
Muy escasa. MBC+/MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2076 (hacia 672/81 a.C.). Gens Caecilia. Denario. (Bab. 44). Anv.: Cabeza diademada de la
Piedad, delante cigüeña. Rev.: IMPER. Praeferículo y lítuo, todo en láurea. 3,82 grs.
Escasa. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 2077 (708/46 a.C.). Gens Caecilia. Denario. (Bab. 47). Anv.: Q. METEL PIVS. Cabeza laureada
de Júpiter Terminalis. Rev.: SCIPIO IMP. Elefante marchando. 3,46 grs. Acuñación floja 
en parte. Muy escasa. (MBC+). Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–



F 2078 (hacia 708/46 a.C.). Gens Caecilia. Denario. (Bab.50). Anv.: SCIPIO IMP.Q.METELL. Cabeza 
de Africa tocada con la piel de elefante; delante espiga, debajo arado. Rev.:
LEG.F.C.EPPIVS. Hércules desnudo, en pie de frente, apoyándose en maza cubierta
por piel de león. 3,82 grs. Muy escasa. MBC. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

2079 (hacia 636/117 a.C.). Gens Calidia. Denario. (Bab. 1). Anv.: (R)OMA. Cabeza galeada de
Roma, , bajo el mentón. Rev.: M. CALID. Q. MET. CN. FL. Victoria con láurea en
biga al galope. 3,93 grs. MBC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2080 (hacia 653/100 a.C.). Gens Calpurnia. Denario. (Bab. 5). Anv.: PISO CAEP(IO Q). Cabeza
de Saturno con guadaña, debajo símbolo fuera de cospel. Rev.: AD FRV. E(MV.) EX
S. (C). Los dos cuestores sentados entre dos espigas de trigo. 3,70 grs. Sirvió como
joya. Escasa. (MBC+). Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2081 (663/90 a.C.). Gens Calpurnia. Denario. (Bab. 11) (FFC. 243). Anv.: Cabeza laureada de
Apolo, detrás guerrero. Rev.: L. PISO FRVC. Jinete galopando con palma, debajo
CXXXX. 3,87 grs. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

2082 (663/90 a.C.). Gens Calpurnia. Denario. (Bab. 11) (FFC. 311). Anv.: Cabeza laureada de
Apolo, detrás ,, delante *. Rev.: L. PISO FRVGI. Jinete galopando con palma,
encima letra apenas visible. 3,99 grs. MBC/MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2083 (hacia 675/78 a.C.). Gens Cassia. Denario. (Bab. 6). Anv.: Cabeza de Liber coronado de
yedra, tirso al hombro. Rev.: L. CASSI. Q. F. Cabeza de Libera coronada de
pámpanos a izquierda. 3,79 grs. Escasa. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

2084 (hacia 690/63 a.C.). Gens Cassia. Denario. (Bab. 10). Anv.: Cabeza velada de Vesta a
izquierda, detrás kylix, delante S. Rev.: (L)ONGIN III V. Figura masculina depositando
una tableta inscrita V en una cista. 3,97 grs. Acuñación floja en parte. MBC. Est. 65. 50,–

2085 (hacia 674/79 a.C.). Gens Claudia. Denario. (Bab. 5). Anv.: S. C. Cabeza de Diana, arco y
carcaj al hombro. Rev.: TI. (CLA)VD. TI(F. AP. N). Victoria con láurea y palma en
biga al galope; CXXVII bajo los caballos. 3,88 grs. MBC/MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . 50,–

F 2086 (hacia 707/46 a.C.). Gens Considia. Denario. (Bab. 2). Anv.: Cabeza laureada de Apolo,
detrás A. Rev.: (C. C)ONSIDI. PAETI. Silla curul. 3,82 grs. Reverso algo descentrado.
Escasa. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

2087 (hacia 641/112 a.C.). Gens Cornelia. Denario. (Bab. 19). Anv.: CN. BLASIO CN. F. Cabeza
galeada de Escipión Africano el Viejo, arriba (,), detrás proa. Rev.: ROM(A). Júpiter
con cetro y rayo, en pie entre Juno, con cetro, y Minerva que lo corona; Q entre
Júpiter y Minerva. 3,89 grs. Escasa. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

2088 (hacia 653/100 a.C.). Gens Cornelia. Denario. (Bab. 25) (S. 25a). Anv.: ROMA. Busto de
Hércules joven con la piel de león y clava, detrás escudo, delante G. Rev.: LENT.
MAR. F. Roma de frente coronada por el Genio del Pueblo Romano; G a izquierda,
todo en láurea. 3,83 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2089 (670/84 a.C.). Gens Cornelia. Denario. (Bab. 30). Anv.: (L.) SVLLA. Cabeza diademada de
Venus, ante ella Cupido en pie con palma larga. Rev.: IMPER. ITER(V). Praeferículo y 
lítuo entre dos trofeos. 3,85 grs. Rara. MBC. Est. 170. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 2090 (665/88 a.C.). Gens Cornelia. Denario. (Bab. 50). Anv.: Busto galeado de Marte tres cuartos 
de espaldas, con lanza al hombro. Rev.: CN. LENTVL. Victoria con láurea en biga al
galope. 3,82 grs. MBC+. Est. 90.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 2091 (hacia 677/75 a.C.). Gens Cornelia. Denario. (Bab. 54). Anv.: G. P. R. Cabeza del Genio
del Pueblo Romano, detrás cetro. Rev.: EX S. C. CN. LEN. Q. Cetro, globo y timón.
3,48 grs. Escasa. MBC+. Est. 120.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2092 (hacia 677/75 a.C.). Gens Cornelia. Denario. (Bab. 55). Anv.: (G. P. R). Busto diademado
del Genio del Pueblo Romano, detrás cetro. Rev.: LENT. CVR. , FL. EX S. C. Globo 
entre cetro con láurea y timón. 3,92 grs. Escasa. MBC+. Est. 110. . . . . . . . . . . . . 75,–

2093 (hacia 671/82 a.C.). Gens Crepusia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza laureada de Apolo con 
cetro al hombro, detrás B, delante símbolo apenas visible. Rev.: P. CREPV(SI). Jinete

al galope con lanza, detrás CCCC�XI. 3,89 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2094 (hacia 637/116 a.C.). Gens Curtia. Denario. (Bab. 2). Anv.: Q. CVRT. Cabeza galeada de
Roma, detrás C. Rev.: M. SILA. ROMA. Júpiter con rayo y cetro en cuadriga al
galope; arriba lítuo. 3,91 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2095 (hacia 698/55 a.C.). Gens Didia. Denario. (Bab. 1). Anv.: (P. FONTEIV)S CAPITO III VIR
CONCO(RDIA). Cabeza velada y diademada de la Concordia. Rev.: T. DIDI. IMP. VI(L. 
PVB). La Villa Pública: fachada de tres plantas con arcos y columnas. 4,14 grs.
Anverso desplazado. Rara. (MBC). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2096 (hacia 637/116 a.C.). Gens Domitia. Denario. (Bab. 7). Anv.: (ROMA). Cabeza galeada de
Roma, detrás X. Rev.: (C)N. DOM(I). Júpiter con rayo y ramo de laurel, en cuadriga al 
paso. 3,80 grs. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2097 (hacia 637/116 a.C.). Gens Domitia. Denario. (Bab. 7). Anv.: ROM(A). Cabeza galeada de
Roma, detrás C. Rev.: CN. DOMI. Júpiter con rayo y ramo de laurel, en cuadriga al
paso. 3,89 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–



F 2098 (hacia 637/116 a.C.). Gens Domitia. Denario. (Bab. 7). Anv.: ROMA. Cabeza galeada de
Roma, detrás C. Rev.: (C)N. DOMI. Júpiter con rayo y ramo de laurel en cuadriga al
paso. 3,80 grs. MBC+/MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 2099 (hacia 678/75 a.C.). Gens Egnatia. Denario. (Bab. 2). Anv.: MAXSVMVS. Busto diademado
de la Libertad, detrás bonete. Rev.: C. EGNATIVS CN. F. CN. N. Figuras de Roma y
Venus de frente entre proas de nave y remos, letra apenas visible a izquierda. 3,82
grs. Oxidaciones limpiadas en reverso. Muy escasa. (MBC+/MBC). Est. 100. . . . . . . . 65,–

2100 (hacia 629/124 a.C.). Gens Fabia. Denario. (Bab. 1). Anv.: LABEO. ROMA. Cabeza galeada
de Roma, C bajo el mentón. Rev.: Q. FABI. Júpiter con rayo y cetro en cuadriga al
galope; espolón de proa bajo los caballos. 3,90 grs,. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . 35,–

F 2101 (hacia 626/127 a.C.). Gens Fabia. Denario. (Bab. 5). Anv.: Q. MAX. ROMA. Cabeza galeada 
de Roma, , bajo el mentón. Rev.: Cornucopia sobre haz de rayos, todo en láurea.
3,75 grs. Escasa. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2102 (hacia 651/102 a.C.). Gens Fabia. Denario. (Bab. 14). Anv.: EX A. PV. Cabeza velada y

torreada de Cibeles. Rev.: C. FABI. C. F. Victoria en biga al galope, debajo ÷,
delante cigüeña. 3,88 grs. Escasa. MBC. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

2103 (hacia 630/123 a.C.). Gens Fannia. Denario. (Bab. 1). Anv.: ROMA. Cabeza galeada de
Roma, C bajo el mentón. Rev.: M. FAN. C. F. Victoria con láurea en cuadriga al
galope. 3,87 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2104 (hacia 644/109 a.C.). Gens Flaminia. Denario. (Bab. 1). Anv.: ROMA. Cabeza galeada de
Roma, C bajo el mentón. Rev.: L. FLAMINI/CILO. Victoria con láurea, en biga al
galope. 3,85 grs. MBC. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2105 (hacia 645/108 a.C.). Gens Fonteia. Denario. (Bab. 8). Anv.: Cabezas acodadas y laureadas 
de los Dióscuros, surmontadas de estrella; delante P. (P.), bajo el mentón ,. Rev.:
MN. FONTEI. Galera con remos y rostrum, piloto al timón; D debajo. 3,84 grs. Escasa. 
MBC-/MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2106 (hacia 668/85 a.C.). Gens Fonteia. Denario. (Bab. 10). Anv.: MN. FONTEI. C. F. Cabeza
laureada de Apolo Vejovis, debajo un rayo, delante C. F. Rev.: Genio alado de Vejovis 
sobre la cabra Amaltea; arriba los gorros de los Dióscuros, debajo un tirso, todo en
láurea. 3,66 grs. MBC. Est. 80.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2107 (hacia 634/119 a.C.). Gens Furia. Denario. (Bab. 18). Anv.: M. FOVRI. L. F. Cabeza
laureada de Jano. Rev.: PHILI. ROMA. Roma en pie a izquierda, con casco y cetro,
coronando un trofeo con dos escudos y dos carnyx en la base. 3,81 grs. MBC.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2108 (hacia 645/108 a.C.). Gens Herennia. Denario. (Bab. 1) (S. 1a). Anv.: PIETAS. Cabeza
diademada de la Piedad. Rev.: M. HERENN(I). Amphinomo o Anapias corriendo con su 
padre a hombros, delante B!. 3,89 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2109 (hacia 685/68 a.C.). Gens Hosidia. Denario. (Bab. 1). Anv.: GETA III VIR. Busto diademado
de Diana, detrás arco y carcaj. Rev.: (C.) HOSIDI. C. F. El jabalí de Calidón con una 
lanza clavada, atacado por un perro. 3,89 grs. Escasa. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . 100,–

2110 (hacia 612/141 a.C.). Gens Julia. Denario. (Bab.1). Anv.: Cabeza galeada de Roma, detrás
XVI. Rev.: L. IVLI. ROMA. Los Dióscuros cabalgando con lanza. 3,49 grs. MBC.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2111 (hacia 652/101 a.C.). Gens Julia. Denario. (Bab. 3). Anv.: Cabeza galeada de Roma, detrás 
espiga. Rev.: L. IVLI. Victoria en biga al galope. 3,86 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . 50,–

2112 (hacia 668/85 a.C.). Gens Julia. Denario. (Bab. 5). Anv.: Cabeza laureada de Apolo Vejovis
con sienes aladas; detrás tridente y arco y flecha. Rev.: (L. I)VLI BVRSI(O). Victoria
con láurea en cuadriga al galope. 3,66 grs. MBC+/MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . 75,–

2113 (hacia 608/145 a.C.). Gens Junia. Denario. (Bab. 8). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
cabeza de asno detrás, C bajo el mentón. Rev.: M. IVNI. ROMA. Los Dióscuros
cabalgando con lanza. 3,85 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2114 (hacia 608/145 a.C.). Gens Junia. Denario. (Bab.8). Anv.: Cabeza galeada de Roma, cabeza 
de asno detrás, (X) bajo el mentón. Rev.: M.IVNI.ROMA. Los Dióscuros cabalgando
con lanza. 3,74 grs. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 2115 (662/91 a.C.). Gens Junia. Denario. (Bab. 15). Anv.: Cabeza galeada de Roma, detrás P.
Rev.: D. SILANVS L. (F.) ROMA. Victoria en biga al galope, encima VI. 3,92 grs.
MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2116 (662/91 a.C.). Gens Junia. Denario. (Bab. 15). Anv.: Cabeza galeada de Roma, detrás A.
Rev.: D. SILANVS L. F. ROMA. Victoria en biga al galope, encima III. 3,55 grs. MBC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2117 (662/91 a.C.). Gens Junia. Denario. (Bab. 19). Anv.: Máscara de Sileno coronado de pino,
debajo arado, todo en collar ornamental. Rev.: (D. SILANVS L. F). Victoria con palma
y látigo, en biga al galope; carnyx debajo. 3,77 grs. Muy escasa. MBC+. Est. 100. . . 75,–

2118 (hacia 669/84 a.C.). Gens Licinia. Denario. (Bab. 16). Anv.: Busto diademado de Apolo
Vejovis a izquierda, tres cuartos de espalda, lanzando haz de rayos. Rev.: C.



LICINIVS L. F. MACER. Minerva en cuadriga al galope, lanzando jabalina. 4,15 grs.
MBC. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2119 (hacia 652/101 a.C.). Gens Lucilia. Denario. (Bab. 1). Anv.: PV. Cabeza galeada de Roma,
todo en láurea. Rev.: M. LVCILI. RVF. Victoria con látigo en biga al galope. 3,84 grs.
MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

2120 (hacia 617/136 a.C.). Gens Lucretia. Denario. (Bab. 1). Anv.: TRIO. Cabeza galeada de
Roma, C bajo el mentón. Rev.: CN. LVCR. ROMA. Los Dióscuros cabalgando con
lanza. 3,89 grs. Cospel irregular. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2121 (hacia 644/109 a.C.). Gens Lutatia. Denario. (Bab. 2). Anv.: (C)ERCO. ROMA. Cabeza de
Roma con yelmo con penacho, adornado de pluma entre dos estrellas; detrás ,. Rev.: 
Q. LVTATI. Q. Galera con cabeza galeada en proa y aplustre en popa; todo en
corona de roble. 3,72 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2122 (hacia 642/111 a.C.). Gens Mallia. Denario. (Bab. 2). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás círculo inscrito en cuadrado. Rev.: (T. M)AL. AP. CL. Q. V(R). Victoria en triga
al galope. 3,83 grs. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2123 (hacia 642/111 a.C.). Gens Mallia. Denario. (Bab. 2). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás círculo inscrito en cuadrado. Rev.: (T.) MAL. AP. CL. Q. VR. Victoria en triga al 
galope. 3,87 grs. MBC/MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2124 (hacia 671/82 a.C.). Gens Mamilia. Denario. (Bab. 6). Anv.: Busto de Mercurio con el
petaso alado y caduceo, encima E. Rev.: C. MAMIL. LIMETAN. Ulises marchando con
bastón, su perro Argos ante él. 3,75 grs. Escasa. MBC. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . 80,–

2125 (hacia 640/113 a.C.). Gens Manlia. Denario. (Bab. 2). Anv.: Cabeza galeada de Roma, C
bajo el mentón, ROMA detrás, todo en torques. Rev.: (L.) TORQVA. (E)X S. (C).
Jinete galopando a izquierda, con lanza y escudo, encima Q. 3,80 grs. MBC/MBC-.
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2126 (hacia 671/82 a.C.). Gens Manlia. Denario. (Bab. 4). Anv.: L. MANLI. PRO. Q. Cabeza
galeada de Roma. Rev.: (L. SVLLA IM). Sila en cuadriga al paso, coronado por una
Victoria que vuela hacia él. 3,87 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2127 (hacia 671/82 a.C.). Gens Manlia. Denario. (Bab. 4). Anv.: L. MANLI. PRO. Q. Cabeza
galeada de Roma. Rev.: (L. S)VLLA IM. Sila en cuadriga al paso, coronado por una
Victoria que vuela hacia él. 4,04 grs. MBC+. Est. 170.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

2128 (hacia 635/118 a.C.). Gens Marcia. Denario. (Bab. 16). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás ,. Rev.: (Q.) MAR. C. F. L. R. ROMA. Victoria con láurea en cuadriga al
galope. 3,86 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2129 (665/88 a.C.). Gens Marcia. Denario. (Bab. 18). Anv.: Cabeza barbada de Numa Pompilio e 
imberbe de Anco Marcio, diademadas y acodadas. Rev.: C. CENSO. Dos caballos al
galope; sobre uno, jinete con látigo; debajo pareja de pichones. 3,64 grs. Escasa.
MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2130 (665/88 a.C.). Gens Marcia. Denario. (Bab. 19) (S. 19b). Anv.: Cabeza diademada de Apolo. 
Rev.: C. CENSOR(I). Caballo libre al galope, encima símbolo indeterminado, % en
exergo. 4,12 grs. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

F 2131 (hacia 697/56 a.C.). Gens Marcia. Denario. (Bab. 28). Anv.: ANCVS. Cabeza diademada de
Anco Marcio, detrás lítuo. Rev.: PHILIPPVS. Estatua ecuestre sobre acueducto, AQVA
MAR. en los arcos. 3,41 grs. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2132 (hacia 672/81 a.C.). Gens María. Denario. (Bab. 7). Anv.: C. MARI. C. F. CAPIT. VII.
Cabeza de Ceres coronada de espigas. Rev.: Labriego arando con yunta de bueyes a 
izquierda, VII encima. 3,83 grs. Escasa. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2133 (hacia 647/106 a.C.). Gens Memmia. Denario. (Bab. 2) (S. 2a). Anv.: ROMA. Cabeza
laureada de Saturno a izquierda, detrás hoz. Rev.: L. MEMM(I. GAL). Venus con cetro 
en biga al paso, coronada por Cupido que vuela hacia ella, !C bajo los caballos.
3,64 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2134 (hacia 697/56 a.C.). Gens Memmia. Denario. (Bab. 10). Anv.: C. MEMMI. C. F. Cabeza de
Ceres coronada de espigas. Rev.: C. MEMMI(VS) IMPERA(TOR). Cautivo arrodillado al 
pie de un trofeo. 3,56 grs. Escasa. MBC+. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2135 (hacia 619/134 a.C.). Gens Minucia. Denario. (Bab. 9). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás ,. Rev.: TI. MINVCI. C. F. AVGVRINI. ROMA. Columna con estatua encima y
espigas en la base, entre Lucio Minucio, con pan y pátera, y Marco Minucio con lítuo. 
3,80 grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2136 (hacia 620/133 a.C.). Gens Minucia. Denario. (Bab. 15). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás ,. Rev.: L. MINVCI. ROMA. Júpiter con rayo y cetro en cuadriga al galope.
2,74 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2137 (hacia 650/103 a.C.). Gens Minucia. Denario. (Bab. 19). Anv.: Cabeza galeada de Marte a
izquierda. Rev.: Q. THERM. M. F. Dos guerreros luchando, uno lleva casco con
cuernos, el otro protege a un tercero caído. 3,82 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . 50,–



2138 (hacia 674/79 a.C.). Gens Naevia. Denario. (Bab. 6). Anv.: S. C. Cabeza diademada de
Venus. Rev.: C. NAE. BAL(B). Victoria en biga al galope, encima XXVI(...). 3,67 grs.
Cospel algo alabeado. (MBC). Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

2139 (hacia 674/79 a.C.). Gens Naevia. Denario. (Bab. 6). Anv.: S. C. Cabeza diademada de
Venus. Rev.: C. NAE. BALB. Victoria en biga al galope, encima XXXIII. 3,88 grs.
MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2140 (hacia 670/83 a.C.). Gens Norbana. Denario. (Bab. 2). Anv.: C. (NORBANVS). Cabeza
diademada de Venus, detrás III. Rev.: Espiga, fasces con hacha y caduceo. 3,72 grs.
Escasa. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2141 (hacia 631/122 a.C.). Gens Papiria. Denario. (Bab. 6). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás rama de laurel, C bajo el mentón. Rev.: M. CARBO. ROMA. Júpiter con rayo y 
cetro en cuadriga al galope. 3,88 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2142 (hacia 686/67 a.C.). Gens Plaetoria. Denario. (Bab. 3). Anv.: CESTIANVS. Cabeza torreada
de Cibeles, cabeza de león sobre el hombro, globo bajo el mentón, todo en gráfila de 
collar. Rev.: (M. PLAE)TORIVS AED. CVR. EX S. C. Silla curul, a izquierda corona y
cetro, todo en gráfila de collar. 3,85 grs. Escasa. MBC+. Est. 180. . . . . . . . . . . . . 150,–

F 2143 (hacia 698/55 a.C.). Gens Plautia. Denario. (Bab. 13). Anv.: A. PLAVTIVS AED. CVR. S. C. 
Cabeza torreada de Cibeles. Rev.: BACCHIVS IVDAEV(S.) Baccio arrodi l lado
sosteniendo un ramo de olivo y la brida de un camello. 4,07 grs. Escasa. MBC.
Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2144 (hacia 632/121 a.C.). Gens Plutia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás C. Rev.: C. PLVTI. ROMA. Los Dióscuros galopando con lanza. 3,88 grs. MBC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2145 (hacia 673/80 a.C.). Gens Poblicia. Denario. (Bab. 9). Anv.: ROMA. Cabeza de Roma con
dos palmas en el casco, encima V. Rev.: C. POBLICI. Q. (F). Hércules a izquierda,
estrangulando el león de Nemea, clava a sus pies, arco y carcaj delante, (V) arriba.
3,64 grs. Escasa. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2146 (hacia 673/80 a.C.). Gens Poblicia. Denario. (Bab. 9). Anv.: ROMA. Cabeza de Roma con
dos palmas en el casco, encima H. Rev.: C. POBLICI. Q. F. Hércules a izquierda,
estrangulando el león de Nemea, clava a sus pies, arco y carcaj delante, H arriba.
3,85 grs. Escasa. MBC+. Est. 140.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2147 (hacia 699/54 a.C.). Gens Pompeia. Denario. (Bab. 5). Anv.: Q. POMPEI. Q. F. RVFVS
COS. Silla curul entre flecha y rama de laurel. Rev.: (SV)LLA. COS. Q. POMPEI. RVF. 
Silla curul entre lítuo y láurea. 3,59 grs. Algo desplazada. (MBC+). Est. 100. . . . . . . 70,–

2148 (hacia 630/123 a.C.). Gens Porcia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás C. Rev.: C. CATO. ROMA. Victoria con látigo en biga al galope. 3,86 grs.
MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2149 (hacia 628/125 a.C.). Gens Porcia. Denario. (Bab. 3). Anv.: LAECA. Cabeza galeada de
Roma, , bajo el mentón. Rev.: M. POR(C.) ROMA. La Libertad con píleo y cetro en
cuadriga al galope, coronada por Victoria que vuela hacia ella. 3,92 grs. MBC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2150 (hacia 664/89 a.C.). Gens Porcia. Denario. (Bab.5). Anv.: (M. CAT). (RO)MA. Cabeza
diademada de la Libertad. Rev.: VICTRIX. Victoria sentada con pàtera. 3,92 grs. MBC.
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2151 (hacia 672/81 a.C.). Gens Postumia. Denario. (Bab. 8). Anv.: HISPAN. Cabeza velada de
Hispania con el cabello en desorden. Rev.: A. POST. A. F. S. N. ALBIN. Personaje
togado en pie a izquierda, levantando la diestra entre águila legionaria y fasces con
hacha. 3,88 grs. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2152 (hacia 679/74 a.C.). Gens Postumia. Denario. (Bab. 9). Anv.: Busto de Diana con arco y
carcaj al hombro. Rev.: C. POSTVMI. Perro corriendo, debajo venablo, en exergo TA.
3,86 grs. Escasa. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2153 (705/48 a.C.). Gens Postumia. Denario. (Bab.10). Anv.: PIETAS. Cabeza de la Piedad. Rev.: 
ALBINNVS BRVTI F. Dos manos encajadas sosteniendo caduceo alado. 3,80 grs. Muy
escasa. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2154 (hacia 673/80 a.C.). Gens Procilia. Denario. (Bab. 1). Anv.: S. C. Cabeza laureada de
Júpiter. Rev.: L. PROCILI F. Juno Sospita marchando, blandiendo lanza y escudo,
precedida de un dragón. 3,81 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2155 (hacia 673/80 a.C.). Gens Procilia. Denario. (Bab. 2). Anv.: S. C. Cabeza de Juno Sospita
con la piel de cabra. Rev.: L. PROCI(LI. F.) Juno Sospita blandiendo lanza y escudo
en biga al galope, serpiente bajo los caballos. 3,84 grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . 50,–

F 2156 (hacia 666/87 a.C.). Gens Rubria. Denario. (Bab. 1). Anv.: DOSSEN. Cabeza laureada de
Júpiter, detrás cetro. Rev.: L. RVBRI. Carro triunfal tirado por cuatro caballos al paso,
adornado de rayo y surmontado de Victoria. 3,95 grs. Escasa. MBC+. Est. 75. . . . . . 50,–

F 2157 (hacia 677/76 a.C.). Gens Rustia. Denario. (Bab. 1). Anv.: S. C. Cabeza de Marte joven, , 
bajo el mentón. Rev.: L. RVSTI. Carnero. 3,94 grs. Escasa. MBC. Est. 120.. . . . . . . 100,–



2158 (hacia 676/77 a.C.). Gens Satriena. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza galeada de Marte
joven, detrás XXVI. Rev.: P. SATRI(ENVS) ROMA. La loba marchando a izquierda.
3,77 grs. Golpe en reverso. Escasa. (MBC). Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2159 (hacia 601/152 a.C.). Gens Saufeia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás C. Rev.: L. SAVF. ROMA. Victoria con látigo en biga al galope. 2,81 grs. MBC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2160 (hacia 691/62 a.C.). Gens Scribonia. Denario. (Bab. 8) (S. 8a). Anv.: BON. EVENT. LIBO.
Cabeza diademada de Bonus Eventus. Rev.: PVTEAL (S)CRIBON. Brocal de pozo
adornado con dos liras, guirnaldas y martillo. 3,99 grs. MBC+/MBC. Est. 90. . . . . . . 70,–

2161 (hacia 637/116 a.C.). Gens Sergia. Denario. (Bab. 1). Anv.: ROMA EX. S. C. Cabeza
galeada de Roma, detrás ,. Rev.: M. SERGI. SILVS Q. Jinete a izquierda, con
espada y la cabeza de un bárbaro, Q en campo. 3,93 grs. MBC. Est. 60.. . . . . . . . 40,–

2162 (hacia 617/136 a.C.). Gens Servilia. Denario. (Bab. 1). Anv.: (ROMA) Cabeza galeada de
Roma, detrás láurea y (,). Rev.: C. SERVEILI M.F. Los Dióscuros con lanza
galopando en direcciones opuestas. 3.59 grs. MBC. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2163 (hacia 617/136 a.C.). Gens Servilia. Denario. (Bab. 1). Anv.: ROMA. Cabeza galeada de
Roma, detrás láurea y ,. Rev.: C. SERVEILI. M. F. Los Dióscuros con lanza,
galopando en direcciones opuestas. 3,83 grs. MBC. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2164 (hacia 653/100 a.C.). Gens Servilia. Denario. (Bab. 14). Anv.: R(VLLI). Busto galeado de
Minerva a izquierda, con la égida. Rev.: P. SERVILI M. (F). Victoria con palma en
biga al galope, P bajo los caballos. 3,70 grs. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2165 (hacia 614/139 a.C.). Gens Spurilia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás C. Rev.: A. SPVRI. ROMA. Diana con el creciente en biga al galope. 3,67 grs. 
MBC. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2166 (hacia 684/69 a.C.). Gens Sulpicia. Denario. (Bab. 7). Anv.: S. C. Cabeza velada de Vesta.
Rev.: AE. CVR. (P. GA)LB. Cuchillo, símpulo y ségur. 4,05 grs. Rara. MBC+/MBC-.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2167 (hacia 648/105 a.C.). Gens Thoria. Denario. (Bab.1). Anv.: I.S.M.(R). Cabeza de Juno
sospita con la piel de cabra. Rev.: L.THORIVS (BALBVS). Toro embistiendo, encima G. 
3,90 grs. Acuñación floja en parte. (EBC-). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2168 (hacia 663/90 a.C.). Gens Titia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza de Mutino Titino con
diadema alada. Rev.: Q. TITI. en tableta de la que Pegaso emprende el vuelo. 3,73
grs. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2169 (hacia 663/90 a.C.). Gens Titia. Denario. (Bab. 2). Anv.: Cabeza de Baco coronada de
pámpanos. Rev.: Q. TITI. en tableta de la que Pegaso emprende el vuelo. 3,82 grs.
Reverso desplazado. MBC. Est. 55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2170 (hacia 664/89 a.C.). Gens Tituria. Denario. (Bab. 4). Anv.: SABIN. A. PV. Cabeza de Tatio,
delante palma. Rev.: L. TITVRI. Tarpeia de frente semienterrada en escudos, levanta
las manos hacia dos soldados que se disponen a tirarle los suyos; arriba estrella en
creciente. 3,93 grs. Escasa. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2171 (hacia 664/89 a.C.). Gens Tituria. Denario. (Bab.6). Anv.: (SABIN). Cabeza de Tatio. Rev.:
L.TITVRI. Victoria con làurea en biga al galope, trofeo en exergo. 3,66 grs. Anverso
desplazado. (MBC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2172 (hacia 623/130 a.C.). Gens Vargunteia. Denario. (Bab. 1). Anv.: M. VARG. Cabeza galeada
de Roma, , bajo el mentón. Rev.: ROMA. Júpiter con ramo de laurel y rayo, en
cuadriga al paso. 3,16 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2173 (hacia 663/90 a.C.). Gens Vibia. Denario. (Bab. 2). Anv.: PAN(SA). Cabeza laureada de
Apolo, símbolo apenas visible bajo el mentón. Rev.: C. VIBIVS (C. F). Minerva con
cetro y trofeo en cuadriga al galope. 3,94 grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

2174 (hacia 663/90 a.C.). Gens Vibia. Denario. (Bab. 2). Anv.: PAN(SA). Cabeza laureada de
Apolo, casco bajo el mentón. Rev.: (C. VI)BIVS (C. F). Minerva con cetro y trofeo en
cuadriga al galope. 4,02 grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

2175 (hacia 705/48 a.C.). Gens Vibia. Denario. (Bab. 18 ó 19). Anv.: (PANSA). Máscara del dios
Pan. Rev.: C. VIBIVS C. F. CN. IO(VIS AXVR). Júpiter Axurus sentado a izquierda.
4,05 grs. Desplazada. Muy escasa. (MBC+). Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2176 (hacia 675/78 a.C.). Gens Volteia. Denario. (Bab. 2). Anv.: Cabeza de Hércules joven, con
la piel de león. Rev.: M. VOLTEI. M. F. El jabalí de Erimanto corriendo. 3,75 grs. Muy 
escasa. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2177 (hacia 675/78 a.C.). Gens Volteia. Denario. (Bab. 3). Anv.: Cabeza de Baco con corona de
hiedra. Rev.: M. VOLTEI. M. F. Ceres en un carro tirado por dos serpientes, símbolo
indeterminado detrás. 3,82 grs. Escasa. MBC+. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2178 (hacia 675/78 a.C.). Gens Volteia. Denario. (Bab. 4). Anv.: Busto de Attis con casco
laureado, detrás escudo. Rev.: M. VOLTEI M. (F). Cibeles sentada en un carro tirado
por dos leones, encima MH. 4 grs. Escasa. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–



IMPERIO ROMANO

F 2179 (hacia 718/36 a.C.). Pompeyo Magno. Denario. (Co. 17). Anv.: MAG. PIVS IMP. ITER. Su
cabeza desnuda entre jarra y lítuo. Rev.: PRAEF. CLAS. ET ORAE. MARIT. EX S. C.
Neptuno, en pie a izquierda, con acrostolium y posando el pie sobre proa, entre
Anapias y Amfinomo con sus padres a hombros. 3,62 grs. Leyendas poco visibles.
Oxidaciones limpiadas. Rara. (MBC-). Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2180 (hacia 707/46 a.C.). Julio César. Denario. (Co. 13). Anv.: Cabeza diademada de Venus,
Cupido al hombro. Rev.: CAESAR. La Galia, en actitud de tristeza, y un galo sentados 
adosados al pie de un trofeo. 4,06 grs. MBC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

F 2181 (711/43 a.C.). Julio César. Denario forrado. (Co. 46). Anv.: DIVI. I(VLI). Su cabeza laureada, 
detrás lítuo. Rev.: (Q. V)OCONI(VS) VITVLVS. Ternera avanzando a izquierda. 2,70
grs. Oxidaciones. Muy rara. (MBC-). Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

2182 (721/32 a.C.). Marco Antonio. Denario. (Co. 28). Anv.: ANT. AVG. III VIR. (R. P. C). Galera 
pretoriana. Rev.: LEG. III. Águila legionaria entre dos enseñas. 3,31 grs. MBC.
Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2183 s/d. Octavio Augusto. Denario. (Co. 64). Anv.: Su cabeza desnuda a izquierda. Rev.:
(CA)ESAR DIVI F. Victoria en pie a izquierda, sobre un globo, con corona y palma.
3,53 grs. Oxidaciones limpiadas. Muy escasa. (MBC). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2184 s/d. Octavio Augusto. Denario. (Co. 114). Anv.: Su cabeza desnuda. Rev.: IMP. CAESA(R).
Estatua con cabeza de Augusto sobre haz de rayos. 3,64 grs. Contramarca
indeterminada en anverso. Rara. (MBC). Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 2185 (742/12 a.C.). Octavio Augusto. Denario. (Co. 137). Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Su cabeza
desnuda. Rev.: IMP. X. Toro embistiendo. 3,86 grs. Escasa. MBC. Est. 275. . . . . . . 220,–

F 2186 (742/12 a.C.). Octavio Augusto. Denario. (Co. 144). Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Su cabeza
desnuda. Rev.: (I)MP. X. (A)CT. Apolo en pie a izquierda, con lira y plectro. 3,79 grs. 
Escasa. MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

F 2187 s/d. Agrippa. As. (Co. 3). Anv.: M. AGRIPPA L. F. COS. III. Su cabeza a izquierda, con la
corona rostral. Rev.: S. C. Neptuno en pie a izquierda, manto a la espalda,
sosteniendo delfín y tridente. 11,61 grs. Oxidaciones. EBC-. Est. 400. . . . . . . . . . . 350,–

2188 (768/15 d.C.). Tiberio. Denario. (Co. 16). Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Su
cabeza laureada. Rev.: PONTIF. MAXIM. Livia sentada con cetro y flor. 3,51 grs.
MBC. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

2189 (768/15 d.C.). Tiberio. Denario. (Co. 16). Anv.: TI.CAESAR DIVI AVG.F.AVGVSTVS. Su
cabeza laureada. Rev.: PONTIF.MAXIM. Livia sentada, con cetro y flor. 3,66 grs. MBC.
Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 2190 (768/15 d.C.). Tiberio. Denario. (Co. 16). Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Su
cabeza laureada. Rev.: PONTIF. MAXIM. Livia sentada, con cetro y flor. 3,55 grs.
MBC+. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2191 Tiberio y Augusto. Egipto. Alejandría. Tetradracma. (S.GIC. 312 var). Anv.: Cabeza laureada 
de Tiberio. Rev.: Cabeza radiada de Augusto a izquierda. 10,18 grs. Leyendas
parcialmente visibles. Fecha fuera de cospel. MBC-/MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2192 s/d. Nerón Druso. Sestercio. (Co. 8). Anv.: NERO CLAVDIVS DRVSVS GERMANICVS IMP.
Su cabeza desnuda a izquierda. Rev.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P.
IMP. P. P. S. C. Claudio sentado a izquierda sobre silla curul, sosteniendo rama;
alrededor, escudos, casco, coraza, globo, espada y jabalina. 28,82 grs. Metal algo
poroso. Escasa. (MBC). Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

F 2193 s/d. Antonia. Dupondio. (Co. 6). Anv.: ANTONIA AVGVSTA. Su busto drapeado. Rev.: TI.
CLAVDIVS (CAESAR AVG. P. M. TR. P.) IMP. S. C. Antonia velada, en pie a
izquierda, con símpulo. 10,60 grs. MBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

2194 (790/37 d.C). Caligula. As. (Co. 27). Anv.: C.CAESAR AVG. GERMANICVS PON.M.TR.POT.
Su cabeza desnuda a izquierda. Rev.: VESTA S.C. Vesta velada, sentada a izquierda,
con pátera y cetro. 11,16 grs. MBC. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2195 (790/37 d.C.). Calígula. Sestercio. (Co. 4). Anv.: C. CAESAR AVG. GERMANICVS PON. M.
TR. POT. Su cabeza laureada a izquierda. Rev.: (A)GRIPPIN(A) DRV(SILLA IVLIA) S.
C. Las tres hermanas de Calígula en pie; como la Seguridad, la Concordia y la
Fortuna respectivamente. 25,13 grs. Muy rara. MBC/BC+. Est. 900. . . . . . . . . . . . . 750,–

2196 s/d. Nerón. Denario. (Co. 119). Anv.: NERO CAESAR AVGVSTVS. Su cabeza laureada.
Rev.: IVPPITER CVSTOS. Júpiter sentado a izquierda, con rayo y cetro. 3,19 grs.
Escasa. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 2197 s/d. Nerón. Sestercio. (Co. 146). Anv.: NERO CLAVD. CAESAR AVG. GER. P. M. TR. P.
IMP. P. P. Su cabeza laureada. Rev.: PACE P. R. TERRA MARIQ. PARTA IANVM
CLVSIT S. C. Templo de Jano con la puerta cerrada. 20,68 grs. Limpiada. Escasa.
(MBC+/MBC). Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–



2198 (60-61 d.C.). Nerón. Siria. Antioquia ad Orontem. Tetradracma. (S.GIC. 617 var) (BMC.
20,190). Anv.: Su cabeza laureada. Rev.: Águila en pie a izquierda sobre rayo, delante 

palma, detrás ô/B(P). 14,37 grs. Leyenda no visible. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . 80,–

F 2199 s/d. Galba. Denario. (Co. 34). Anv.: SER. G(ALBA) IMPERATOR. Su cabeza laureada. Rev.: 
CONCORDIA PROVINCIARVM. La Concordia en pie a izquierda, con rama de olivo y
cornucopia. 3,64 grs. Levemente desplazada. Rara. EBC. Est. 1.300. . . . . . . . . . . . 1.000,–

F 2200 s/d. Galba. Denario. (Co. 55). Anv.: IMP.SER.GALBA CAESAR AVG. Su cabeza laureada.
Rev.: DIVA AVGVSTA. Livia en pie a izquierda, con pátera y cetro. 3,38 grs. Leves
rayitas. Muy escasa. MBC. Est. 300.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 2201 s/d. Vitelio. Sestercio. (Co. 61). Anv.: A. VITELIVS GERMANICVS IMP. AVG. P. M. TR. P.
Su busto laureado y drapeado. Rev.: MARS VICTOR S. C. Marte avanzando a
izquierda, con Victoria y trofeo. 25,25 grs. Rara. MBC-. Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . 800,–

F 2202 (824/71 d.C.). Vespasiano. Sestercio. (Co. 441). Anv.: IMP. CAES. VESPASIAN. AVG. P. M. 
TR. P. P. P. COS. III. Su cabeza laureada. Rev.: S. C. Marte desnudo, manto al aire, 
avanzando con lanza y trofeo. 25,94 grs. MBC. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

2203 (70-71 d.C.). Vespasiano. Siria. Antioquia ad Orontem. Tetradracma. (S.GIC. 736 sim)
(BMC.XX, 231). Anv.: AYTOKPA. TKAIWA. OYEWQAWIANOY. Su cabeza laureada. Rev.: 
ETOVW F IEPOV. Águila en pie sobre clava a izquierda, delante palma. 14,42 grs.
MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2204 (833/80 d.C.). Tito. Denario. (Co. 310). Anv.: IMP. TITVS CAES. VESPASIAN. AVG. P. M.
Su cabeza laureada a izquierda. Rev.: TR. P. IX. IMP. XV. COS. VIII. P. P. Delfín
enrollado a una ancla. 3,40 grs. MBC+. Est. 140.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2205 s/d. Domiciano. Sestercio. (Co. 314). Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. COS. XV.
CENS. PER. P. P. Su cabeza laureada. Rev.: IOVI VICTORI S. C. Júpiter sentado a
izquierda, con Victoria y cetro. 21,14 grs. Reverso ligeramente realzado a buril.
MBC/BC+. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2206 (843/90 d.C.). Domiciano. Denario. (Co. 259). Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P. M. 
TR. P. VIIII. Su cabeza laureada. Rev.: IMP. XXI. COS. XV. CENS. P. P. P. Minerva
en pie a izquierda, con lanza y escudo. 3,25 grs. MBC+/MBC. Est. 100. . . . . . . . . . 80,–

2207 s/d. Nerva. As. (Co. 4var). Anv.: IMP.NERVA.CAES.AVG.P.M.TR.P.COS II P.P. Su cabeza
laureada. Rev.: AEQVITAS AVGVST. La equidad de pie a izquierda con balanzas y
cuerno de la abundancia. 11.95 grs. Sin S.C. en reverso. Pátina verde. Rara. MBC.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 2208 (850/97 d.C.). Nerva. Sestercio. (Co. 67). Anv.: IMP. NERVA CAES. AVG. P. M. TR. P.
COS. III. P. P. Su cabeza laureada. Rev.: FORTVN(A AV)GVST. S. C. La Fortuna en
pie a izquierda, con timón y cornucopia. 24,72 grs. Muy escasa. MBC+/MBC. Est. 700. 600,–

F 2209 (868/115 d.C.). Trajano. Sestercio. (Co. 352). Anv.: IMP. CAES. NER. TRAIANO OPTIMO
AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI. P. P. Su busto laureado y drapeado. Rev.:
SEN(AT)VS PO(PVLV)SQVE ROMANVS S. C. La Paz o la Felicidad en pie a
izquierda, con caduceo y cornucopia. 24,90 grs. Pátina verde. MBC+/MBC. Est. 425. . 350,–

F 2210 s/d. Trajano. Sestercio. (Co. 452). Anv.: IMP. CAES. NERVAE TRAIANO AVG. GER. DAC.
P. M. TR. P. COS. V. PP. Su cabeza laureada. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI
S. C. Victoria en pie, fijando un escudo inscrito VIC/DAC a una palmera. 24,57 grs.
MBC/MBC+. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

F 2211 s/d. Trajano. Sestercio. (Co. 485). Anv.: IMP. CAES. NERVAE TRAIANO AVG. GER. DAC.
P. M. TR. P. COS. V. P. P. Su busto laureado, con la égida. Rev.: S. P. Q. R.
OPTIMO PRINCIPI S. C. La Salud sentada a izquierda, alimentando con pátera a una
serpiente enrollada a un altar. 28,09 grs. Pátina verde. EBC. Est. 1.500. . . . . . . . . 1.200,–

2212 s/d. Trajano. Sestercio. (Co. 503). Anv.: IMP. CAES. NERVAE TRAIANO AVG. GER. DAC.
P. M. TR. P. COS. V. P. P. Su cabeza laureada. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI 
S. C. Trajano al galope, atacando con lanza a un enemigo caido. 27,20 grs. Pátina
artificial. MBC/MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

2213 s/d. Trajano. Denario. (Co. 85). Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Su
busto laureado. Rev.: COS. V. P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. La Equidad en pie
a izquierda, con balanza y cornucopia. 3,38 grs. MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . 50,–

2214 (851/98 d.C.). Trajano. Denario. (Co. 295). Anv.: IMP. CAES. NERVA TRAIAN. AVG. GERM. 
Su cabeza laureada. Rev.: PONT. MAX. TR. POT. COS. II. Victoria sentada a
izquierda, con pátera y palma. 3,45 grs. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 85,–

2215 Trajano. Siria. Antioquia ad Orontem. Tetradracma. (S. 1077 sim). Anv.: AYXPKU. KAI�.
NEU. XUAIANP�. �EB. GEU. MDAH. Su cabeza laureada. Rev.: AHMAUC. -\.
YQAX. (...). Águila en pie sobre clava, mirando a izquierda. 14,22 grs. Fecha no
visible. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2216 s/d. Marciana. Denario. (Co. 4). Anv.: DIVA AVGVSTA MARCIANA. Su busto diademado y
drapeado. Rev.: CONSECRATIO. Águila explayada marchando a izquierda sobre un
cetro. 3,02 grs. Levísimas oxidaciones. Muy rara. (MBC). Est. 1.600. . . . . . . . . . . . 1.300,–



F 2217 s/d. Adriano. As. (Co. 112 var). Anv.: HADRIANVS AVG.COS. III. P.P. Su busto drapeado.
Rev.: AEGYPTOS (S.C.) Egipto reclinada a izquierda, con sistro y apoyada a una
cesta: delante un ibis sobre un cipo. 11,29 grs. Escasa. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . 60,–

2218 s/d. Adriano. As. (Co. 1394). Anv.: HADRIAN(VS) AVG. COS. III. P. P. Su cabeza laureada. 
Rev.: S.C., en láurea. 10,30 grs. Escasa. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2219 (871/118 d.C.). Adriano. Dupondio. (Co. 757). Anv.: IMP CAESAR TRAIANVS HADRIANVS
AVG. Su busto radiado y drapeado. Rev.: FORT. RED (en exergo) PONT. MAX. TR.
POT. COS. II (alrededor) S. C. La fortuna sentada a izquierda, con timón y
cornucopia. 10.38 grs. Pátina verde. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2220 s/d. Adriano. Dupondio. (Co. 1358). Anv.: IMP. CAESAR TRAIANVS HADRIANVS AVG. P.
M. TR. P. COS. III. Su busto radiado y drapeado. Rev.: SALVS PVBLICA S. C. Mujer
en pie a izquierda, el pie sobre un globo, con pátera y timón. 13,47 grs. Pátina
verde. MBC+. Est. 375. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

F 2221 s/d. Adriano. Sestercio. (Co. 1364). Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III. P. P. Su cabeza
laureada. Rev.: S. C. Diana en pie a izquierda, con arco y flecha. 27,18 grs. MBC.
Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

2222 (870/117 d. C.). Adriano. Denario. (Co. 749). Anv.: IMP. CAES. TRAIAN. HADRIANO AVG.
DIVI (TRA). Su busto laureado y drapeado. Rev.: FORT. RE(D) (en exergo). PARTH.
F. DIVI NER. NEP. P. M. TR. P. COS. (alrededor). La Fortuna sentada a izquierda,
con timón sobre globo y cornucopia. 2,97 grs. Manchas. (MBC). Est. 40. . . . . . . . . 25,–

2223 s/d. Adriano. Denario. (Co. 816). Anv.: IMP. CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Su busto
laureado. Rev.: HILAR. PR. (en campo) P. M. TR. P. COS. III. (alrededor). La Alegría
en pie de frente, alzándose el velo. 3,28 grs. MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2224 s/d. Adriano. Denario. (Co. 822). Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III. P. P. Su cabeza
desnuda. Rev.: HISPANIA. Hispania reclinada a izquierda, con rama de olivo; delante
un conejo. 3,61 grs. MBC. Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2225 s/d. Adriano. Denario. (Co. 1073). Anv.: IMP. CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Su busto 
laureado. Rev.: P. M. TR. P. COS. III. Marte desnudo, manto al aire, avanzando con
lanza y trofeo. 3,17 grs. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2226 s/d. Adriano. Denario. (Co. 1114). Anv.: IMP. CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Su busto 
laureado. Rev.: P. M. TR. P. COS. III. La Eternidad en pie a izquierda, con las
cabezas del Sol y de la Luna. 3,15 grs. Escasa. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2227 s/d. Adriano. Denario. (Co. 1140). Anv.: IMP. CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Su busto 
laureado. Rev.: P. M. TR. P. COS. III. La Paz en pie a izquierda, con rama de olivo
y cetro. 3,24 grs. MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2228 s/d. Sabina. Denario. (Co. 12). Anv.: SABINA AVGVSTA HADRIANI AVG. P. P. Su busto
diademado y drapeado. Rev.: CONCORDIA AVG. La Concordia sentada a izquierda,
con pátera y acodada a una estatuilla de la Esperanza; cornucopia debajo del asiento. 
3,31 grs. EBC-/MBC+. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2229 (913/160 d.C.). Antonino Pío. Dupondio. (Co. 625). Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. 
P. XXIII. Su cabeza radiada. Rev.: PIETATI AVG. COS. IIII. S. C. La Piedad en pie a 
izquierda, entre dos niños, sosteniendo globo y otro niño. 12,65 grs. MBC-. Est. 120. . 100,–

F 2230 s/d. Antonino Pío. Dupondio. (Co. 1084). Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. CO(S. 
III.). Su cabeza radiada. Rev.: (VICTOR)IA AVG (S. C.). Victoria en cuadriga al galope. 
12,92 grs. Escasa. MBC. Est. 240.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 2231 s/d. Antonino Pío. Denario. (Co. 164). Anv.: DIVVS ANTONINVS. Su cabeza desnuda. Rev.: 
CONSECRATIO. Altar ornado de estatuillas, guirnaldas, etc. 3,36 grs. EBC-. Est. 125.. 90,–

2232 (902/149 d.C.). Antonino Pío. Denario. (Co. 284). Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR.
P. XII. Su cabeza laureada. Rev.: COS. IIII. La Abundancia en pie a izquierda, con
dos espigas y ancla; modius lleno de espigas a sus pies. 3,51 grs. MBC+. Est. 100. . 80,–

F 2233 s/d. Antonino Pío. Denario. (Co. 297). Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS. P. P. Su cabeza
laureada. Rev.: COS. IIII. La Concordia diademada en pie, con pátera y cetro. 3,54
grs. EBC-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2234 (914/162 d.C.). Antonino Pío. Denario. (Co. 384). Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR.
P. XXIIII. Su cabeza laureada. Rev.: FORTVNA COS. IIII. La Fortuna en pie, con
timón y cornucopia. 3,40 grs. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2235 s/d. Antonino Pío y Marco Aurelio. Denario. (Co. 14 var) (S. 14a). Anv.: ANTONINVS AVG.
PIVS P. P. TR. P. COS. III. Cabeza desnuda de Antonino Pío. Rev.: AVRELIVS CAES. 
AVG. PII F. COS. Cabeza juvenil desnuda de Marco Aurelio. 2,78 grs. Escasa. MBC.
Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2236 (893/140 d.C.). Antonino Pío y Marco Aurelio. Denario. (Co. 15). Anv.: ANTONINVS AVG.
PIVS P. P. TR. P. CO(S. III). Cabeza laureada de Antonino Pío. Rev.: AVRELIVS
CAESAR AVG. PII F. CO(S). Cabeza juvenil desnuda de Marco Aurelio. 3,11 grs.
Escasa. MBC/MBC-. Est. 160.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–



2237 s/d. Faustina madre. As. (Co. 155). Anv.: FAVSTINA AVG. ANTONINI AVG. (P. P.). Su
busto drapeado. Rev.: CONCORDIA AVG. S. C. La Concordia en pie a izquierda,
apoyada a una columna, sosteniendo pátera y doble cornucopia. 9,70 grs. Pátina
verde. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2238 s/d. Faustina madre. Denario. (Co. 26). Anv.: DIVA FAVSTINA. Su busto drapeado. Rev.:
AETERNITAS. La ¿Eternidad? velada en pie a izquierda, alzando la diestra y
sosteniendo cetro. 3,15 grs. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2239 s/d. Faustina madre. Denario. (Co. 32). Anv.: DIVA FAVSTINA. Su busto drapeado. Rev.:
AETERNITAS. La ¿Eternidad? en pie a izquierda, con globo y alzándose el velo. 2,57
grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2240 s/d. Faustina madre. Denario. (Co. 291). Anv.: DIVA FAVSTINA. Su busto drapeado. Rev.:
VESTA. Vesta en pie a izquierda, con paladion y cetro. 3.38 grs. MBC+. Est. 90. . . . 60,–

F 2241 (928/175 d.C.). Marco Aurelio. Sestercio. (Co. 338). Anv.: M. ANTONINVS AVG. GERM. TR. 
P. XXIX. Su cabeza laureada. Rev.: IMP. VII. COS. III. S. C. La Fidelidad militar en
pie a izquierda, con caduceo e insignia. 27,93 grs. Oxidación limpiada en reverso.
EBC-/MBC-. Est. 350.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

2242 (907/154 d.C.). Marco Aurelio. Sestercio. (Co. 668). Anv.: AVRELIVS CAESAR AVG. PII FIL. 
Su busto drapeado. Rev.: TR. POT. VIII. COS. II. S. C. Palas sentada, con lanza y
escudo. 24,69 grs. Pequeñas oxidaciones limpiadas. MBC+. Est. 450. . . . . . . . . . . . 300,–

F 2243 s/d. Marco Aurelio. Denario. (Co. 105). Anv.: AVRELIVS CAESAR AVG. PII F. Su cabeza
juvenil desnuda. Rev.: COS.II. La Paz en pie a izquierda, con ramo y cornucopia. 3,32 
grs. EBC-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2244 (922/169 d.C.). Marco Aurelio. Denario. (Co. 543). Anv.: M. ANTONINVS AVG. TR. P. XXIII. 
Su cabeza laureada. Rev.: SALVTI AVG. COS. III. La Salud en pie a izquierda, con
cetro, alimentando a una serpiente enrollada a un altar. 3,40 grs. MBC+. Est. 85. . . . 70,–

F 2245 (915/162 d.C.). Lucio Vero. As. (Co. 39 var). Anv.: (I)MP. CAES. L. AVREL. VERVS AVG.
Su busto laureado. Rev.: CONCORD. AVGVSTOR. TR. P. II. (CO)S. II. S. C. Lucio
Vero y Marco Aurelio en pie, dándose la mano. 10,70 grs. Pátina verde. MBC+.
Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 170,–

F 2246 (947/194 d.C.). Septimio Severo. Denario. (Co. 142). Anv.: IMP. CAE. L. SEPT. SEV. PERT. 
AVG. COS. II. Su cabeza laureada. Rev.: FELICIT. TEMPOR. Espiga entre dos
cornucopias. 2,17 grs. EBC-/EBC. Est. 375. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

2247 s/d. Septimio Severo. Denario. (Co. 181). Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Su cabeza laureada.
Rev.: FORTVNA REDVX. La Fortuna sentada a izquierda, con timón y cornucopia;
rueda bajo el asiento. 3,34 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2248 (958/205 d.C.). Septimio Severo. Denario. (Co. 469). Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Su cabeza 
laureada. Rev.: P. M. TR. P. XIII COS. III P. P. Júpiter desnudo, en pie a izquierda,
con rayo y cetro; águila a sus pies. 3,18 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2249 (961/208 d.C.). Septimio Severo. Denario. (Co. 517). Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Su cabeza 
laureada. Rev.: P. M. TR. P. XVI COS. III P. P. La Salud sentada a izquierda, con
pátera y cetro; delante altar. 3,93 grs. EBC-/MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2250 s/d. Julia Domna. Sestercio. (Co. 224). Anv.: IVLIA (AVG)VSTA. Su busto drapeado. Rev.:
V(EST)A.S.C. Vesta velada, sentada a izquierda, con paladión y cetro. 16,95 grs.
Doble acuñación en ambas caras. Pátina verde. Muy interesante. Rara. MBC. Est. 150. 90,–

F 2251 s/d. Julia Domna. Denario. (Co. 14). Anv.: IVLIA AVGVSTA. Su busto drapeado. Rev.:
CERERI FRVGIF. Ceres sentada a izquierda, con espigas y antorcha encendida. 3,46
grs. MBC+. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2252 (965/212 d.C.). Caracalla. Denario. (Co. 206). Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. BRIT. Su
cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. XV COS. III P. P. La Salud sentada a izquierda, 
alimentando con pátera a una serpiente que se yergue de un altar y sosteniendo
cornucopia. 2,96 grs. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2253 (969/216 d.C.). Caracalla. Denario. (Co. 359). Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. GERM. Su
cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. XVIIII. COS. IIII. P. P. El Sol en pie a izquierda, 
alzando la diestra y sosteniendo globo. 3,01 grs. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2254 (962/209 d. C.). Caracalla. Denario. (Co. 464). Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. Su cabeza
laureada. Rev.: PONTIF. TR. P. XII. COS. III. La Valentía galeada en pie, con lanza y 
parazonium, posando el pie sobre un casco. 3,28 grs. EBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . 60,–

2255 (955/202 d.C.). Caracalla. Denario. (Co. 689). Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. Su cabeza
laureada. Rev.: VOTA SVSCEPTA X. Caracalla en pie a izquierda, con pátera y libro;
altar encendido delante. 3,25 grs. EBC-/MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2256 s/d. Geta. Denario. (Co. 44). Anv.: L. SEPTIMIVS GETA CAES. Su busto drapeado. Rev.:
FELICITAS TEMPOR. La Felicidad en pie a izquierda, con caduceo y cornucopia. 3,33 
grs. MBC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–



2257 s/d. Geta. Denario. (Co. 114). Anv.: P. SEPTIMIVS GETA CAES. Su cabeza desnuda. Rev.: 
PONTIF. COS. II. Genio desnudo, en pie a izquierda, con pátera y dos espigas; altar
delante. 3,53 grs. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2258 s/d. Geta. Denario. (Co. 159). Anv.: P. SEPT. GETA CAES. PONT. Su busto juvenil
drapeado y acorazado. Rev.: PRINC. IVVENT. Geta con traje militar, en pie a
izquierda, sosteniendo rama y lanza. 3,04 grs. EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2259 s/d. Geta. Denario. (Co. 230). Anv.: GETA CAES. PONT. COS. Su busto drapeado. Rev.:
VOTA PVBLICA. Geta en pie a izquierda, sacrificando ante un altar encendido y
sosteniendo libro. 3,04 grs. EBC-/MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2260 (970/217 d.C.). Macrino. Sestercio. (Co. 66). Anv.: IMP. CAES. M. OPEL. SEV. MACRINVS
AVG. Su busto laureado y acorazado. Rev.: PONTIF. MAX. TR. P. COS. P. P. S. C.
La Paz? en pie a izquierda, con caduceo y cornucopia. 18,66 grs. Pequeñas
erosiones. Rara. (MBC). Est. 900. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700,–

2261 s/d. Macrino. Denario. (Co. 55 var). Anv.: IMP.C.M.OPEL.SEV.MACRINVS AVG. Su busto
laureado drapeado y corazado. Rev.: PONTIF.MAX.TR.P.COS.P.P. Jupiter desnudo de
pie a izquierda sosteniendo haz de rayos y cetro. 3,44 grs. Escasa. MBC+/MBC.
Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2262 (970/217 d.C.). Macrino. Denario. (Co. 56). Anv.: IMP. C. M. OPEL. SEV. MACRINVS AVG.
Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: PONTIF. MAX. TR. P. COS. P. P. La 
Abundancia sentada a izquierda, con dos espigas y cornucopia; modius lleno de
espigas delante. 3,31 grs. Oxidaciones limpiadas. Escasa. (MBC). Est. 110. . . . . . . . 90,–

2263 s/d. Eliogábalo. Denario. (Co. 38). Anv.: IMP.ANTONINVS AVG. Su busto laureado,
drapeado y acorazado. Rev.: FIDES MILITVM. La Fidelidad en pie de frente, con
estandarte e insignia. 3 grs. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2264 (972/219 d.C.). Eliogábalo. Denario. (Co. 142). Anv.: IMP. ANTONINVS AVG. Su busto
laureado y drapeado. Rev.: P. M. TR. P. II. COS. II. P. P. Roma sentada a izquierda, 
con Victoria y lanza; detrás escudo. 3,14 grs. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2265 (974/221 d.C.). Eliogábalo. Denario. (Co. 276). Anv.: IMP. ANTONINVS PIVS AVG. Su busto 
laureado y drapeado, con el cuerno. Rev.: SVMMVS SACERDOS AVG. Eliogábalo en
pie a izquierda, con pátera y ramo, sacrificando ante un trípode; estrella en campo.
2,77 grs. EBC-/MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2266 (219 d.C.). Eliogábalo. Siria. Antioquia ad Orontem. Tetradracma. (S.GIC. 3096 sim)
(BMC.XX, 417). Anv.: AVT. K. M. A. ANTWNEINO CEB. Su busto laureado y
drapeado. Rev.: DHMA(PX. -\. VQ)ATOC. TO. B. Águila en pie, mirando a izquierda,
con láurea en el pico, entre D--. 12,35 grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2267 s/d. Julia Paula. Denario. (Co. 6). Anv.: IVLIA PAVLA AVG. Su busto drapeado. Rev.:
CONCORDIA. La Concordia sentada a izquierda, con pátera; estrella en campo. 3,28
grs. Escasa. MBC+. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2268 s/d. Julia Maesa. Denario. (Co. 16). Anv.: IVLIA MAESA AVG. Su busto drapeado. Rev.:
IVNO. Juno velada, en pie a izquierda, con pátera y cetro. 3 grs. MBC. Est. 90. . . . 75,–

2269 (982/229 d.C.). Alejandro Severo. Denario. (Co. 375). Anv.: IMP. SEV. ALEXAND. AVG. Su
cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. VIII. COS. III. P. P. Rómulo avanzando con lanza 
y trofeo. 2,76 grs. MBC+/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2270 (985/232 d.C.). Alejandro Severo. Denario. (Co. 427). Anv.: IMP. ALEXANDER PIVS AVG.
Su busto laureado, drapeado y acorazado. Rev.: P. M. TR. P. XI COS. III P. P. El
Sol radiado, en pie a izquierda, alzando la diestra y sosteniendo globo. 3,58 grs.
MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2271 s/d. Alejandro Severo. Denario. (Co. 498). Anv.: IMP. C. M. AVR. SEV. ALEXAND. AVG. Su 
busto laureado y drapeado. Rev.: PROVIDENTIA AVG. La Providencia en pie a
izquierda, con varita y cetro; globo a sus pies. 3,22 grs. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . 40,–

2272 s/d. Alejandro Severo. Denario. (Co. 560). Anv.: IMP. SEV. ALEXAND. AVG. Su busto
laureado, drapeado y acorazado. Rev.: VICTORIA AVG. La Victoria corriendo con
palma y láurea. 2,56 grs. MBC+/MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2273 s/d. Julia Mamaea. Denario. (Co. 6). Anv.: IVLIA MAMAEA AVG. Su busto diademado y
drapeado. Rev.: FECVND. AVGVSTAE. La Fecundidad sentada a izquierda, tendiendo
la diestra a un niño. 2,75 grs. MBC+/MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2274 (231/2 d.C.). Julia Mamaea. Egipto. Alejandría. Tetradracma de vellón. (S.GIC. falta) (BMC.
XVI, 1726). Anv.: IOY. MAMAIA C-B. MHT-. C-B. (..). Su busto diademado y
drapeado. Rev.: Busto drapeado de Selene, delante creciente y palma, detrás LID.
12,35 grs. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2275 (231/2 d.C.). Julia Mamaea. Egipto. Alejandría. Tetradracma de vellón. (S. GIC. falta) (BMC. 
1759). Anv.: (IO)Y. MAMAIA C-B. MHTE. C-B. K. CTA. Su busto diademado y
drapeado. Rev.: Águila en pie mirando a izquierda, con láurea en el pico; detrás
palma, delante LID. 12,29 grs. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–



F 2276 s/d. Paulina. Sestercio. (Co. 3). Anv.: DIVA PAVLINA. Su busto velado y drapeado. Rev.:
(CO)NSECRATIO S. C. Paulina con cetro, sentada a izquierda sobre un pavo real.
24,68 grs. Rara. MBC. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

2277 s/d. Gordiano Pío. Antoniniano. (Co. 357). Anv.: IMP. CAES. M. ANT. GORDIANVS AVG. Su 
busto radiado y drapeado. Rev.: VICTORIA AVG. Victoria marchando a izquierda, con
corona y palma. 4,36 grs. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2278 (248 d.C.). Filipo padre. Siria. Antioquía ad Orontem. Tetradracma. (S.GIC. 3958) (BMC.XX,
512). Anv.: AYTOK. K. M. IOYLI. FILIQQOC. CEB. Su busto laureado, drapeado y
acorazado. Rev.: (DH)MAPX. E\OVCIAC. VQATO. G. Águila en pie con láurea en el
pico; (AN)TIOXIA/(SC) en exergo. 10,76 grs. Pequeña zona de acuñación floja.
(MBC+). Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2279 (249 d.C.). Filipo hijo. Siria. Antioquía ad Orontem. Tetradracma. (S.GIC. 4146 var)
(BMC.XX, 560). Anv.: AYTOK. K. M. IOYLI. FILIQQOC. CEB. Su busto laureado,
drapeado y acorazado. Rev.: DHMAUC. E\OVCIAC. VQATO. D. Águila en pie con
láurea en el pico, ANTIOXIA/SC en exergo. 12,34 grs. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . 70,–

2280 s/d. Galieno. Antoniniano. (Co. 398). Anv.: IMP. GALLIENVS P. AVG. Su busto radiado,
drapeado y acorazado. Rev.: IOVI VICTORI. Júpiter desnudo de frente, con Victoria y
cetro, sobre un cipo inscrito IMP./CES. 3,48 grs. Rara. EBC-. Est. 125. . . . . . . . . . 75,–

2281 s/d. Galieno. Antoniniano. (Co. 1094). Anv.: GALLIENVS AVG. Su busto radiado y drapeado. 
Rev.: VICTORIA AVG. Victoria marchando a izquierda, con corona y palma; estrella en 
campo. 3,20 grs. EBC-. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2282 s/d. Galieno. Antoniniano. (Co. 1181). Anv.: GALLIENVS P. F. AVG. Su busto radiado y
acorazado. Rev.: VIC(TORIA GERMANICA). Victoria sobre globo que sostienen dos
germanos sentados y maniatados. 3,44 grs. MBC+/BC+. Est. 35.. . . . . . . . . . . . . . 30,–

2283 s/d. Galieno. Antoniniano. (Co. 1246). Anv.: GALLIENVS AVG. Su busto radiado y drapeado. 
Rev.: VIRTVS AVG. La Valentía galeada, en pie, con lanza y escudo. 3,98 grs.
Conserva parte del plateado original. MBC+. Est. 60.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2284 s/d. Aureliano. As. (Co. 35). Anv.: IMP. AVRELIANVS AVG. Su busto laureado, drapeado y
acorazado. Rev.: CONCORDIA AVG. Severina en pie, dando la mano a Aureliano, con 
traje militar; cabeza radiada del Sol entre ambos. 8,64 grs. Muy escasa. MBC.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 2285 s/d. Aureliano. Antoniniano. (Co. 145). Anv.: IMP. AVRELIANVS AVG. Su busto radiado y
acorazado. Rev.: ORIENS AVG. El Sol radiado, en pie a izquierda, alzando la diestra
y sosteniendo globo, entre dos cautivos; BXXIR en exergo. 3,99 grs. Conserva parte
del plateado original. EBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2286 s/d. Tacito. Antoniniano. (Co. 57). Anv.: IMP. CL. TACITVS AVG. Su busto radiado,
drapeado y acorazado. Rev.: MARS VICTOR. Marte desnudo, manto al aire, avanzando 
con lanza y trofeo. 3,58 grs. MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2287 s/d. Tácito. Áureo. (Co. 121). Anv.: IMP. C. M. CLA. TACITVS AVG. Su busto laureado y
drapeado. Rev.: (ROMAE AETE)RNA(E). Roma sentada a izquierda, con globo y lanza; 
escudo debajo. 3,15 grs. Maltratada. Muy rara. (MBC-). Est. 1.100. . . . . . . . . . . . . 800,–

2288 s/d. Majencio. Aquileia. Follis. (Co. 21 var). Anv.: IMP. C. MAXENTIVS P. F. AVG. Su
cabeza laureada. Rev.: CONSERV. VRB. SVAE. Roma sentada en un templo de seis
columnas, sosteniendo globo y cetro; estrella en el frontón, AQP en exergo. 6,64 grs.
Pátina verde. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2289 s/d. Rómulo. Roma. Follis. (Co. 4 var). Anv.: DIVO ROMVLO NVBIS CONS. Su cabeza
desnuda. Rev.: AETERNAE MEMORIAE. Templo de cúpula redonda, con las puertas
entreabiertas; RBT en exergo. 5,63 grs. Muy escasa. MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . 250,–

2290 s/d. Licinio I. Arelate. AE 18. (Co. 15). Anv.: IMP. LICINIVS AVG. Su cabeza laureada.
Rev.: D. N. LICINI AVGVSTI. Láurea, VOT/XX en su interior; AR en exergo. 2,85 grs.
MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2291 s/d. Constantino I. Treveri. AE 19. (Co. 16). Anv.: CONSTANTINVS AVG. Su busto
acorazado y con yelmo. Rev.: BEATA TRANQUILLITAS. Altar inscrito VO/TIS/XX; arriba 
tres estrellas y globo, en exergo !PTR!. 2,31 grs. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 20,–

2292 s/d. Constantino I. Ticinum. AE 18. (Co. 123). Anv.: CONSTANTINVS AVG. Su cabeza
laureada. Rev.: D. N. CONSTANTINI MAX. AVG. alrededor de láurea, VOT/XX en su
interior, PT en exergo. 3,14 grs. Leve grieta. EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2293 s/d. Vetranio. Siscia. Maiorina. (Co. 1). Anv.: D. N. VETRANIO P. F. AVG. Su busto
laureado, drapeado y acorazado, detrás A. Rev.: CONCORDIA MILITVM. Vetranio con
traje militar, en pie a izquierda, sosteniendo dos lábaros; A en campo, !ASIS! en
exergo. 5,32 grs. Muy escasa. MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 2294 s/d. Joviano. Tesalónica. Maiorina. (Co. 23). Anv.: D. N. IOVIANVS P. F. PP. AVG. Su
busto diademado y drapeado. Rev.: VICTORIA ROMANORVM. Joviano con traje militar, 
en pie, sosteniendo estandarte y globo nicéforo; TESB en exergo. 8,61 grs. Muy
escasa. MBC/MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–



F 2295 s/d. Honorio. Mediolanum. Sólido. (Co. 44). Anv.: D.N.HONORIUS P.F. AVG. Su busto
diademao y drapeado. Rev.: VICTORIA AVGGG. Honorio en pie, con estandarte y
globo nicéforo, posando el pie sobre un cautivo; M-D en campo, COMOB en exergo.
4,40 grs. Sirvió como joya. (MBC). Est. 450.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

IMPERIO BIZANTINO

2295A (558-559 d.C.). Justiniano I (527-565). Constantinopla. Follis. (Ratto falta) (S. 163). Anv.: D. 
N. IVSTINIANVS P. P. AVG. Su busto con casco y coraza, globo crucífero y escudo
ornado de jinete; B en campo derecho. Rev.: Gran M entre A/N/N/O y X/X/X/II;
encima B, debajo B, en exergo CON. 15,84 grs. Pátina verde. MBC. Est. 65. . . . . . 50,–

2296 (541-542 d.C.). Justiniano I (527-565). Cyzicus. Follis. (Ratto 621) (S. 207). Anv.: (D. N.
IVSTI)NIANVS P. P. AVG. Su busto con casco y coraza, globo crucífero y escudo
ornado de jinete; B en campo derecho. Rev.: Gran M entre A/N/N/O y X/(; encima
B, debajo B, en exergo KYZ. 22,64 grs. Oxidaciones limpiadas. (MBC). Est. 100. . . . 90,–

F 2297 s/d. Justiniano I (527-565). Cartago. Decanummium. (Ratto 709) (S. 271). Anv.: D.N.
IVSTINIANVS PP.AG. Su busto diademado, drapeado y acorazado. Rev.: VICTORIA (...) 
Victoria avanzando con globo crucífero y corona; *X* en exergo. 6,21 grs. Reverso
desplazado. Muy escasa. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2298 s/d. Justino II (565-578). Tremissis. (Ratto 766) (S. 353). Anv.: D. N. IVSTINVS PP. AVI.
Su busto diademado, drapeado y acorazado. Rev.: VICTORIA AVGVSTORVM. CONOB. 
Victoria marchando con corona y globo crucífero; estrella en campo. 1,43 grs.
Leyendas poco visibles. Alabeada. (BC+). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2299 (574-575 d.C.). Justino II (565-578). Theoupolis. Follis. (Ratto 898) (S. 379). Anv.: Leyenda
indescifrable. Justino con globo crucífero y Sofía con cetro cruciforme, sentados de
frente en doble trono. Rev.: Gran M entre A/N/N/O y X/�; B arriba, G debajo,
THEUP´ en exergo. 14,32 grs. MBC-/MBC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2300 (580-581 d.C.). Tiberio II, Constantino (578-582). Constantinopla. Follis. (Ratto 931) (S. 430). 
Anv.: D.N.TIB. CONSTANT. P. P. AVI. Su busto de frente con corona y traje consular, 
sosteniendo rollo y cetro rematado en águila. Rev.: Gran M entre A/N/N/O y &/I,
encima B, en exergo CONA. 13,05 grs. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 2301 (592-593 d.C.). Mauricio Tiberio (582-602). Constantinopla. Follis. (Ratto falta) (S. 494).
Anv.: D. N. MAVRIC. (TI)BER P. P. AVG. Su busto con casco y coraza, globo
crucífero y escudo ornado de jinete. Rev.: Gran M entre A/N/N/O y X/I; encima B,
debajo -, en exergo CON. 11,77 grs. Pátina verde. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . 60,–

2302 (589-590 d.C.). Mauricio Tiberio (582-602). Theoupolis. Follis. (Ratto 1125) (S. 533). Anv.: d. 
N. MAVRIC. N. P. AVT. Su busto coronado de frente, con rollo y cetro rematado en
águila. Rev.: Gran M entre A/N/N/O y (/III; encima B, debajo G, en exergo ThEUP´.
12,36 grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2304 (603  d .C . ) .  Focas  (602-610) .  Theoupo l i s .  Fo l l i s .  (Ra t to  1270)  (S .  671) .  Anv. :
O.N.FOCA.NE.PE.AV. Focas y Leoncia en pie de frente con globo y cetro cruciferos
respectivamente; 4arriba. Rev.: Gran M entre A/N/N/O y II; encima 4, en exergo
ThEUP´. 8,79 grs. MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2305 s/d. Juan I, Zimisces (969-976). Follis. (Ratto 1929) (S. 1793). Anv.: (4EM)MA NOVHA.
Busto nimbado de Cr isto de frente entre IC-XC. Rev.:  (4 ) IhS((S)/XPIST(S
/bASILE(/bASILE. 10,48 grs. MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2306 s/d. Constantino X, Ducas (1059-1067). Histamenon nomisma. (Ratto 2010) (S. 1847). Anv.:
@IhS XIS REX RE&NANTI(M. Cristo sentado en trono vertical, bendiciendo con la
diestra y sosteniendo un libro. Rev.: @K/N RACL ODOVKAC. Constantino en pie de
frente, con lábaro y globo surmontado de cruz de puntos. 4,27 grs. Grafitti en reverso. 
MBC-/MBC. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

F 2307 s/d. Miguel VII (1071-1078). Constantinopla. Histamenon nomisma. (Ratto 2032) (S. 1868).
Anv.: Busto nimbado de Cristo, levantando la diestra en bendición y sosteniendo un
libro, entre IC-XC. Rev.: @MIXAHL RA(CIL O D). Su busto barbado con lábaro y
globo crucífero. 4,32 grs. Grafitti en reverso. MBC-/MBC. Est. 350. . . . . . . . . . . . . 300,–

F 2308 s/d. Juan II, Comneno (1118-1143). Constantinopla. Hyperpyron. (Ratto 2097) (S. 1939).
Anv.: Cristo de frente en trono sin respaldo, bendiciendo y sosteniendo libro, entre
IC-XC. Rev.: I//D-�/QPX/X//Q-FV/UP/G-/NH/X. Juan en pie de frente, con lábaro
y libro, coronado por la Virgen; arriba MT. 4,34 grs. MBC. Est. 350.. . . . . . . . . . . 300,–
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2309 Arecoratas (Agreda). As. (FAB. 117). Anv.: Cabeza imberbe entre dos delfines. Rev.: Jinete 
con lanza, debajo #vW@v#C. 10,76 grs. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2310 Arsaos (En Navarra). As. (FAB. 144). Anv.: Cabeza barbada, detrás arado, delante delfín.
Rev.: Jinete con dardo, debajo #t{#q{. 6,97 grs. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2311 Bascunes (Pamplona). Denario. (FAB. 215). Anv.: Cabeza barbada, detrás (n@C. Rev.:
Jinete con espada, debajo %�BnW{. 2,58 grs. MBC+. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2312 Bilbilis (Calatayud). Tiberio. As. (FAB. 283). Anv.: TI. CAESAR DIVI. AVGVSTVI F.
AVGVSTVS. Su cabeza laureada. Rev.: MVN. AVGVSTA BILBILIS. G. POM. CAPELI.
G. VALE. TRANQ. Láurea, II VIR en su interior. 14,61 grs. MBC-. Est. 70. . . . . . . . 50,–

2313 Bora (Alcaudete). Semis. (FAB. 291). Anv.: Busto femenino velado a izquierda, delante
cetro. Rev.: Toro a izquierda, encima BORA. 9,78 grs. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . 80,–

F 2314 Bursau (Borja). Cuadrante. (FAB. 304). Anv.: Cabeza imberbe, detrás /. Rev.: Caballo
saltando, encima !!!!, debajo /v{. 4,31 grs. Rara. MBC. Est. 400. . . . . . . . . . . . . 300,–

2315 Salduie (Zaragoza). As. (FAB. 306). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines delante, uno
detrás. Rev.: Jinete con palma y clámide, debajo {$f�cW. 12,41 grs. MBC. Est. 80. 50,–

F 2316 Salduie (Zaragoza). Semis. (FAB. 308). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines delante, uno
detrás. Rev.: Caballo saltando, encima creciente, debajo {$f�cW. 4,57 grs. Muy
escasa. MBC. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2317 Calagurris (Calahorra). Tiberio. As. (FAB. 429). Anv.: TI. AVGVS. DIVI AVGVSTI F. IMP.
CAESAR. Su cabeza laureada. Rev.: L. FVL. SPARSO. L. SATVRNINO II VIR. M. C. I. 
Toro parado. 11,65 grs,. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2318 Calagurris (Calahorra). Tiberio. As. (FAB. 430). Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F.
AVGVSTVS. Su cabeza laureada. Rev.: C. CELERE C. RECTO II VIR. M. C. I. Toro
parado. 12,38 grs. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2319 Cartagonova (Cartagena). Shekel. (FAB. 536). Anv.: Cabeza imberbe a izquierda. Rev.:
Caballo parado, palmera al fondo; punto entre la palmera y las patas delanteras. 6,56
grs. MBC. Est. 500.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

2320 Castele (Linares). As. (FAB. 702). Anv.: Cabeza imberbe diademada, delante creciente.
Rev.: Esfinge, delante estrella, bajo línea f°Ge_. 11,09 grs. MBC+. Est. 70.. . . . . 40,–

2321 Celse (Velilla de Ebro). As. (FAB. 772). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines delante, uno
detrás. Rev.: Jinete con palma, debajo :f{W. 11,44 grs. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . 40,–

2322 Celsa (Velilla de Ebro). As. (FAB. 796). Anv.: COL. VIC. IVL. LEP. Busto de la Victoria,
detrás palma. Rev.: PR. QVIN. M. FV(L. C. OT)A(C). Sacerdote guiando yunta. 13,77
grs. MBC-/BC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2323 Celsa (Velilla de Ebro). Tiberio. As. (FAB. 819). Anv.: TI. CAESAR AVGVSTVS. Su cabeza 
laureada. Rev.: BACC. FRO(NT). CN. BVCCO. II VIR. II C. V. I. CEL. Toro parado.
12,86 grs. MBC-/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2324 Conterbia Carbica (Huete). As. (FAB. 846). Anv.: Cabeza imberbe, detrás 3x­3, delante
delfín. Rev.: Jinete con lanza, bajo línea @nM%@i. 9,70 grs. MBC+. Est. 150. . . . . 100,–

2325 Conterbia Carbica (Huete). As. (FAB. 847). Anv.: Cabeza imberbe, detrás 3x­@i, delante 
delfín. Rev.: Jinete con lanza, bajo línea @nH%@i. 11,97 grs. MBC. Est. 75. . . . . . 50,–

F 2326 Conterbia Belaisca (Botorrita). As. (FAB. 863). Anv.: Cabeza imberbe, detrás (e, delante
delfín. Rev.: Jinete con palma, bajo línea @nI%@i. 9,61 grs. MBC. Est. 80. . . . . . 60,–

2327 Cueliocos (Zona alta del Ebro). As. (FAB. 870). Anv.: Cabeza imberbe, detrás delfín,
delante delfín y B. Rev.: Jinete con palma, debajo BWecq@�. 8,49 grs. Muy escasa. 
MBC-. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2328 Cueliocos (Zona alta del Ebro). As. (FAB. 870). Anv.: Cabeza imberbe, detrás delfín,
delante delfín y B. Rev.: Jinete con palma, debajo BWecq@�. 7,46 grs. Muy escasa. 
MBC-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2329 Cueliocos (Zona alta del Ebro). As. (FAB. 870). Anv.: Cabeza imberbe entre dos delfines,
B bajo el mentón. Rev.: Jinete con palma, debajo BXecq@�. 7,17 grs. Muy escasa. 
MBC-. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 2330 Cueliocos (Zona alta del Ebro). Cuadrante. (FAB. 874). Anv.: Cabeza barbada. Rev.:
Medio pegaso, debajo 11 y B. 3,10 grs. Muy escasa. MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . 150,–



2331 Damaniu (en Aragón). As. (FAB. 889). Anv.: Cabeza imberbe, detrás C, delante dos
delfines. Rev.: Jinete con lanza, debajo Ci#nc�. 10,44 grs. MBC-. Est. 90. . . . . . 60,–

2332 Damaniu (en Aragón). As. (FAB. 890). Anv.: Cabeza imberbe, detrás C, delante delfín.
Rev.: Jinete con lanza, debajo Ci#nc�. 9,84 grs. Acuñación floja en parte reverso. 
(MBC). Est. 110.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 2333 Dipo (Elvas). As. (FAB. 896). Anv.: Cabeza imberbe. Rev.: Cornucopia a izquierda, debajo
DIPO en cartela. 13,81 grs. Muy escasa. BC+. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

2334 Ecualacos (Zona de Soria-Guadalajara). As. (FAB. 969). Anv.: Cabeza imberbe, detrás X,
delante delfín. Rev.: Jinete con lanza, debajo Xv#e#@�. 13,49 grs. Pátina verde.
MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2335 Emérita (Mérida). Octavio Augusto. Quinario. (FAB. 982). Anv.: AVGVST. Su cabeza
desnuda. Rev.: P.CARISI.LEG.Victoria coronando un trofeo. 1,75 grs. MBC+. Est. 100.. 75,–

F 2336 Emérita (Mérida). Tiberio. As. (FAB. 1044). Anv.: DIVUS AVGVSTVS PATER. Cabeza
radiada de Augusto a izquierda. Rev.: COL.AVGVSTA EMERITA. Puerta. 9,20 grs.
Pátina verde. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 2337 Emporiton (Sant Martí d´Empúries). Dracma. (FAB. 1098) (Villaronga 325 ss). Anv.:
Cabeza femenina a izquierda, delante (E)meOP%(T[n). Rev.: Caballo parado, encima
Victoria volando. 4,60 grs. Probable imitación gala. Muy rara. MBC. Est. 600. . . . . . . 300,–

2338 Unticescen (Sant Martí d´Empúries). As. (FAB. 1210) (LV. 148/50). Anv.: Cabeza de Palas, 
delante W%. Rev.: Pegaso crisaor, encima láurea, debajo leyenda apenas visible. 16,79
grs. Pátina verde. Escasa. MBC/BC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 2339 Unticescen (Sant Martí d´Empúries). As. (FAB. 1213),. Anv.: Cabeza de Palas, detrás jarra 
no visible, delante W%. Rev.: Pegaso crisaor, encima láurea no visible, debajo
�nQ9{9(n) y palma fuera de cospel. 26,52 grs. MBC/MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . 60,–

F 2340 Ercavica (Cañaveruelas). Octavio Augusto. As. (FAB. 1277var). Anv.: AVGVSTVS DIVI F.
Su cabeza laureada. Rev.: MVN.ERCAVICA. Toro parado, rabo recto. 12 grs.
MBC/MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2341 Lagine (en Aragón). As. (FAB. 1656). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines delante, uno
detrás. Rev.: Jinete con palma, debajo f!;nW. 12,00 grs. MBC. Est. 100.. . . . . . . 75,–

F 2342 Murtilis (Mértola). Dupondio. (FAB. 1756). Anv.: Atún, encima MVRTILI entre líneas. Rev.:
Espiga, debajo L. AC. MA. entre líneas. 17,03 grs. Pátina verde. Escasa. MBC.
Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

2343 Nertobis (Calatorao). As. (FAB. 1772). Anv.: Cabeza barbada, detrás delfín y n, delante
delfín. Rev.: Jinete con lanza, debajo nWwR­�. 10,45 grs. Oxidaciones limpiadas.
(BC+/MBC-). Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2344 Oilaunicos (Zona norte del Ebro). As. (FAB. 1861). Anv.: Cabeza barbada, detrás !,
delante �q�. Rev.: Jinete con gancho, debajo qce#�pc@�. 16,57 grs. Ligeramente 
realzada a buril. Rara. MBC-/MBC. Est. 275.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

2345 Orosis (Zona media del Ebro). As. (FAB. 1907). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines
delante, uno detrás. Rev.: Jinete con lanza, debajo qwq�c. 9,78 grs. MBC. Est. 180. 120,–

2346 Bolscan (Huesca). Denario. (FAB. 1911). Anv.: Cabeza barbada, detrás ,n. Rev.: Jinete
con lanza, debajo ,e�0n. 3,39 grs. Leve grieta. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . 65,–

2347 Bolscan (Huesca). Denario. (FAB. 1911). Anv.: Cabeza barbada, detrás ,n. Rev.: Jinete
con lanza, debajo ,e�0n. 3,66 grs. MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2348 Bolscan (Huesca). Denario. (FAB. 1911). Anv.: Cabeza barbada, detrás ,n. Rev.: Jinete
con lanza, debajo ,e�0n. 3,72 grs. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2349 Bolscan (Huesca). Denario. (FAB. 1911). Anv.: Cabeza barbada, detrás ,n. Rev.: Jinete
con lanza, debajo ,e�0n. 3,85 grs. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

2350 Bolscan (Huesca). Semis. (FAB. 1921). Anv.: Cabeza imberbe, detrás ,. Rev.: Pegaso,
debajo ,e�0(n). 4,16 grs. MBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2351 Bolscan (Huesca). Cuadrante. (FAB. 1922). Anv.: Cabeza diademada, detrás ,. Rev.:
Caballo saltando, encima !!!, debajo ,e�0n. 3,21 grs. MBC+. Est. 140. . . . . . . . . 90,–

2352 Osca (Huesca). Octavio Augusto. Cuadrante. (FAB. 1925). Anv.: (MVN). Su cabeza
desnuda. Rev.: Pegaso, debajo OSCA. 2,59 grs. Pátina verde. Muy escasa. BC/MBC-.
Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2353 Corduba (Córdoba). Semis. (FAB. 1984). Anv.: (CN.)IVLI. L. F. Q. Cabeza de Venus,
detrás 5. Rev.: (CORDVBA). Cupido en pie a izquierda, con cornucopia, 5 delante. 6,02 
grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2354 Secaisa (Segeda). As. (FAB. 2131). Anv.: Cabeza imberbe entre dos delfines. Rev.: Jinete
con lanza, bajo línea �Wfc{#. 7,63 grs. Pátina verde. MBC+. Est. 125. . . . . . . . . 75,–

F 2355 Secobirices (Saelices). Denario. (FAB. 2169). Anv.: Cabeza imberbe, detrás creciente,
punto en la nuca, debajo M. Rev.: Jinete con lanza, debajo MW@*vbW({). 3,05 grs.
MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–



2356 Secobicires (Saelices). Denario. (FAB. 2174). Anv.: Cabeza imberbe, detrás creciente,
debajo M. Rev.: Jinete con lanza y clámide, debajo MW@*vdW{. 2,87 grs. MBC-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2357 Secobirices (Saelices). Semis. (FAB. 2180). Anv.: Cabeza femenina galeada, detrás �,
delante delfín. Rev.: León, encima creciente, bajo línea �W@*vc9{. 3,60 grs. Muy
escasa. MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2358 Segobriga (Saelices). Cuadrante. (FAB. 2184). Anv.: Toro, encima !¼!. Rev.: Palma,
SEG-OBR alrededor. 2,64 grs. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2359 Seteiscen (Sástago). As. (FAB. 2206). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines delante, uno
detrás. Rev.: Jinete con palma, debajo {WJc{:n. 10,03 grs. MBC-/MBC. Est. 80. . . 60,–

F 2360 Cese (Tarragona). Denario. (FAB. 2266). Anv.: Cabeza imberbe. Rev.: Jinete con palma,
conduciendo un segundo caballo, debajo 9{W. 3,78 grs. Pequeñas oxidaciones
superficiales. Muy escasa. (MBC). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2361 Cese (Tarragona). As. (FAB. 2287). Anv.: Cabeza imberbe, detrás !. Rev.: Jinete con
palma, debajo :{W. 7,76 grs. Pátina verde. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2362 Tarraco (Tarragona). Tiberio. As. (FAB. 2376). Anv.: (TI.CAESAR AVG). PONT. MAX. TRIB
(POT). Su cabeza laureada. Rev.: (IVL.AVGVSTA DRVSVS CAES) TRIB POT (IV).
Cabezas afrontadas de Druso y Livia; C.V.T. entre ellas. 8,08 grs. Descentrada. MBC-.
Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2363 Tarraco (Tarragona). Semis. (FAB. 2377). Anv.: Toro parado. Rev.: C.V.T.T. alrededor de
ara. 5,15 grs. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2364 Tole (Toledo). As. (FAB. 2402). Anv.: Cabeza barbada, detrás EX S. C., delante CELTAMB. 
Rev.: Jinete con lanza, bajo línea (TOLE). 12,55 grs. Muy escasa. MBC/RC. Est. 80. . 50,–

2365 Turiasu (Tarazona). Denario. (FAB. 2417). Anv.: Cabeza barbada, detrás 3, debajo �,
delante T. Rev.: Jinete con lanza, debajo Tvc#{�. 3,40 grs. Manchitas. MBC.
Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2366 Turiaso (Tarazona). Tiberio. As. (FAB. 2455). Anv.: TI. CAESAR AVGVSTI F. AVGVSTVS
IMP. Su cabeza laureada. Rev.: MAN. SVLP. LVCAN. M. SEMP. FRONT. MVN.
TVRIASO. Láurea, II VIR en su interior. 13,14 grs. Resello cabeza de águila en
anverso. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

MONEDAS DE  AL ANDALUS
EMIRATO INDEPENDIENTE

F 2367 AH 213. Abderrahman II. Al Andalus. Dirhem. (V. 137) (Miles 104a). Anv.: V sobre la 3ª
línea. 2,65 grs. MBC+. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

EMIRATO

2368 AH 255. Mohamad I. Al Andalus. Dirhem. (V. 271 ´3ª acuñación´) (Miles 147c). 2,58 grs.
Acuñación empastada, pero fecha clara. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

CALIFATO

2369 AH 357. Al Hakem II. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 458) (Miles 250p). Anv.: Dz#b. 2,34 grs. 
Grieta radial. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2370 AH 379. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 510) (Miles 283 adorno que falta). Rev.: Dz#b.
3,55 grs. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2371 AH 388. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 538) (Miles 313e). Anv.: @{8z. Rev.: Dz#b. 2,23
grs. EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2372 AH 388. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 538) (Miles 313s). Anv.: @{8z. Rev.: Dz#b. 3,10
grs. EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2373 AH 389. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 541) (Miles 316, adornos que faltan). Anv.:
@{8z. Rev.: Dz#b. 3,62 grs. EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2374 AH 390. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 545) (Miles 318, adorno que falta). Anv.: @{8z.
Rev.: Dz#b. 3,47 grs. MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2375 AH 392. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 569) (Miles 322o). Anv.: 6�w{+. Rev.: Dz#b. 3,16
grs. MBC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2376 AH 393. Hixem II. Al Andalus. Dirhem. (V. 577) (Miles 324 adorno que falta). Anv.: qw{v!
@(b. Rev.: %3#8v! / qw{v! @(b. 3,77 grs. Cospel algo irregular. MBC. Est. 30. . . . . . 20,–

F 2377 AH 393. Hixem II. Medina Fez. Dirhem. (V. 616) (Miles 325, adorno que falta). Rev.: Dz#b.
3,13 grs. Rara. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–



F 2378 AH 398. Hixem II. Fez. Dirhem. (V. 652) (Miles 339j). Anv.: Fc{v!. Rev.: qw{v! @(b. 3,13
grs. Rara. BC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2379 AH 402. Hixem II (2º reinado). Al Andalus. Dirhem. (V. 703) (Miles 346i). Anv.: @�cI /
iI�� }&!. Rev.: ¶ arriba. 2,66 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

CALIFAS HAMMUDÍES

F 2380 AH 408. Alí. Medina Cebta. Dirhem. (V. 731) (Prieto 62b). Rev.: @�cv! ¨� / �8�. 3,08 grs. 
MBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2381 AH 409. Al-Qasim al Mamun. Medina Cebta. Dirhem. (V. 736) (Prieto 71c). Anv.: @�cv! ¨�
/ �8�. Rev.: En cuatro líneas. 3,26 grs. MBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2382 AH 409. Al-Qasim al-Mamun. Medina Cebta. Dirhem. (V. 737) (Prieto 72). Anv.: @�cv! ¨� /
�8�. Rev.: En tres líneas. 3,05 grs. Rara. MBC-. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2383 AH 409. Al-Qasim al Mamún. Medina Cebta. Dirhem. (V. 738) (Prieto 74a). Anv.: �8�. Rev.: 
@�cv! ¨� arriba. 3,37 grs. Rara. MBC-. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2384 AH 409. Al-Qasim al Mamun. Medina Cebta. Dirhem. (V. 740) (Prieto 73). Rev.: @�cv! ¨� / 
�8�. 3,34 grs. Golpes que no afectan la lectura de los datos. Rara. BC+. Est. 120. . 80,–

F 2385 AH 416. Yahya al-Motalí. Medina Cebta. Dirhem. (V. 761) (Prieto 83c). Anv.: 5. Rev.: @�cv! 
¨� / H�C?!. 2,64 grs. Rara. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 2386 AH 417. Yahya al-Motalí. Medina Cebta. Dirhem. (V. 762) (Prieto 83e). Anv.: 5. Rev.: @�cv! 
¨� / H�C?!. 2,68 grs. Rara. MBC-. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

TAIFA DE MÁLAGA Y CEUTA

2387 Idris II al.Ali. Dirhem. (V. 844), (Prieto. 92 o 96). 7,90 grs. Tipo sin nombres en ninguna de 
las dos caras. Márgenes borrados. Rara. BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2388 AH 441. Mohamad al-Mahdí. Al Andalus. Dirhem. (V. 861) (Prieto 104b). Anv.: @{8z. Rev.:
Dz�! / �8�. 2,89 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

TAIFA DE SEVILLA

F 2389 Mohammad ibn Ismail. Fracción de dirhem. (Falta en Vives y Miles) (Prieto 394). 0,90 grs.
Cospel irregular. Rara. MBC. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 2390 AH 436. Abad al-Motalid. Al Andalus. Dirhem. (V. 883) (Prieto 395b). Anv.: @{8z. Rev.:
%3#8v! / ?#(b. 1,65 grs. Estuvo doblada; queda grieta superficial. Muy rara. (MBC).
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

F 2391 AH 439. Abad al-Motadid. Al Andalus. Dirhem. (V. 889) (Prieto 395h). Anv.: @{8z. Rev.:
%3#8v! / ?#(b. 2,37 grs. Rara. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

TAIFA DE TOLEDO Y VALENCIA

F 2392 AH 468. Al-Kadir. Medina Toledo. Dirhem. (V. 1117) (Prieto 343a, nota). 2,69 grs. Variante
con la fecha expresada x#b. Datos claros, pese a un fuerte desgaste. Rara. BC+.
Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2393 Al-Kadir. Monedita de electrón, sin orlas. (V. 1127) (Prieto 348). 2,52 grs. Cospel irregular.
MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

ALMORÁVIDES

F 2394 Alí ibn Yusuf. Ceuta. Quirate. (V. 1684) (Hazard 905). 0,88 grs. Rara. MBC-. Est. 60. . . . . 40,–

2395 Alí ibn Yusuf. Quirate. (V. 1696) (Hazard 922). 0,71 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

2396 Alí ibn Yusuf. Quirate. (V. 1768) (Hazard 976). 0,95 grs. EBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . 25,–

2397 Alí y el amir Sir. Quirate. (V. 1771) (Hazard 979). 0,82 grs. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . 15,–

F 2398 Alí y el amir Sir. Cebta. Quirate. (V. 1778) (Hazard 973). 0,93 grs. Rara. MBC-. Est. 40.. . 30,–

2399 Alí y el amir Texufín. Quirate. (V. 1820) (Hazard 997). 0,87 grs. Escasa. MBC. Est. 25. . . 15,–

2400 Alí y el amir Texufin. Quirate. (V. 1822) (Hazard 1001). 0,93 grs. EBC-. Est. 30. . . . . . . . 20,–

2401 Alí y el amir Texufin. Quirate. (V. 1823) (Hazard 1000). 0,99 grs. Escasa. MBC. Est. 50. . . 30,–

2402 Alí y el amir Texufin. Quirate. (V. 1824) (Hazard 999). 0,95 grs. MBC. Est. 15. . . . . . . . . 10,–

2403 Texufin y el amir Ibrahim. Quirate. (V. 1885) (Hazard 1035). 0,96 grs. EBC-. Est. 30. . . . . 20,–

F 2404 Texufin y el amir Ibrahim. 1/2 quirate. (V. 1886) (Hazard 1037). 0,50 grs. Muy rara. MBC.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 2405 Ishaq ibn Alí. Córdoba. Quirate. (V. 1894) (Medina 146) (Hazard 1052). 0,96 grs. Muy bella. 
EBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2406 Anónima y sin ceca. 1/2 quirate. (V. 2010). Anv.: 5. 0,43 grs. Rara. MBC. Est. 50. . . . . . 30,–



ALMOHADES

F 2407 A nombre del Mahdí. Fez. Dirhem. 1,48 grs. Variante con marca de ceca sólo bajo el
reverso. Inédita. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

CALIFATO ABÁSIDA DE BAGDAD

2408 AH 189. Harun al-Rashid. Medina al-Salam. Dirhem. (Lavoix 839) (S.Album 219.2). 2,92 grs. 
MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

HAFSIDAS DE TÚNEZ

2409 A nombre del Mahdí. Dirhem. (Mitchiner W. of I. 440) (Hazard 1123). 1,52 grs. Igual que el 
dirhem almohade 2088 de Vives, pero con caligrafía cúfica ornamental. MBC. Est. 30. 20,–

MERINÍES DE MARRUECOS

F 2410 A nombre del Corán. 1/2 dirhem. (Mitchiner W. of I. 494) (Hazard 1146). 0,79 grs. Vives
2130 la considera de una taifa almohade incierta. Rara. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . 40,–

MONEDAS MEDIEVALES
SENYORIU DE MONTPELLER

2411 Anónima (Siglo XII-XIV). Montpeller. Diner Melgorés. (Cru.V.S. 163). Anv.: I entre mitras, !
a derecha NARBONA. Rev.: Cuatro roeles RAIMVNO. 0,85 grs. MBC+. Est. 25.. . . . . 15,–

2412 Anónima (Siglo XII a XIV). Montpeller. Òbol melgorés. (Cru.V.S. 164). Anv.: I entre mitras y 
punto a izquierda. NARBONA. Rev.: Cuatro roeles. RAIMVNO. 0,33 grs. MBC-. Est. 20. 12,–

CORONA CATALANO - ARAGONESA

ALFONS I (1162-1196)

2413 Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 296 var). Anv.: Cruz entre roeles. 1BARQINO. Rev.: Cruz.
CI-VI-RE-2X2. 1,03 grs. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2414 Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 296 var). Anv.: Cruz entre roeles. 1BARQINO. Rev.: Cruz.
CI-VI-RE-!X!. 1,12 grs. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2415 Barcelona. (Cru.VS 296 y 297). Lote de un diner y un óbol. Escasas. MBC-/MBC+. Est. 90. 45,–

JAUME I (1213-1276)

2416 Barcelona. Diner de doblenc. (Cru.V.S. 306). Anv.: Armas catalanas de tres palos
:BARQINO. Rev.: Cruz: IACOB´REX. Lote de dos monedas. BC+/MBC-. Est. 70. . . . . 50,–

JAUME II (1291-1327)

2417 Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 340.1). Anv.: Busto a izquierda. @BARQVINONA. Rev.: Cruz con 
anillos en 2º y 3r cuartel. IA-CO-B´R-EX. 0,81 grs. BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . 9,–

ALFONS III (1327-1336)

F 2418 Barcelona. Croat. (Cru.VS. 366). Anv.: +ALFONSVS DEI GRACIA REX. Rev.: Roel en 1er y 
4º cuartel. CIVI-TASB-ARCh´-NONA. 2.62 grs. Flores de seis pétalos. MBC-. Est. 200. 125,–

PERE III (1336-1387)

2419 Barcelona. Òbol. (Cru.V.S. 419.1). Anv.: Busto a izquierda. @PETRVS REX. Rev.: Cruz con 
roeles en 1r y 4º cuartel. BA-QI-NO-NA. 0,36 grs. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 15,–

2420 Aragón. Dinero. (Cru.V.S. 463). Anv.: Busto a izquierda. ARA-GON. Rev.: Cruz patriarcal.
PETRVS DI GRA REX. 0,80 grs. MBC-/MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

MARTÍ I (1396-1410)

F 2421 Sicilia. Pirral. (Cru.V.S. 528). Anv.: Águila coronada. (...)TIN5D5GRA5REX5SICIL. Rev.: Armas 
catalanas coronadas entre c - c. @AC1ATHEN(...)OPT5DVX. 3,25 grs. MBC+. Est. 120. 100,–

2422 Sicilia. Pirral. (Cru.V.S. 528.6). Anv.: Águila coronada. @MARTIN5D5GRA5REX5SICILI. Rev.:
Armas catalanas coronadas entre c - c. @AC5ATHENAR5NEOPA5DVX. 3,25 grs. Leves
oxidaciones. MBC+. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 2423 Sicilia. Pirral. (Cru.V.S. 528.6). Anv.: Águila coronada. @MARTIN5D5GRA5REX5SICILI5. Rev.:
Armas catalanas coronadas entre c - c. @AC1ATHEN(...)A5DVX. 3,25 grs. MBC+.
Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–



2424 Sicilia. Pirral. (Cru.V.S. 528.6). Anv.: Águila coronada. @MARTIN5D5GRA5REX5SICILI5. Rev.:
Armas catalanas coronadas entre c - c (poco visibles). @AC ATH(...)EOPA5DVX. 3,26
grs. MBC+. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

JAUME II de MALLORCA (1276-1285 / 1298-1311)

2425 Mallorca. Diner. (Cru.V.S. 542). Anv.: Busto de frente. @REX%MAIORICARVM. Rev.: Cruz.
@IACOBVS-DEI#GRA. 0,74 grs. MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

FREDERIC IV de SICÍLIA (1355-1377)

F 2426 Sicilia. Pirral. (Cru.V.S. 636). Anv.: Águila coronada +FRIDICVS,D,GRA,REX+S+. Rev.:
Armas catalanas coronadas, P o PL a izquierda. +AC*ATENAR+ü-NEOP*DUX. 3,13
grs. EBC-. Est. 275. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

2427 Sicilia. Diner. (Cru.V.S. 693 sim). Anv.: Busto de frente. @FRIDERICVS DEI. Rev.: Cruz con 
marcas en los espacios. GRA-REX-SICI-LIE. 0,50 grs. Escasa. BC. Est. 40. . . . . . . . 30,–

GRAN COMPANYIA CATALANA (1311-1390)

F 2428 Atenas. Diner. (Cru.V.S. 747). Anv.: Castillo. ThEBANI CIVIS. Rev.: Cruz. @GVI DVX
ATENES. 0,79 grs. Escasa. BC+. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

FERRAN I (1412-1416)

2429 Sicilia. Diner. (Cru.V.S. 776). Anv.: Águila. FERNAN1D1GRA. Rev.: Armas catalanas.
@REX1SICILIE. 0,53 grs. Cospel irregular. BC+. Est. 45.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2430 Sicilia. Diner. (Cru.V.S. 776 var). Anv.: Águila. Rev.: Armas catalanas. 0,64 grs. Leyendas
poco visibles. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

ALFONS IV (1416-1458)

2431 Mallorca. Dobler. (Cru.V.S. 856). Anv.: Busto de frente entre escuditos. @ALFONSUS1DEI
GRACIA  REX.  Rev . :  C ru z .  @ARAGONUM -  ET  MAIORICARUM.  1 ,19  g rs .
Incrustaciones. (MBC-/BC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2432 Menorca. Diner. (Cru.V.S. 858). Anv.: Busto a izquierda @ALFONSVS1REX. Rev.: Armas
catalanas en orla lobulada. @MINORICHARUM1. 0,99 grs. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . 30,–

2433 Valencia. Ral. (Cru.V.S. tipo 864). Anv.: Busto de frente. Rev.: Armas de València. 2,84
grs. Curiosa doble acuñación con el escudo sobre la figura del rey. (MBC). Est. 50. . 30,–

2434 Valencia. Diner. (Cru.V.S. 866.2). Anv.: Busto a izquierda. @ALFONSUS1REX1AR. Rev.:
Árbol. @VALEN-CIE1MA. 0,75 grs. BC/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2435 Valencia. Diner. (Cru.V.S. 867). Anv.: Busto a izquierda. @ALFONSUS1REX1A. Rev.: Árbol.
@VALE-NCIE1MA. 0,42 grs. Marcas: monte flordelisado - B. Escasa. BC. Est. 100. . . . 80,–

F 2436 Sardenya. Diner reial. (Cru.V.S. 878). Anv.: Busto a izquierda. Rev.: Cruz con S-A en 1º y
4º cuartel y roel en 2º y 3º. 0,87 grs. Leyendas visibles en parte. Escasa. MBC-.
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

JOAN II (1458-1479)

F 2437 Mallorca. Dobler. (Cru.V.S. 956). Anv.: Busto de frente entre escuditos. @IOHANES. DEI.
GRACIA. RE. Rev.: Cruz. @ARAGONV-ET MAIOR. 1,19 grs. MBC-. Est. 50. . . . . . . . 40,–

F 2438 Mallorca. Dobler. (Cru.V.S. 961). Anv.: Busto de frente entre caballo-perro. @IOHANES. DEI
GRACIA RE. Rev.: Cruz. @ARAGONVM. ET MAIOR. 1,16 grs. Rara. BC+/MBC-.
Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2439 Sicília. Pirral. (Cru.V.S. 972). Anv.: Águila. @IOANNES,D,GRA,REX,SICIL,A. Rev.: Armas
catalanas. @AC,ATENARVM,NEOP,D,. 1,41 grs. Recortada. BC+. Est. 75. . . . . . . . . 60,–

2440 Sicilia. Pirral. (Cru.V.S. 972). Anv.: Águila. @IOHANNES1D1GRA1R1SICI. Rev.: Armas
catalanas entre I-I. @AC1ATENARVM1NEO. 1,96 grs. Ligeramente recortada. Escasa.
MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2441 Sicilia. Pirral. (Cru.V.S. 972). Anv.: Águila coronada. @IONNES1D1GRA REX SICILIE1. Rev.:
Armas catalanas coronadas entre I-I. @AC1ATENARVM1NEOPATRIE. 2,57 grs. Escasa.
MBC. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2442 Sardenya. Pitxol. (Cru.V.S. 986). Anv.: Busto de frente. @IOANNES DEI GRACIA. Rev.:
Cruz con S en el 1r cuartel y A en el 4º. ARA-GON-VES-ARD. 0,63 grs. Rara. MBC-.
Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

FERRAN I de NÀPOLS (1458-1494)

2443 Nàpols. Grano. (Cru.V.S. 1064). Anv.: Rey en el trono. @DNS1M1AIVT1ET1DI. Rev.: Cruz.
@FERDINANDVS1DCRS. 0,52 grs. BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–



2444 Aquila. Cavall. (Cru.V.S. 1080). Anv.: Busto a derecha. FERRANDVS REX. Rev.: Caballo a
derecha. EQVITAS REGNI. 1,59 grs. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

FERRAN II de NÀPOLS (1495-1496)

F 2445 Nàpols. Cinquina. (Cru.V.S. 1103). Anv.: Montaña sobre T entre flores. Rev.: Cruz
potenzada con cruces en los espacios. 0,60 grs. Rara. BC+. Est. 200. . . . . . . . . . . 90,–

FERRAN II (1479-1516)

F 2446 Barcelona. Croat. (Cal. 91) (Cru.V.S. 1139). Anv.: FERDINADUS1D G REX. Rev.: Roel en
2º y 3er cuartel. CIUI-TASB-ARCh´-NONA. 2,42 grs. Bonito color. MBC-/MBC. Est. 150. 75,–

2447 Barcelona. Croat. (Cru.V.S. 1141). Anv.: FERDINANDVS1D1G1REX. Rev.: Cruz con roel en
2º y 3r cuartel. CIUI-TASB-ARCh´-NONA. 2,54 grs. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2448 Barcelona. 1/4 de croat. (Cru.V.S. 1144.1) (Cal. 140). Rev.: Roel en 1er y 4º cuartel.
BAR-CA´-NO-NA. 0,77 grs. Manchitas. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2449 Barcelona. 1/4 de croat. (Cru.V.S. 1141.1) (Cal. 140 var). Rev.: Roel en 1er y 4º cuartel.
BAR-CH´-NO-NA. 0,73 grs. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2450 Barcelona. Dobler. (Cru.V.S. 1158). Anv.: Busto a izquierda. FERDINAN. Rev.: Armas de
Barcelona en rombo. @BARChNONA. 0,78 grs. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2451 Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 1162). Anv.: Busto a izquierda. FERNANDVS. Rev.: Cruz con
roel en 2º y 3r cuartel. BA-QI-NO-NA. 0,91 grs. Letras latinas. Escasa. MBC. Est. 45. 35,–

2452 Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 1163). Anv.: Busto de frente. FERDINAD9.RX. Rev.: Cruz con
roel en 1r y 4º cuartel. BA-QI-NO-NA. 0,62 grs. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2453 Mallorca. Ral. (Cal. 110) (Cru.V.S. 1180). Anv.: @FERDINANDVS!R!ARAGOVê. Rev.: Armas
de Mallorca. @MAIORICA-escudito con crecientes-CATOLICV. 1,93 grs. BC/MBC-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2454 Mallorca. Ral. (Cal. 110) (Cru.V.S. 1180). Anv.: @FERDINANDVS!R!ARAGONê. Rev.:
@MAIORICA-escudito con cinco crecientes-CATOLICVS. 2,30 grs. Leves manchitas.
(MBC). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2455 Mallorca. Ral. (Cal. 110) (Cru.V.S. 1180). Anv.: @FERDINANDVS!R!ARAGONê. Rev.: Armas
de Mallorca. @MAIORICA-escudito con 5 crecientes-CATOLICVS. 1,73 grs. Ligeramente 
recortada. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2456 Mallorca. Diner. (Cru.V.S. 1188). Anv.: Busto de frente entre crecientes. @FERDS. R.
ARAGONVM. Rev.: Cruz. @MAIORICA-CATOLIC3. 0,72 grs. Escasa. BC+. Est. 100. . . 80,–

2457 Sicilia. Tarí. (Cru.V.S. 1241). Anv.: Armas cuarteladas de Castil la-León y Sici l ia.
@FERDINANDVS,D,G,R,CASTELLE. Rev.: Águila entre M y C. @FERDINANDVS
,D,G,REX,SICILIE. 2,29 grs. Recortada. Escasa. (MBC-). Est. 100. . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2458 Sicília. Mig tarí. (Cru.V.S. 1255). Anv.: Armas cuarteladas de Castilla-León y Sicília.
@FERDINANDVS2D2G2R2SICILIE. Rev.: Águila entre M y C. @FERDINANDVS!D
!G!R!SICILIE!A. 1,51 grs. Escasa. BC+. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95,–

2459 Jaca. Dinero. (Cru.V.S. 1308.5). Anv.: Busto a izquierda, S detrás. @FER. DIN. Rev.: Cruz.
@R1ARAGONVM. 0,74 grs. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

COMTAT DE TOLOSA

ALFONS JORDÀ (1112-1148)

F 2460 Diner. (Poey d´Avant 3685). Anv.: Cruz. @ANFOS CONES. Rev.: VGO en campo. @TOLOSA 
CIVI. 1,10 grs. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2461 Òbol. (Poey d´Avant 3686). Anv.: Cruz. @ANFOS CONES. Rev.: VGO en campo. @TOLOSA
CIVI. 0,49 grs. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

RAMON VII (1222-1249)

F 2462 Tolosa. Diner. (Poey d´Avant 3702). Anv.: Cruz con S en 2º cuartel. RAMON CONE^.

Rev.: VGO en campo. @TOLOðA CIVI. 0,89 grs. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2463 Tolosa. Òbol. (Poey d´Avant 3703). Anv.: Cruz con S en 2º cuartel. @RAMON CONE^.

Rev.: VGA en campo. @TOLOðA CIVI. 0,38 grs. MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2464 Tolosa. Diner. (Poey d´Avant 3726). Anv.: Cruz rodeada de puntos. @R5COMES1PALACI.
Rev.: El sol y la luna. DVX5MARCh´5PV. 0,87 grs. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . 70,–

COMTAT D'ARLÈS

F 2465 Bisbes d´Arlès. Òbol. (Poey d´Avant 4091). Anv.: Báculo. @ARCh´IEPI. Rev.: Cruz.
@ARELATEN. 0,64 grs. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–



SICILIA NORMANDA

F 2466 Enric VI. Quarto di terciario. Palermo. (Varesi 457). 1,22 grs. Rara. BC+. Est. 75. . . . . . . 60,–

2467 Enric IV i Constança d´Aragó. Diner. (Spahr. 28). 0,74 grs. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . 30,–

2468 Frederic II. Diner. (Spahr 106). 0,92 grs. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2469 Frederic II. Diner. (Spahr 107). 0,66 grs. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2470 Guillem II. Diner. (Spahr 118). 1,80 grs. BC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

2471 Conrad II. Diner. (Spahr 178). 0,75 grs. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2472 Mamfred. Diner. (Spahr 199). 0,47 grs. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2473 Mamfred. Diner. (Spahr 211). 0,57 grs. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2474 Mamfred. Diner. (Spahr 216). 0,51 grs. MBC-. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

MONEDES LOCALS

2475 Banyoles. Diner. (Cru.V.S. 1369). Contramarca cabeza de fraile. MBC+. Est. 35. . . . . . . . 25,–

F 2476 Barcelona. Sant Joan de Jerusalem. Pellofa. (Cru. 1156). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . 20,–

2477 1750. Barcelona. Santa María del Mar. Pellofa. (Cru. 1213). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . 15,–

2478 Barcelona. Santa Maria del Mar. Jetón. (Cru. 1241). Anv.: Escudo coronado. Rev.: Obra
laica de Santa Maria del Mar. EBC. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2479 Barcelona. N. S. del Pi. Pellofa. (Cru. 1263). Rara. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2480 Barcelona. N. S. del Pi. Pellofa. (Cru. 1270, variante de estilo). Escasa. MBC-. Est. 50. . . 30,–

2481 1737. Barcelona. Sant Sever. Pellofa. (Cru. 1299). Valor: sou. EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . 12,–

2482 Barcelona. Sant Sever. Pellofa. (Cru. 1301). MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2483 Barcelona. Sant Sever. Pellofa. (Cru. 1304). MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2484 1767. Barcelona. La Seu. Pellofa. (Cru. 1335). P-A/C.-S./S.A./1767. Rara. MBC+. Est. 200. . 90,–

2485 Barcelona. La Seu. Pellofa. (Cru. 1339). Escasa. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2486 Barcelona. La Seu. Pellofa. (Cru. 1340). Contramarca S a izquierda. Escasa. MBC-. Est. 30. 18,–

F 2487 Barcelona. La Seu. Pellofa. (Cru. 1343). Contramarca: S. Rara. MBC. Est. 100. . . . . . . . . 60,–

2488 Barcelona. La Seu. Pellofa. (Cru. 1344). Manchitas. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2489 Barcelona: La Seu. Pellofa. (Cru. 1354). Valor .X. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2490 Barcelona. La Seu. Pellofa. (Cru. 1356). .S. Escasa. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2491 Barcelona. La Seu. Pellofa. (Cru. 1361). Grieta. Escasa. (MBC). Est. 40. . . . . . . . . . . . . 30,–

2492 Barcelona. La Seu. Pellofa. (Cru. 1362). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2493 Barcelona. La Seu. Pellofa. (Cru. 1368). Valor: 6. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2494 Barcelona. La Seu. Pellofa. (Cru. 1371). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2495 Barcelona. La Seu. Pellofa. (Cru. 1372). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2496 Barcelona. La Seu. Pellofa. (Cru. 1373). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2497 Barcelona. La Seu. Pellofa. (Cru. 1374). Escasa. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2498 Barcelona. La Seu. Pellofa. (Cru. 1375). Escasa. BC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2499 Barcelona. Pellofa. (Cru. 1377). Contramarca: S. Doble acuñación. Escasa. MBC-. Est. 30. . 18,–

F 2500 Barcelona. La Seu. Pellofa. (Cru. 1381). Valor: 2. Muy rara. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . 60,–

2501 Castelló de Farfanya. Senyal. (Cru.V.S. 1392). BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2502 Girona. La Seu. Pellofa. (Cru. 1604). Escasa. EBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2503 Girona. Sant Feliu. Pellofa. (Cru. 1650). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2504 Girona. Sant Feliu. Pellofa. (Cru. 1666). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2505 Girona. Sant Feliu. Pellofa. (Cru. 1675). EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2506 Girona. Sant Feliu. Pellofa. (Cru. 1690). MBC. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2507 Girona. Sant Feliu. Pellofa. (Cru. 1692, var). Doble acuñación letra S ?. MBC+. Est. 20. . . 12,–

2508 Lleida. Pugesa. (Cru.VS. 1446). MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2509 Lleida. Pugesa. (Cru.V.S. 1473). MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2510 Manresa. La Seu. Pellofa. (Cru. 1799). Contramarcas: 2-R, 2-R. MBC-. Est. 25. . . . . . . . 12,–

2511 Olot. Pellofa. (Cru. 1401). MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2512 1606. Olot. Pellofa. Valor: 3 sous. (Cru. 1402). Atribuida antes a Besalú. MBC. Est. 20. . . 12,–

2513 Olot. Pellofa. (Cru. 1911). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2514 Olot. Pellofa. (Cru.1912). Valor: 3-R. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–



2515 Olot. Pellofa. (Cru. 1918). Valor: 8 sous. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2516 Peramola. Pellofa. (Cru. 1934). MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2517 Perpinyà. Menut. (Cal. 163). 0,83 grs. Escasa. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2518 Sabadell. Pellofa. (Cru. 2060). Rara. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2519 Sabadell. Sant Félix. Pellofa. (Cru. 2063). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2520 Sabadell. Pellofa. (Cru. 2065). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2521 Sabadell. Sant Félix. Pellofa. (Cru. 2068). MBC. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2522 Sabadell. Sant Félix. Pellofa. (Cru. 2070). MBC. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2523 Tarragona. Senyal. (Cru.V.S. 1581). MBC-. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2524 Tarragona. Senyal. (Cru.V.S. 1581). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2525 Tremp. Senyal. (Cru.V.S. 1601). Incusa. Contramarca lirio. Cospel irregular. Sólo se conocen 
2 ejemplares. Muy rara. (MBC-). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160,–

2526 Vic. La Pietat. Pellofa. (Cru. 2253). MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2527 Vic. La Pietat. Pellofa. (Cru. 2254.1). MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2528 Vic. La Pietat. Pellofa. (Cru. 2255.1). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2529 Vic. La Pietat. Pellofa. (Cru. 2257). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2530 Vic. La Pietat. Pellofa. (Cru. 2258). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2531 Vic. La Pietat. Pellofa. (Cru. 2259). EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2532 Vic. La Seu. Pellofa. (Cru. 2262). MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2533 Vic. La Seu. Pellofa. (Cru. 2263). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2534 Vic. La Seu. Pellofa. (Cru. 2264.1). MBC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2535 Vic. La Seu. Pellofa. (Cru. 2264.2). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2536 Vic. La Seu. Pellofa. (Cru. 2265.3). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2537 Vic. La Seu. Pellofa. (Cru. 2267.2). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2538 Vic. La Seu. Pellofa. (Cru. 2268.1). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2539 Vic. La Seu. Pellofa. (Cru. 2268.2). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2540 Vic. La Seu. Pellofa. (Cru. 2268.3). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2541 Vic. La Seu. Pellofa. (Cru. 2268.4). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2542 Vic. La Seu. Pellofa. (Cru. 2270). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2543 Vic. La Seu. Pellofa. (Cru. 2271). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2544 Vic. La Seu. Pellofa. (Cru. 2272). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2545 Vic. La Seu. Pellofa. (Cru. 2273). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2546 Vic. La Seu. Pellofa. (Cru. 2274). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2547 Vic. La Seu. Pellofa. (Cru. 2276). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2548 Vic. La Seu. Pellofa. (Cru. 2278). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2549 Vic. La Seu. Pellofa. (Cru. 2279). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2550 Vilabertran. Pellofa. (Cru. 2284). Muy escasa. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2551 Vilafranca del Penedès. Pellofa. (Cru. 2296). Escasa. BC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2552 València. Diner. (Cal. 165 var). Rev.: S-S y roeles. 0,60 grs. Rayitas. (MBC-/MBC). Est. 30. 18,–

2553 Felanitx. Plom. (Cru. 2401). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2554 Felanitx. Plom. (Cru. 2402). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2555 Mallorca. La Sang. Plom. (Cru. 2419). BC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

REINOS DE CASTILLA Y LEÓN

ALFONSO VIII (1158-1214)

2556 Calahorra. Dinero. (AB. 196). Anv.: Busto a izquierda ANFVS REX. Rev.: Castillo con cruz
encima, arriba �-C.CASTELA (retrógrado). 0,76 grs. Escasa. MBC. Est. 40. . . . . . . . 25,–

F 2557 ¿Toledo?. Óbolo. (AB. 206). Anv.: Busto a izquierda. ANFVS/REX. Rev.: Cruz sobre castillo 
entre estrellas. CA/STE/LA. 0,33 grs. Pequeño agujerito y alguna oxidación. Rara.
(MBC-). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2558 Calahorra. Óbolo. (Inédita). Anv.: Busto a izquierda. ANFVS/REX. Rev.: Cruz sobre castillo
entre estrella y C CA/STE/LA en retrogrado. 0,41 grs. Muy rara. MBC-. Est. 300. . . . 150,–



ALFONSO X (1252-1284)

2559 ¿Murcia?. Novén. AB. 268?. Anv.: Castillo, ¿M? debajo. @MONETA CASTELLE. Rev.: León
a izquierda. @ET LEGIONIS. 0,66 grs. BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2560 Ceca: creciente. Maravedí prieto. (AB. 277.1 var). Anv.: Castil lo, debajo creciente.
@ALF1REX CASTLE. Rev.: León. @ET1LEGIONIS. 0,89 grs. MBC-. Est. 30. . . . . . . . 18,–

2561 Lote de tres óbolos (AB. 280, 281.3 y 288). BC+/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

SANCHO IV (1284-1295)

2562 Burgos. Cornado. (AB. 296). Anv.: Busto a izquierda. SANCII REX. Rev.: Castillo con B y
�. CASTELLE E LEGIONIS. 0,62 grs. MBC. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2563 Toledo. Cornado. (AB. 302). Anv.: Busto a izquierda, T en la puerta. SANC-II REX. Rev.:
Castillo entre �-�. CASTELLE E LEGIONIS. 0,86 grs. MBC-/BC+. Est. 20. . . . . . . . 12,–

FERNANDO IV (1295-1312)

2564 Burgos. Pepión. (AB. 319). Anv.: Castillo, B debajo @F REX CASTELLE. Rev.: León a
izquierda. @ET LEGIONIS. 0,71 grs. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2565 León. Pepión. (AB. falta). Anv.: Castillo, L debajo. @F LEGIOREX CASTELLE. Rev.: León a 
izquierda. @,ET LEGIONIS,. 0,56 grs. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

ALFONSO XI (1312-1350)

2566 León. Novén. (AB. 357.4). Anv.: Castil lo con roel a derecha, L debajo. @AL!REX
!2CAS22TEL2E. Rev.: León a izquierda, roel debajo. @E2TLE2GIO2NIS2L. 0,76 grs.
MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

PEDRO I (1350-1368)

2567 Sevilla. Real. (AB. 380). Anv.: P coronada. Rev.: Castillos y leones cuartelados, debajo S.
3,32 grs. Leyendas visibles en parte. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2568 Sevi l la. Real.  (AB. 380). Anv.: P coronada. @DOMINVS1MIChI1ADIVTOR ET EGO
1DIS/1PICIAM1INIMICOS1MEOS. Rev.: Castil los y leones cuartelados, S debajo.
@PETRVS1REX1CASTELLE1ELEGIONIS. 3,17 grs. MBC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . . 300,–

F 2569 Sevilla. ¿4 maravedís?. (AB. 386). Anv.: Castillo, debajo S. Rev.: León a izquierda. 3,84
grs. Leyendas parcialmente visibles. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2570 Sevilla. Blanca de ¿2 maravedís?. (AB. 388). Anv.: Castillo. S debajo (@PETRVS1REX1)
CASTELLE1ELEGIONIS.  Rev. :  León a  i zqu ie rda .  @PETRVS%REX%CASTELLE
%ELEGIONIS. 1,65 grs. MBC/MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

ENRIQUE II (1368-1379)

F 2571 Coruña .  Rea l .  (AB .  404 ) .  Anv . :  EN co ronadas .  @DOMINVS#MICHI#ADIVTOR
#ET#EGO#D/¿ISPICIAM#INIMICOS#MEOS. Rev.: Castillos y leones cuartelados, venera
debajo. @ENRICVS#REX#CASTELLE#ELEGIONIS#. 3,42 grs. Rara. MBC. Est. 500. . . . 300,–

2572 Sevi l l a .  Rea l .  (AB .  406 ) .  Anv . :  EN co ronadas .  @DOMINVS1MIChI 1AIVTOR
1EDEGO1D/ÈISPIAM1INIMICOS1MEO. Rev.: Castillos y leones cuartelados, debajo
S.@ENRICVS1DEI1GRACIA1REX1CAST. 3,43 grs. MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . 75,–

2573 Córdoba .  C ruzado .  (AB .  466 ) .  Anv . :  Bus to  a  i zqu ie rda  en t re  C  y O .
@ENRICVS1REX1LEGIONIS. Rev.: Cruz con E,N,R,I coronadas en los cuarteles.
@ENRICVS1REX1CASTELLE. 1,12 grs. Rara. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2574 Villalón. Cruzado. (AB. 476). Anv.: Busto a izquierda, V detrás. Rev.: Cruz con E, N, R, I
en cuarteles. 2,41 grs. Leyendas parcialmente visibles. Rara. BC+. Est. 50. . . . . . . . 30,–

F 2575 Santiago de Compostela. Novén. (AB. 497.1 var, como Coruña). Anv.: Castillo entre
veneras ,  venera  deba jo  !EN!RI!CV!SR. Rev. :  León a  izqu ierda.  !  deba jo .
!SI!DN!SM!IC. 0,79 grs. Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

JUAN I (1379-1390)

F 2576 Sevi l la .  Rea l .  (AB.  539.1) .  Anv. :  IOhN coronadas.  @DOMINVS1MIChI1ADIVTOR
1EDEGO1DI/ÈSPICIAM1INIMICOS1MEOS. Rev.: Castillos y leones cuartelados, debajo
S. @IOhANIS1DEI1GRACIA1REX1CASSTELF. 3,18 grs. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . 90,–

2577 Burgos .  B lanca  de l  Agnus  De i .  (AB .  549 ) .  Anv . :  Agnus  De i  a  i zqu ie rda .
@AGNVS1DEI!QVITOLIS!PE. Rev.: Y coronada entre B-S. @CATA1MVNDI1MISER. 1,50
grs. MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2578 Segovia. Blanca del Agnus Dei. (AB. 554). Anv.:Agnus Dei a izquierda, delante o. @AGNVS 
1DEI1QITOLIS. Rev.: Y coronada entre S-G. @PECATA1MVNDI1MISE. 1,59 grs. MBC.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–



2579 Toledo. Blanca del Agnus Dei. (AB. 557.1). Anv.: Agnus Dei a izquierda, delante T.
@AGNVS1DEI1QITOLIS1PE. Rev.: Y coronada entre T-O. @CATA1MVNDI1MISERE. 1,43
grs. MBC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2580 Sin marca de ceca. 1/2 blanca del Agnus Dei. (AB. 560). Anv.: Agnus Dei a izquierda.
@AGNVS1DEI1QVITOLIS1. Rev.: Y coronada. @E CATA1MVNDI1MISER. 0,73 grs.
Escasa. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

ENRIQUE III (1390-1406)

2581 Sin marca de ceca. Cornado. (AB. falta). Anv.: Busto a izquierda. @ENRICUS1REX1... Rev.: 
Castillo. @ENRICUS REX CASTE. 0,68 grs. Rara. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . 40,–

2582 Sevilla. 1/2 Blanca. (AB. 607). Anv.: Castillo, S debajo. @ENRICUS1REX1CASTE1. Rev.:
León a izquierda. @ENRICUS1REX1LEGIO. 1,11 grs. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 18,–

2583 Sevilla. Novén. (AB. 609.2). Anv.: Castillo, debajo S. @ENRICVS1REX CA. Rev.: León a
izquierda. @ENRICVS1REXE. 0,79 grs. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2584 Toledo. Novén. (AB. 610). Anv.: Castillo, debajo T. @ENRICVS1REX,CASTELLE,. Rev.: León 
a izquierda. @ENRICVS1REX1LEGIONIS. 0,82 grs. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

JUAN II (1406-1454)

F 2585 Burgos. 1/6 de real. (AB. 622 var). Anv.: Castillo, B debajo. @IOHANIS1REX1. Rev.: León a 
izquierda. @IOHANIS1REX1CASTEL. 0,51 grs. Rarísima. MBC-. Est. 1.000. . . . . . . . . 600,–

2586 Coruña .  B lanca .  (AB .  626  va r ) .  Anv. :  Cas t i l l o ,  vene ra  deba jo .  @ IOHANES
DEI1GRACIA1REX1CA. Rev.: León a izquierda. @IOHANES1DEI1GRACIA1REX1CA. 3,05
grs. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2587 Toledo. Cornado. (AB. 634 var). Anv.: Busto a izquierda. IOHANES1DEI1GR. Rev.: Castillo,
T debajo. IOHANES1DEI1GRAC. 0,90 grs. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

ENRIQUE IV (1454-1474)

F 2588 Ávila. Maravedí. (AB. 790). Anv.: Castillo, A debajo. Rev.: León a izquierda. 2,13 grs.
Leyendas parcialmente visibles. Rara. BC+. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2589 Córdoba. Maravedí. (AB. 792). Anv.: Castillo, C debajo. Rev.: León a izquierda. 1,78 grs.
Leyendas poco visibles. BC-/BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2590 Ávila. Blanca de rombo. (AB. 827 var). Anv.: Castillo, A debajo. @ENRICVS DEI GRACIA.
Rev.: León a izquierda. @XPS¿DEI¿XPS¿REX. 0,80 grs. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . 30,–

F 2591 Cuenca. Blanca de rombo. (AB. 831.4). Anv.: Castillo, debajo C. @ENRICVS¿DEI¿GRACIA. 
Rev.: León a izquierda, encima cuenco. XPS VINCIT¿XPS¿REGNA. 0,82 grs. BC+.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2592 Sevilla. Blanca de rombo. (AB. 834). Anv.: Castillo, debajo S. @ENRICVS¿DEI¿GR. Rev.:
León a izquierda. @XPS¿VINCIT¿XP. 1 gr. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2593 Toledo. Blanca de rombo. (AB. 835). Anv.: Castillo, T debajo. @E...DEI1GRACI. Rev.: León
a izquierda. @XPS1VINCIT1XPS1R. 1,52 grs. MBC-. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

ALFONSO de ÁVILA, Pretendiente (1465-1468)

F 2594 Sevilla. Cuartillo. (AB. 852). Anv.: Busto de frente. @DOMINVS¿MIChI¿ADIVTOR¿E. Rev.:
Castillo, debajo S. @ALFONS¿DEI¿GRACIA¿REX¿CA¿. 3,13 grs. Grieta. Rara.
(MBC-). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

REINO DE NAVARRA

TEOBALDO II (1253-1270)

2595 Navarra. Dinero. (Cru.V.S. 228). Anv.: Castillo esquemático sobre creciente. @DE NAVARIE1. 
Rev.: Cruz. 1TIOBALD´REX. 0,90 grs. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

JUANA I (1274-1284)

F 2596 Navarra. Dinero. (Cru.V.S. 230). Anv.: Castillo esquemático sobre creciente. @DE NAVARRA. 
Rev.: Cruz. @IOhANA REGINA. 0,93 grs. Rara. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . 75,–

CARLOS de VIANA (1441-1461)

2597 Navarra. Cornado. (Cru.V.S. 260). Anv.: K coronada. ¹K¹A¹R¹T¹V¹S¹. Rev.: Cruz.
@1N�A�V�A�R�E�. 0,91 grs. BC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–



FERNANDO I (1479-1516)

2598 Navarra. Real. (Cru.V.S. 1316.1). Anv.: Armas de Navarra. FERNANDVS1DEI1G1R1NA ET.
Rev.: Cruz con F en 1r y 4º cuartel. @SIT NOMEN @DOMINI @BENEDITVN1E. 1,38
grs. Recortada para circular como medio real. (BC+). Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2599 Pamplona. Cornado. (Cal. 159). 0,92 grs. BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2600 Pamplona. Cornado. (Cru.V.S. 1319) (Cal. 159). 0,76 grs. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

2601 Pamplona. Cornado. (Cal. 159). 0,97 grs. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2602 Pamplona. Negrete. 0,75 grs. Falsa de época. (BC). Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2603 Pamplona. Negrete. (Cal. 161 var). 0,58 grs. Corona. Escasa. BC+. Est. 70.. . . . . . . . . . 40,–

2604 Pamplona. Negrete. (Cal. 161). 0,53 grs. Escasa. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2605 Pamplona. Negrete. (Cal. 161). 0,46 grs. Escasa. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2606 Pamplona. Negrete. (Cal. 161). 0,61 grs. Escasa. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2607 Pamplona. Negrete. (Cal. 161). 1,10 grs. Buen ejemplar. Escasa. MBC. Est. 125. . . . . . . . 75,–

M O N A R Q U Í A E S PA Ñ O L A
REYES CATÓLICOS (1475-1516)

2608 Cuenca. 1 blanca. (Cal. 580). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2609 Cuenca. 1 blanca. (Cal. 580). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2610 Cuenca. 1 blanca. (Cal. 589 var). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2611 Cuenca. 1 blanca. (Cal. 592). Rayitas. MBC-/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2612 Cuenca. 1 blanca. (Cal. 592 var). Rev.: C gótica. BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2613 Cuenca. 1 blanca. (Cal. 593). MBC-/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2614 Sevilla. 1 blanca. (Cal. 653). S grandes. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2615 Coruña. 2 maravedís. (Cal. falta). Rev.: Venera. BC/BC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2616 Cuenca. 2 maravedís. (Cal. 572). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2617 Sevilla. 2 maravedís. (Cal. 639). MBC-/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2618 Cuenca. 4 maravedís. (Cal. 560). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2619 Cuenca. 4 maravedís. (Cal. 560). Grieta. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2620 Granada. 1 real. (Cal. 318). Perforación y grieta. (MBC-). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2621 Sevilla. 2 reales. (Cal. 264). MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2622 Sevilla. 4 reales. (Cal. 211). BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2623 Sevilla. n. 4 reales. (Cal. 211). MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2624 Sevilla. 4 reales. (Cal. 211). Anv.: Escudo entre S - 6. MBC-/MBC. Est. 125. . . . . . . . . 75,–

2625 Sevilla. 4 reales. (Cal. 211). MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

JUANA y CARLOS (1504-1516)

2626 Barcelona. 1 diner. (Cal. 196). MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2627 s/d. Santo Domingo. 4 maravedís. (Cal. 208). Rev.: � - 0 / S!P. MBC-. Est. 60. . . . . . 45,–

F 2628 s/d. Santo Domingo. 4 maravedís. (Cal. 211 var). Rev.: E-4 / S-P. E en vez de F. Escasa.
MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2629 s/d. México. O. 2 reales. (Cal. 121). Rev.: Ô - O. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2630 s/d. México. O. 2 reales. (Cal. 121). Rev.: Ô-O. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2631 México. G. 4 reales. (Cal. 81). Anv.: Escudo entre M - G. Leves oxidaciones. Escasa.
(MBC-). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

CARLOS I (1516-1556)

2631A Valencia. 1 diner. (Cal. 83). Anv.: V-A. Rev.: O-I. Rara. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

2631B Aragón. 1 dinero. (Cal. 89). Rara. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2632 Eïvissa. 1 dobler. (Cru. 2468). Rara. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–



F 2633 Eïvissa. 1 dobler. (Cru. 2469, mismo ejemplar). Rara. BC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2634 s/d. Puigcerdà. 1 ardit. (Cal. 70). Muy escasa. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2635 Pamplona. 1 real. (Cal. 45) (Cru.V.S. 1326, mismo ejemplar). Anv.: Escudo entre K-K.
Recortada. Rara. (MBC-). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

FELIPE II (1556-1598)

2636 s/d. Vic. 1 diner. (Cal. 903). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2637 Mallorca. 1 dobler. (Cal. 832). Manchitas. Escasa. BC+. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2638 Coruña. V. 2 cuartos. (Cal. 799). BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2639 s/d. Segovia. 2 cuartos. (Cal. 848). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2640 1592/1. Amberes. 1 jetón. Anv.: Busto del rey. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2641 s/d. Lima. D. 1/2 real. (Cal. 705). Estrella no visible por doble acuñación. Rara. (MBC-).
Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 2642 s/d. Potosí. B. 1/2 real. (Cal. falta). Buen ejemplar; completo y de acuñación muy cuidada
para este rarísimo tipo. MBC+. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

2643 s/d. Nápoles. 1/2 carlino. (Vti. 298). MBC-. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2644 s/d. Lima. ]. 1 real. (Cal. 634). Cospel irregular. (MBC+). Est. 350.. . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 2645 s/d. Lima. ]. 1 real. (Cal. 633). Muy rara. MBC. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

2646 s/d. Potosí. R. 1 real. (Cal. 638, como Lima). Rara. BC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2647 s/d. Sevilla. n. 1 real. (Cal. 663). Leve grieta. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2648 (15)89. (Sevilla). (n). 1 real. (Cal. 669). MBC-. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2649 s/d. Nápoles. IBR. 1 tari. (Vti. 335 var). Castillos y leones invertidos. A sin travesaños.
Escasa. MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2650 s/d. Nápoles. IBR/VP. 1 tari. (Vti. 336) (Panucci-Riccio 24a). Castillos y leones invertidos.
MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2651 s/d. Lima. B/L. 2 reales. (Cal. 486 var). Perforación. Escasa. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . 35,–

F 2652 s/d. Lima. D. 2 reales. (Cal. 487). Algo descentrada. MBC-/MBC. Est. 400. . . . . . . . . . . 250,–

2653 s/d. México. O. 2 reales. (Cal. 501). BC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2654 s/d. Potosí. B. 2 reales. (Cal. 509). BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2655 s/d. Potosí. B. 2 reales. (Cal. 509). Anv.: PHILIPVS!D!G!HISPANI(...). Ensayador rectificado
¿sobre R?. MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2656 s/d. Potosí. A/B. 2 reales. (Cal. 508 var). La sigla del ensayador A, rectificada sobre una
B. Perforación. Muy rara. BC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2657 s/d. Lima. ]. 4 reales. (Cal. 317). Rara. MBC. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

F 2658 s/d. Potosí. B. 4 reales. (Cal. 343). Comas en leyenda con cinco flores de lis en escudo
de Borgoña moderno. MBC. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2659 s/d. Toledo. ×. 4 reales. (Cal. 414). Escasa. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2660 Valladolid. A. 4 reales. Rayitas. Rara. BC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2661 1588. Milán. 1/2 escudo. (Vti. 40) (Crippa 26c). Rara. MBC. Est. 1.200. . . . . . . . . . . . . 850,–

2662 s/d. México. F. 8 reales. (Cal. 154). Manchitas. Escasa. (MBC-). Est. 200. . . . . . . . . . . . 90,–

2663 s/d. Potosí. B. 8 reales. (Cal. 158). Golpecitos. Escasa. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . 90,–

2664 s/d. Potosí. R. 8 reales. (Cal. 162). Escasa. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2665 s/d. Sevilla. n. 8 reales. (Cal. 235). Leve grieta, pero buen ejemplar. MBC. Est. 200. . . . 110,–

FELIPE III (1598-1621)

2666 s/d. Granollers. 1 diner. (Cal. 694). MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2667 s/d. Lleida. 1 diner. (Cal. 701 var). Contramarca CA en reverso. Muy escasa. BC+. Est. 60. 50,–

2668 1610. Valencia. 1 diner. (Cal. 896). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2669 1610. Valencia. 1 diner. (Cal. 896). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2670 1600. Barcelona. 1 dobler. (Cal. 604, como diner). Rara. BC. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . 35,–

2671 1613. Barcelona. 1 ardit. (Cal. 593 var). El 3 al revés. Rayitas. (BC). Est. 50. . . . . . . . . 40,–

2672 1615. Barcelona. 1 ardit. (Cal. 595). MBC-. Est. 22. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2673 s/d. Eïvissa. 1 dobler. (Cru. 2472). Concreciones. Rara. (BC+). Est. 100. . . . . . . . . . . . . 80,–

2674 s/d. Mallorca. 1 dobler. (Cal. 715). Anv.: PILIPVS... BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–



2675 Burgos. 2 maravedís. (Cal. tipo 185). Fecha no visible. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2676 s/d. Coruña. 2 maravedís. (Cal. 643). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2677 16(0)2. Coruña. 2 maravedís. (Cal. 644). BC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2678 Coruña. 2 maravedís. (Cal. tipo 186). Fecha no visible. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . 20,–

2679 1601. Segovia. C. 4 maravedís. (Cal. 801). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2680 1606. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 810). MBC. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2681 s/d. México. F. 1/2 real. (Cal. 545). MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2682 s/d. Potosí. B. 1/2 real. (Cal. 555). BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2683 Granada. 1 real. (Cal. falta). Fecha no visible. Rara. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2684 ¿1604/0?. Toledo. J. 1 real. (Cal. falta). Rara. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2685 s/d. Potosí. B. 2 reales. (Cal. 352). MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2686 s/d. Potosí. B. 2 reales. (Cal. 352). MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2687 1612. Messina. DF-A. 3 taris. (Vti. 113). Busto a izquierda. Escasa. MBC-. Est. 100. . . . . 60,–

2688 1610. Messina. DC. 4 taris. (Vti. 126). Leves oxidaciones. MBC-/MBC-. Est. 50.. . . . . . . . 30,–

2689 1616. Messina. IP. 4 taris. (Vti. 138). MBC-. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2690 s/d. Nápoles. 1/2 ducado. (Vti. 239). Plata agria. Rara. MBC+. Est. 400. . . . . . . . . . . . . 350,–

F 2691 1617. Nápoles. ICC. 1/2 ducado. (Vti. 247). Muy rara. MBC. Est. 2.200. . . . . . . . . . . . . 1.500,–

F 2692 160(..). Nápoles. FFG. 1/2 ducado. (Vti. tipo 55). Escasa. MBC-/MBC. Est. 175.. . . . . . . . 120,–

2693 16... México. D. 8 reales. (Cal. tipo 52). Perforación e intento de perforación. Rara. (BC+).
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2694 s/d. Potosí. M. 8 reales. (Cal. 123). Oxidaciones. Escasa. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . 60,–

F 2695 s/d. Potosí. R. 8 reales. (Cal. 127). Valor: 8. MBC-/MBC. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

2696 (1618-1621). Potosí. T. 8 reales. (Cal. tipo 59). Agujero tapado. Visible el ordinal del rey.
(MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2697 s/d. Potosí. R. 8 reales. (Cal. 126). MBC/MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2698 Sevilla. B. 8 reales. (Cal. tipo 67). Tipo OMNIVM. Fecha no visible. Escasa. BC+. Est. 100. 60,–

2699 Sevilla. (B). 8 reales. (Cal. tipo 67). Tipo OMNIVM. Fecha no visible. Escasa. BC. Est. 50.. 30,–

2700 Sevilla. B. 8 reales. (Cal. tipo 67). Tipo OMNIVM.Manchitas. Fecha no visible. Escasa. BC+.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2701 1605. Milán. 1 felipe. (Vti. 27) (Crippa 10B). Grieta. Rara. (MBC). Est. 700. . . . . . . . . . . 550,–

2702 s/d. Amberes. 1 real. (Vti. 225). Manchitas. MBC-. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2703 s/d. Amberes. 1/4 de patagón. (Vti. 256). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2704 1616. Amberes. 1/4 de patagón. (Vti. 257). Escasa. MBC-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2705 s/d. Bruselas. 1/4 de patagón. (Vti. 261). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

FELIPE IV (1621-1665)

2706 1622. Barcelona. 1 diner. (Cal. 1238). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2707 1632. Barcelona. 1 diner. (Cal. 1244). BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2708 s/d. Mallorca. 1 dobler. (Cal. 1464). Escasa. BC+/MBC-. Est. 75.. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2709 1663. Burgos. R. 4 maravedís. (Cal. 1270). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2710 1661. Cuenca. 4 maravedís. (Cal. 1324). Acuñada a martillo. Rara. MBC+. Est. 25. . . . . . 12,–

2711 1663. Cuenca. 4 maravedís. (Cal. 1339). BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2712 1661. MD (Madrid). Y. 4 maravedís. (Cal. 1447). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2713 1663. M (Madrid). S. 4 maravedís. (Cal. 1448). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2714 1663. Trujillo. M. 4 maravedís. (Cal. 1647). BC. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2715 1661. Madrid. A. 8 maravedís. (Cal. 1416). Acuñada a martillo. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . 12,–

F 2717 1661. Madrid. A. 8 maravedís. (Cal. 1416). Acuñada a martillo. Rara. MBC+. Est. 100. . . . 60,–

2718 1661. MD (Madrid). Y. 8 maravedís. (Cal. 1420). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2719 1662. Coruña. R. 16 maravedís. (Cal. 1299). Algo descentrada. Escasa. (MBC). Est. 30. . . 18,–

2720 1663. M (Madrid). S. 16 maravedís. (Cal. 1399). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2721 1664. Madrid. S. 16 maravedís. (Cal. 1405). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2722 1661. Segovia. BR. 16 maravedís. (Cal. 1508). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2723 1643. Bruselas. 1 liard. (Vti. 440). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–



F 2724 1638. Bruselas. 1 jetón. (D. 3929var) (V.Q. 13820). Escasa. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

2725 1661. Amberes. 1 jetón. (D. 4174) (V.Q. 13878). Pequeño defecto de acuñación en canto.
MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2726 s/d. Mallorca. 1/2 real. (Cal. 1144). Muy rara. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2727 s/d. Lisboa. 20 reis (vintem). (Vti. 1683) (Gomes 01.06). Escasa. MBC-. Est. 120. . . . . . . 100,–

F 2728 1659. Potosí. E. 1 real. (Cal. 1059 var). Valor 1 sobre 2 en reverso. Doble fecha, una
parcial. Rara. MBC/MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2729 1624. Valencia. 1 Divuité. BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2730 1624. Bruselas. 1 escalín. (Vti. 567). Marcas de ceca poco visible. BC+. Est. 20. . . . . . . 9,–

2731 s/d. Potosí. T. 2 reales. (Cal. tipo 190). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2732 s/d. Potosí. T. 2 reales. Perforación. León girado. (BC+). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2733 1645. Bruselas. 1/4 de patagón. (Vti. 677). Manchitas. BC+/MBC-. Est. 30.. . . . . . . . . . . 18,–

2734 Sevilla. R. 4 reales. Recortada. fecha no visible. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2735 México. 8 reales. (Cal. tipo 94). Fecha y ensayador no visibles. BC+. Est. 50. . . . . . . . . 30,–

2736 Potosí. 8 reales. Fecha no visible. BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2737 Sevilla. R. 8 reales. (Cal. tipo 127). Fecha no visible. Grieta. ( MBC-). Est. 100. . . . . . . . 60,–

F 2738 (165)9. Toledo. CA. 8 reales. (Cal. 641). Muy rara. (MBC-). Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 2739 1630. Bruselas. 1 patagón. (Vti. 1003). MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

GUERRA DELS SEGADORS (1640-1659)

F 2740 1642. Agramunt. 1 diner. (Cal. 125). BC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2741 1643. Agramunt. 1 diner. (Cal. 126 var). El 3 de la fecha al revés. BC/BC+. Est. 80. . . . . 65,–

2742 1643. Barcelona. 1 diner. (Cal. 155). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2743 1640. Barcelona. 1 ardit. (Cal. 149). Felipe IV. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2744 1641. Barcelona. 1 sisè. (Cal. 133). Principat. Escasa. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2745 1647. Barcelona. 1 sisè. (Cal. 143). MBC-. Est. 18.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2746 Besalú. 1 sisè. (Cal. tipo 100b). Fecha no visible. (MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2747 s/d. Cervera. 1 diner. (Cal. 169). MBC+/MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2748 1643. Solsona. 1 diner. (Cal. 215). Escasa. BC+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2749 1642. Tàrrega. 1 diner. (Cal. 221). Busto a derecha. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2750 1642. Tàrrega. 1 diner. (Cal. 222). Busto a izquierda. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2751 1645. Vic. 1 diner. (Cal. 231). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

CARLOS II (1665-1700)

2752 s/d. Mallorca. 1 dobler. (Cal. 904). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2753 s/d. Mallorca. 1 dobler. (Cal. 905). Busto a derecha. BC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2756 1680. Valladolid. 2 maravedís. (Cal. 970). Escasa. MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2757 1679. Nápoles. AC/A. 1 grano. (Vti. 130). CU. BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2758 1700. Brujas. 1 gigot. (Vti. 272). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2759 1700. Brujas. 1 liard. (Vti. 305). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2760 1675. Bruselas. 1 jetón. (D. 4347). MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2761 1677. Amberes. 1 jetón. (D. 4378). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2762 1678. Bruselas. 1 jetón. (D.4404 var) (V.Q.13914 var). MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2763 1692. 1 jetón. Escasa. MBC-. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2764 1685. Lima. (R). 1/2 real. (Cal. 786). Rara. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2765 1675. Barcelona. 1 croat. (Cal. 663). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2766 1684. Nápoles. AG/A. 1 tari. (Vti. 168). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2767 1671. Potosí. E. 2 reales. (Cal. 598). Rara. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2768 1696. Potosí. ý. 2 reales. (Cal. 627). Tres fechas parciales. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . 50,–

F 2769 1682. Segovia. M. 2 reales. (Cal. 639). Grieta. Bonito color. Escasa. (MBC+). Est. 120. . . . 70,–



F 2770 1678. Potosí. E. 4 reales. (Cal. 503). MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2771 1684. Nápoles. AG/A. 1/2 ducado. (Vti. 186). Rara. MBC-/MBC. Est. 500. . . . . . . . . . . . 425,–

F 2772 1679. Potosí. C. 8 reales. (Cal. 315). Procedente del pecio de Santa María de la
Consolación. Con certificado. Oxidaciones marinas. (BC). Est. 200. . . . . . . . . . . . . 90,–

2773 (Sevilla). 8 reales. Sin ningún dato visible. Oxidaciones. (MBC- /BC+). Est. 100. . . . . . . . 60,–

2774 Sevilla. R. 8 reales. Fecha no visible. BC+/MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2775 1676. Milán. 1 felipe. (Vti. 19). Algo recortada. (MBC+). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 2776 1689. Nápoles. AG/A. 1 ducado. (Vti. 193). Rayitas en reverso. Escasa. MBC-. Est. 300. . . 200,–

F 2777 1695. Mallorca. 1 escudo. Falsificación en oro del siglo XIX. (EBC). Est. 350.. . . . . . . . . 200,–

FELIPE V (1700-1746)

2778 s/d. Mallorca. 1 dobler. (Cal. 1974). BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2779 1722. Mallorca. 1 treseta. (Cal. 1970). BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2780 1719. Valencia. 1 maravedí. (Cal. 2021). Escasa. MBC-. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2781 1710. Namur. 1 liard. (Vti. 53). MBC-/BC+. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2782 1710. Namur. 1 liard. (Vti. 52). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2783 1738. Madrid. JF. 1/2 real. (Cal. 1800). Golpe en canto. (MBC+). Est. 20. . . . . . . . . . . . 12,–

2784 1732. Potosí. 1/2 real. (Cal. 1901). Muy rara. (MBC-). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2785 1747. Potosí. 1/2 real. (Cal. 1916). Muy rara. MBC-/BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2786 1741. Lima. (V). 1 real. (Cal. 1518). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2787 1707. Segovia. Y. 1 real. (Cal. 1687). Escasa. BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2788 1718. Cuenca. JJ. 2 reales. (Cal. 1161). Raya en anverso. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . 35,–

F 2789 1725. Cuenca. JJ. 2 reales. (Cal. 1164). Leves golpecitos. MBC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . 30,–

F 2790 1734. Guatemala. J. 2 reales. (Cal. 1166 var). Contramarca Guatemala (De Mey 717).
Escasa. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2791 1743. Guatemala. J. 2 reales. (Cal. 1175). Columnario. BC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2792 1716. Madrid. J. 2 reales. (Cal. 1243 var). Leyenda en anverso ´PHIIIPPUS´. (BC). Est. 40. 25,–

2793 1717. Madrid. J. 2 reales. (Cal. 1244 var). Agujero tapado. Leyenda anverso :´PHIIIPPUS´.
MBC-/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2794 1735. Madrid. JF. 2 reales. (Cal. 1254). MBC/MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2795 1740. Madrid. JF. 2 reales. (Cal. 1256). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2796 s/d. México. 2 reales. (Cal. tipo 212). Resellos orientales. Rara. BC+. Est. 70. . . . . . . . . 50,–

F 2797 1737. México. MF. 2 reales. (Cal. 1284 var). A sin travesaño (VTRLQVE). Sirvió como joya. 
(MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2798 1708. Potosí. Y. 2 reales. (Cal. 1330). Doble fecha. Buen ejemplar. MBC+. Est. 150. . . . . 110,–

F 2799 1709. Potosí. Y. 2 reales. (Cal. 1331). Doble fecha, las dos de tres dígitos. Rara.
BC+/MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2800 1738/4. Potosí. M. 2 reales. (Cal. 1363 var). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2801 1738. Potosí. M. 2 reales. (Cal. 1363). BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2802 1742. Potosí. P. 2 reales. (Cal. 1368). Posible sobrefecha en reverso. MBC-. Est. 45. . . . . 35,–

2803 1722. Segovia. F. 2 reales. (Cal. 1402). Hojita y golpecitos. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

2804 1722. Segovia. F. 2 reales. (Cal. 1402 var). El 7 de la fecha acuñado sobre un 2. Rara.
MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2805 1723. Segovia. F. 2 reales. (Cal. 1404 var). Contramarca: 1 1/2. Perforación. Recortada.
Ceca, valor y ensayador entre círculos. (MBC). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2806 1723. Segovia. F. 2 reales. (Cal. 1404 var). Ceca, ensayador y valor entre circulitos
concéntricos. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2807 1718. Sevilla. M. 2 reales. (Cal. 1420 var). Contramarca de Martinica (De Mey 873). Rara.
MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2808 1722. Sevilla. J. 2 reales. (Cal. 1424). BC/BC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2809 1722. Sevilla. J. 2 reales. (Cal. 1424). Rayitas. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2810 1730. Sevilla. 2 reales. (Cal. 1430). Sin indicación de ensayador ni valor. Escasa. MBC-.
Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2811 1732. Sevilla. PA. 2 reales. (Cal. 1432). Escasa. MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2812 1708. Valencia. F. 2 reales. (Cal. 1443). Reverso girado 45º. Escasa. MBC-. Est. 100. . . . 80,–



2813 1718. Sevilla. M. 4 reales. (Cal. 1143). BC/BC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2814 1742. México. MF. 8 reales. (Cal. 793). Columnario. Sirvió como joya. Pátina. (MBC).
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2815 1745. México. MF. 8 reales. (Cal. 798). Columnario. MBC-/BC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . 75,–

F 2816 1746. México. MF. 8 reales. (Cal. 800). Columnario. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . 110,–

CARLOS III, Pretendiente (1700-1714)

2817 1701. Barcelona. 1 ardit. (Cal. 46). Rara. BC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

2818 1708/7. Barcelona. 2 reales. (Cal. 24). MBC-. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2819 1711. Barcelona. 2 reales. (Cal. 27). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2820 1711. Barcelona. 2 reales. (Cal. 27 var). Agujero tapado. Ensayador y valor sin puntos
arriba y abajo. MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2821 1711. Barcelona. 2 reales. (Cal. 27 var). La V de Carolus es una A invertida. MBC-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2822 1711. Barcelona. 2 reales. (Cal. 27). MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2823 1712. Barcelona. 2 reales. (Cal. 28). BC/BC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2824 1712. Barcelona. 2 reales. (Cal. 28). ¿Restos de dorado?. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . 35,–

2825 1714/3. Barcelona. 2 reales. (Cal. 30 var). Rara. BC. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2826 1718. Anv.: Carlos III Pretendiente. Rev.: Felipe V. Falsa híbrida. Escusón: barras en vez
de Flandes/Tirol. (BC). Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

FERNANDO VI (1746-1759)

2827 1752. Madrid. JB. 1/2 real. (Cal. 653). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2828 1748. México. M. 1/2 real. (Cal. 661). Columnario. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2829 1754. México. M. 1/2 real. (Cal. 667). Columnario. BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2830 1757. México. M. 1/2 real. (Cal. 670). Columnario. Manchitas. BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . 9,–

2831 1758. México. M. 1/2 real. (Cal. 673). Columnario. BC+/BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2832 1759. México. M. 1/2 real. (Cal. 674). Columnario. BC+/BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2833 1755. Madrid. JB. 1 real. (Cal. 567). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2834 1759. Madrid. J. 2 reales. (Cal. 486). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2835 1759. Madrid. JB. 2 reales. (Cal. 485). Golpecitos. (MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2836 1747. México. M. 2 reales. (Cal. 487). Columnario. Muy poca separación entre ET IND.
BC+/BC. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2837 1747. México. M. 2 reales. (Cal. 487). Columnario. Rayitas de acuñación. MBC-/BC+.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2838 1750. México. M. 2 reales. (Cal. 490). Columnario. Sirvió como joya. Restos de dorado.
(MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2839 1753. México. M. 2 reales. (Cal. 493). Columnario. Acuñación desplazada. BC+. Est. 30. . . 18,–

F 2840 1753. México. M. 2 reales. (Cal. 493). Columnario. BC+/BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2841 1758. Potosí. q. 2 reales. (Cal. 519). BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2842 1759. Potosí. q. 2 reales. (Cal. 520 var). Castillos y leones invertidos. BC. Est. 60. . . . . . 50,–

2843 1754. Sevilla. PJ. 2 reales. (Cal. 522). MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2844 1758. Sevilla. JV. 2 reales. (Cal. 524). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2845 1759/8. Sevilla. JV. 2 reales. (Cal. 525 var). MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2846 1759. Sevilla. JV. 2 reales. (Cal. 525). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2847 1759. Lima. JM. 4 reales. (Cal. 415). Columnario. Punto sobre las dos LMA. Perforación.
Rara. (MBC-). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 2848 1755. Lima. JD. 8 reales. (Cal. 312). Columnario. Punto sobre las dos LMA. Perforación
reparada. Escasa. (MBC+). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2849 1755. Lima. JM. 8 reales. (Cal. 313). Columnario. Punto sobre las dos LMA. Escasa. BC+.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2850 1749. México. MF. 8 reales. (Cal. 324). Columnario. Restos de soldadura en anverso.
(MBC-). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2851 1750. México. MF. 8 reales. (Cal. 325). Columnario. Rayitas. MBC-/BC+. Est. 150. . . . . . . 90,–

2852 1753. México. MF. 8 reales. (Cal. 331). Columnario. Rayitas. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . 75,–



F 2853 1758. México. MM. 8 reales. (Cal. 343). Columnario. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 2854 1755. Potosí. q. 8 reales. (Cal. 372). Doble fecha. Manchita. (MBC-). Est. 150. . . . . . . . . 75,–

F 2855 1755. Madrid. JB. 1/2 escudo. (Cal. 252). MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2856 1758. Madrid. JB. 1/2 escudo. (Cal. 256). Sirvió como joya. BC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . 30,–

CARLOS III (1759-1788)

2857 1773. Lima. JM. 1/2 real. (Cal. 1704). Muy escasa. BC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2858 1762. Madrid. JP. 1/2 real. (Cal. 1726). MBC-/MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2859 1761. México. M. 1/2 real. (Cal. 1750). Columnario. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

2860 1763. México. M. 1/2 real. (Cal. 1752). Columnario. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2861 1780/79. Santiago. DA. 1/2 real. (Cal. 1839 var). Rectificación muy clara. Rara. BC+/MBC-.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2862 1785. Santiago. DA. 1/2 real. (Cal. 1844). Rara. BC+/MBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 2863 1788. Santiago. DA. 1/2 real. (Cal. 1847). Rara. MBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

2864 1781. Madrid. PJ. 1 real. (Cal. 1531). Golpe en canto, pero buen ejemplar. (MBC+/EBC-).
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2865 1780. México. FF. 1 real. (Cal. 1562). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2866 1784/3. Potosí. PR. 1 real. (Cal. 1615). MBC/MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2867 1788. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1646). Rayitas. Rara. BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

F 2868 1789. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1647). Golpecito. Rara. BC/BC+. Est. 150.. . . . . . . . . . 75,–

2869 1762. Lima. JM. 2 reales. (Cal. 1256). Columnario. Perforación. (MBC-). Est. 40. . . . . . . . 25,–

F 2870 1780. Lima. MI. 2 reales. (Cal. 1276). Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2871 1784. Lima. MI. 2 reales. (Cal. 1280). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2872 1787. Lima. MI. 2 reales. (Cal. 1283). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2873 1759. Madrid. J. 2 reales. (Cal. 1288). BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2874 1760. Madrid. JP. 2 reales. (Cal. 1290). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2875 1760. Madrid. JP. 2 reales. (Cal. 1290). MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2876 1761. Madrid. JP. 2 reales. (Cal. 1291). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2877 1764. Madrid. PJ. 2 reales. (Cal. 1294). MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2878 1766. Madrid. PJ. 2 reales. (Cal. 1296). MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2879 1770. Madrid. PJ. 2 reales. (Cal. 1300). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2880 1771. Madrid. PJ. 2 reales. (Cal. 1301). MBC. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2881 1774. Madrid. PJ. 2 reales. (Cal. 1304). MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2882 1777. Madrid. PJ. 2 reales. (Cal. 1307). Punto entre P.J. BC+/MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . 40,–

2883 1761/0. México. M. 2 reales. (Cal. 1324). Columnario. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2884 1767. México. M. 2 reales. (Cal. 1332). Columnario. BC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2885 1768. México. M. 2 reales. (Cal. 1333). Columnario. Manchitas. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . 15,–

F 2886 1772. México. FM. 2 reales. (Cal. 1337). Ceca y ensayadores invertidos. Escasa. MBC-.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2887 1777. México. FM. 2 reales. (Cal. 1344). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2888 1781. México. FF. 2 reales. (Cal. 1348). MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2889 1767. Potosí. JR. 2 reales. (Cal. 1376). Columnario. Leves golpecitos. Escasa. MBC/MBC-.
Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 2890 1768. Potosí. JR. 2 reales. (Cal. 1377). Columnario. Leves rayitas e intento de perforación.
Escasa. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2891 1770. Potosí. JR. 2 reales. (Cal. 1380). Columnario. Perforación reparada. Escasa. (BC+).
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2892 1771. Potosí. V. 2 reales. (Cal. 1372). Sirvió como joya. BC/MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . 30,–

2893 1777. Potosí. PR. 2 reales. (Cal. 1388). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2894 1775. Santiago. DA. 2 reales. (Cal. 1418). Oxidaciones. Rara. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

F 2895 1778/7. Santiago. DA. 2 reales. (Cal. 1421 var). Rara. BC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2896 1779. Santiago. DA. 2 reales. (Cal. 1422). Golpecitos y rayitas. Rara. MBC-. Est. 75. . . . . 45,–

2897 1781. Santiago. DA. 2 reales. (Cal. 1424). Muy escasa. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2898 1786. Santiago. DA. 2 reales. (Cal. 1429). Leves manchitas. Rara. MBC-. Est. 100. . . . . . 60,–



F 2899 1787. Santiago. DA. 2 reales. (Cal. 1430). Golpecito. Bonita pátina. Rara. MBC-/MBC.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2900 1788. Santiago. DA. 2 reales. (Cal. 1431). Restos de soldaduras en anverso. Rara. (BC).
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2901 1776. Sevilla. CF. 2 reales. (Cal. 1445). BC/BC+. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2902 1776. Sevilla. CF. 2 reales. (Cal. 1445). Rayitas. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2903 1788. Sevilla. C. 2 reales. (Cal. 1451). BC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2904 1783. 2 reales. Resello de la Junta Suprema Nacional (De Mey 917), falso. BC. Est. 30. . . 18,–

F 2905 1761. Lima. JM. 4 reales. (Cal. 1069). Columnario. Rara. MBC-/BC+. Est. 200. . . . . . . . . 110,–

2906 1764. Lima. JM. 4 reales. (Cal. 1072). Columnario. Golpecito canto. Rara. MBC-/BC+.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 2907 1771. Lima. JM. 4 reales. (Cal. 1079). Columnario. Manchitas. Rara. (MBC-). Est. 200. . . . 110,–

2908 1772. Lima. JM. 4 reales. (Cal. 1080). Columnario. Rara. BC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . 75,–

2909 1774. Lima. MJ. 4 reales. (Cal. 1084). BC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2910 1775. Lima. MJ. 4 reales. (Cal. 1085). BC-/BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2911 1778. Lima. MJ. 4 reales. (Cal. 1089). Escasa. BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2912 1781. Lima. MI. 4 reales. (Cal. 1093). BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2913 1782. Lima. MI. 4 reales. (Cal. 1094). Oxidaciones y hojitas. Escasa. BC. Est. 40. . . . . . . 25,–

2914 1784. Lima. MI. 4 reales. (Cal. 1096). Pátina. MBC-. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2915 1761. Madrid. JP. 4 reales. (Cal. 1103). Escasa. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2916 1779. Madrid. PJ. 4 reales. (Cal. 1111). Perforación. Escasa. (BC/BC+). Est. 40. . . . . . . . 25,–

F 2917 1768. Potosí. JR. 4 reales. (Cal. 1168). Columnario. Perforación. Rara. (MBC). Est. 200. . . 90,–

2918 1769. Potosí. JR. 4 reales. (Cal. 1170). Columnario. Agujero tapado. Rara. (BC). Est. 150. . 90,–

F 2919 1770. Potosí. JR. 4 reales. (Cal. 1172). Columnario. Rara. MBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . 150,–

2920 1773. Potosí. JR. 4 reales. (Cal. 1173). Agujero tapado. (BC+/MBC-). Est. 40. . . . . . . . . 25,–

2921 1774. Potosí. PR. 4 reales. (Cal. 1175). Oxidaciones. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2922 1775. Potosí. JR. 4 reales. (Cal. 1176). BC/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2923 1776. Potosí. JR. 4 reales. (Cal. 1177). Leve grieta. Escasa. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . 40,–

F 2924 1776. Potosí. PJ. 4 reales. (Cal. 1178). Acuñación floja. (MBC-). Est. 100. . . . . . . . . . . . 60,–

2925 1777. Potosí. PR. 4 reales. (Cal. 1179). BC/BC+. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2926 1778. Potosí. PR. 4 reales. (Cal. 1182). BC-/BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2927 1779. Potosí. PR. 4 reales. (Cal. 1185). BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2928 1780. Potosí. PR. 4 reales. (Cal. 1187). Oxidaciones. (BC/BC+). Est. 30. . . . . . . . . . . . . 18,–

2929 1781. Potosí. PR. 4 reales. (Cal. 1188). BC-/BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2930 1782. Potosí. PR. 4 reales. (Cal. 1190). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2931 1783. Potosí. PR. 4 reales. (Cal. 1191). Golpecitos. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

2932 1784/3. Potosí. PR. 4 reales. (Cal. 1193). BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2933 1785. Potosí. PR. 4 reales. (Cal. 1196). Pátina oscura. (BC/BC+). Est. 40.. . . . . . . . . . . 25,–

2934 1786. Potosí. PR. 4 reales. (Cal. 1198). BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2935 1787. Potosí. PR. 4 reales. (Cal. 1199). BC/BC+. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2936 1788. Potosí. PR. 4 reales. (Cal. 1200). BC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2937 1789. Potosí. PR. 4 reales. (Cal. 1201). Escasa. BC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2938 1761. Sevilla. JV. 4 reales. (Cal. 1218). Dos anillas y dos restos de soldaduras. Escasa.
(MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2939 1766. Lima. JM. 8 reales. (Cal. 842). Columnario. Punto sólo sobre la primera LMA. Pátina
artificial. Golpecitos. Escasa. (MBC). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2940 1775. Lima. MJ. 8 reales. (Cal. 856). MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2941 1776. Lima. MJ. 8 reales. (Cal. 857). MBC-/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2942 (1777). Lima. MJ. 8 reales. (Cal. 858). BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2943 1778. Lima. MJ. 8 reales. (Cal. 859). Agujero tapado. (MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–



F 2944 1779. Lima. MJ. 8 reales. (Cal. 860). Buen ejemplar. MBC/MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . 60,–

F 2945 1780. Lima. MI. 8 reales. (Cal. 861). Golpecitos. Escasa. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . 60,–

2946 1781. Lima. MI. 8 reales. (Cal. 862). Oxidaciones. BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

2947 1783. Lima. MI. 8 reales. (Cal. 865). Manchitas. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2948 1783. Lima. MI. 8 reales. (Cal. 865). Leves oxidaciones. MBC-/MBC. Est. 60. . . . . . . . . . 40,–

F 2949 1784. Lima. MI. 8 reales. (Cal. 867). Golpecito. Buen ejemplar. MBC/MBC+. Est. 80. . . . . 60,–

2950 1786. Lima. MI. 8 reales. (Cal. 869). Rayitas. (MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2951 1786. Lima. MI. 8 reales. (Cal. 869). MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2952 1787. Lima. MI. 8 reales. (Cal. 871). Pátina oscura. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2953 1787. Lima. IJ. 8 reales. (Cal. 872). Escasa. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2954 1789. Lima. IJ. 8 reales. (Cal. 874). Oxidaciones limpiadas. Escasa. (BC+). Est. 60. . . . . . 40,–

F 2955 1761. México. MM. 8 reales. (Cal. 888). Columnario. Perforación. (MBC). Est. 100. . . . . . . 60,–

2956 1767. México. MF. 8 reales. (Cal. 906). Columnario. MBC-/BC+. Est. 110. . . . . . . . . . . . 75,–

F 2957 1768. México. MF. 8 reales. (Cal. 908). Columnario. Sirvió como joya. (MBC+). Est. 180. . . 160,–

2958 1769. México. MF. 8 reales. (Cal. 909). Columnario. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 2959 1770. México. FM. 8 reales. (Cal. 910). Columnario. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2960 1771. México. FM. 8 reales. (Cal. 914). Columnario. MBC-/BC+. Est. 120. . . . . . . . . . . . 90,–

F 2961 1772. México. FM. 8 reales. (Cal. 916). Ceca y ensayador invertidos. MBC. Est. 150. . . . . 120,–

2962 1773. México. FM. 8 reales. (Cal. 918). Rayitas. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2963 1774. México. FM. 8 reales. (Cal. 919). Golpes. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2964 1774. México. FM. 8 reales. (Cal. 919). Buen ejemplar. MBC/MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . 60,–

F 2965 1775. México. FM. 8 reales. (Cal. 920). Resellos orientales. Manchitas y golpecito. (MBC+).
Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2966 1777. México. FM. 8 reales. (Cal. 923). MBC-/MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2967 1779. México. FF. 8 reales. (Cal. 929). Golpecito en canto del reverso. MBC/MBC+.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2968 1782. México. FF. 8 reales. (Cal. 932). Algunos resellos orientales. BC+/MBC-. Est. 60. . . . 40,–

2969 1783. México. FF. 8 reales. (Cal. 933). BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2970 1783. México. FF. 8 reales. (Cal. 933). Golpecitos. MBC-/MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . 40,–

2971 1784. México. FF. 8 reales. (Cal. 935). Resellos orientales. BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . 30,–

2972 1784. México. FM. 8 reales. (Cal. 936). MBC/MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 2973 1785. México. FM. 8 reales. (Cal. 937). Leves rayitas. Parte de brillo original. MBC/MBC+.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2974 1786. México. FM. 8 reales. (Cal. 939). MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2975 1787. México. FM. 8 reales. (Cal. 941). MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2976 1789. México. FM. 8 reales. (Cal. 944). Escasa. MBC-/MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2977 1772. Potosí. (V). 8 reales. (Cal. 963). BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2978 1768. Potosí. JR. 8 reales. (Cal. 967). Columnario. Agujero tapado. Escasa. (MBC+).
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 2979 1770. Potosí. JR. 8 reales. (Cal. 972). Columnario. Agujero tapado. Escasa. (MBC).
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2980 1773. Potosí. JR. 8 reales. (Cal. 973). MBC/MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2981 1775. Potosí. JR. 8 reales. (Cal. 975). Leves oxidaciones. (MBC). Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

2982 1776. Potosí. PR. 8 reales. (Cal. 976). Manchitas. Escasa. BC+/MBC-. Est. 70. . . . . . . . . 40,–

2983 1778. Potosí. PR. 8 reales. (Cal. 979). Perforación. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2984 1779. Potosí. PR. 8 reales. (Cal. 980). Agujero tapado. (BC+). Est. 30.. . . . . . . . . . . . . 18,–

2985 1781. Potosí. PR. 8 reales. (Cal. 984). Oxidaciones. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2986 1782. Potosí. PR. 8 reales. (Cal. 986). Agujero tapado. (MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2987 1782. Potosí. PR. 8 reales. (Cal. 986). MBC-/MBC. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2988 1783/2. Potosí. PR. 8 reales. (Cal. 988). BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2989 1784. Potosí. PR. 8 reales. (Cal. 991). MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2990 1785. Potosí. PR. 8 reales. (Cal. 992). Agujero tapado. (BC+/MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

F 2991 1786. Potosí. PR. 8 reales. (Cal. 994). Flan grande. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2992 1787. Potosí. PR. 8 reales. (Cal. 995). Flan grande. MBC/MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . 60,–



2993 1788. Potosí. PR. 8 reales. (Cal. 997). Hojas y mancha. (MBC+). Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

2994 1772. Madrid. PJ. 1/2 escudo. (Cal. 766). Sirvió como joya. BC/BC+. Est. 60. . . . . . . . . . 40,–

F 2995 1787. Madrid. DV. 1 escudo. (Cal. 629). MBC-/MBC. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 2996 1777. Popayán. SF. 1 escudo. (Cal. 676). Sirvió como joya. BC+/MBC-. Est. 125. . . . . . . 75,–

F 2997 1777. Madrid. PJ. 2 escudos. (Cal. 450). MBC-/MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . 160,–

F 2998 1788. Madrid. M. 2 escudos. (Cal. 459). Rayas. Brillo original. (MBC+). Est. 200. . . . . . . . 125,–

F 2999 1788. Madrid. M. 2 escudos. (Cal. 459). MBC-. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 3000 1788. Madrid. M. 2 escudos. (Cal. 459). Leves golpecitos. MBC. Est. 220. . . . . . . . . . . . 180,–

F 3001 1788. Sevilla. C. 2 escudos. (Cal. 583). Sirvió como joya. (MBC-). Est. 120.. . . . . . . . . . 80,–

F 3002 1781. Madrid. PJ. 4 escudos. (Cal. 306). Sirvió como joya. (MBC-). Est. 325. . . . . . . . . . 290,–

F 3003 1788. Santa Fe de Nuevo Reino. JJ. 8 escudos. (Cal. falta). Falsa de época en cobre con
baño de oro. (MBC). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

CARLOS IV (1788-1808)

3004 1799. Lima. 1/4 de real. (Cal. 1383). Pátina oscura. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3005 1801. Lima. 1/4 de real. (Cal. 1385). Manchitas. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3006 1799. Potosí. 1/4 de real. (Cal. 1383). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3007 1800. Potosí. 1/4 de real. (Cal. 1416). MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 3008 1791. Santiago. 1/4 de real. (Cal. 1448). Golpecito canto. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . 75,–

F 3009 1791. Santiago. 1/4 de real. (Cal. 1447). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Golpecitos. Muy
escasa. MBC-/MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3010 1791. Lima. IJ. 1/2 real. (Cal. 1244). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Orificio. Escasa. (BC).
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3011 1801. Santiago. AJ. 1/2 real. (Cal. 1347). Rara. BC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3012 1790. Guatemala. M. 1 real. (Cal. 1073). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Escasa. BC+. 
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3013 1808. Potosí. PJ. 1 real. (Cal. 1182). BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3014 1792. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1199). Primer año de busto propio. Rara. BC/BC+.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3015 1797. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1204). Escasa. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3016 1798. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1205). Escasa. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3017 1799. Santiago. DA. 1 real. (Cal. 1206). Golpecitos. Rara. BC+/MBC-. Est. 70. . . . . . . . . 60,–

3018 1802. Santiago. JJ. 1 real. (Cal. 1209). Escasa. BC-/BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3019 1802. Santiago. JJ. 1 real. (Cal. 1209). Leves rayitas. Escasa. BC+/MBC-. Est. 90. . . . . . 45,–

3020 1804. Santiago. FJ. 1 real. (Cal. 1211). Escasa. BC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3021 1791. Guatemala. M. 2 reales. (Cal. 914). Sirvió como joya. Escasa. BC. Est. 20. . . . . . . 12,–

3022 1795. Guatemala. M. 2 reales. (Cal. 918). Escasa. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3023 1799. Guatemala. M. 2 reales. (Cal. 922). Escasa. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3024 1790. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 933). Variante valor: R2. Sirvió como joya. (BC+/MBC-).
Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3025 1801. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 948). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3026 1806. Lima. JP. 2 reales. (Cal. 955). Golpecitos. BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3027 1789. Madrid. Medalla de Proclamación Módulo 2 reales. (Ha. 64). MBC-. Est. 15. . . . . . . 9,–

3028 1793. Madrid. MF. 2 reales. (Cal. 963). BC/BC+. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3029 1794. Madrid. MF. 2 reales. (Cal. 964). BC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3030 1799. Madrid. MF. 2 reales. (Cal. 969). BC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3031 1808. Madrid. AI. 2 reales. (Cal. 980 var). Resello de Vique de Cuba (De Mey 481). BC.
Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 3032 1808. Madrid. IG. 2 reales. (Cal. 981). MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3033 1808. Madrid. AI. 2 reales. (Cal. 980). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3034 1794. México. FM. 2 reales. (Cal. 988). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3035 1804. México. TH. 2 reales. (Cal. 999). BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3036 1793. Potosí. PR. 2 reales. (Cal. 1010). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3037 1791. Santiago. DA. 2 reales. (Cal. 1037). Busto Carlos III. Ordinal IIII. Rayitas. Escasa.
BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–



3038 1802. Santiago. JJ. 2 reales. (Cal. 1049). Escasa. BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3039 1807. Santiago. FJ. 2 reales. (Cal. 1054). Rayitas. Escasa. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . 40,–

3040 1808. Santiago. FJ. 2 reales. (Cal. 1055). BC-/BC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3041 1805. Sevilla. CN. 2 reales. (Cal. 1068). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3042 1808. Sevilla. CN. 2 reales. (Cal. 1071). Pátina. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3043 1795. Lima. IJ. 4 reales. (Cal. 806). BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3044 1796. Lima. IJ. 4 reales. (Cal. 807). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3045 1799. Lima. IJ. 4 reales. (Cal. 810). BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3046 1797. Lima. IJ. 4 reales. (Cal. 808). BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3047 1800. Lima. IJ. 4 reales. (Cal. 811). BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3048 1801. Lima. IJ. 4 reales. (Cal. 812). MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3049 1803. Lima. JP. 4 reales. (Cal. 815). Sombras. MBC-/MBC. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3050 1806. Lima. JP. 4 reales. (Cal. 818). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3051 1807. Lima. JP. 4 reales. (Cal. 819). BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3052 1794. México. FM. 4 reales. (Cal. 844). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3053 1789. Potosí. PR. 4 reales. (Cal. 861). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Golpes de punzón.
Escasa. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3054 1790/89. Potosí. PR. 4 reales. (Cal. 862). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Leves
oxidaciones. Parte de brillo original. Escasa. MBC-/MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . 75,–

3055 1791. Potosí. PR. 4 reales. (Cal. 864). Escasa. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3056 1792. Potosí. PR. 4 reales. (Cal. 867). BC/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3057 1793. Potosí. PR. 4 reales. (Cal. 868). BC-/BC. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3058 1794. Potosí. PR. 4 reales. (Cal. 869). Manchitas. (MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3059 1795/4. Potosí. PR. 4 reales. (Cal. 870). Manchitas. (BC+). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3060 1795. Potosí. PP. 4 reales. (Cal. 871). BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3061 1796. Potosí. PP. 4 reales. (Cal. 873). Rayitas. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3062 1797. Potosí. PP. 4 reales. (Cal. 874). Rayitas. BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3063 1798. Potosí. PP. 4 reales. (Cal. 875). Rayitas. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3064 1799. Potosí. PP. 4 reales. (Cal. 876). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3065 1800. Potosí. PP. 4 reales. (Cal. 877). Oxidaciones. (BC+). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3066 1801. Potosí. PP. 4 reales. (Cal. 878). Manchitas. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

3067 1802. Potosí. PP. 4 reales. (Cal. 879). Rayitas de acuñación. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

3068 1803. Potosí. PJ. 4 reales. (Cal. 880). BC/BC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3069 1804. Potosí. PJ. 4 reales. (Cal. 881). BC/BC+. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3070 1806. Potosí. PJ. 4 reales. (Cal. 883). Perforación. (BC/BC+). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 12,–

3071 1808. Potosí. PJ. 4 reales. (Cal. 885 var). BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3072 1808. Potosí. PJ. 4 reales. (Cal. 885 var). MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3073 1808. Potosí. PJ. 4 reales. (Cal. 885 var). Plata algo agria. MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . 30,–

F 3074 1809. Potosí. PJ. 4 reales. (Cal. 886). Escasa. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3075 1807. Santiago. FJ. 4 reales. (Cal. 762). Escasa. MBC-/MBC. Est. 200.. . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3076 1790. Lima. IJ. 8 reales. (Cal. 642). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Manchitas. Escasa.
(MBC+). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3077 1791. Lima. IJ. 8 reales. (Cal. 644). Primer año de busto propio. BC+. Est. 50. . . . . . . . 30,–

3078 1792. Lima. IJ. 8 reales. (Cal. 646). BC/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3079 1795. Lima. IJ. 8 reales. (Cal. 650). Pátina. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3080 1796. Lima. IJ. 8 reales. (Cal. 651). BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3081 1796. Lima. IJ. 8 reales. (Cal. 651). BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3082 1796. Lima. IJ. 8 reales. (Cal. 651). Manchitas. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3083 1797. Lima. IJ. 8 reales. (Cal. 652). Resellos orientales. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3084 1798. Lima. IJ. 8 reales. (Cal. 653). Pátina. MBC/MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3085 1799. Lima. IJ. 8 reales. (Cal. 654). Manchitas. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3086 1804. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 661). Cospel algo irregular. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

3087 1804. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 661). Rayitas. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3088 1805. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 662). Resellos orientales grandes. (MBC-). Est. 50.. . . . . . 30,–



3089 1806. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 663). Golpecitos. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3090 1807. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 664). Manchitas. (BC+/MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3091 1798. Madrid. MF/PJ. 8 reales. (Cal. 670 var). Curiosa rectificación sobre un ensayador del
reinado de Carlos III. Escasa. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3092 1805. Madrid. FA. 8 reales. (Cal. 675). Escasa. MBC/MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . 150,–

3093 1789. México. FM. 8 reales. (Cal. 681). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Golpecitos. Escasa. 
(MBC+). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 3094 1789. México. FM. 8 reales. (Cal. 681). Busto de Carlos III. Ordinal IV. MBC. Est. 100. . . 75,–

F 3096 1790. México. FM. 8 reales. (Cal. 683). Busto de Carlos III. Ordinal IIII. Parte de brillo
original. Escasa. MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3097 1790. México. FM. 8 reales. (Cal. 682). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Golpecitos. Pátina.
Escasa. (MBC+). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3098 1791. México. FM. 8 reales. (Cal. 684). Primer año de busto propio. Manchitas. BC+.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3099 1792. Mexico. FM. 8 reales. (Cal. 685). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3100 1792. México. FM. 8 reales. (Cal. 685). Rayita. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3101 1793. México. FM. 8 reales. (Cal. 686). Resellos orientales. BC. Est. 20.. . . . . . . . . . . . 12,–

F 3102 1793. México. FM. 8 reales. (Cal. 686). Golpecitos. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3103 1794. México. FM. 8 reales. (Cal. 687). MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3104 1794. México. FM. 8 reales. (Cal. 687). Dos hojitas. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3105 1795. México. FM. 8 reales. (Cal. 689). Resellos orientales. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . 18,–

3106 1795. México. FM. 8 reales. (Cal. 689). MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3107 1796. México. FM. 8 reales. (Cal. 690). MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3108 1797. México. FM. 8 reales. (Cal. 691). Golpecitos. BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3109 1797. México. FM. 8 reales. (Cal. 691). Golpecitos. (MBC+). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3110 1798. México. FM. 8 reales. (Cal. 692). MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3111 1798. México. FM. 8 reales. (Cal. 692). MBC/MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3112 1798. México. FM. 8 reales. (Cal. 692). Pequeña muesca en canto. MBC/MBC+. Est. 60. . . 40,–

3113 1799. México. FM. 8 reales. (Cal. 694 var). Resello oriental en anverso. Manchitas. MBC-.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3114 1799. México. FM. 8 reales. (Cal. 694). Acuñación floja en parte. (MBC). Est. 35. . . . . . . 25,–

3115 1800. México. FM. 8 reales. (Cal. 695). Rayitas. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3116 1800. México. FM. 8 reales. (Cal. 695). MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3117 1801. México. FT. 8 reales. (Cal. 697). MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3118 1802. México. FT. 8 reales. (Cal. 698). Agujero tapado. (BC+). Est. 20. . . . . . . . . . . . . 12,–

3119 1803. México. FT. 8 reales. (Cal. 699). MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3120 1803. México. FT. 8 reales. (Cal. 699). Rayita. MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3121 1804. México. TH. 8 reales. (Cal. 701). Manchitas. MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

3122 1805. México. TH. 8 reales. (Cal. 703). Rayitas. BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3123 1805. México. TH. 8 reales. (Cal. 703). Sirvió como joya. (BC). Est. 15. . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3124 1806. México. TH. 8 reales. (Cal. 705). Golpecitos. MBC/EBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . 40,–

3125 1807. México. TH. 8 reales. (Cal. 707). Acuñación algo floja. MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . 30,–

3126 1807. México. TH. 8 reales. (Cal. 707). MBC/MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3127 1808. México. TH. 8 reales. (Cal. 709). Resellos orientales. BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . 15,–

3128 1808. México. TH. 8 reales. (Cal. 709). MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3129 1808. México. TH. 8 reales. (Cal. 709). Acuñación algo floja. Parte de brillo original. Escasa 
así. EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3130 1790. Potosí. PR. 8 reales. (Cal. 711). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Flan grande. Plata
ligeramente agria. Escasa. (MBC+). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3131 1791. Potosí. PR. 8 reales. (Cal. 712). Flan grande. Escasa. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . 60,–

3132 1792. Potosí. PR. 8 reales. (Cal. 713). Manchitas. (MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3133 1794. Potosí. PR. 8 reales. (Cal. 715). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3134 1795. Potosí. PP. 8 reales. (Cal. 718). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3135 1795. Potosí. PR. 8 reales. (Cal. 717). Escasa. BC+/MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3136 1796. Potosí. PP. 8 reales. (Cal. 719). Rayitas y golpecitos. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–



3137 1797. Potosí. PP. 8 reales. (Cal. 720). Rayitas. Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

3138 1798. Potosí. PP. 8 reales. (Cal. 721). Oxidaciones. Flan grande. (MBC). Est. 50. . . . . . . 30,–

3139 1799. Potosí. PP. 8 reales. (Cal. 722). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3140 1800. Potosí. PP. 8 reales. (Cal. 723). Flan grande. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3141 1801. Potosí. PP. 8 reales. (Cal. 724). Pátina oscura. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3142 1802. Potosí. PP. 8 reales. (Cal. 725). MBC-/MBC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3143 1803. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 726). MBC/MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3144 1804. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 727). MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3145 1805. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 729). Resellos orientales. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 12,–

3146 1807. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 731). BC/BC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3147 1807. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 731). Rayita. MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3148 1808. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 732). Manchitas. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3149 1808. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 732). MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3150 1801. Santiago. AJ. 8 reales. (Cal. 750). Defecto en anverso. Rara. (MBC-). Est. 400.. . . . 350,–

F 3151 1806. Santiago. FJ. 8 reales. (Cal. 761). Escasa. BC/BC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3152 1791. Madrid. MF. 1 escudo. (Cal. 490). BC/BC+. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3153 1794. Madrid. MF. 2 escudos. (Cal. 328). Bonito color. MBC/MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . 140,–

F 3154 1800. Madrid. MF. 2 escudos. (Cal. 338). MBC-/MBC. Est. 170. . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

3155 1801. Madrid. FA. 2 escudos. (Cal. 342). BC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3156 1795. Madrid. MF. 4 escudos. (Cal. 204). Sirvió como joya. (MBC-). Est. 225.. . . . . . . . . 175,–

F 3157 1801. Popayán. JF. 8 escudos. Falsa de joyería. (MBC/MBC+). Est. 600. . . . . . . . . . . . . 400,–

DOMINACIÓN FRANCESA

JOSÉ NAPOLEÓN (1808-1813)

3158 1812. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 103). Escasa. (BC+). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3159 1812. Madrid. AI. 1 real. (Cal. 65). Rara. BC/BC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3160 1811. Madrid. AI. 2 reales. (Cal. 62). Escasa. BC+/MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3161 1812. Madrid. RN. 2 reales. (Cal. 59). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 3162 1808. Madrid. AI. 4 reales. (Cal. 52). Rara. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

3163 1809. Madrid. AI. 4 reales. (Cal. 53). MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3164 1810. Madrid. AI. 4 reales. (Cal. 54). BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3165 1811. Madrid. AI. 4 reales. (Cal. 55). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3166 1812. Madrid. AI. 4 reales. (Cal. 57). BC+/MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3167 1813. Madrid. RN. 4 reales. (Cal. 60). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3168 1812. Sevilla. LA. 4 reales. (Cal. 61). BC+/MBC-. Est. 65.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 3169 1811. Madrid. AI. 10 reales. (Cal. 40). Rara. BC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 3170 1812. Madrid. AI. 10 reales. (Cal. 41). Rara. BC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 3171 1809. Madrid. AI. 20 reales. (Cal. 24). MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA DE CATALUNYA (1808-1814)

3172 1808. Barcelona. 1 cuarto. (Cal. 92). Escasa. BC/BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3173 1809. Barcelona. 1 cuarto. (Cal. 93). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3174 1809. Barcelona. 4 cuartos. (Cal. 68). MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3175 1812. Barcelona. 4 cuartos. (Cal. 74). BC+/MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3176 1813. Barcelona. 4 cuartos. (Cal. 76). Fundida. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3177 1814. Barcelona. 4 cuartos. (Cal. 77). BC+. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3178 1812. Barcelona. 1 peseta. (Cal. 48). Hojita. BC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 3179 1811. Barcelona. 5 pesetas. (Cal. 16). Leves impurezas. Escasa. MBC+. Est. 250. . . . . . . 150,–

FERNANDO VII (1808-1833)

3180 1825. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1724). Bella. Parte de brillo original. EBC/EBC+. Est. 20. 9,–



3181 1828. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1728). Bella. EBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3182 1830. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1730). MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3183 1831. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1732). MBC-. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

F 3184 1833. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1735). Muy bella. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3185 1816. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1702). Muy escasa. BC. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3186 1829. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1712). MBC. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

3187 1830. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1730). MBC-. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3188 1816. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1549). MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3189 1820. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1554). MBC. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3190 1830. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1694). MBC-/MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3191 1818. Lima. 1/4 de real. (Cal. 1459). BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3192 1820. Lima. 1/4 de real. (Cal. 1461). Oxidaciones. (MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3193 1821. Lima. 1/4 de real. (Cal. 1462). BC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3194 1817. Lima. JP. 1/2 real. (Cal. 1311). Golpecitos. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3195 1819. Lima. JP. 1/2 real. (Cal. 1313). Escasa. BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3196 1825. Potosí. JL. 1/2 real. (Cal. 1380). Escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3197 1810. Santiago. FJ. 1/2 real. (Cal. 1389). Busto de Carlos IV. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

3198 1813. Santiago. FJ. 1/2 real. (Cal. 1392). Rara. BC/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3199 1815. Santiago. FJ. 1/2 real. (Cal. 1394). Rara. BC/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3200 1817. Santiago. FJ. 1/2 real. (Cal. 1396). Golpecitos. Rara. BC+/MBC-. Est. 100. . . . . . . . 60,–

3201 1810. Guatemala. M. 1 real. (Cal. 1112). Busto de Carlos IV. Oxidaciones. Rara. BC.
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3202 1818. Lima. JP. 1 real. (Cal. 1137). Manchitas. (BC+). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3203 1818. Lima. JP. 1 real. (Cal. 1137). BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3204 1812. Santa Fe de Nuevo Reino. JF. 1 real. (Cal. 1210). Busto de Carlos IV. Escasa.
BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3205 1809/8. Santiago. FJ. 1 real. (Cal. 1217 var). FERDIN VIII /CAROL IV. Rara. BC+/MBC-.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3206 1813. Santiago. FJ. 1 real. (Cal. 1221). Rara. BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3207 1815. Santiago. FJ. 1 real. (Cal. 1223). Rara. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3208 1816. Santiago. FJ. 1 real. (Cal. 1224). Escasa. BC. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3209 1817. Santiago. FJ. 1 real. (Cal. 1225). Rara. MBC-/MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3210 1832. Sevilla. JB. 1 real. (Cal. 1228). MBC/MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3211 1820. Zacatecas. AG. 1 real. (Cal. 1252). (BC+/MBC-). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3212 1821. Zacatecas. RG. 1 real. (Cal. 1255). BC/BC+. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3213 Cartagena de Indias. 2 reales. (Cal. tipo 232). CU. Fecha no visible. BC+. Est. 40. . . . . . 25,–

F 3214 1814. Catalunya. SF. 2 reales. (Cal. 861). Vano en reverso. Rara. MBC. Est. 200. . . . . . . 90,–

3215 1808. Guatemala. M. 2 reales. (Cal. 884). Anv.: ...GRA�IA... Busto propio. Perforación
tapada. Rara. BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3216 1813. Guatemala. M. 2 reales. (Cal. 887). Dorada. Sirvió como joya. Escasa. BC+. Est. 30. 20,–

F 3217 1810. Lima. JP. 2 reales. (Cal. 898). Busto indígena. Escasa. BC/BC+. Est. 100. . . . . . . . 60,–

3218 1818. Lima. JP. 2 reales. (Cal. 906). BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3219 1815. Madrid. GJ. 2 reales. (Cal. 917). BC/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3220 1822. Madrid. SR. 4 reales. (Cal. 924). Tipo ´Cabezón´. Escasa. BC. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

3221 1823. Madrid. SR. 4 reales. (Cal. 925). ´Tipo Cabezón´. Escasa. BC+. Est. 50. . . . . . . . . 30,–

3222 1812. Morelos. 2 reales. (Cal. 960). Sin puntos de separación. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . 25,–

F 3223 1812. Morelos. 2 reales. (Cal. 960). CU. Cospel de 4 reales. MBC. Est. 60.. . . . . . . . . . 45,–

3224 1813. Morelos. 2 reales. (Cal. 961). CU. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3225 1820. Popayán. FM. 2 reales. (Cal. 983). Restos de soldadura. Rara. (BC). Est. 50. . . . . . 30,–

3226 1825. Potosí. JL. 2 reales. (Cal. 1002). Perforación. (BC+). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3227 1819. Santa Fe de Nuevo Reino. FJ. 2 reales. (Cal. 1012). Escasa. MBC. Est. 75. . . . . . 45,–

3228 1813. Santiago. FJ. 2 reales. (Cal. 1019). Escasa. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3229 1824. Sevilla. J. 2 reales. (Cal. 1031). Golpecitos. Escasa. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . 50,–

F 3230 1813. Tierras Calientes. 2 reales. (Cal. 1045). CU. Escasa. BC/BC+. Est. 70. . . . . . . . . . 50,–



3231 1811. Valencia. GS. 2 reales. (Cal. 1058). Muy escasa. BC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3232 1820. Zacatecas. AG. 2 reales. (Cal. 1077). La V de VII es una A invertida. BC. Est. 30. . 20,–

3233 1821. Zacatecas. RG. 2 reales. (Cal. 1080). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3234 1811. Anv.: CADIZ. Rev.: SEVILLA CARLOS IV. Falsa de época en latón. BC. Est. 20. . . . 15,–

F 3235 1810. Lima. JP. 4 reales. (Cal. 738). Busto indígena. Muy escasa. RC/BC. Est. 50. . . . . . 30,–

3236 1812. Lima. JP. 4 reales. (Cal. 741). BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3237 1813. Lima. JP. 4 reales. (Cal. 742). Escasa. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3238 1814. Lima. JP. 4 reales. (Cal. 743). Manchita. BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3239 1815. Lima. JP. 4 reales. (Cal. 744). Leves oxidaciones. (MBC+). Est. 70. . . . . . . . . . . . 45,–

3240 1817. Lima. JP. 4 reales. (Cal. 746). BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3241 1818. Lima. JP. 4 reales. (Cal. 747). Golpe en canto. Escasa. BC/BC+. Est. 40. . . . . . . . 25,–

3242 1820. Lima. JP. 4 reales. (Cal. 749). BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3243 1821. Lima. JP. 4 reales. Resello AR en cartela dentada. BC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . 60,–

3244 1821. Madrid. SR. 10 reales. (Cal. 762). Tipo ´Cabezón´. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

3245 1816. Potosí. PJ. 4 reales. (Cal. 786). BC/BC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3246 1817. Potosí. PJ. 4 reales. (Cal. 787). Intento de perforación. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

3247 1818. Potosí. PJ. 4 reales. (Cal. 788). Rayitas. (BC/MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3248 1819. Potosí. PJ. 4 reales. (Cal. 789). BC-/BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3249 1820. Potosí. PJ. 4 reales. (Cal. 790). BC/BC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3250 1821. Potosí. PJ. 4 reales. (Cal. 791). Manchitas. BC/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3251 1822. Potosí. PJ. 4 reales. (Cal. 792). BC/BC+. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3252 1823. Potosí. PJ. 4 reales. (Cal. 793). Golpecitos. BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

3253 1824. Potosí. PJ. 4 reales. (Cal. 794). Agujero tapado. (BC+). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 12,–

3254 1825. Potosí. JL. 4 reales. (Cal. 797). Escasa. BC/BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3255 1821. Santander. RD. 10 reales. (Cal. 799). Tipo ´Cabezón´. Escasa. BC+/MBC-. Est. 70.. . 40,–

F 3256 1828. Sevilla. JB. 4 reales. (Cal. 818). MBC. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 3257 1810. Valencia. SG. 4 reales. (Cal. 829). Muy escasa. EBC-. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . 450,–

F 3258 1814. Cádiz. CJ. 8 reales. (Cal. 376). Bonito color. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3259 1824. Cuzco. G. 8 reales. (Cal. 386). Perforación. Escasa. (MBC/MBC+). Est. 100. . . . . . . 60,–

F 3260 1821. Durango. CG. 8 reales. (Cal. 422). Muy escasa. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 3261 1808. Girona. 1 duro. (Cal. 428). MBC. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 3262 1814. Guadalajara. MR. 8 reales. (Cal. 438). Leves golpecitos. Bonito color. MBC+.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3263 1813. Guatemala. M. 8 reales. (Cal. 461). Escasa. BC+/MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . 60,–

3264 1821. Guatemala. M. 8 reales. (Cal. 470). Limadura en canto. Parte de brillo original.
MBC/MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3265 1821. Guadalajara. FS. 8 reales. (Cal. 445). Manchitas. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . 60,–

3266 1811. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 476). Busto indígena. Ligera incisión en anverso y reverso.
Escasa. (MBC). Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3267 1812. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 478). MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3268 1815. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 483). Golpecitos. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3269 1816. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 484). Rayitas. BC+/MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3270 1817. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 485). MBC-/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3271 1821. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 489). Sombras. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3272 1822. Lima. JP. 8 reales. (Cal. falta). Leves oxidaciones. (MBC+). Est. 70.. . . . . . . . . . . 40,–

3273 1823. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 490). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3274 1824. Lima. 8 reales. (Cal. 492). Resello sobre una pieza del Perú libre 1823. Agujero
tapado. Rara. (MBC-). Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 3275 1815. Madrid. GJ. 8 reales. (Cal. 504). Plata agria en anverso. MBC-/MBC+. Est. 150. . . . 75,–

3276 1821. Mallorca. 30 sous. (Cal. 525). MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 3277 1821. Mallorca. 30 sous. (Cal. 525). Golpecitos. (MBC+). Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 3278 1823. Mallorca. 5 pesetas. (Cal. 533). ...E YND. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

3279 1808. México. TH. 8 reales. (Cal. 537). Busto imaginario. Golpecitos. (MBC-). Est. 30. . . . . 18,–

3280 1809. México. HJ. 8 reales. (Cal. 540). Busto imaginario. MBC/MBC+. Est. 40. . . . . . . . . 25,–



F 3281 1809. México. HJ. 8 reales. (Cal. 540). Busto imaginario. MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . 50,–

3282 1810. México. HJ. 8 reales. (Cal. 543). Busto imaginario. Perforación. Escasa. BC+. Est. 30. 18,–

3283 1810. México. HJ. 8 reales. (Cal. 543). Busto imaginario. Escasa. BC. Est. 50. . . . . . . . . 30,–

3284 1810. México. TH. 8 reales. (Cal. 541). Busto imaginario. MBC-. Est. 50.. . . . . . . . . . . . 30,–

F 3285 1811. México. HJ. 8 reales. (Cal. 545). Busto imaginario. Resellos orientales grandes.
(MBC). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3286 1813. México. JJ. 8 reales. (Cal. 551). Pátina. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3287 1814. México. JJ. 8 reales. (Cal. 555). Hojitas. MBC-/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3288 1816. México. JJ. 8 reales. (Cal. 559). MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3289 1819. México. JJ. 8 reales. (Cal. 563). Oxidaciones limpiadas. (MBC-/MBC). Est. 40. . . . . . 25,–

3290 1820. México. JJ. 8 reales. (Cal. 564). Rayita. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3291 1820. México. JJ. 8 reales. (Cal. 564). Rayitas. MBC/MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3292 1821. México. JJ. 8 reales. (Cal. 565). MBC-/MBC. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3293 1811. Morelos. 8 reales. (Cal. 574 var). CU. Sin adornos. Resello de Morelos. Escasa.
MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3294 1811. Morelos. 8 reales. (Cal. 575). CU. Con adornos. Escasa. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . 25,–

3295 1813. Morelos. 8 reales. (Cal. 578). CU. Sin adornos. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3296 1813. Morelos. 8 reales. (Cal. 579). CU. Con adornos. Rayitas. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . 18,–

3297 1814. Morelos. 8 reales. (Cal. 580). CU. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3298 1813. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 601). Rayitas. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3299 1813. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 601). MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3300 1814. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 603). Incrustaciones. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3301 1815. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 604). MBC/MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3302 1816. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 605). Sombras. MBC/EBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3303 1817. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 606). Manchitas. MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

3304 1818. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 607). Manchitas. MBC/MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3305 1818. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 607). Rayitas por limpieza descuidada. (MBC+/EBC-).
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3306 1819. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 608). MBC-/MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3307 1819. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 608). MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3308 1819. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 608). Pátina irregular. EBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . 75,–

3309 1820. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 609). BC+/MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3310 1821. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 610). Parte de brillo original. MBC+/EBC-. Est. 150. . . . . 75,–

3311 1822. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 611). BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3312 1823. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 613). Buen ejemplar. EBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3313 1824. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 614). Golpecitos. MBC/EBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . 40,–

3314 1825. Potosí. JL. 8 reales. (Cal. 618). BC+/MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3315 1809. Sevilla. CN. 8 reales. (Cal. 635). Busto desnudo. BC/BC+. Est. 100.. . . . . . . . . . . 60,–

3316 1812. Zacatecas. 8 reales. (Cal. 681). Busto imaginario. Moneda provisional. Rara. BC+.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3317 1816. Zacatecas. AG. 8 reales. (Cal. 687). BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3318 1818. Zacatecas. AG. 8 reales. (Cal. 689). Perforación. (MBC). Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

3319 1820. Zacatecas. AG. 8 reales. (Cal. 695). rayitas. MBC-. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3321 1821. Zacatecas. RG. 8 reales. (Cal. 697). MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3322 1817. Madrid. GJ. 1/2 escudo. Estuvo engarzada, pero no fue usada como joya.
MBC/MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

ISABEL II (1833-1868)

3323 1858. Barcelona. 2 maravedís. (Cal. 538). BC+/MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3324 1842. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 554). Bella. EBC/EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3325 1858. Barcelona. 8 maravedís. (Cal. 471). Golpecito. Escasa. MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . 18,–

3326 1847. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 486). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3327 1837. Pamplona. 8 maravedís. (Cal. 489). Fundida. Defecto canto. BC. Est. 40. . . . . . . . . 25,–

3328 1843. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 499). Golpecitos. MBC/MBC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . 15,–



3329 1850. Segovia. 1/2 real = 5 décimas. (Cal. 575). MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3330 1856. Segovia. 5 céntimos de real. (Cal. 613). MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3331 1857. Segovia. 5 céntimos de real. (Cal. 614). EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3332 1859. Segovia. 5 céntimos de real. (Cal. 616). Bella. Parte de brillo original. EBC+. Est. 30. 18,–

F 3333 1859. Segovia. 5 céntimos de real. (Cal. 616). Bella. Brillo original. S/C-. Est. 50. . . . . . . 30,–

F 3334 1864. Barcelona. 25 céntimos de real. (Cal. 588). Escasa. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . 80,–

3335 1860. Segovia. 25 céntimos de real. (Cal. 595). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3336 1862. Segovia. 25 céntimos de real. (Cal. 597). Leves golpecitos. MBC/MBC+. Est. 30. . . . 18,–

3337 1863. Segovia. 25 céntimos de real. (Cal. 598). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3338 1864. Segovia. 25 céntimos de real. (Cal. 599). Golpecito. Escasa. MBC-. Est. 40. . . . . . . 25,–

3339 1868. Barcelona. OM. 1/2 céntimo de escudo. (Cal. 671). Bella. EBC+. Est. 25. . . . . . . . 12,–

3340 1868. Barcelona. OM. 1/2 céntimo de escudo. (Cal. 671). EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 9,–

3341 1868. Jubia. OM. 1 céntimo de escudo. (Cal. 659). MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3342 1866. Segovia. OM. 1 céntimo de escudo. (Cal. 663). Golpecito. EBC-/EBC. Est. 9. . . . . . 6,–

3343 1867. Barcelona. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. (Cal. 640). MBC+/EBC-. Est. 40. . . . . . . 25,–

3344 1868. Barcelona. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. (Cal. 641). Golpecitos. MBC+. Est. 15. . . 9,–

3345 1868. Jubia. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. (Cal. 645). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 18,–

3346 1868. Segovia. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. (Cal. 648). Hojita. MBC-. Est. 9. . . . . . . . 6,–

3347 1868. Sevilla. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. (Cal. 650). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . 9,–

3348 1868. Barcelona. OM. 5 céntimos de escudo. (Cal. 625). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 12,–

3349 1868. Barcelona. OM. 5 céntimos de escudo. (Cal. 625). MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 15,–

3350 1868. Jubia. OM. 5 céntimos de escudo. (Cal. 629). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3351 1866. Segovia. OM. 5 céntimos de escudo. (Cal. 631). Golpecitos. Escasa. MBC-. Est. 20. . 12,–

3352 1837. Barcelona. 3 cuartos. (Cal. 704). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3353 1836. Barcelona. 6 cuartos. (Cal. 682). MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3354 1841. Barcelona. 6 cuartos. (Cal. 689). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3355 1845. Barcelona. 6 cuartos. (Cal. 696). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3356 1852. Barcelona. 1 real. (Cal. 397). Golpecitos. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3357 1853. Barcelona. 1 real. (Cal. 398). Leves rayitas. Bella. Brillo original. S/C-. Est. 40. . . . . 25,–

3359 1863. Barcelona. 1 real. (Cal. 407). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3360 1852. Sevilla. RD. 1 real. (Cal. 433). MBC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3361 1853. Sevilla. 1 real. (Cal. 435). Leves golpecitos. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3362 1863. Sevilla. 1 real. (Cal. 443). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3363 1864. Sevilla. 1 real. (Cal. 444). MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3364 1853. Sevilla. 2 reales. (Cal. 381). BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3365 1837. Barcelona. PS. 4 reales. (Cal. 260). Rayitas. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3366 1846. Barcelona. PS. 4 reales. (Cal. 270). Escasa. BC+/MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3367 1835. Madrid. CR. 4 reales. (Cal. 285). MBC-/MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3368 1853. Madrid. 4 reales. (Cal. 300). BC+. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3369 1837. Sevilla. DR. 4 reales. (Cal. 313). Sirvió como joya. Escasa. (MBC-/MBC). Est. 70. . . 50,–

3370 1852. Sevilla. 4 reales. (Cal. 323). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3371 1866. Madrid. 40 céntimos de escudo. (Cal. 338). Limpiada. MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . 15,–

3372 1854. Barcelona. 10 reales. (Cal. 209). Golpecitos. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3373 1855. Barcelona. 10 reales. (Cal. 210). Escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3374 1840. Madrid. CL. 10 reales. (Cal. 216). Escasa. BC/BC+. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3375 1841. Madrid. CL. 10 reales. (Cal. 217). Sirvió como joya. Escasa. (BC+/MBC-). Est. 125. . 75,–

F 3376 1843. Madrid. CL. 10 reales. (Cal. 219). Escasa. BC/BC+. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3377 1851. Madrid. 10 reales. (Cal. 221). Escasa. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3378 1852. Madrid. 10 reales. (Cal. 222). Golpecitos. MBC-/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3379 1853. Madrid. 10 reales. (Cal. 223). Rayitas. BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3380 1853. Madrid. 10 reales. (Cal. 223). Golpecitos y rayitas. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 18,–

3381 1857. Madrid. 10 reales. (Cal. 226). Escasa. BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3382 1860. Madrid. 10 reales. (Cal. 229). BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–



3383 1864. Madrid. 10 reales. (Cal. 233). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3384 1852. Sevilla. 10 reales. (Cal. 238). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3385 1853. Sevilla. 10 reales. (Cal. 240). BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3386 1854. Sevilla. 10 reales. (Cal. 241). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3387 1865. Madrid. 1 escudo. (Cal. 251). Golpecitos. MBC/MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3388 1866. Madrid. 1 escudo. (Cal. 252). MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3389 1867. Madrid. 1 escudo. (Cal. 253). Golpecitos. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3390 1868*1868. Madrid. 1 escudo. (Cal. 254). Oxidaciones. BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3391 1868*1868. Madrid. 1 escudo. (Cal. 254). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3392 1837. Madrid. CR. 20 reales. (Cal. 162). BC+/MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3393 1850. Madrid. 20 reales. (Cal. 171). Golpecitos. Escasa. MBC-. Est. 125.. . . . . . . . . . . . 75,–

F 3394 1850. Madrid. 20 reales. (Cal. 171). Leves golpecitos. Pátina. Escasa. EBC-. Est. 200. . . . 125,–

F 3395 1851. Madrid. 20 reales. (Cal. 172). Golpecitos. MBC-/MBC. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . 75,–

3396 1858. Madrid. 20 reales. (Cal. 180). Golpecitos. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3397 1860. Madrid. 20 reales. (Cal. 182). BC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3398 1861. Madrid. 20 reales. (Cal. 183). Golpecito. MBC-/MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3399 1862. Madrid. 20 reales. (Cal. 184). Golpecitos. MBC-/MBC. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3400 1858. Sevilla. 20 reales. (Cal. 196). Manchita. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3401 1867. Madrid. 2 escudos. (Cal. 204). Leves golpecitos. Buen ejemplar. MBC+. Est. 140.. . . 90,–

3402 1868. Manila. 20 centavos. (Cal. 460). MBC/MBC+. Est. 75.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3403 1861. Madrid. 20 reales. (Cal. 119). Resto de soldadura. BC+/MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . 60,–

F 3404 1859. Barcelona. 100 reales. (Cal. 12). Leve grieta. (MBC+). Est. 210. . . . . . . . . . . . . . 180,–

F 3405 1860. Barcelona. 100 reales. (Cal. 13). MBC+. Est. 220. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

F 3406 1856. Madrid. 100 reales. (Cal. 21). Leves golpecitos. MBC+. Est. 240. . . . . . . . . . . . . . 200,–

3407 1866. Sevilla. 100 reales. Reproducción de joyería. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 3408 1868*1868. Madrid. 10 escudos. (Cal. 47). EBC-/EBC. Est. 170. . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

CENTENA RIO  D E  LA PESETA

3409 1906*6. SLV. 1 céntimo. (Cal. 77). Bella. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3410 1904*04. SMV. 2 céntimos. (Cal. 67). Hojita. bella. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3411 1870. Barcelona. OM. 5 céntimos. (Cal. 25). MBC-/MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3412 1875. Bruselas. 5 céntimos. (Cal. 11). Reverso girado 25º aproximadamente. Muy escasa.
EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3413 1878. Barcelona. OM. 5 céntimos. (Cal. 72). MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3414 1875. Bruselas. 10 céntimos. (Cal. 9). Reverso girado 25º aproximadamente. Muy escasa.
MBC+. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

3415 1878. Barcelona. OM. 10 céntimos. Contramarca: estrella de cinco puntas y hoz y martillo.
BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3416 1879. Barcelona. OM. 10 céntimos. (Cal. 69). MBC-/MBC. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3417 1879. Barcelona. OM. 10 céntimos. (Cal. 69). Manchitas. EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3418 1896. (Londres). 20 céntimos. Prueba, en estaño, de Reginald Huth. Rara. Proof.
Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–

F 3419 1896. (Londres). 20 céntimos. Prueba en cobre de Reginald Huth. Rara. EBC+. Est. 225.. . 175,–

3420 1896. Puerto Rico. PGV. 5 centavos. (Cal. 86). MBC-. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3421 1907. 25 céntimos. Prueba no adoptada, en níquel. (Aledón 133.PM2). Anv.: ESPAÑA 1907. 
En el campo bajo corona ALFONSO/XIII/flor de lis. Rev.: 25/CÉNTIMOS dentro de
círculo con líneas exteriores que forman estrella de 5 puntas. Manchitas. Rara. (MBC).
Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

3422 1870*—. SNM. 50 céntimos. (Cal. 20). Escasa. BC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3423 1892*92. PGM. 50 céntimos. (Cal. 55). Golpecitos. MBC/MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . 9,–

3424 1894*94. PGV. 50 céntimos. (Cal. 58). Limpiada. (EBC+). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3425 1896*96. PGV. 50 céntimos. (Cal. 59). Escasa. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–



F 3426 1896*96. PGV. 50 céntimos. (Cal. 59). Escasa. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3427 1900*00. SMV. 50 céntimos. (Cal. 60). EBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3428 1926. PCS. 50 céntimos. (Cal. 64). Bella. Brillo original. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 12,–

3429 1896. Puerto Rico. PGV. 10 centavos. (Cal. 85). Golpecitos. (BC+). Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

F 3430 1870*1873. DEM. 1 peseta. (Cal. 17). Buen ejemplar. Escasa así. MBC+. Est. 200. . . . . . 110,–

F 3431 1876*1876. DEM. 1 peseta. (Cal. 54). Golpecitos, pero buen ejemplar. Escasa así.
MBC/MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3432 1881*1881. MSM. 1 peseta. (Cal. 56). Limpiada. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3433 1884/3*1883. MSM. 1 peseta. (Cal. 60 var). Rayitas. Rara. MBC-. Est. 900. . . . . . . . . . . 450,–

3434 1885*1885. MSM. 1 peseta. (Cal. 61). Golpecitos. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

3435 1893*1893. PGL. 1 peseta. (Cal. 39). Rayitas. MBC-/MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3436 1893*1893. PGL. 1 peseta. (Cal. 39). Golpecitos. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 3437 1893*18—. PGL. 1 peseta. (Cal. 39). Golpe en la segunda estrella. (MBC+). Est. 125. . . . 75,–

3438 1896*1896. PGV. 1 peseta. (Cal. 41). MBC+. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3439 1899*1899. SGV. 1 peseta. (Cal. 42). Rayitas. Brillo original. EBC+. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

F 3440 1900*1900. SMV. 1 peseta. (Cal. 44). EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3441 1901*1901. SMV. 1 peseta. (Cal. 45). Golpecito. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3442 1902*1902. SMV. 1 peseta. (Cal. 48). MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3443 1903*1903. SMV. 1 peseta. (Cal. 49). S/C-. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

3444 1881. Manila. 20 centavos. (Cal. 88). Golpecitos. (MBC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3445 1883. Manila. 20 centavos. (Cal. 90). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3446 1895. Puerto Rico. PGV. 20 centavos. (Cal. 84). Suave pátina. Rara. MBC+. Est. 275. . . . 200,–

3447 1870*1874. DEM. 2 pesetas. (Cal. 10). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3448 1882/1*1882. MSM. 2 pesetas. (Cal. 50). Golpecitos. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3449 1882*1882. MSM. 2 pesetas. (Cal. 51). Rayitas. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3450 1884*1884. MSM. 2 pesetas. (Cal. 53). Bonito color. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3451 1891*189-. PGM. 2 pesetas. (Cal. 31). Leves golpecitos. Buen ejemplar. MBC+. Est. 300.. . 150,–

3452 1892*1892. PGM. 2 pesetas. (Cal. 32). Rayitas. (EBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3453 1892*1892. PGM. 2 pesetas. (Cal. 32). MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3454 1894*1894. PGV. 2 pesetas. (Cal. 33). Impureza del cuño. Bella. Escasa así. EBC.
Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 525,–

3455 1905*1905. SMV. 2 pesetas. (Cal. 34). EBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3456 1881. Manila. 50 centavos. (Cal. 79). Parte de brillo original. Escasa así. MBC+. Est. 100. . 60,–

F 3457 1882. Manila. 50 centavos. (Cal. 82). Golpecitos. Parte de brillo original. Escasa así. MBC+.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3458 1883. Manila. 50 centavos. (Cal. 83). Escasa así. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3459 1885. Manila. 50 centavos. (Cal. 86). Brillo original. EBC-/EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

3460 1870*1870. SNM. 5 pesetas. (Cal. 3). Golpecitos. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3461 1870*1870. SNM. 5 pesetas. (Cal. 3). Leves golpecitos. Buen ejemplar. MBC+. Est. 40. . . . 25,–

3462 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (Cal. 5). Golpecitos. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3463 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (Cal. 5). MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3464 1871*1874. DEM. 5 pesetas. (Cal. 10). Golpecitos. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3465 1871*1874. DEM. 5 pesetas. (Cal. 10). Golpecitos. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3466 1875*1875. DEM. 5 pesetas. (Cal. 25a). Pátina. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3467 1876*1876. DEM. 5 pesetas. (Cal. 26). EBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3468 1881*1881. MSM. 5 pesetas. (Cal. 32). Escasa. BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3469 1882*1882. MSM. 5 pesetas. (Cal. 36). Golpecitos. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3470 1884*1884. MSM. 5 pesetas. (Cal. 39). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3471 1885*1885. MSM. 5 pesetas. (Cal. 40). Leves golpecitos. Atractiva. EBC-/EBC. Est. 100. . . 60,–

3472 1885*1887. MSM. 5 pesetas. (Cal. 42). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3473 1888*1888. MPM. 5 pesetas. (Cal. 13). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3474 1888*1888. MPM. 5 pesetas. (Cal. 13). Golpecitos. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3475 1888*1888. MPM/MSM. 5 pesetas. (Cal. 13 var). Rara rectificación. Golpe en canto. Pátina.
(EBC+). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–



F 3476 1890*1890. PGM. 5 pesetas. (Cal. 16). EBC-. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 190,–

3477 1891*1891. PGM. 5 pesetas. (Cal. 17). Golpecitos. BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3478 1891*1891. PGM. 5 pesetas. (Cal. 17). Golpecitos. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3479 1891*—91. PGM. 5 pesetas. (Cal. 17 var). Curioso aspecto de la segunda estrella, que
parece 51 por efecto de un punzón deteriorado. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

3480 1892*1892. PGM. 5 pesetas. (Cal. 19). Tipo ´Bucles´. Golpecitos. MBC. Est. 20. . . . . . . . 12,–

F 3481 1892*1892. PGM. 5 pesetas. (Cal. 19). Tipo ´Bucles´. Golpecitos. EBC-. Est. 90. . . . . . . . 60,–

3482 1894*1894. PGV. 5 pesetas. (Cal. 23). MBC-/MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3483 1894*1894. PGV. 5 pesetas. (Cal. 23). Leves golpecitos. Parte de brillo original. MBC+.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3484 1896*1896. PGV. 5 pesetas. (Cal. 25). MBC+. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3485 1898*1898. SGV. 5 pesetas. (Cal. 27). Leves golpecitos. Parte de brillo original. EBC-.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3486 1899*1899. SGV. 5 pesetas. (Cal. 28). Rayitas. EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3487 1899*1899. SGV. 5 pesetas. (Cal. 28). Leves golpecitos. EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

3488 1899*1899. SGV. 5 pesetas. (Cal. 28). Rayitas. EBC-/EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3489 1899*1899. SGV. 5 pesetas. (Cal. 28). Bella. EBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3490 1897. Manila. SGV. 1 peso. (Cal. 81). Leves golpecitos. MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . 75,–

F 3491 1897. Manila. SGV. 1 peso. (Cal. 81). Leves rayitas. Parte de brillo original. Escasa así.
EBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

F 3492 1868*1873. 10 escudos. (Cal. 1). A nombre de Isabel II. Leves golpecitos. Parte de brillo
original. EBC/EBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

3493 1878*1878. DEM. 10 pesetas. Falsa de joyería. MBC-. Est. 90.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3494 1890*1890. MPM. 20 pesetas. (Cal. 5). Golpecitos. (MBC+). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3495 1899*1899. MPM. 20 pesetas. (Cal. 7). Sirvió como joya. (MBC). Est. 140. . . . . . . . . . . 110,–

F 3496 1899*1899. SMV. 20 pesetas. (Cal. 7). Rayitas. MBC+/EBC-. Est. 220. . . . . . . . . . . . . . 170,–

3497 1876*1876. DEM. 25 pesetas. (Cal. 1). MBC+. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

F 3498 1876*1876. DEM. 25 pesetas. (Cal. 1). Leves golpecitos. Brillo original. EBC. Est. 200. . . . 160,–

3499 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 3). Sirvió como joya. (MBC). Est. 140. . . . . . . . . . . . 120,–

3500 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 3). MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3501 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 3). Golpecitos. Bonito color. MBC+. Est. 150.. . . . . . . 125,–

3502 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 3). EBC. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

3503 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 3). EBC. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 170,–

3504 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 3). Rayitas. EBC-/EBC. Est. 170. . . . . . . . . . . . . . . 140,–

3505 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 3). Golpecitos. EBC-. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . 190,–

3506 1878*1878. DEM. 25 pesetas. (Cal. 4). Golpecitos en canto. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . 125,–

3507 1878*1878. DEM. 25 pesetas. (Cal. 4). EBC-. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

3508 1878*1878. DEM. 25 pesetas. (Cal. 4). MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3509 1878*18_8. DEM. 25 pesetas. (Cal. 4). Golpecitos. Bonito color. MBC+. Est. 150.. . . . . . . 125,–

3510 1878*1878. DEM. 25 pesetas. (Cal. 4). Leves golpecitos. EBC-. Est. 160. . . . . . . . . . . . 130,–

3511 1878*1878. DEM. 25 pesetas. (Cal. 4). EBC-. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

3512 1878*1878. EMM. 25 pesetas. (Cal. 6). Golpecito. EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 3513 1878*1878. EMM. 25 pesetas. (Cal. 6). Brillo original. EBC-. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . 130,–

3514 1878*1878. EMM. 25 pesetas. (Cal. 6). EBC-. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

3515 1878*1878. EMM. 25 pesetas. (Cal. 6). EBC-. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

3516 1878*1878. EMM. 25 pesetas. (Cal. 6). Rayita. Bonito color. EBC-/EBC. Est. 170. . . . . . . 140,–

3517 1879*1879. EMM. 25 pesetas. (Cal. 9). Golpecitos. MBC+. Est. 160.. . . . . . . . . . . . . . . 140,–

F 3518 1879*1879. EMM. 25 pesetas. (Cal. 9). EBC-. Est. 170. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160,–

3519 1880*1880. MSM. 25 pesetas. (Cal. 10). Golpecitos. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3520 1880*1880. MSM. 25 pesetas. (Cal. 10). EBC. Est. 170. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

3521 1880*1880. MSM. 25 pesetas. (Cal. 10). EBC-. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

3522 1881*1881. MSM. 25 pesetas. (Cal. 14). Golpecitos. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3523 1881*1881. MSM. 25 pesetas. (Cal. 13). Golpecitos. Parte de brillo original. EBC-. Est. 160. 130,–

F 3524 1881*1881. MSM. 25 pesetas. (Cal. 14). Leves golpecitos. EBC. Est. 160. . . . . . . . . . . . 130,–



3525 1881*1881. MSM. 25 pesetas. (Cal. 14). Golpecitos. MBC+. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . 140,–

F 3526 1884*1884. MSM. 25 pesetas. (Cal. 19). Golpecitos. Muy escasa. MBC+. Est. 500. . . . . . . 300,–

UNIÓ CATALANISTA

3527 1900. Vallmitjana. 5 céntimos. (Cal. 92). Golpecitos. MBC/MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

F 3528 1900. Vallmitjana. 10 céntimos. (Cal. 91). Leves golpecitos. Bella. EBC-. Est. 90. . . . . . . . 60,–

F 3529 1900. Vallmitjana. 5 pesetas. (Cal. 89). Resto de alfiler en reverso. Rara. MBC. Est. 300. . 175,–

II REPÚBLICA (1931-1939)

3530 1937*34. 1 peseta. (Cal. 1). Manchitas. MBC+. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3531 1933*—4. 1 peseta. (Cal. 1 var). Reverso girado. Manchitas. MBC+/EBC-. Est. 80. . . . . . . 60,–

EMISIONES LOCALES

3532 Asturias y León. 50 céntimos, 1 y 2 pesetas. (Cal. 4). Lote de 3 monedas, serie completa. 
MBC/MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3533 Cazalla de la Sierra. 10 céntimos. (Cal. 5). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3534 Gobierno de Euzkadi. 1 y 2 pesetas. (Cal. 6). Serie de 2 monedas. MBC+. Est. 15. . . . . 9,–

3535 Gobierno de Euzkadi. 1 y 2 pesetas. (Cal. 6). Serie de 2 monedas. MBC+. Est. 15. . . . . . 9,–

3536 Gobierno de Euzkadi. 1 y 2 pesetas. (Cal. 6). Serie de 2 monedas. MBC/EBC. Est. 20. . . 15,–

3537 Ibi. 25 céntimos. (Cal. 8, serie completa). Golpecitos. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3538 Menorca. 5, 10, 25 céntimos, 1 y 2,50 pesetas. (Cal. 12). Lote de 5 monedas, serie
completa. MBC/MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

3539 Menorca. 5, 10, 25 (dos, una variante), 1 y 2,50 pesetas. Serie completa más una variante. 
MBC-/MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 3540 Olot. 10 céntimos. (Cal. 14). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3541 Santander, Palencia y Burgos. 50 céntimos y 1 peseta. (Cal. 16 y 17). Lote de 2
monedas. MBC-/MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3542 Santander, Palencia y Burgos. 50 céntimos, 50 céntimos (PJR) y 1 peseta. (Cal. 16 y 17).
Lote de 3 monedas, serie completa. MBC/MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3543 Segarra de Gaià. 1 peseta. (Cal. 18). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3544 Segarra de Gaià. 1 peseta. (Cal. 18). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3545 Barcelona. Cooperativa El Reloj. 5 pesetas. (AL. 1791 var). MBC-. Est. 10. . . . . . . . . . . 8,–

3546 Barcelona. Cooperativa R. Montepío S. Pedro Pescador. 5 pesetas. (AL. 929). BC+. Est. 45. 40,–

3547 Barcelona. Sant Martí de Provençals. La Nueva Humanitaria. 5 céntimos. MBC. Est. 25.. . . 20,–

3548 Barcelona. La Hispano-Suiza. Industria Colectivizada. 10 y 50 céntimos y 1 peseta. Serie de 
3 valores. MBC+/EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3549 Barcelona. Radio Lucarda. 10 céntimos. (AL. 1399). Manchitas. (MBC). Est. 40. . . . . . . . . 30,–

F 3550 Barcelona. María Estuardo. 10 céntimos. (AL.1394). MBC+. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3551 Cornellà de Llobregat. Refinería Campsa. 5, 10, 50 céntimos (tres) y 1 peseta (dos). Lote
de 7 monedas distintas. Escasas. MBC-/MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3552 Cornellà de Llobregat. Refinería CAMPSA. 5 (cuatro), 10 céntimos (cinco) y 1 peseta
(ocho). Lote de 17 monedas. Oportunidad. BC/MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3553 La Farga (Les Lloses). Edmond Bebié S.A. 50 céntimos, 1 y 2 pesetas. (AL. 2830 y falta). 
Lote de 3 monedas. Raras. MBC/MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220,–

3554 Manlleu. S.A. Maquinaria Serra. 50 céntimos (tres) y 1 peseta. (AL. 2955 y falta). Lote de
4 monedas. MBC-/MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3555 Manlleu. Cooperativa Mutua de pan. 1 peseta. (AL. 2937). MBC-. Est. 8. . . . . . . . . . . . . 6,–

3556 Manresa. Cooperativa Obrera Manresana. 5, 10 céntimos y 1 peseta. (AL. 3153 a 3155).
Lote de 3 monedas. MBC-/MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17,–

3557 Manresa. Cooperativa Obrera Manresana. 5. 10 céntimos y 1 peseta. (AL. 3153 a 3155).
Lote de 3 monedas. EBC-/EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3558 Salt. Unió de Cooperadors. 1 peseta. (T. 2606) (AL. 1966). Rara. MBC. Est. 20. . . . . . . . 9,–

3559 San Vicente de Torelló. Cooperativa la Familiar Borgoñense. 5 céntimos y 1 peseta. (AL.
3005v y 3007). Lote de dos monedas. MBC+. Est. 35.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3560 Sant Quirze de Besora. Cooperativa Unión de Amigos. 5 y 10 céntimos y 1 y 2 pesetas.
(AL. 2887, 2888, 2890 y 2891). Lote de 4 monedas. MBC/EBC-. Est. 60. . . . . . . . . 48,–



3561 Tona. Café Oriente. 1 y 2 pesetas. Lote de 2 fichas. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3562 Torelló. Cooperativa Casa del Poble. 10 céntimos, 1 (tres) y 5 pesetas. (AL. 3027 a 3029
y falta). Lote de 5 monedas. BC+/MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

3563 Tortellà. 1 peseta. (T. 2992) (AL. 2348). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3564 Vilaseca de Torelló. Sociedad Cooperativa. La Unión Amigos de Vilaseca. 10 céntimos.
(AL. 3080). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975)

3565 1953. 5 céntimos. (Cal. 136). EBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3566 1953. 5 céntimos. (Cal. 136). S/C-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3567 1937. SVV. 25 céntimos. (Cal. 123). S/C-. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

F 3568 1966*1970. 50 céntimos. (Cal. 117). Rara. Proof. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3569 1947*1953. 1 peseta. (Cal. 81). EBC. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3570 1957*74. 25 pesetas. (Cal. 43). Proof. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3571 1957. BA (Barcelona). 5, 25 y 50 pesetas. (Cal. 139). I Exposición Iberoamericana de
Numismática. Serie completa de 3 monedas. EBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3572 1957. BA (Barcelona). 5, 25 y 50 pesetas. (Cal. 139). I Exposición Iberoamericana de
Numismática. Serie completa, de 3 monedas, con el sobrecito original. S/C-. Est. 200. 125,–

3573 1971. (Cal. 143). Tira de la FNMT. Proof. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

3574 10 (dos), 50 céntimos (dos), 1 (dos), 2,50 (dos), 5 (dos), 25 (dos), 50 (dos) y 100 pesetas 
(dos). Lote de 16 monedas. A examinar. EBC/S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3575 1878*1962. DEM. 10 pesetas. (Cal. 10). S/C-. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 3576 1887*1962. PGV. 20 pesetas. (Cal. 6). S/C-. Est. 170. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

F 3577 1896*1962. MPM. 20 pesetas. (Cal. 8). S/C-. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

JUAN CARLOS I (1975-)

3578 1975*1976. 50 céntimos. (Cal. 177). Acuñación defectuosa. (MBC+). Est. 9. . . . . . . . . . . 6,–

3579 1975*1978. 1 peseta. (Cal. 149). Con punto en la N en lugar de tilde (chilena). S/C-.Est. 7. 5,–

3580 1976 a 1980. Lote de 9 carteritas, 6 de la FNMT. S/C/Proof. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . 12,–

3581 1982. 100 pesetas. Dos carteritas, una moneda sucia. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3582 1984. 50 pesetas. (Cal. 67). Escasa. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3583 1987*E87. 1, 200 pesetas y medalla. Carterita oficial. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3584 1990. 10000 pesetas. Juegos Olímpicos - Barcelona´92. 1ª serie. Estuche oficial, con
certificado. S/C. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

3585 1990 a 1992. 2000 pesetas. Juegos Olímpicos - Barcelona´92. Lote de 12 estuches
oficiales, con certificados. Series de la 1ª a la 4ª. A examinar. S/C. Est. 200. . . . . . 125,–

3586 1996 a 2000. 1000 pesetas. Juegos Paralímpicos. Lote de 3 estuches oficiales, con
certificados. Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3587 1998. 1000 pesetas. Expo´98. En estuche oficial, con certificado. Proof. Est. 15. . . . . . . . 9,–

3588 1999. 2000 pesetas. 750 Anys de Govern Municipal de Barcelona. En estuche oficial, con
certificado. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3589 2000. 2000 pesetas. XXV Aniversario - Proclamación Juan Carlos I. En estuche oficial, con
certificado. Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

MONEDAS EXTRANJERAS

3590 AFGHANISTAN. AH. 1308 (1891). Abdur Rahman. Kabul. 1 rupia. (Kr. 806). Rara.
MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3591 ALEMANIA. Prusia. 1901. Guillermo II. A (Berlín). 2 marcos. (Kr. 525). 200 Años de
Reinado. Manchitas. (EBC-). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3592 Prusia. 1912. Guillermo II. A (Berlín). 3 marcos. (Kr. 527). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . 18,–

3593 Prusia. 1907. Guillermo II. A (Berlín). 5 marcos. (Kr. 523). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . 12,–

3594 Prusia. 1908. Guillermo II. A (Berlín). 5 marcos. (Kr. 523). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . 20,–



3595 1907. A (Berlín). 1 marco. (Kr. 14). MBC+. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3596 1915. A (Berlín). 1 marco. (Kr. 14). Manchitas. MBC+. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

F 3597 ALEMANIA ORIENTAL. 1966. 10 marcos. (Kr. 15.1). Karl Friedrich Schinkel. Rara. S/C-.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3598 1974. 10 marcos. (Kr. 52). Caspar David Friedrich. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3599 1966. 20 marcos. (Kr. 16.1). Gottfried Wilhelm Leibniz. S/C-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3600 1967. 20 marcos. (Kr. 18.1). Wilhelm von Humboldt. S/C-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3601 1968. 20 marcos. (Kr. 21). Karl Marx. S/C-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3602 1969. 20 marcos. (Kr. 25). Johann Wolfgang von Goethe. S/C-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . 60,–

3603 1973. 20 marcos. (Kr. 46). August Bebel. S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3604 1981. 20 marcos. (Kr. 83). Vom Stein. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3605 1990. A (Berlín). 20 marcos. (Kr. 138). Escasa. S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3606 REPÚBLICA DE AMÉRICA CENTRAL. 1831. TF. 2 reales. (Kr. 9.3). Canto tipo real
de a 2. Rara. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3607 ANDORRA. 1977. ´Duro´. Sant Ermengol. En estuche oficial, con certificado. Escasa. S/C. 
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3608 AUSTRALIA. 1873. Victoria. S (Sidney). 1 libra. (Fr. 15). AU. MBC-. Est. 170. . . . . . . . 130,–

3609 AUSTRIA. Olmutz. 1665. Carlos II Graf von Liechtenstein. 3 kreuzer. (Kr. 65). MBC+.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3610 1800. Francisco II. S (Schomollnitz). 6 kreuzer. (Kr. 2128). CU. Atractiva. EBC-/EBC.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3611 Fernando, hermano de Carlos I, infante de España. 1/10 taler. MBC. Est. 100. . . . . . . . . 80,–

3612 1780. María Teresa. IC-FA. 1 taler. (Kr. 23). Escasa. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3613 1862. Francisco José I. A (Viena). 1/4 de florín. (Kr. 2214). MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . 8,–

3614 1860. Francisco José I. A (Viena). 1 florín. (Kr. 2219). Bella. EBC+. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

3615 1861. Francisco José I. A (Viena). 1 florín. (Kr. 2219). Bella. EBC+. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

3616 1879. Francisco José I. 1 florín. (Kr. 2222). Bella. EBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3617 1915. Francisco José I. 1 corona. (Kr. 2820). EBC-. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3618 s/d (1908). Francisco José I. 5 coronas. (Kr. 2809). Leves golpecitos. Bella. S/C-. Est. 40. . 25,–

3619 1934. 2 chelines. (Kr. 2852). Engelbert Dolfuss. EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3620 s/d (1966). 50 chelines. (Kr. 2900). 150 Aniversario - Banco Nacional. S/C-. Est. 9. . . . . . 6,–

F 3621 1929. 100 chelines. (Fr. 520). AU. Leves rayitas. Parte de brillo original. Escasa. EBC.
Est. 550. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

3622 BÉLGICA. 1873. Leopoldo II. 5 francos. (Kr. 24). MBC-/MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 12,–

3623 1958. Balduino I. 50 francos. (Kr. 150.1). EBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3624 BOLIVIA. 1830. Potosí. JL. 4 soles. (Kr. 96a.1). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3625 1827. Potosí. JM. 8 soles. (Kr. 97). EBC-/EBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3626 1828. Potosí. JM. 8 soles. (Kr. 97). BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3627 BULGARIA. 1910. Fernando I. 1 leva. (Kr. 28). MBC-/MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . 12,–

3628 CANADÁ. Nueva Escocia. 1864. Victoria. 1 centavo. (Kr. 8). CU. BC/BC+. Est. 5.. . . . . 3,–

3629 1958. Isabel II. 1 dólar. (Kr. 55). Columbia Británica. EBC+. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . 8,–

3630 1965. Isabel II. 1 dólar. (Kr. 64.1). Perlas pequeñas en anverso y 5 puntiagudo en reverso. 
S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3631 1965. Isabel II. 1 dólar. (Kr. 64.1). Perlas grandes en anverso y 5 romo en reverso. S/C.
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

3632 1967. Isabel II. 1 dólar. (Kr. 70). Centenario Confederación. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . 10,–

3633 1975. Isabel II. 1 dólar. (Kr. 97). Calgary. En estuche oficial. S/C. Est. 12. . . . . . . . . . . 7,–

3634 1980. Isabel II. 1 dólar. (Kr. 128). Territorios Árticos. En estuche oficial. Escasa. S/C.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3635 1981. Isabel II. 1 dólar. (Kr. 130). Ferrocarril transcontinental. En estuche oficial. Escasa.
Proof. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3636 1982. Isabel II. 1 dólar. (Kr. 133). ´Regina´. En estuche oficial. Proof. Est. 12. . . . . . . . . 8,–

3637 1983. Isabel II. 1 dólar. (Kr. 138). Juegos Universidad de Edmonton. Proof. Est. 15. . . . . 10,–

3638 1984. Isabel II. 1 dólar. (Kr. 141). NI. Jacques Cartier. Proof. Est. 5. . . . . . . . . . . . . . . 3,–

3639 1984. Isabel II. 1 dólar. (Kr. 140). Sesquicentenario Toronto. Proof. Est. 15.. . . . . . . . . . 10,–



3640 1986. Isabel II. 1 dólar. (Kr. 149). Vancouver. En estuche oficial, con certificado. Proof. 
Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

3641 1989. Isabel II. 1 dólar. (Kr. 168). Río Mackenzie. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3642 CHINA. Año 3 (1914). 1 yuan. (Kr. 329). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3643 COLOMBIA. 1839. República de Nueva Granada. Bogotá. RS. 8 reales. (Kr. 98).
Escasa. MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3644 1907. 5 pesos. (Kr. L7). CU-NI. P/M (papel-moneda). Bella. Rara así. S/C-. Est. 150. . . . . 90,–

F 3645 1839/8. Bogotá. RS. 16 pesos. (Fr. 74). AU. MBC+. Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . 800,–

F 3646 COSTA RICA. 1974. 1500 colones. (Fr. 28). Conservación de la naturaleza: oso
hormiguero. S/C. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 550,–

F 3647 CRETA. 1901. Príncipe Jorge. 5 dracmas. (Kr. 9). Rara. MBC-/MBC. Est. 150. . . . . . . . 130,–

F 3648 CUBA. 1916. 5 pesos. (Fr. 4). AU. EBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

3649 CURAÇAO. 1822. 1 stuiver. (Kr. 24). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3650 DINAMARCA. 1986. Margarita II. 10 coronas. (Kr. 865a). 18 Aniversario Príncipe. Proof.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3651 FRANCIA. Benedicto XIII (1394-1409). Avignon. Dinero. (Poey d´Avant 4213). Anv.: Dos
llaves adosadas. Rev.: Cruz con creciente en 2º cuartel. Leyendas apenas visibles.
BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3652 Nevers & Rethel. 1609. Carlos de Gonzaga. Doble tournais. (Kr. falta). CU. Muy rara.
BC+/MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3653 1783. Luis XVI. 1 ecu. (Kr. 564). Ceca no visible. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3654 Año 4 (1796). I República. A (París). 5 francos. (Kr. 639.1). Escasa. BC. Est. 20. . . . . . . 12,–

3655 Año 11 (1802). I República. A (París). 5 francos. (Kr. 639.1). Escasa. BC. Est. 30. . . . . . 15,–

3656 1809. Napoleón. W (Lille). 5 francos. (Kr. 694.16). Rayitas. Escasa. BC+/BC. Est. 20. . . . . 12,–

3657 1812. Napoleón. M (Toulouse). 5 francos. (Kr. 694.10). Escasa. BC. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

3658 1814. Luis XVIII. A (París). 5 francos. (Kr. 702.1). Manchita. Escasa. BC+. Est. 30. . . . . . 18,–

3659 1816. Luis XVIII. A (París). 5 francos. (Kr. 711.1). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3660 1825. Carlos X. A (París). 5 francos. (Kr. 720.1). BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 12,–

3661 1827. Carlos X. W (Lille). 5 francos. (Kr. 728.13). BC/BC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3662 1828. Carlos X. A (París). 5 francos. (Kr. 728.1) (Gadoury 644). MBC+. Est. 60. . . . . . . . 50,–

F 3663 1841. Luis Felipe I. B (Rouen). 5 francos. (Kr. 749.2) (Gadoury 678). Golpecito canto. Parte 
de brillo original. (EBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3664 1844. Luis Felipe I. A (París). 5 francos. (Kr. 749.1) (Gadoury 678a). Parte de brillo
original. EBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3665 1848. II República. A (París). 5 francos. (Kr. 756.1) (Gadoury 683). EBC. Est. 120. . . . . . 90,–

F 3666 1849. II República. A (París). 5 francos. (Kr. 756.1) (Gadoury 683). EBC. Est. 120. . . . . . 80,–

3667 1850. II República. A (París). 5 francos. (Kr. 761.1). Golpecitos. MBC+. Est. 25. . . . . . . . 12,–

3668 1851. II República. A (París). 5 francos. (Kr. 761.1). Golpecitos. MBC. Est. 15. . . . . . . . . 9,–

F 3669 1851. II República. A (París). 5 francos. (Kr. 761.1) (Gadoury 719). Leves golpecitos. EBC-.
Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

3670 1852. Luis Napoleón. A (París). 5 francos. (Cal. 773.1). Rayitas. Bonita pátina. EBC+.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3671 1855. Napoleón III. A (París). 5 francos. (Kr. 782.1) (Gadoury 734). MBC. Est. 18. . . . . . . 15,–

3672 1868. Napoleón III. BB (Strasbourg). 5 francos. (Kr. 799.1). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . 9,–

3673 1869. Napoleón III. BB (Strasbourg). 5 francos. (Kr. 799.1). Golpecitos. MBC-. Est. 20. . . . 12,–

F 3674 1870. Gobierno de Defensa Nacional. A (París). 5 francos. (Kr. 818.1) (Gadoury 742).
Escasa. EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

3675 1874. III República. K (Bordeaux). 5 francos. (Kr. 820.2) (Gadoury 745a). Golpecito. EBC-.
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3676 Luis XII (1498-1514). Rennes. Écu d´or au porc-épic. (Fr. 325) (Duplessy 655). AU. MBC+.
Est. 900. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 650,–

F 3677 Francisco I (1515-1547). Lyon. Écu d´or au soleil. (Fr. 347) (Duplessy 775). AU. MBC+.
Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

F 3678 Francisco I (1515-1547). Tours. Écu d´or au soleil. (Fr. 347) (Duplessy 775). AU. MBC+.
Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

F 3679 Francisco I (1515-1547). Crémien. Écu d´or au soleil, du Dauphiné. (Fr. 354) (Duplessy
782). AU. MBC+. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–



3680 1914. 10 francos. (Fr. 597). AU. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 3681 1831. Luis Felipe I. A (París). 40 francos. (Fr. 557). AU. Golpecitos. MBC+. Est. 300. . . . . 225,–

F 3682 1900. A (París). 100 francos. (Fr. 590). AU. Leves golpecitos. MBC+. Est. 700. . . . . . . . . 550,–

3683 GIBRALTAR. 1972. Isabel II. 25 peniques. (Kr. 6a). Bodas de plata (1947-1972).
Acuñación de 15.000 piezas. Proof. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 3684 GRECIA. 1828. Juan Capodistrias. 10 lepta. (Kr. 3). CU. Golpecitos. Escasa. MBC-.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3685 1831. Juan Capodistrias. 10 lepta. (Kr. 12). CU. Escasa. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3686 1831. Juan Capodistrias. 20 lepta. (Kr. 11). CU. Golpecitos. Escasa. MBC-. Est. 125. . . . . 75,–

3687 1874. Jorge I. A (París). 20 lepta. (Kr. 44). MBC/MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3688 1874. Jorge I. A (París). 50 lepta. (Kr. 37). MBC/MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 14,–

3689 1868. Jorge I. A (París). 1 dracma. (Kr. 38). MBC/MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3690 1873. Jorge I. A (París). 1 dracma. (Kr. 38). EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3691 1875. Jorge I. A (París). 5 dracmas. (Kr. 46). MBC-/MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3692 1876. Jorge I. A (París). 5 dracmas. (Kr. 46). Limpiada. MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . 20,–

3693 1876. Jorge I. A (París). 5 dracmas. (Kr. 46). MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3694 1978. 10, 20, 50 lepta, 1, 2, 5, 10 y 20 dracmas. (Kr. PS2). En expositor oficial. Proof.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3695 1980. 50 lepta, 1, 2, 5, 10, 20 y 50 dracmas. En expositor oficial. S/C. Est. 15. . . . . . . . 10,–

3696 1988. 1, 2, 5, 10, 20 y 50 dracmas. En expositor oficial. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . 10,–

3697 1990. 1, 2, 5, 10, 20, 50 y 100 dracmas. En expositor oficial. S/C. Est. 15.. . . . . . . . . . 10,–

3698 1992. 1, 2, 5, 10, 20, 50 y 100 dracmas. En expositor oficial. S/C. Est. 15.. . . . . . . . . . 10,–

3699 1884. Jorge I. A (París). 20 dracmas. (Fr. 18). AU. MBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3700 HOLANDA. 1750. 7 gulden. (Fr. 299). AU. Sirvió como joya. Escasa. MBC. Est. 250. . . . 125,–

F 3701 1760. 14 gulden. (Fr. 298). AU. En broche y alfiler. Escasa. (MBC). Est. 400. . . . . . . . . 275,–

3702 INDOCHINA FRANCESA. 1925. A (París). 1 piastra de comercio. (Kr. 5a.1). MBC-.
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3703 INDONESIA. 1974. 100.000 rupias. (Fr. 6). AU. Conservación de la Naturaleza. Escasa.
S/C. Est. 750. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

3704 INGLATERRA. 1921. Jorge V. 1 penique. (Kr. 810). CU. Bella. EBC+. Est. 9. . . . . . . . 6,–

F 3705 1887. Victoria. 3 peniques. (Kr. 758). Bella. EBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3706 1887. Victoria. 1 chelín. (Kr. 761). BC+/MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

3707 1900. Victoria. 1 corona. (Kr. 783). LXIV. Escasa. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3708 1825. Jorge IV. 1 libra. (Fr. 377). AU. Leves golpecitos. Rara. EBC-. Est. 250. . . . . . . . . 180,–

3709 1973. Isabel II. 1 libra. (Fr. 6). AU. S/C. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 3710 ISLA DE MAN. 1973. Isabel II. 5 libras. (Fr. 4). AU. S/C. Est. 750. . . . . . . . . . . . . . 600,–

F 3711 1965. Isabel II. 1/2, 1 y 5 libras. (Fr. 1 a 3). AU. Acuñación de 1000 ejemplares. En
estuche oficial. S/C. Est. 1.300.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 950,–

3712 ISRAEL. JE 5724/1963. 1 libra. (Kr. 42). Hanukkah. Escasa. Proof. Est. 25.. . . . . . . . . 12,–

3713 JE 5718/1958. 5 libras. (Kr. 21). 10º Aniversario de la Independencia. S/C. Est. 9. . . . . . . 6,–

3714 JE 5718/1958. 5 libras. (Kr. 21). 10º Aniversario de la Independencia. S/C. Est. 9. . . . . . . 6,–

3715 JE 5719/1959. 5 libras. (Kr. 23). 11º Aniversario de la Independencia. Escasa. S/C. Est. 20. 9,–

3716 JE 5720/1960. 5 libras. (Kr. 29). 12º Aniversario de la Independencia. S/C. Est. 9. . . . . . . 6,–

3717 JE 5721/1961. 5 libras. (Kr. 33). 13º Aniversario de la Independencia. Escasa. S/C. Est. 25. 12,–

3718 JE 5722/1962. 5 libras. (Kr. 35). 14º Aniversario de la Independencia. Escasa. S/C. Est. 20. 9,–

F 3719 JE 5723/1963. 5 libras. (Kr. 39). 15º Aniversario de la Independencia. Rara. S/C. Est. 200. 90,–

3720 JE 5724/1964. 5 libras. (Kr. 43). 16º Aniversario de la Independencia. Escasa. S/C. Est. 20. 9,–

3721 JE 5725/1965. 5 libras. (Kr. 45). 17º Aniversario de la Independencia. S/C. Est. 9. . . . . . . 6,–

3722 JE 5726/1966. 5 libras. (Kr. 46). 18º Aniversario de la Independencia. S/C. Est. 9. . . . . . . 6,–

3723 JE 5727/1967. 5 libras. (Kr. 48). 19º Aniversario de la Independencia. S/C. Est. 9. . . . . . . 6,–

3724 JE 5733/1972. 5 libras. (Kr. 69.1). Hanukkah. En bolsita oficial. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . 6,–

3725 JE 5733/1972. 5 libras. (Kr. 69.2). Hannukah. S/C. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3726 JE 5734/1973. 5 libras. (Kr. 75.1). Hanukkah. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3727 JE 5734/1973. 5 libras. (Kr. 75.2). Hannukkah. En bolsita original. S/C. Est. 9. . . . . . . . . 6,–



3728 JE 5727/1967. 10 libras. (Kr. 49). Victoria conmemorativa. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . 6,–

3729 JE 5728/1968. 10 libras. (Kr. 51). 20º Aniversario de la Independencia. S/C. Est. 9. . . . . . 6,–

3730 JE 5729/1969. 10 libras. (Kr. 53.1). 21º Aniversario de la Independencia. S/C. Est. 9. . . . . 6,–

3731 JE 5730/1970. 10 libras. (Kr. 55). 22º Aniversario de la Independencia. En bolsita original.
S/C. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3732 JE 5730/1970. 10 libras. (Kr. 56.1). Pidyon Haben. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3733 JE 5730/1970. 10 libras. (Kr. 56.2). Pidyon Haben. Proof. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3734 JE 5731/1971. 10 libras. (Kr. 57.1). Pidyon Haben. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3735 JE 5731/1971. 10 libras. (Kr. 57.2). Pidyon Haben. Proof. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3736 JE 5731/1971. 10 libras. (Kr. 58). 23º Aniversario de la Independencia. S/C. Est. 9. . . . . . 6,–

3737 JE 5731/1971. 10 libras. (Kr. 59.1). ´Let my people go´. Proof. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . 6,–

3738 JE 5732/1972. 10 libras. (Kr. 61.1). Pidyon Haben. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3739 JE 5732/1972. 10 libras. (Kr. 61.2). Pidyon Haben. Proof. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3740 JE 5732/1972. 10 libras. (Kr. 62). 24º Aniversario de la Independencia. S/C. Est. 9. . . . . . 6,–

3741 JE 5733/1973. 10 libras. (Kr. 70.1). Pidyon Haben. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3742 JE 5733/1973. 10 libras. (Kr. 70.2). Pidyon Haben. Proof. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3743 JE 5733/1973. 10 libras. (Kr. 71). 25º Aniversario de la Independecia. En bolsita original.
S/C. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3744 JE 5734/1974. 10 libras. (Kr. 76.1). Pidyon Haben. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3745 JE 5734/1974. 10 libras. (Kr. 77). 26º Aniversario de la Independencia. Proof. Est. 9. . . . . 6,–

3746 JE 5735/1974. 10 libras. (Kr. 78.1). Hanukkah. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3747 JE 5736/1975. 10 libras. (Kr. 84.1). Hanukkah. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3748 JE 5737/1976. 10 libras. (Kr. 87.2). Hanukkah. Proof. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3749 JE 5738/1977. 10 libras. (Kr. 91.1). CU-NI. Lámpara de Jerusalén. S/C. Est. 9. . . . . . . . . 6,–

3750 JE 5738/1977. 10 libras. (Kr. 91.2). CU-NI. Lámpara de Jerusalén. Proof. Est. 9. . . . . . . . 6,–

3751 JE 5735/1975. 25 libras. (Kr. 80.1). Pidyon Haben. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3752 JE 5735/1975. 25 libras. (Kr. 80.2). Pidyon Haben. Proof. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3753 JE 5735/1975. 25 libras. (Kr. 81). 25 Aniversario - Obligaciones de Israel. Proof. Est. 9. . . 6,–

3754 JE 5736/1976. 25 libras. (Kr. 85). 28º Aniversario de la Independencia. Proof. Est. 12. . . . 8,–

3755 JE 5736/1976. 25 libras. (Kr. 86.2). Pidyon Haben. Proof. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3756 JE 5737/1977. 25 libras. (Kr. 88). 29º Aniversario de la Independencia. Proof. Est. 9. . . . . 6,–

3757 JE 5737/1977. 25 libras. (Kr. 89.2). Pidyon Haben. Proof. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

3758 JE 5739/1978. 25 libras. (Kr. 94.2). Hanukkah. Proof. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3759 JE 5738/1978. 50 libras. (Kr. 92.2). 30º Aniversario de la Indepencencia. Proof. Est. 9. . . . 6,–

3760 JE 5739/1979. 50 libras. (Kr. 95). 31º Aniversario de la Independencia. Proof. Est. 12. . . . 8,–

3761 JE 5740/1979. 100 libras. (Kr. 103.2). Hanukkah. Proof. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

3762 JE 5740/1980. 200 libras. (Kr. 104). 32º Aniversario de la Independencia. Proof. Est. 9. . . 6,–

3763 JE 5741/1981. 2 sheqalim. (Kr. 112). 33º Aniversario de la Independencia. S/C. Est. 9. . . . 6,–

3764 JE 5741/1980. 25 sheqel. (Kr. 114.1). 100 Aniversario - Zeev Jabolinsky. S/C. Est. 15. . . . 9,–

3765 JE 5741/1980. 25 sheqel. (Kr. 114.2). 100º Aniversario- Zeev Jabolinsky. Proof. Est. 20. . . 9,–

3766 JE 5742/1982. 2 sheqalim. (Kr. 117). 34º Aniversario de la Independencia. En carterita
oficial con certificado. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3767 ITALIA. Cerdeña. 1830. Carlos Félix. Génova. 5 liras. (Kr. 105.1) (Montenegro 71). MBC.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 3768 Génova. 1666. República. 1 escudo (stretto). (Kr. 79). Leve raspadura en anverso. Rara.
MBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220,–

3769 Mantova. 1616. Fernando Gonzaga. 1 gros. (Kr. falta). BC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3770 Nápoles y Sicilia. 1859. Francisco II. Nápoles. 10 tornesi. (Kr. 159) (Montenegro 1262).
CU. Golpecitos en canto. (MBC). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3771 Nápoles y Sicilia. Roberto d´Anjou (1309-1343). Nápoles. Gigliato. (Biaggi 1634). 3,93 grs.
Preciosa pátina. Escasa así. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3772 Parma. 1815. María Luisa. Milán. 5 liras. (Kr. 30) (Montenegro 115). Muy escasa.
MBC/MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

3773 Saboya. 1576. Manuel Filiberto, Duque. Turín. 1 soldo. (Cudazzo 535b). Cospel algo
irregular. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–



3774 República Subalpina. Año 10 (1801). 5 francos. (Kr. 4). Golpecitos. Escasa. MBC-. Est. 50. 30,–

F 3775 Toscana. 1816. Fernando III de Lorena. Florencia. 1 ruspone. (Kr. 61) (Montenegro 272).
AU. Sirvió como joya. Algo alabeada. Rara. (MBC-). Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

F 3776 Venecia. (1400-1413). Miquel Steno. 1 ducado. (Fr. 1230). AU. MBC+. Est. 250. . . . . . . . 150,–

3777 1917. Víctor Manuel III. 1 lira. (Kr. 57). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3778 1872. Víctor Manuel II. M (Milán). BN. 5 liras. (Kr. 8.3). Leves golpecitos. MBC+. Est. 50. . 35,–

F 3779 1879. Humberto I. Roma. 5 liras. (Kr. 20) (Montenegro 33). Escasa. MBC. Est. 65. . . . . . 50,–

3780 1927. Víctor Manuel III. R (Roma). 5 liras. (Kr. 67.1). MBC+. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3781 1929. Víctor Manuel III. R (Roma). 5 liras. (Kr. 67.1). MBC+. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . 5,–

F 3782 1928. R (Roma). 20 liras. (Kr. 69). Escasa. EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3783 JAPÓN. 1860. Período Manen. 2 shu. (Fr. 35). AU. Escasa. EBC. Est. 125. . . . . . . . . . 75,–

3784 LETONIA. 1929. 5 lati. (Kr. 9). Leves rayitas. EBC-/EBC. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3785 1931. 5 lati. (Kr. 9). EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3786 MALTA. 1964. Gran Maestro Angelo de Mojana di Cologna. 2 escudos. (Kr. M27).
Acuñación de 1.000 ejemplares. Proof. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3787 MARRUECOS. AH 1347 (1928). Mohammmed V. 20 francos. (Kr. 39). Manchitas. EBC-.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3788 MÉXICO. 1862. Potosí. 1/4 de real. (Kr. 360). CU. Rara. RC. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . 4,–

3789 1868. Go (Guanajuato). YF. 8 reales. (Kr. 377.8). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3790 1877. Zs (Zacatecas). VS. 8 reales. (Kr. 377.13). Golpecitos. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . 12,–

3791 1870. Zs (Zacatecas). H. 1 peso. (Kr. 408.8). Golpecitos. MBC-. Est. 25.. . . . . . . . . . . . 15,–

3792 MÓNACO. 1966. Rainiero III. 10 francos. (Kr. 146). Centenario del inicio del reinado de
Carlos III. Emisión de 38.000 piezas. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3793 MOZAMBIQUE. 1945. 50 centavos. (Kr. 73). CU. Rayitas. MBC-. Est. 18.. . . . . . . . . . 12,–

3794 1945. 1 escudo. (Kr. 74). CU. MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3795 1935. 2 1/2 escudos. (Kr. 61). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3796 1935. 5 escudos. (Kr. 62). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3797 PANAMÁ. 1970. 5 balboas. (Kr. 28). XI Juegos - Centro-América y Caribe. S/C. Est. 12. . 8,–

3798 PERÚ. 1828. Lima. JM. 2 reales. (Kr. 141.1). BC+. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3799 1834. Lima. MM. 8 reales. (Kr. 142.3). BC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3800 1835. Lima. MM. 8 reales. (Kr. 142.3). BC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3801 1837. Lima. TM. 8 reales. (Kr. 155). Hojita. Buen ejemplar. Escasa así. MBC+/EBC-.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3802 1880. 5 pesetas. (Kr. 201.2). Con punto después de B bajo el escudo. Bonita pátina.
MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3803 1917. Lima. FG. 1/2 dinero. (Kr. 206.2). MBC. Est. 5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3,–

3804 1885. Lima. TD. 1 sol. (Kr. 196.22). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3805 1885. Lima. TD. 1 sol. (Kr. 196.22). Manchitas. EBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3806 1890. Lima. TF. 1 sol. (Kr. 196.24). Muy bella. Brillo original. S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . 15,–

3807 1891. Lima. TF. 1 sol. (Kr. 196.24). MBC+/EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3808 1892. Lima. TF. 1 sol. (Kr. 196.24). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3809 1894. Lima. TF. 1 sol. (Kr. 196.25). Golpecito. Preciosa pátina. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

3810 1924. Lima. 1 sol. (Kr. 218.1). EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3811 1924. Lima. 1 sol. (Kr. 218.1). EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3812 1934. Lima. 1 sol. (Kr. 218.2). EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3813 1971. 50 soles. (Kr. 256). 150 Aniversario de la Independencia. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . 9,–

3814 1975. 200 soles. (Kr. 262). Héroes de la aviación. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3815 1976. 400 soles. (Kr. 270). Batalla de Ayacucho. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 3816 PORTUGAL. s/d. Manuel I (1495-1521). 1 tostao. (Gomes 36.03 var). Recortada. (MBC-).
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3817 s/d. Manuel I (1495-1521). Lisboa. 1 tostao. (Gomes tipo 45). BC+. Est. 50.. . . . . . . . . . 30,–

F 3818 1927. 50 centavos. (Kr. 577). CU-NI. Bella. Escasa así. EBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . 60,–

3819 1939. 1 escudo. (Kr. 578). CU-NI. Fecha escasa. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–



3820 1898. Carlos I y Amelia. 200 reis. (Kr. 537). 4º centenario - descubrimiento de las Indias.
EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3821 1816. Juan, Príncipe Regente. 400 reis. (Kr.331). EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3822 1816. Juan VI. 400 reis. (Kr. 331). EBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3823 1879. Luis I. 500 reis. (Kr. 509). EBC-. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3824 1887. Luis I. 500 reis. (Kr. 509). MBC/MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

3825 1898. Carlos I. 1000 reis. (Kr. 539). IV Centenario. Descubrimiento de las Indias. EBC.
Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3826 1899. Carlos I. 1000 reis. (Kr. 540). MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 3827 1910. Emmanuel II. 1000 reis. (Kr. 558). EBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3828 1915. 1 escudo. (Kr. 564). EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3829 1916. 1 escudo. (Kr. 564). EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3830 1910. 1 escudo. (Kr. 560). Proclamación de la República. Golpecitos. MBC+. Est. 30. . . . . 20,–

F 3831 1910. 1 escudo. (Kr. 560). Escasa. EBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 3832 1851. María II. 2.500 reis. (Fr. 143). AU. Leves golpecitos. Bonito color. MBC+. Est. 200. . 125,–

3833 RUSIA. 1826. Nicolás I. EM (Ekaterinburgo). ðK. 2 kopek. (Kr. 118.3). CU. Golpecitos.
(MBC). Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

F 3834 1737. Ana. 1 rublo. (Kr. 198). Rayitas. Escasa. MBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 3835 1739. Ana. 1 rublo. (Kr. 198). Escasa. MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 3836 1755. Isabel. ��� (St. Petersburg). OP. 1 rublo. (Kr. 19c.2). Escasa. MBC/MBC+. Est. 250. 150,–

F 3837 1846. Nicolás I. HW (Varsovia). 1 rublo. (Kr. C168.2). Golpecitos. Escasa. MBC+. Est. 200. 90,–

F 3838 1989. 25 rublos. (Fr. 182). Palladium. En estuche con certificado. Rara. Proof. Est. 550. . . 450,–

F 3839 1976. 1 chervonetz. (Fr. 163c). AU. S/C-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 3840 SAN MARINO. 1898. R (Roma). 5 liras. (Kr. 6). Leves golpecitos. Rara. EBC-. Est. 300. 150,–

F 3841 1938. R (Roma). 20 liras. (Kr. 11a). Rara. EBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3842 SAMOA Y SISIFO. 1974. 10 sene. (Kr. 15a). AR. Prueba. Acuñación 5.578 piezas.
Proof. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3843 SERBIA. 1897. Alejandro I. 1 dinar. (Kr. 21). BC+/MBC-. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

3844 SUIZA. 1850. BB (Strasbourg). 5 rappen. (Kr. 5). MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3845 TAILANDIA. 1968. 150, 300 y 600 baht. (Fr. 27 a 29). AU. Reina Sirikit. S/C. Est. 600. . 500,–

F 3846 TIBET. (1917-20). 20 siangs. (Fr. 1). AU. Escasa. EBC. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

F 3847 TURQUÍA. AH 1327. 100 piastras. 35 grs. AU. Reproducción de joyería, utilizada como
joya. (EBC). Est. 650. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 550,–

F 3848 VATICANO. 1831. Gregorio XVI. Roma. 1 escudo. (Kr. 1315.1) (Montenegro 69).
Golpecitos. Escasa. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 3849 1834. Gregorio XVI. Roma. 1 escudo. (Kr. 1315.1) (Montenegro 73). Golpes en canto.
Escasa. (MBC). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 3850 1870. Pío IX. Roma. 5 liras. (Kr. 1385) (Montenegro 363). MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . 120,–

3851 1971. 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100 y 500 liras. Año IX. Carterita oficial. S/C. Est. 15. . . . . . . 9,–

F 3852 1933-1934. Pío XI. Roma. 100 liras. (Fr. 284) (Montenegro 425). AU. EBC. Est. 275. . . . . 220,–

F 3853 1950. Pío XII. Roma. 100 liras. (Fr. 289) (Montenegro 519). AU. Rayitas. MBC+. Est. 180. . 150,–

F 3854 1866. Pío IX. 100 liras. 32 grs. AU. Reproducción de joyería. (EBC). Est. 600. . . . . . . . . 500,–

MEDA LLAS
PROCLAMACIÓN

FERNANDO VI

F 3855 1746. Barcelona. Módulo 2 reales. (Ha. 1). Rev.: AMORE REVINCIT. Golpecitos. Escasa.
MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

CARLOS III

F 3856 1760. Lima. Módulo 8 reales. (Ha. 71). Bonito color. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . 90,–



CARLOS IV

F 3857 1789. Cádiz. Módulo 1 real. (Ha. 19). Leves rayitas. Bella. Brillo original. EBC. Est. 70.. . . 40,–

3858 1789. Madrid. Módulo 2 reales. (Ha. 64). EBC-. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3859 1789. Puerto Real. Módulo de 2 reales. (Ha. 87). Leve defecto en canto. Escasa. EBC-.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3860 1789. La Plata. Módulo 8 reales. (Ha. 155). Perforación. Escasa. (MBC+). Est. 200. . . . . . 150,–

F 3861 1789. Lima. Módulo inferior a 8 reales. (Ha. 156). Limpiada. MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . 75,–

3862 1789. México. Módulo 1/2 real. (Ha. 165). Rayitas. Parte de brillo original. MBC/MBC+.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

FERNANDO VII

F 3863 1808. Xalapa. Módulo 4 reales. (Ha. 23). Preciosa pátina. Escasa. EBC-. Est. 200. . . . . . 125,–

ISABEL II

3864 1833. Segovia. (Ha. 30). Bronce. Golpecitos. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3865 1843. Jerez de la Frontera. Mayoría de edad. Módulo 2 reales. (Ha. 10). Golpecitos.
Escasa. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 3866 1843. Isabel II. Mallorca. Mayoría de edad. Módulo 1 real. (Ha. 11). Pátina. Escasa. EBC.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

I REPÚBLICA

3867 1873. Bronce. Pequeña perforación. Parte de brillo original. (EBC-). Est. 75. . . . . . . . . . . 45,–

OTRAS EFEMÉRIDES

F 3868 Nápoles. María de Aragón, hija de Fernando el Católico, casada con Alfonso II de Ávalos.
(Cru.Medalles 29a) (Alfred Armand II, pág. 163, nº 2). Anv.: D. MARIA ARAGONIA. Su 
busto. AE. 48 mm. Con dos orificios para sujetarla. (MBC+). Est. 1.000. . . . . . . . . . 800,–

F 3869 Nápoles. Íñigo de Ávalos. (Cru.Medalles 38) (Alfred Armand I, pág. 2, nº 1). Anv.: Su busto. 
Rev.: Globo terráqueo, con montañas y cielo estrellado en el hemisferio superior;
encima armas de Ávalos, debajo ãPERVVI SE FAã. AE. 82 mm. Obra de Pisanello:
OPVS!PISANI PICTORIS. Reproducción antigua. Rara. EBC+. Est. 900. . . . . . . . . . . 750,–

F 3870 1571. Victoria de Lepanto sobre los turcos. (Ossorio 286). Anv.: Busto de Juan de Austria,
hijo de Carlos I. Rev.: CLASSE TVRCICA AD NAVPACTVM DELETA. Columna rostral
sobre la que se levanta una estatua coronada por la Victoria; al fondo, escuadras
española y turca. Bronce dorado. 50 mm. Con anilla. Rara. BC+. Est. 500. . . . . . . . 300,–

F 3871 1655. Toma de Cadaqués y Castelló d´Empúries por los franceses. (Cru.Medalles 117c).
Anv.: Busto adolescente de Luis XIV. Rev.: Trofeo contra horizonte marino. AE. 40
mm. Grabador: J. Mauger. Acuñación del s. XIX. EBC+. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 3872 (1675). Antonio Álvarez-Osorio Dávila y Toledo, Marqués de Velada y Astorga, Virrey de
Nápoles. (V.Q. 13912 var. por menor diámetro). Anv.: Su busto. Rev.: CERTANT.
TERGEMINIS. TOLLERE. HONORIBVS. Balanza, caduceo y espada cruzada. Bronce
fundido. 50 mm. MBC-. Est. 900.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–

F 3873 1714. Paz de Utrech entre España y las Provincias Unidas. (Van Loon (francés) V, 248.3).
Anv.: La Paz, sentada a izquierda, con ramo de olivo, mira alejarse tres naves, junto
al escudo de Utrech. Rev.: Paloma volando a izquierda con ramo de olivo, cuatro
navíos debajo. Plata. 32 mm. Grabador: D. Drapentier. EBC. Est. 700. . . . . . . . . . . 500,–

F 3874 1725. Viena, en el tratado de paz entre el emperador del Sacro Imperio (el antiguo
pretendiente Carlos III) y Felipe V. Anv.: Busto del emperador Carlos VI. Rev.:
CONCORDI PACE LIGAVIT. Austria y España se dan la mano en presencia de
Mercurio. Metal blanco. 55 mm. Grabador: De Gennaro. EBC. Est. 400. . . . . . . . . . 280,–

F 3875 1796. Carlos IV. México. (V.Q. 14156). Anv.: Bustos acodados del rey y la reina.
CAROLO!IV!ET!ALOISIAE!HISP!ET!IND!RR!AA!. Rev.: Erección de la estatua ecuestre
en la  p laza de armas de México,  por  e l  vi r rey Marqués de Branch i for te .
CAROLO!IV!PIO!BENEF!HIS!ET!IND!REGI. AR. 33 mm. Grabador: Gil. Escasa. EBC-.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3876 (1808-1812). Victorias de Wellington sobre las tropas Napoleónicas. (V.Q. 14197 var). AE.
27 mm. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3877 (1808-1812). Victorias de Wellington sobre las tropas Napoleónicas. (V.Q. 14197) (V. 732).
AE. 27 mm. Buen ejemplar. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3878 (s. XIX). Medalla francesa dedicada a Fernando VII. AE. 40 mm. Grabadores: Caqué y
Durand. EBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–



3879 1855. (Valencia). Medalla conmemorativa. (Cru.Medalles 357). Anv.: Matrona premiando.
Rev.: Implementos y leyenda. AE. 48 mm. Sociedad de Amigos del País. Expo. de
1855-Valencia. Algo sucia. Golpes en canto. Grabador: Farinos. Escasa. MBC-. Est. 40. 25,–

F 3880 1856. Valladolid. Inauguración del Ferrocarril del Norte. (V.Q. 14330). Plomo. 35 mm. Rara.
MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3881 (1850-1880). Asociación de Socorro y Protección a la clase obrera y jornalera. Premio a la
aplicación. Lote de 2 medallas, en bronce y plata. 38 mm. A examinar. EBC. Est. 60. 42,–

3882 1855-1876. Gràcia (Barcelona).  Cort .  Angelica S. Lluís G. Congregació Mariana.
(Cru.Medalles 652). Con anilla. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3883 1870. Medalla. (Cru.Medalles 621). Anv.: Imagen de la Virgen. Rev.: Leyenda. Latón. 37
mm. Reconstrucción del Santuario de Sant Llorenç de Morunys. Rara. EBC. Est. 60. . 30,–

F 3884 1870. (Barcelona). Medalla de reconocimiento. (Cru.Medalles 622a). Anv.: Alegoría de
Barcelona premiando. Rev.: Leyenda. AE. 45 mm. Epidemia de fiebre amarilla de
1870. Pátina marrón - rojiza. EBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3885 1874. Bilbao. Medalla en bronce. Anv.: ´Al ejército libertador y defensores de la invicta
Bilbao´. Con anilla removida. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3886 1875. Cervera. Medalla en latón. (Cru. Medalles 328a). Anv.: ´A los defensores de la
fidelísima y heroica ciudad de Cervera. 16 de febrero de 1875. Placa unifaz con
argolla y anilla. Escasa. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3887 1876. (Barcelona). Medalla de homenaje. (Cru.Medalles 653). Anv.: Busto de Clavé a la
derecha. Rev.: Leyenda. AE. 53 mm. Traslado de los restos de Clavé al nuevo
panteón de subscripción pública. Grabador: Vidal. Golpecito en canto. EBC. Est. 50.. . 30,–

F 3888 (1876). Alcoy. Medalla en plata. (Cru. Medalles 379). Anv.: San Jorge martir patrono de
Alcoy. Testimonio de Veneración de sus devotos y cofrades. Con argolla y anilla.
Escasa. EBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3889 (1878). ´A los héroes de la Independencia en 1808´. (V. 199) (Cru.Medalles 295). Anv.:
Bustos afrontados de Daoiz y Velarde. Bronce. 51 mm. Grabador: V. González. EBC.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 3890 1880. (Barcelona). Medalla conmemorativa. (Cru.Medalles 675a). Anv.: Armas de Barcelona.
Rev.: Leyenda. AE. 30 mm. 1er Congreso Catalanista en Barcelona. Grabador:
Castells. Sin anilla. Pátina marrón. Bella. Escasa. EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . 60,–

3891 1881. Medalla de homenaje. (V. 498). Anv.: Busto de Calderón a izquierda. Rev.: Leyenda.
AE. 50 mm. Sevilla en el II Centenario de la muerte de Calderón de la Barca.
Grabador: J. López. Golpe en canto. MBC. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3892 1884. Barcelona. Medalla. (Cru.Medalles 716A). Anv.: FIRAS Y FESTAS DE BARCELONA,
1884. Dama sentada. Rev.: AVANT CATALUNYA AVANT. FCA DE VALLES. Máquina
de vapor. Vidrio negro. 50 mm. En cajita original. EBC. Est. 80.. . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3893 1884. Medalla de homenaje. (Cru.Medalles 715). Anv.: Busto de Balaguer a derecha. Rev.:
Vista de la biblioteca en Villanueva y Geltrú. AE. 50 mm. Homenaje a Balaguer. Bella. 
Escasa. EBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 3894 1886. (Zaragoza). Medalla conmemorativa. (V. 534 var). Anv.: Aurifice labrando pieza de
orfebreria. Rev.: Armas del reino de Aragón. 55 mm. Bronce. Exposición Aragonesa de 
1885/1886. Por la Real Sociedad Ecónomoca Aragonesa. Grabador: F. Menendez.
Golpecitos. Escasa. (EBC-). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 3895 1888. Medalla de premio. (Cru.Medalles 786 var. en AE.). Anv.: Alegoría de Catalunya.
Rev.: Leyenda. AE. 50 mm. Comisión para la defensa del Derecho Catalán. Rarísima y 
más en AE. EBC-. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3896 1889. Granada. Coronación de Zorrilla en los Alcázares de la Alhambra. (V. 548). Anv.:
Busto laureado del poeta. AE. 45 mm. Grabador: A. Carrasco. MBC+. Est. 50. . . . . . 30,–

F 3897 1892. (Barcelona). Medalla de premio. (Cru.Medalles 849). Anv.: Armas de Barcelona e
implementos. Rev.: Leyenda. AE. 62 mm. El ayuntamiento de Barcelona - exposición
de 1892. Grabadores: Castells, Solà y Camats. Bella. Escasa. EBC. Est. 200. . . . . . 90,–

F 3898 (hacia 1897). Vallmitjana (Barcelona). Primera Comunión. (MNAC. pág. 100 nº 79 var). Anv.: 
Dos niñas comulgando. 48 mm. AR. Grabador: Joseph Llimona. Rarísima. EBC+. Est.
1.200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

3899 1898. Barcelona. Ayuntamiento Constitucional. Feria-Concurso Agrícola. (Cru.Medalles 897).
31 mm. Plata dorada. Grabadores: Sans-Arnau/J. Feu. Escasa. EBC. Est. 50. . . . . . . 30,–

F 3900 (1865-1901). Manila. Anv.: Ateneo municipal a cargo de la Compañía de Jesús. Rev.: AL
MERITO Y A LA VIRTUD. Escudo de la Orden y de la Ciudad. AR. 38 mm. Con
anilla. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3901 s/d (hacia 1900). Medalla escolar. (Cru.Medalles falta). Anv.: Armas del colegio. Rev.:
Estrella, láurea y leyenda. AE dorada. 32 x 40 mm. Premio a la aplicación del colegio 
N. Sª. de la Bonanova - Barcelona. Con anilla. S/C. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . 20,–



3902 Sevilla. Academia de Bellas Artes de 1ª clase. Rev.: Premio al Mérito. AE. 43 mm. EBC-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3903 1903. Barcelona. A Ramón Batlle y Ribas, sus discípulos. (V. 601). AE. Grabadores: S.
Forcada Pastells y Segura. En caja original. EBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3904 (1905). Anv.: III Centenario de la edición de ´Don Quijote de la Mancha´. Rev.: El combate 
contra los molinos de viento. AE. 40 mm. Grabador: Aragonés. MBC+. Est. 50.. . . . . 30,–

3905 1905. Madrid. Medalla conmemorativa. (V. 620). Anv.: El Quijote en armadura a izquierda.
Rev.: Vista del castillo de Pedrola. AE. 50 mm. Homenaje a Cervantes en el 3r
centenario de la publicación del Quijote. Grabador: B. Maura. EBC-. Est. 50. . . . . . . 30,–

3906 1905. Madrid. Medalla conmemorativa. (V. 621). Anv.: Busto de Cervantes a izquierda. Rev.: 
Genio portando libro y leyenda. AE. 60 mm. Homenaje a Cervantes en el 3r
centenario de la publicación del Quijote. Grabador: B. Maura. Escasa así. EBC+.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3907 1906. Medalla repúblicana. Anv.: Busto a izquierda de la libertad con el píleo coronado de
roble. Rev.: LIBERTAD-IGUALDAD-FRANTERNIDAD. Alegoría sobre la escuadra y la
plomada. AE. 30 mm. Grabadores: Parera y Rodríguez. BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . 18,–

3908 1907. Canet de Mar. Coronación de la Virgen de la Misericordia. AR. 30 mm. Con anilla.
EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3909 1908. (Barcelona). Medalla conmemorativa. (Cru.Medalles 1040-var (plateada)). Anv.: Busto
alegórico de la libertad. Rev.: Bustos de 3 políticos (Lerroux etc...). AE Plateada. 26
mm.Conmemorativa del partido radical. Grabador: J. Pons. Rara. EBC-. Est. 40. . . . . 20,–

F 3910 1908. Zaragoza. Exposición Hispano-Francesa. Medalla. (V. 636). Anv.: Bustos acodados de
Alfonso XIII y Victoria Eugenia a izquierda. Rev.: Vista de los pabellones. AR. 59 mm. 
Grabador: A. Anduiza. EBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3911 1912. (Bilbao). Medalla naval. Anv.: Vista del acorazao. Rev.: Leyenda. 11,28 grs. AR. 30
mm. Ferrol. Botadura del acorazado España. Grabador: Serrano. Escasa. EBC-.
Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3912 1912. Terrassa. Cámara Oficial de Comercio e Industria. Esmaltes polícromos íntegros,
corona articulada y anilla. EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3913 1915. (Barcelona) Vallmitjana. Medalla de homenaje. (Cru.Medalles 1134). Anv.: Busto de
Durán a derecha. Rev.: Leyenda. AE. 60 mm. Grabador: Llimona. Pequeñas manchas.
Escasa. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3914 1908 y 1917. Medallas de homenaje. Lote de 2 medallas, en AE y dorada, 40 mm.
Homenaje a Palafox y a Maura. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3915 1919. Cádiz. Medalla religiosa. Hierro. EBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

3916 1923. (Barcelona). Medalla religiosa. (Cru.Medalles 1422). Anv.: La virgen en trono. Rev.:
Vista del Santuario. Coronación de N. Sra. de Gleva. Grabador: Sunyer. Más una
medalla del Congreso Eucarístico de Lourdes 1914. 2 piezas. MBC. Est. 20. . . . . . . 12,–

3917 1924. Medalla conmemorativa. Anv.: La Abundancia en trono, delante Vulcano y Mercurio.
Rev.: Vista del Banco de España. AE. 60 mm. 50 Aniversario de la emisión de
moneda fiduciaria. Grabador: L. Coulant Valera. EBC-. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3918 1925. Medalla escolar. (Cru.Medalles 1215b). Anv.: Vista de la escuela. Rev.: Leyenda. AE.
46 mm. Cardona: Edificio escolar. Grabador: (Sunyer) pero sin firma. Muy rara. EBC-.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3919 1938. ( Industr ias Egaña). Medal la conmemorat iva. Anv.:  Bustos acodados de los
historiadores. Rev.: Alegoría de la historia. AE. 69 mm. 200 años de la Academia de
la Historia. Grabador: A. M. Rara. EBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3920 1943. Medalla conmemorativa. (Cru.Medalles 1829). Anv.: Vista de la Iglesia. Rev.: Leyenda. 
AE. 52 mm. Vilassar de Dalt, en homenaje a San Genesi. Rara. EBC. Est. 50. . . . . 30,–

3921 Registro de la Propiedad. Medalla de pecho. Corona articulada, anilla y cordón original.
EBC. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3922 Intendencia Mercantil. Gran placa de pecho. Esmaltes polícromo casi íntegros. EBC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3923 ´Justicia Comarcal´. Medalla de pecho. Esmalte bicolor íntegro, anilla y cordón original.
EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3924 ´Fiscal Municipal´. Medalla de pecho. Esmalte tricolor íntegro y anilla articulada. EBC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3925 1955. Medalla conmemorativa. (Cru.Medalles falta). Anv.: Atleta con antorcha olímpica. Rev.: 
Armas de Barcelona y España. AE. 60 mm. II Juegos Mediterráneos - Barcelona. Muy
escasa. EBC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 3926 1958. Orfeo Català de Mèxic. Oro. 29 mm. Con anilla. Rara. EBC. Est. 550. . . . . . . . . . 450,–



F 3927 Insignia. Anv.: GREMIO TEXTIL ARTESANO BARCELONA. Telar y fecha de fundación del
gremio, 1262. En orla de cornucopia y coronado por el escudo de Barcelona. Oro.
17x23 mm. Grabadores: Masriera y Carreras. Rara. (EBC). Est. 250. . . . . . . . . . . . 200,–

3928 1961. Barcelona. Cámara Oficial de Comercio y Navegación. Bronce. 69 mm. Grabador: L.
Granero. En estuche oficial. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

3928A Barcelona. Cámara Oficial de Comercio, Industria y Navegación. Bronce plateado. 58 mm.
Grabador: Vallmitjana. En estuche original. Escasa. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

3929 1961. Font del Faig (Berguedà). Refugio ´Sant Jordi´. (Cru.Medalles 1899). Bronce. 42 mm.
EBC. Est. 22. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3930 1966. Ley Orgánica del Estado ´PAZ Y PROGRESO´. Cabeza de Francisco Franco. 10,45
grs. AU. EBC+. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

3931 Olot. Escuela de Bellas Artes y Oficios. Plaqueta. Latón. 48,54 mm. EBC-. Est. 25. . . . . . 18,–

3932 Lote de 2 medallas, en cobre y plata conmemorativas del I Centenario de la acuñación del
duro de 1869. Acuñación de 500 ejemplares. S/C. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3933 1978. Pruebas en plomo, cobre y plata de la medalla dedicada a la Constitución. Est. 100. 75,–

3934 Medalla dedicada a la Dama de Elche. AU. En estuche. S/C. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 30,–

3935 Lote de 5 medallas de Natación. MBC/EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3936 1840. Medalla de distinción. (Pérez Guerra 698a). Anv.: Implementos de guerra. Rev.:
Leyenda. AE. 28 mm. A las tropas de las batallas de Perecamps. Con anilla y sin
cinta. Muy rara así. EBC-. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 3937 (1895). (Barcelona). Medalla de distinción. (Pérez Guerra 772). Anv.: Bustos de Alfonso XIII 
y Mª Cristina. Rev.: Leyenda. AE. 31 mm. Por las campañas de Mindanao. Pequeñas
oxidaciones. Con anilla y sin cinta. Grabador: Castells. Rara. MBC. Est. 150. . . . . . . 90,–

F 3938 (1899). Medalla de distinción. (Pérez Guerra 776). Anv.: Bustos de Alfonso XIII y Mª
Cristina. Rev.: Leyenda. AE. 30 mm. A las fuerzas españolas que intervinieron en la
Guerra de Cuba. Con pasador, sin corona ni cinta. Escasa. EBC. Est. 90. . . . . . . . 50,–

F 3939 (1911). Medalla de distinción conmemorativa. (Pérez Guerra 795b). Anv.: Busto de Felipe V. 
Rev.: Alegoría de la Victoria. AE. 30 mm. II Centenario - Brihuega y Villaviciosa
1710-1910. Con anilla y sin cinta. Original. Muy escasa así. MBC+. Est. 120. . . . . . . 50,–

F 3940 1923. Medalla de distinción conmemorativa en plata. (Pérez Guerra 821). Anv.: Busto de
Victoria Eugenia como enfermera. Rev.: Armas de la Cruz Roja. 15,13 grs. AR. 30
mm. Cruz Roja Española, categoría de plata. Con anilla y sin cinta. Rara. EBC-. Est.
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

3941 1936. Italia/España. Medalla de campaña. (Pérez Guerra 968). Anv.: Guerrero a caballo.
Rev.: Mapa, armas y leyenda. AE. 33 mm. Para las tropas italianas participantes en la 
Guerra Civil Española. Con cinta. EBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 3942 s/d. Italia/España. Medalla de campaña. (Pérez Guerra 968c). Anv.: Hércules de pie. Rev.:
Símbolos de Falange, Svastica y Fascio. AE. 33 mm. Para los voluntarios italianos en
la Guerra Civil Española. Con cinta. EBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3943 1936. Italia/España. Cruz de guerra. (Pérez Guerra 969). Anv.: Espada entre estrellas. Rev.: 
Armas y leyenda. AE. Para las tropas italianas participantes en la Guerra Civil
Española. Con cinta. Muy escasa así. EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3944 1937. Italia/España. Medalla propagandística. (Pérez Guerra 970). Anv.: ´Bilbao´ y alegoría.
Rev.: Guerreros en combate. Plateada. 32 mm. Para las tropas italianas participantes
en la Guerra Civil Española. Sin cinta. Pátina oscura. Rara. EBC-. Est. 200. . . . . . . 75,–

F 3945 1937. Italia/España. Medalla propagandística. (Pérez Guerra 972). Anv.: ´Santander´. Lábaro
y líctor en diagonal. Rev.: Soldados avanzando. Plateada. 32 mm. Para las tropas
italianas participantes en la Guerra Civil Española. Sin cinta. Rara. EBC-. Est. 200. . . 75,–

F 3946 s/d. Italia/España. Medalla propagandística. (Pérez Guerra 973). Anv.: Alegoría: Héroe herido 
/´Guadalajara´. Rev.: Alegoría: Victoria en vuelo. Plateada. 32 mm. Para las tropas
italianas participantes en la Guerra Civil Española. Sin cinta. Rara. EBC-. Est. 200. . . 75,–

F 3947 1938. Italia/España. Medalla propagandística. (Pérez Guerra 974a var). Anv.: ´Tortosa´-
Victoria en vuelo. Rev.: Héroe en la desembocadura del Ebro. Plateada. 32 mm. Para
las tropas italianas participantes en la Guerra Civil Española. Sin cinta. Rara. EBC-.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 3948 Orden de la Merced. Conjunto gran cruz de pecho con su cadena e insignia para ojal.
Todo en su estuche original. Esmaltes perfectos. EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 3949 s/d. Italia/España. Medalla propagandística. (Pérez Guerra falta). Anv.: Águila italiana y
fasces. Rev.: Madre besando a hijo. Plateada. 32 mm. Homenaje a Antonio Teobaldo
Amendola. Sin cinta. Rara. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3950 Lote de 47 condecoraciones variadas. A examinar. MBC+/EBC+. Est. 1.500. . . . . . . . . . . 900,–



MEDALLAS EXTRANJERAS

F 3951 ALEMANIA. 1913. Guillermo II. Berlín. Medalla conmemorativa. Anv.: Bustos de los
príncipes. Rev.: Armas coronadas. 18,05 grs. AR. 32 mm. Matrimonio de Victoria Luisa 
de Prusia y Ernesto de Lunenberg en Berlín, Mayo 24, 1913. Pátina. Muy escasa.
EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3952 1938. Medalla nazi. Latón. 32 mm. Con anilla. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

3953 Baden. s/d (1860-70). Federico II. Medalla de premio. Anv.: Busto de Federico II a
izquierda,. Rev.: Leyenda. 28,83 grs. AR. 38 mm. Por méritos. Grabador: A.M. MBC.
Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3954 Prusia. 1809. Guillermo III. (Berlín). Medalla conmemorativa. Anv.: Bustos acodados a
derecha. Rev.: Alegoría. 5,26 grs. AR. 28 mm. Guillermo III y Luisa, reyes de Prusia.
Grabador: Loos. Bonita pátina. Muy escasa. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3955 ANDORRA. Sant Ermengol. Medalla. AU. En estuche oficial, con certificado. Escasa. S/C.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

3956 ARMENIA. 1890. Armenian National Central School A.P. Jacob. Medalla. AR. 40 mm.
MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

3957 AUSTRIA. 1775. Nacimiento del primogénito del Archiduque Fernando y de Beatriz de
Este. Anv.: Sus bustos acodados a derecha. Rev.: SPES ET PIGNVS VTRIQUE.
Austria se levanta del trono para presentar el niño a la personificación de la casa de
Módena. AE. 50 mm. Grabador: F. Würt. EBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

3958 BÉLGICA. 1927. Al Conde de Kerchove. Medalla. AE. 50,85 mm. Grabador: C. Devreese.
EBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

3959 s/d. (Fisch/Bruselas). Medalla de premio. Anv.: Nativa africana. Rev.: Leyenda. AE. 70 mm.
De la oficina internacional del Cacao. Grabador: I. Witterwulghe. EBC. Est. 50. . . . . . 30,–

F 3960 FRANCIA. 1672. Luis XIV. París. Medalla. Anv.: Busto del rey a derecha. Rev.: Alegoría
de la felicidad ´FELICITAS PUBLICA´. AE. 55 mm. Fundición posterior de buena
calidad. Sin firma. Agujero. Rara. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3961 1729. Luis XV. París. Medalla conmemorativa. (Forrer I/684). Anv.: Busto del rey a derecha. 
Rev.: Leyenda. AE. 55 mm. Nacimiento del ´Delfín´, Príncipe de Francia. Pequeñas
oxidaciones en canto. Grabador: Duvivier. EBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 3962 1792. Revolución Francesa. París. 5 sols (token). (Kr. TN31). Anv.: Escena de soldados
frente a la Constitución. Rev.: Leyenda. AE. 39 mm. Grabador: Dupré. EBC-/MBC+.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3963 Año 6 (1796). I República. Medalla. Anv.: Bonaparte. General Jefe de la Armada Francesa
en Italia. Rev.: Firma de la Paz. AE. 56 mm. EBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3964 (1799) Año VIII. Consulado. París. Jetón. Anv.: Alegoría de la sagacidad (Atena) y de
Francia. Rev.: Leyenda. 23,46 grs. AR. 35 mm. Jetón del Banco de Francia. Preciosa
pátina. Acuñado 1845-60. Grabador: Droz. Escasa así. EBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . 25,–

F 3965 (1805). Napoleón I. París. Jetón conmemorativo. 16,47 grs. AR. 33 mm. Octogonal.
Fundación de la orden de la Corona de Hierro. Acuñada entre 1880-98. Grabador:
Droz. EBC. Est. 45.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

3966 1810. Napoleón I. París. Jetón. Anv.: Busto de Napoleón. Rev.: Toro a izquierda y leyenda. 
17,28 grs. AR. 35 mm. El gremio de carniceros de París. Grabador: Andrieu.
Acuñación original. Muy escaso. EBC-. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 3967 1814. Luis XVIII. París. Medalla histórica. (Forrer II/197). Anv.: Busto del rey a derecha.
Rev.: Alegoría de Francia recibiendo al Rey a su llegada. AE. 68 mm. El retorno de
Luis XVIII a Francia, tras la caída de Napoleón. Grabador: Gallé. Rara. EBC-.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3968 (1814). París. Jetón conmemorativo. Anv.: Vaca a izquierda. Rev.: Leyenda. 15,67 grs. AR.
32 mm. Acuñada 1860-79. Campaña higiénica municipal y vacunaciones en París.
Bonita pátina. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3969 1817. Luis XVIII. París. Medalla de homenaje. Anv.: Busto de Pascal a derecha. Rev.:
Leyenda. AE. 41 mm. De la serie de los ´Grandes hombres de Francia´. Grabador:
Jacques Dubois. Escasa. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3970 1820. Luis XVIII. París. Medalla honorífica. (Forrer I/343). Anv.: Busto a izquierda. Rev.:
Alegoría de Francia (en gestación) desconsolada por la muerte del duque. AE. 37 mm. 
Asesinato del Duque de Berry. Grabador: Caqué. Muy escasa. EBC-. Est. 90. . . . . . 45,–

3971 1832. Luis Felipe I. París. Medalla de reconocimiento. (Forrer VI/208). Anv.: Escena
alegoríca. Francia y la Medicina atendiendo a un moribundo. Rev.: Leyenda. AE. 68
mm. A.P. Rendú por servicios prestados durante la epidemia de cólera. Muescas y
golpes en canto. Grabador: Vatinelle. Muy escasa. MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . 35,–



F 3972 1841. Luis Felipe. París. Medalla conmemorativa. (Forrer IV/466). Anv.: Busto del rey a
derecha. Rev.: Alegoría de la Iglesia y Francia confirmando al nuevo Conde. AE. 57
mm. Confirmación del Conde de París. Grabador: Petit. Muy escasa. EBC-. Est. 90. . . 40,–

3973 1844. París. Medalla conmemorativa. Anv.: Vista del asalto a la Bastilla. Rev.: Vista del
asalto a Vincennes. AE. 41 mm. Conmemorativa de la revolución. Viejos números de
archivo en reverso. Grabador: Rogart. EBC-. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3974 Anv.: Busto de Fernando Felipe Luis, Duque de Orleans. Rev.: Capilla de San Fernando.
AE. 26 mm. Grabador: Borrel. EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

3975 1848. Medalla. AE. ´Paris mis en état de siege´. Escasa. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 18,–

F 3976 s/d (Ca. 1893). República. París. Medalla artística. (Forrer I/463). Anv.: Busto de Orfeo.
Rev.: Genio alado con implementos y cartela, (esta medalla se usaba como premio).
AE. 66 mm. ´ORFEO´. Quizás la mejor obra de Coudray y sin duda un gran
exponente del arte de la época. Grabador: Marie A. L. Coudray. Rara. EBC/EBC-.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3977 1693/1919. Lote de 7 piezas: 4 jetones y 3 medallas. Todas en plata. Interesante lote, a
examinar. MBC-/MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 3978 HOLANDA. 1832. Guillermo I. Utrecht. Medalla de premio. (Forrer III/134). Anv.: Guerrero
romano con escudo. Rev.: Láurea. 43,64 grs. AR. 52 mm. Premio por la heroica
defensa de la ciudadela de Amberes. Grabador: Van der Kellen. Rara. MBC+. Est. 90. 40,–

F 3979 ITALIA. 1572. A Luisa Feliciana Rossi, de Bolonia; los Rossi eran condes de San
Secondo, en Parma. (Alfred Armand ´Les Médailleurs Italiens...´ I, pág. 205, nº 103).
Anv.: LVDOVICA FELICINA ROSCIA BONONIEN. Su busto a izquierda. Unifaz,
pequeño orificio arriba. Gran relieve. EBC. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

F 3980 1814. Francisco IV, duque de Módena tras la derrota de Napoleón y el Congreso de Viena. 
Anv.: Su busto a izquierda. Rev.: ADVENTV OPTIMI PRINCIPIS. La Paz y un genio
marchando a izquierda; Módena al fondo, bajo arco iris. AE. 41 mm. Grabador: L. M.
(Luigi Manfredini). Con anilla. EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 3981 MÉXICO. s/d. República. Medalla de premio. (Fonrobert 6535). Anv.: Dos globos
terráqueos separados. Rev.: Laúrea y leyenda. AE. 50 mm. Por servicio durante la
Guerra de Independencia. Muescas y golpes en canto. Grabador: J. Guerrero.
Rarísima. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

3982 SUECIA. 1832. Óscar I. Medalla. AR. 44 mm. EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 3983 URUGUAY. 1910. República. (Buenos Aires). Medalla conmemorativa. Anv.: Busto a
izquierda. Rev.: Vista del crucero. 20,14 grs. AR. 37 mm. Adquisición del crucero
Uruguay. Grabador: Rossi. Escasa. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

3984 VATICANO. 1823. Pío IX. Incendio de la Basílica de San Pablo Extramuros. AE. 50 mm.
Grabador: Girometti. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 3985 (1862). Pío IX. Roma. Medalla papal. (Forrer VI/712). Anv.: Alegoría de la iglesia. Rev.:
Leyenda. AR. 50 mm. Medalla por los 26 mártires japoneses. Rayas en anverso y
golpes en canto. Pátina. Rarísima. MBC-. Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

3986 Viaje a Uganda. Lote de 3 medallas en oro, plata y cobre. En estuche oficial. S/C. Est.
1.200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

3987 s. XVII/XX. Lote de 4 medallas papales, una alusiva a Portocarrero. A examinar.
MBC-/MBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

3988 Lote de 5 medallas, alguna española, en distintos metales. A examinar. EBC/EBC+.    
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

3989 1900/1910. Lote de 5 medallas sudamericanas, una en plata. A examinar. EBC-. Est. 65.. . 35,–

3990 s.XX. Lote de 7 condecoraciones propagandísticas de diversos países (2 españolas). 8 con
cinta y una en caja original. A examinar. MBC/EBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

3991 1846-1929. Lote de 7 medallas y 2 jetones (9 piezas), 2 francesas en plata, 2 del Vaticano 
etc... Diversos metales y módulos. A examinar. MBC/MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . 90,–

3992 s. XIX/XX. Lote de 10 medallas (6 españolas y 4 extranjeras) en diversos módulos y
metales. Una en plata. A examinar. MBC-/EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

3993 1872-1950. Lote de 12 medallas en bronce (alguna plateada) en diversos tamaños. Todas
distintas. A examinar. MBC-/EBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

3994 Lote de 38 medallas, 4 en plata. A examinar. MBC+/S/C. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

3995 Lote de 66 medallas en diversos metales. A examinar. MBC/S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–



MEDALLAS RELIGIOSAS

F 3996 Montserrat. Anv.: N. S. D. MONS. Virgen en trono, montañas detrás. ROMA en exergo.
Rev.: S. PA TER BE NEDIC. San Benito con mitra y báculo, escudo delante. AE.
42x45 mm. (MBC). Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

3997 s. XVII-XVIII. San Antonio de Padua arrodillado ante la aparición de la Virgen. AR. 53x41
mm. Con anilla. Rara. (MBC+/MBC-). Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 3998 s. XVII-XVIII. Anv.: Virgen del Rosario. Rev.: Arcángel San Miguel. AR. 55x27 mm. Con
anilla. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 3999 s. XVII-XVIII. Virgen coronada con las manos en oración, enmarcada en altar neoclásico.
AR. 73x45 mm. Con anilla. Rara. EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

4000 s. XVIII. Virgen del Pilar en marco de ángeles. AR. 40x38 mm. Con anilla. MBC+. Est. 70. 50,–

4001 s. XVIII. Anv.: Virgen del Pilar con Santiago Apóstol y San Pablo a sus pies. Rev.: N. S.
DEL TREMEDAL. La Virgen con el pastor que la halló. AR. 42x31 mm. Con anilla.
Rara. MBC+. Est. 80.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 4002 Anv.: S. AVGVTINVS (sic) ECCLESIA DOCTOR. San Agustín, de medio cuerpo. Rev.:
SANCTVS THOMAS DE VILLANOV. San Tomás de Villanueva a izquierda, de medio
cuerpo. AR. Octogonal, con 4 pomos en cruz. 55x60 mm. EBC. Est. 1.000. . . . . . . . 850,–

F 4003 s. XVIII-XIX. Virgen Lauretana. AR. 65x35 mm. Con anilla. Rara. EBC. Est. 150. . . . . . . . 120,–

4004 s. XVIII-XIX. Santiago Apóstol a caballo. AR. 29x15 mm. Con anilla. MBC. Est. 30. . . . . . 20,–

4005 Virgen con el niño en altar barroco. AR. 45x27 mm. Con anilla. MBC+. Est. 70. . . . . . . . 45,–

4006 Lote de 4 medallas religiosas. MBC/EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4007 Lote de 11 medallitas, 10 religiosas. BC/MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

FICHAS, JETONES, FANTASÍAS, etc

F 4008 Plaqueta anepígrafa. Locomotora y ténder deL tren Barcelona-Mataró. Troquelada. Bronce.
105x95 mm. EBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

4009 Barcelona. Sello de plomo, probablemente arancelario, con escudo de Barcelona en ambas
caras. 40 mm. (BC). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4010 1880. Jetón publicitario. Módulo 25 pesetas. Manuel Lainz, Santander. Latón. MBC. Est. 35. 25,–

4011 1899. Jetón publicitario. Módulo 5 pesetas. Latón. Joyería y Relojería Bazar Parisien
Valladolid. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

4012 Concha de Cipraea usada como moneda en puntos tan distantes como Pakistán, China,
Polinesis o África Occidental. La manera en que se ha cortado la parte trasera de
este ejemplar es según Mitchiner (A.C.W. 5366), característica de China en la
antiguedad. (MBC+). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

CUÑOS Y PUNZONES

F 4013 1904. Somatén. Patronazgo de Montserrat (Pérez Guerra 830). Juego de cuños de anverso
y reverso, con la marca Medina bajo el reverso. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

4014 Somatens. Armats de Catalunya. Cuño para la hebilla del cinturón, con el emblema del
cuerpo (montañas de Montserrat) y el lema PAU, PAU I SEMPRE PAU. Est. 200. . . . 100,–

F 4015 Premià de Mar. Cuño para insignia de los concejales del Ayuntamiento. Con una insignia,
esmalte tricolor. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 4016 Sant Boi de Llobregat. Cuño para insignia de solapa de la concejales del Ayuntamiento,
con una insignia. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 4017 Sant Feliu de Guíxols. Cuño para insignia de solapa de los concejales del Ayuntamiento,
con una insignia. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

4018 Vall-romanes. Cuño para insignia de solapa de los concejales del Ayuntamiento. Est. 100. . 50,–

4019 Cuerpos de Seguridad - II República. Conjunto de cuño y punzón para troquelado de la
insignia C y S nexadas bajo corona mural. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4020 Mérito Penitenciario (Pérez Guerra 841a-b). Tipo anterior a 1944. Juego de cuños de
anverso y reverso. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4021 Al Mérito Agrícola. Conjunto de tres cuños para los tres elementos superpuestos en la
medalla: corona exterior de rayos, orla circular inscrita y botón central con agricultor
labrando con yunta. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

4022 Orden de Cisneros (Pérez Guerra 453-454). Juego de dos cuños para Gran Cruz: uno con
la cruz sobre círculo de flechas, el otro con el águila sobrepuesta. Est. 150. . . . . . . 90,–

4023 Legión de Honor - Corresponsal de Guerra (Pérez Guerra 913). Juego de dos piezas: cuño 
y punzón, para troquelado de la distinción de mérito. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . 60,–



F 4024 Italia. Cuños de anverso y reverso de la cruz al ´Merito di Guerra´, con la cifra de Víctor
Manuel III. Junto con una cruz acuñada completa, con prendedor triangular. Est. 300. . 200,–

4025 Marruecos. Conjunto de siete cuños para uniforme de la Mehalla o fuerzas regulares:
cartuchera, hebilla, remaches, insignia... Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

SIGILOGRAFÍA

F 4026 Matriz para sello de lacre. ARCHIVO GENERAL DE LA REAL CASA Y PATRIMONIO,
alrededor de escudo de España borbónico. Ovalado, 25x31 mm. EBC. Est. 200. . . . . 120,–

F 4027 Matriz para sello de lacre. MAYORDOMIA MAYOR DE S.A.R. EL SERMO.SR.PRINCIPE DE
ASTURIAS, alrededor de escudo de España Borbónica. Ovalado, 30 x 38 mm. EBC.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 4028 S. XIX. Matriz para sello de lacre. REALES POSESIONES DEL SANTO Y QUEJIGAR,
alrededor de escudo de España Borbónico. Circular, 25 mm de diámetro. EBC.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

PONDERALES

F 4029 (S. XV-XVI). Ponderal de florí o pacífic. Circular. (Cru.Pesals 89). Anv.: Escudo catalán en
losanje en orla hexalobulada, con un punto en cada lóbulo y en cada ángulo externo.
Rev.: Cruz en orla tetralobular, con punto en cada unión de los lóbulos y en cada
ángulo externo. 3,22 grs. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

4030 Ponderal de 10 croats. (Cru.Pesals 246). 28,04 grs. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 4031 Reyes Católicos. Ponderal de florín, según ordenamiento de 1488. (G.N. 118.9). 3,28 grs.
MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

4032 Ponderal de doble excelente. 6,73 grs. BC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4033 Ponderal de doble excelente. 6,79 grs. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4034 Francia. Ponderal del escudo. (Dieudonné lám.II, 5). 3,85 grs. MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . 25,–

4035 Ponderal de doble escudo. 6,23 grs. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4036 Ponderal de doble Luis XIV de Francia, asimilado a la doble pistola de España, de Carlos
I, o los 4 escudos. Anv.: XD/h/I/X,. Rev.: Cruz patada en orla tetralobular. 12,91 grs.
MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4037 Ponderal de 8 escudos. Troncopiramidal, con marca de valor Vooo, BAR/BARA en cartucho, 
escudo de Barcelona y torreón sobre escudo catalán. 25,52 grs. MBC-. Est. 25. . . . . 15,–

4038 Ponderal del doblón de 100 reales creado en 1848 y llamado de 5 duros. (Mateu y Llopis
nº 68 var). Anv.: 5 duros. 8,46 grs. Latón. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

BALANZAS

4039 Balanza para pesar monedas. Fiel y brazos de una sola pieza de hierro rebajado a lima,
platillos de latón. Con cuatro pesas troncopiramidales marcadas: v000/16, 00/4 y 0/2
(por  ´escudos´  y ´dur i l l os ´ )  y dos  p laqu i tas  para  mermas  con  00 /8  y 0 ,
respectivamente. En cajita original, con una ´esplicación para pesar monedas de oro´
pegado a la tapa. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

4040 Balanza para pesar monedas. Fiel y brazos de una sola pieza de hierro rebajada a lima;
platillos de latón, uno de ellos con marca JJ. Juego de pesas incompleto; cuatro
piezas troncopiramidales, marcadas: v000, FAR/RIOLS, TM y escudito de Barcelona;
0000, FAR/RIOLS, F, escudito de Barcelona y torreón sobre escudo catalán; 00,4
marca borrosa; 0,2; los dos últimos, con marca JJ en la base. Además, plaquita con
12 punzonadas. Caja de madera, con instrucciones pegadas a la tapa y firmadas F.
R. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

BILLETES

4041 1847. Banco de Cádiz. 100 reales de vellón. (Ed. A72). II emisión. Puntitos de aguja.
MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

4042 1906. 50 pesetas. (Ed. B99a). 24 de septiembre. Sin serie. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . 12,–

4043 1927. 50 pesetas. (Ed. B110). 17 de mayo, Alfonso XIII. MBC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . 30,–

4044 1925. 100 pesetas. (Ed. B127). 1 de julio, Felipe II. Serie B. Con sello en seco del
Gobierno Provisional. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–



4045 1927. 500 pesetas. (Ed. B130). 24 de julio, Isabel la Católica. Con sello en seco del
Gobierno Provisional. Pequeño taladro. Escaso. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4046 1925. 100 pesetas. (Ed. C1). 1 de julio, Felipe II. Lote de 4 billetes, series: D, E y F
(dos). MBC-/MBC. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4047 1925. 1000 pesetas. (Ed. C2). 1 de julio, Carlos I. EBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4048 1925. 1000 pesetas. (Ed. C2). 1 de julio, Carlos I. Trío correlativo. MBC+. Est. 90. . . . . . 60,–

F 4049 1927. 500 pesetas. (Ed. C3). 24 de julio, Isabel la Católica. Escaso así. EBC+. Est. 150. . 75,–

4050 1928. 25 pesetas. (Ed. C4). 15 de agosto, Calderón de la Barca. Lote de 3 billetes, series: 
C (dos) y E. MBC-/MBC. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4051 1928. 50 pesetas. (Ed. C5). 15 de agosto, Velázquez. Lote de 4 billetes, series: C (dos), D 
y E. MBC-/MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4052 1928. 500 pesetas. (Ed. C7). 15 de agosto, Cisneros. Dos puntos de aguja. EBC+. Est. 10. 6,–

4053 1928. 500 pesetas. (Ed. C7). 15 de agosto, Cisneros. Pareja correlativa. Dos puntos de
aguja. EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4054 1928. 500 pesetas. (Ed. C7). 15 de agosto, Cisneros. Trío correlativo. Dos puntos de aguja. 
EBC+. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4055 1931. 25 pesetas. (Ed. C9). 25 de abril, Vicente López. Pareja correlativa. EBC+. Est. 50. . 30,–

4056 1936. Generalitat de Catalunya. 2,50 (rojo y negro) y 5 pesetas. (Ed. C23, C23a y C24).
25 de septiembre. Lote de 3 billetes. BC-/BC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4057 1936. Generalitat de Catalunya. 10 pesetas. (Ed. C25). 25 de septiembre. BC. Est. 50. . . . 30,–

4058 1936. Gijón. 10 pesetas. (Ed. C32). 5 de noviembre. Raro. BC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . 50,–

F 4059 1937. Bilbao. 50 pesetas. (Ed. C40a var) (L.B. pág. 783). 1 de enero. Antefirma: Banco de
Bilbao. Con resello. Gobierno de Euzkadi-Euzkadi ko Jauraritza-Hacienda. Escaso. BC+.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4060 1926. 25 pesetas. (Ed. D3). 12 de octubre, San Francisco Javier. Serie B. Con sello en
seco del Estado Español - Burgos. Doblez. Raro así. EBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . 150,–

F 4061 1936. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D18). 21 de noviembre. Raro. BC. Est. 500. . . . . . . . . . . 300,–

4062 1936. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D20a). 21 de noviembre. Serie G. MBC-. Est. 25. . . . . . . 15,–

F 4063 1936. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D20a). 21 de noviembre. Serie P. Raro así. S/C-. Est. 150. 90,–

4064 1936. Burgos. 50 pesetas. (Ed. D21a). 21 de noviembre. Serie K. Leve doblez. Raro así.
EBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

4065 1936. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D22a). 21 de noviembre. Serie F. EBC-. Est. 140. . . . . . 90,–

4066 1936. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D22a). 21 de noviembre, serie W. S/C-. Est. 200. . . . . . 110,–

4067 1936. Burgos. 500 pesetas. (Ed. D23). 21 de noviembre. Raro. BC. Est. 90. . . . . . . . . . 60,–

4068 1936. Burgos. 1000 pesetas. (Ed. D24). 21 de noviembre. Serie B. Raro. BC. Est. 90. . . . 60,–

F 4069 1937. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D25a). 18 de julio. Serie C. Pareja correlativa con dos
taladros. Cuatro puntos de aguja. La numeración superior distinta de la inferior en las
unidades. Rara. S/C-. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

4070 1937. Burgos. 1 peseta. (Ed. D26). 12 de octubre. Serie A. S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

4071 1937. Burgos. 1 peseta. (Ed. D26a). 12 de octubre. Serie C. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . 12,–

4072 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D28a). 28 de febrero. Serie B. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

4073 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D29b). 30 de abril. Serie N. EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

4074 1938. Burgos. 2 pesetas. (Ed. D30a). 30 de abril. Serie E. S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

4075 1938. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D31a). 20 de mayo. Serie E. EBC. Est. 200. . . . . . . . . . 110,–

4076 1938. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D33). 20 de mayo. Pareja correlativa. Serie A. Leve
doblez. Raros así. EBC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

4077 1938. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D33a). 20 de mayo. Serie G. Escaso así. S/C-. Est. 150. . 90,–

4078 1938. Burgos. 500 pesetas. (Ed. D34). 20 de mayo. Raro. BC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . 60,–

4079 1938. Burgos. 1000 pesetas. (Ed. D35). 20 de mayo. Raro. BC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . 60,–

4080 1938. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D36 y D36a). 10 de agosto. Lote de 2 billetes, serie A y C. 
Raros. S/C-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4081 1940. 25 pesetas. (Ed. D37a). 9 de enero, Juan de Herrera. Serie E. Escaso. EBC-.
Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

4082 1940. 25 pesetas. (Ed. D37a). 9 de enero, Juan de Herrera. Serie B. MBC+. Est. 70.. . . . 40,–

4083 1940. 25 pesetas. (Ed. D37a). 9 de enero, Juan de Herrera. Pareja correlativa, serie F.
MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4084 1940. 50 pesetas. (Ed. D38a). 9 de enero, Menéndez Pelayo. Serie D. Escaso. EBC+.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–



4085 1940. 100 pesetas. (Ed. D39a). 9 de enero, Colón. Serie E. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

4086 1940. 100 pesetas. (Ed. D39a). 9 de enero, Colón. Serie B. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

4087 1940. 100 pesetas. (Ed. D39a). 9 de enero, Colón. Pareja correlativa, serie B. Raros así.
EBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4088 1940. 500 pesetas. (Ed. D40). 9 de enero, Juan de Austria. Raro. BC-. Est. 60. . . . . . . . 40,–

4089 1940. 500 pesetas. (Ed. D40). 9 de enero, Juan de Austria. Raro. BC+. Est. 100. . . . . . . 60,–

4090 1940. 1000 pesetas. (Ed. D41). 9 de enero, Murillo. Raro. BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

4091 1940. 1000 pesetas. (Ed. D41 (D43)). 9 de enero. Murillo. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . 60,–

4092 1940. 1 peseta. (Ed. D42a). 1 de junio, Hernán Cortes. Serie B. MBC+. Est. 30. . . . . . . . 18,–

4093 1940. 1 peseta. (Ed. D42a). 1 de junio, Hernán Cortés. Serie B. EBC+. Est. 50. . . . . . . . 30,–

4094 1940. 1 peseta. (Ed. D43a). 4 de septiembre, Santa María. Serie C. S/C-. Est. 50. . . . . . 30,–

4095 1940. 1 peseta. (Ed. D43a). 4 de septiembre, Santa María. Trío correlativo, serie G. S/C-.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

4096 1940. 5 pesetas. (Ed. D44). 4 de septiembre, Alcázar de Segovia. Serie A. S/C-. Est. 90. . 60,–

4097 1940. 500 pesetas. (Ed. D45). 21 de octubre, Entierro del Conde Orgaz. Raro. BC. Est. 70. 40,–

4098 1940. 1000 pesetas. (Ed. D46). 21 de octubre, Carlos I. Raro. (BC). Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

F 4099 1940. 1000 pesetas. (Ed. D46). 21 de octubre, Carlos I. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . 110,–

4100 1943. 5 pesetas. (Ed. D47). 13 de febrero, Isabel la Católica. Sin serie. EBC+. Est. 100.. . 60,–

4101 1943. 1 peseta. (Ed. D48). 21 de mayo, Fernando el Católico. Sin serie. EBC+. Est. 40. . . 25,–

4102 1943. 1 peseta. (Ed. D48a). 21 de mayo, Fernando el Católico. Trío correlativo, serie E.
S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4103 1945. 1 peseta. (Ed. D49). 15 de junio, Isabel la Católica. Sin serie. EBC+. Est. 40. . . . . 25,–

4104 1945. 5 pesetas. (Ed. D50). 15 de junio, Isabel y Colón. Sin serie. EBC-. Est. 30.. . . . . . 18,–

4105 1946. 25 pesetas. (Ed. D51a). 19 de febrero, Flórez Estrada. Serie J. Leve doblez. EBC+.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4106 1946. 100 pesetas. (Ed. D52). 19 de febrero, Goya. Sin serie. EBC-. Est. 50.. . . . . . . . . 30,–

4107 1946. 100 pesetas. (Ed. D52a). 19 de febrero, Goya. Serie B. S/C-. Est. 70. . . . . . . . . . 45,–

4108 1946. 1000 pesetas. (Ed. D54). 19 de febrero, Vives. Raro. BC. Est. 60.. . . . . . . . . . . . 40,–

F 4109 1946. 1000 pesetas. (Ed. D54). 19 de febrero, Vives. Raro. MBC. Est. 300. . . . . . . . . . . 175,–

4110 1947. 5 pesetas. (Ed. D55a). 12 de abril, Séneca. Serie D. EBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

4111 1948. 100 pesetas. (Ed. D57). 2 de mayo, Bayeu. Sin serie. S/C-. Est. 90. . . . . . . . . . . 60,–

4112 1948. 100 pesetas. (Ed. D57a). 2 de mayo, Bayeu. Serie D. EBC+. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

4113 1948. 1 peseta. (Ed. D58a). 19 de junio, La Dama de Elche. Trío correlativo, serie H. S/C-. 
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4114 1949. 1000 pesetas. (Ed. D59). 4 de noviembre, Santillán. Raro. BC+. Est. 90. . . . . . . . . 60,–

4115 1949. 1000 pesetas. (Ed. D59). 4 de noviembre, Santillán. Reparado. Raro. (EBC-).
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4116 1951. 5 pesetas. (Ed. D60a). 16 de agosto, Balmes. Trío correlativo, serie J. S/C-. Est. 25. 15,–

4117 1951. 500 pesetas. (Ed. D61). 15 de noviembre, Benlliure. Sin serie. Escaso. EBC+.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4118 1951. 500 pesetas. (Ed. D61a). 15 de noviembre, Benlliure. Serie C. Doblez central. EBC+.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4119 1951. 500 pesetas. (Ed. D61a). 15 de noviembre, Benlliure. Lote de 2 billetes, serie B.
BC/MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4120 1951. 1 peseta. (Ed. D62a). 19 de noviembre, Don Quijote. Trío correlativo, serie R. S/C-.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 4121 1951. 50 pesetas. (Ed. D63). 31 de diciembre, Rusiñol. Sin serie. Leve doblez. Raro. EBC+.
Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4122 1951. 1000 pesetas. (Ed. D64). 31 de diciembre, Sorolla. Sin serie. MBC-. Est. 30. . . . . . 18,–

4123 1951. 1000 pesetas. (Ed. D64a). 31 de diciembre, Sorolla. Serie c. S/C-. Est. 70. . . . . . . 45,–

4124 1953. 100 pesetas. (Ed. D65). 7 de abril, Romero de Torres. Sin serie. Escaso. EBC+.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4125 1953. 100 pesetas. (Ed. D65b). 7 de abril, Romero de Torres. Lote de 3 billetes serie 1D,
una pareja correlativa. Castaño claro. EBC+. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4126 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de julio, Marqués de Santa Cruz. Trío correlativo, serie D.
S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–



4127 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de julio, Marqués de Santa Cruz. Trío correlativo, serie H.
S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4128 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de julio, Marqués de Santa Cruz. Trío correlativo, serie X.
S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4129 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de julio, Marqués de Santa Cruz. Trío correlativo, serie Z.
S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4130 1954. 5 pesetas. (Ed. D67). 22 de julio, Alfonso X. Pareja correlativa, sin serie. EBC+.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4131 1954. 25 pesetas. (Ed. D68a). 22 de julio, Albéniz. Trío correlativo, serie I. S/C-. Est. 40. . 25,–

4132 1954. 500 pesetas. (Ed. D69b). 22 de julio, Zuloaga. Pareja correlativa, serie F. Escasos.
EBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4133 1965. 100 pesetas. (Ed. D71). 19 de noviembre, Bécquer. Sin serie. EBC+. Est. 30. . . . . . 18,–

4134 1965. 100 pesetas. (Ed. D71a). 19 de noviembre, Bécquer. Pareja correlativa, serie C. S/C-.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4135 1965. 1000 pesetas. (Ed. D72). 19 de noviembre, San Isidoro. Sin serie. Raro así. S/C-.
Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4136 1970. 100 pesetas. (Ed. D73a y D73b). 17 de noviembre, Falla. Lote de 31 billetes, con
distintas series. Algunos correlativos. A examinar. EBC-/S/C-. Est. 40.. . . . . . . . . . . 25,–

F 4137 1970. 100 pesetas. (Ed. D73b). 17 de noviembre, Falla. Lote de 4 billetes correlativos, serie 
2H. El último con error de impresión en reverso. EBC+/S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

4138 1970. 100 pesetas. (Ed. D73b). 17 de noviembre, Falla. Lote de 19 billetes correlativos,
serie 7S. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4139 1970. 100 pesetas. (Ed. D73b). 17 de noviembre, Falla. Lote de 100 billetes correlativos,
serie 4Z, con faja de la FNMT. S/C-/S/C. Est. 500.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

4140 1971. 500 pesetas. (Ed. D74). 23 de julio, Verdaguer. Sin serie. EBC-. Est. 20. . . . . . . . 12,–

4141 1971. 500 pesetas. (Ed. D74b). 23 de julio, Verdaguer. Serie 9A. EBC+. Est. 80. . . . . . . 50,–

4142 1971. 1000 pesetas. (Ed. D75). 17 de septiembre, Echegaray. Sin serie. S/C-. Est. 50. . . . 30,–

4143 1979. 500 pesetas. (Ed. E2). 23 de octubre, Rosalía de Castro. Pareja correlativa, sin serie. 
S/C-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4144 1979. 500 pesetas. (Ed. E2). 23 de octubre, Rosalía de Castro. Lote de 3 billetes, dos sin
serie y otro serie L. S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4145 1979. 1000 pesetas. (Ed. E3). 23 de octubre, Pérez Galdós. Sin serie. S/C-. Est. 30. . . . . 18,–

4146 1979. 1000 pesetas. (Ed. E3). 23 de octubre, Pérez Galdós. Pareja correlativa, sin serie.
S/C-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4147 1979. 5000 pesetas. (Ed. E4). 23 de octubre, Juan Carlos I. Sin serie. S/C-. Est. 60. . . . . 40,–

4148 1979. 5000 pesetas. (Ed. E4a). 23 de octubre, Juan Carlos I. Pareja correlativa, serie S.
EBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4149 1979. 5000 pesetas. (Ed. E4a). 23 de octubre, Juan Carlos I. Trío correlativo, serie S.
EBC+. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

4150 1980. 2000 pesetas. (Ed. E5). 22 de julio, Juan Ramón Jiménez. Sin serie. S/C-. Est. 30. . 18,–

4151 1980. 200 pesetas. (Ed. E6). 19 de septiembre, Clarín. Pareja correlativa, sin serie. S/C.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4152 1980. 200 pesetas. (Ed. E6). 19 de septiembre, Clarín. Trío correlativo, sin serie. S/C.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4153 1980. 200 pesetas. (Ed. E6a). 16 de septiembre, Clarín. Lote de 3 billetes, dos sin serie y
serie A. S/C. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4154 1985. 10000 pesetas. (Ed. E7). 24 de septiembre, Juan Carlos I/Felipe. Sin serie. S/C.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4155 1985. 10000 pesetas. (Ed. E7). 24 de septiembre, Juan Carlos I/Felipe. Trío correlativo, sin
serie. S/C. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

4156 1992. 2000 pesetas. (Ed. E8). 24 de abril, Mutis. Pareja correlativa, sin serie. S/C. Est. 50. 30,–

4157 1992. 2000 pesetas. (Ed. E8b). 24 de abril, Mutis. Pareja correlativa, serie 9A. S/C.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4158 1992. 1000 pesetas. (Ed. E9). 12 de octubre, Hernán Cortés/Pizarro. Pareja correlativa, sin
serie. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4159 1992. 1000 pesetas. (Ed. E9). 12 de octubre, Hernán Cortés/Pizarro. Lote de 8 billetes
correlativos, sin serie. S/C. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4160 1992. 5000 pesetas. (Ed. E10). 12 de octubre, Colón. Trío correlativo, sin serie. S/C-.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

4161 1992. 10000 pesetas. (Ed. E11). 12 de octubre, Juan Carlos I. Sin serie. S/C. Est. 80. . . . 60,–



4162 1992. 5000 pesetas. (Ed. E10). 12 de octubre, Colón. Trío correlativo, sin serie. S/C-. Est.
175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4163 1879. El Banco Español de la Habana. 1 peso. (Ed. CU51). 31 de mayo. Escaso. MBC-.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4164 1896 y 1897. El Banco Español de la Isla de Cuba. 10, 20, 50 centavos, 1, 5 y 10 pesos. 
Lote de 6 billetes, dos con sobrecarga PLATA en reverso. A examinar. MBC/EBC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4165 1870. La Empresa del Acueducto de Cárdenas. 3 pesos en oro. 17 de junio. Roturas. (BC).
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4166 Lote de seis billetes españoles, alguno escaso. A examinar. BC/MBC+. Est. 40. . . . . . . . 25,–

4167 Lote de 7 billetes españoles. A examinar. BC/EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4168 Lote de 38 billetes españoles. A examinar. MBC/S/C-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4169 Lote de 74 billetes españoles. A examinar. BC-/EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4170 Lote de 104 billetes españoles. A examinar. BC-/S/C-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

EMISIONES LOCALES

CATALUNYA

4171 Àger. 50 céntimos (tres) y 1 peseta (dos). (T. 6, 6b, 7, 7a y 7ab). Lote de 5 billetes, 2
series completas. BC/MBC+. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4172 Alba del Vallès. 50 céntimos y 1 peseta. (T. 63a y 64). Lote de 2 billetes. Los 50
céntimos, nº 00036. Raros. BC+/MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4173 Alcanar. 50 céntimos (cuatro). (T. 97, 97a y b). Lote de 4 billetes. Raros. BC/MBC.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4174 Alforja. 50 céntimos (dos) y 1 peseta (dos). (T. 133, 136, 137 y 137a). Lote de 4 billetes.
Raros. BC/EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4175 Altafulla. 50 céntimos. (T. 184). Cartón. Raro. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4176 Arbúcies. 10 (tres), 25 (tres), 50 céntimos (dos) y 1 peseta (dos). (T. 231, 231a, 233,
233a, 235, 235a, 236 y 236a). Lote de 10 billetes. BC+/EBC. Est. 150. . . . . . . . . . 75,–

4177 Artesa de Segre. 25, 50 céntimos y 1 peseta (dos). (T. 290 var, 293, 296 y 298a). Lote
de 4 billetes. Uno de 1 peseta impreso en negro, y el de 25 céntimos, nº 000008.
Escasos. MBC-/EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4178 Aurora de Lluçanès. 50 céntimos y 1 peseta (dos). (T. 305, 305a y 306). Lote de 3
billetes, una serie completa. BC+/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 4179 Bages d´en Selves. 25 (dos), 50 céntimos (cuatro) y 1 peseta (dos). (T. 330b, 331, 331b,
331d, 332c y 332d). Lote de 8 billetes, 2 series completas. Escasos. MBC-/EBC.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4180 Baix Montseny. 10 (dos), 25 (dos), 50 céntimos (cinco) y 1 peseta. (T. 333, 334, 335,
336, 336 var, 337, 338 y 338 var). Lote de 10 billetes, todos los de la localidad. Las
dos variantes. Sin numerar. BC+/EBC. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4181 Balaguer. 25 (dos), 50 céntimos (trece) y 1 peseta (cinco). (T. 339, 340, 341, 341b, 342,
342a, 342b, 343 y 343c). Lote de 20 billetes, 3 series completas. Diversas variantes.
Uno de 50 céntimos, nº 82. MBC-/EBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4182 Balaguer. 50 céntimos. (T.342). Prueba. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4183 Banyoles. 25, 50 céntimos (tres) y 1 peseta (tres). (T. 355, 356, 356 var, 357, 357a y
358d). Lote de 7 billetes, todos los de la localidad. MBC/EBC. Est. 75. . . . . . . . . . 40,–

4184 Barcelona. Vil·la de salut L´Aliança. 25 céntimos. (AL. 1128). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . 25,–

4185 Baronia de Rialb. 10 (tres), 25 céntimos (dos) y 1 peseta. (T. 377 a 379 y 379a). Lote de 
6 billetes, una serie completa. BC+/MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 4186 Begues. 25 (catorce), 50 céntimos (nueve) y 1 peseta (ocho). (T. 408, 408c, 409, 409b,
410, 410a, 411a, 411b, 412a, 412ac, 413, 413b y 413c). Lote de 31 billetes, todos los 
de la localidad. A examinar. BC/EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 4187 Belianes. 50 céntimos (dos) y 1 peseta. (T. 417 y 418). Lote de 3 cartones, una serie
completa. Raros. MBC-/MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4188 Bellaguarda. 25, 50 céntimos (dos) y 1 peseta (tres). (T. 420, 421, 425, 425a, 426 y
427a). Lote de 6 billetes, una serie completa. BC/EBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . 60,–

4189 Bellver de Cerdanya. 25 (dos), 50 céntimos (dos) y 1 peseta (seis). (T. 464, 464a, 466,
468, 469, 469 var y 470). Lote de 10 billetes, 2 series completas. Conjunto raro.
BC-/EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4190 Bescanó. 1 peseta (dos). (T. 506b). Lote de 2 billetes correlativos. Raros. EBC+. Est. 70. . 40,–



4191 Biosca. 50 céntimos (tres) y 1 peseta. (T. 517 y 518). Lote de 4 cartones, una serie
completa. Raros. MBC-/EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4192 La Bisbal del Penedès. 5, 10, 25 (tres), 50 céntimos y 1 peseta (dos). (T. 532 a 534 y
537 a 539). Lote de 8 billetes, 2 series completas. Conjunto escaso. BC/EBC.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4193 La Bisbal de l´Empordà. 5, 10, 50 céntimos y 1 peseta (dos). (T. 540 a 542, 544 y 545). 
Lote de 2 cartones y 3 billetes. BC+/EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4194 Bonastre. 25 céntimos (tres) y 1 peseta (cuatro). (T. 566 y 567). Lote de 7 billetes, 3
series completas. Raros. BC/MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4195 Les Borges Blanques. 50 céntimos (tres) y 1 peseta (dos). (T. 582b y 583). Lote de 3
cartones y 2 billetes. MBC+/EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4196 Borrassà. 5 (dos) y 15 céntimos (dos). (T. 590, 590 var y 591). Lote de 4 billetes, uno sin 
tampón. Raros. BC+/EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4197 Cabra del Camp. 50 céntimos y 1 peseta. (T. 649 y 650bd). Lote de 2 billetes, serie
completa. Raros. EBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4198 Cabrils. 50 céntimos (ocho) y 1 peseta (cuatro). Lote de 12 billetes, 4 series completas. A
examinar. MBC-/EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4199 Callús. 25 y 50 céntimos. (T. 709 y 710). Lote de 2 billetes, serie completa. MBC/EBC.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4200 Calonge de la Costa Brava. 25 (dos), 50 céntimos y 1 peseta (dos). (T. 713, 713a, 714a,
715 y 715a). Lote de 5 billetes, una serie completa. MBC+/EBC. Est. 50. . . . . . . . . 30,–

4201 Cambrils de Mar. 1 peseta (tres), 1 (tres) y 2 reales (dos). (T. 722, 722 var, 723a, 723b,
724, 724 var y 724a). Lote de 8 billetes , 2 series completas. Uno de 1 peseta sin la 
firma del ´dipositan´ y la otra variante sin ninguna firma. Raros. BC/EBC-. Est. 200.. . 90,–

4202 Camprodon. 50 céntimos, 1 y 2 pesetas. (T. 736, 737 y 738a). Lote de 3 billetes, serie
completa. Raros. MBC-/MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4203 Capçanes. 25 (dos), 50 céntimos (dos) y 1 peseta (dos). (T. 761, 762, 762c, 763d). Lote
de 6 billetes, 2 series completas. Dos con numeraciones muy bajas. Raro. BC/EBC.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4204 Carme. 50 céntimos (dos) y 1 peseta. (T. 799, 800 y 800a). Lote de 3 cartones, una serie 
completa. Escasos. MBC-/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4205 Cassà de la Selva. 25 céntimos (tres) y 1 peseta (tres). (T. 806a, 807 y 807 var). Lote de 
6 billetes. Uno de 25 céntimos, con la numeración impresa en negro. BC/EBC.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 4206 Castellbell y el Vilar. 10, 25 (tres), 50 céntimos (dos) y 1 peseta (cinco). (T. 814, 814a,
815a, 816, 816b, 817 y 820). Lote de 10 billetes y un cartón. Dos series completas.
Uno de 1 peseta, nº 29. Conjunto escaso. BC+/EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4207 Castellciutat. 50 céntimos (tres) y 1 peseta. (T. 828 y 829a). Lote de 4 cartones, una
serie completa. Raros. BC-/MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4208 Castelldefels. 50 céntimos (cuatro) y 1 peseta (cinco). (T. 839, 939 var, 839d, 839f, y
840a var). Lote de 9 billetes, 4 series completas. La mayoría sin sello tampón. Dos
con numeraciones muy bajas. BC/EBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4209 Castellet de Llobregat. 5, 10, 25 (dos), 50 céntimos y 1 peseta (dos). (T. 842, 842b,
843a, 844a, 844b, y 846b). Lote de 7 billetes, 2 series completas. MBC-/EBC. Est. 90. 45,–

4210 Castellgalí. 50 céntimos (dos) y 1 peseta (siete). (T. 853, 853b, 853c, 853d, 853e y 854a). 
Lote de 9 billetes, casi todos variantes, 2 series completas. Uno de 1 peseta, nº 31.
A examinar. BC/EBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4211 Castelló d´Empúries. 5 (tres), 50 céntimos y 1 peseta. (T. 869, 870b, 871 y 871d). Lote
de 5 billetes, todos los de la localidad. Escasos así. EBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . 60,–

4212 Castellsarroca. 25 céntimos y 1 peseta (dos). (T. 884 y 885). Lote de 3 billetes, una serie 
completa. Uno de 1 peseta, nº 58. MBC-/MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4213 Castellserà. 25 (dos), 50 céntimos (cuatro) y 1 peseta (cuatro). (T. 886, 887, 887b, 888,
888a, y 889). Lote de 10 billetes, todos de la localidad. Conjunto escaso. BC+/EBC.
Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 4214 Castellvell del Camp. 5, 10 (tres), 25 (dos), 50 céntimos (dos) y 1 peseta (dos). (T. 898a, 
899, 899c, 900, 900a, 901, 901a, 901b y 902). Lote de 9 billetes, una serie completa. 
Raros. MBC-/EBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

4215 Castellví de la Marca. 50 céntimos (dos) y 1 peseta. (T. 903 y 904). Lote de 3 billetes.
Raros. BC+/MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4216 La Cava. 50 céntimos (dos). (T. 916). Lote de 2 billetes. Raros. EBC. Est. 70. . . . . . . . . 40,–

4217 Centelles. 1 peseta (tres). (T. 929). Lote de 3 cartones, uno de ellos nº 84. Raros.
BC/MBC-. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–



4218 Cervià de Ter. 50 céntimos y 1 peseta (cuatro). (T. 952, 952a, 952b var, 952c, y 953).
Lote de 5 billetes, todos variantes. MBC-/EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4219 Codines del Vallès. 25 (cinco), 50 (tres) y 1 peseta (dos). (T. 978ab, 978c, 979a, 979c,
980, 980b, 980bc y 980d). Lote de 10 billetes, 2 series completas. MBC-/EBC.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 4220 Cogul. 1 peseta. (T. 981). Cartón nº 515. Muy raro. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 4221 Corbera de Terra Alta. 1 peseta (cuatro). (T. 1018 y 1018a). Lote de 4 cartones. Raros.
BC/BC+. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4222 Duesaigües. 1 peseta (dos) y 2 pesetas. (T. 1055a, 1056 y 1057). Lote de 3 billetes, serie 
completa con numeraciones muy bajas. Muy raros. BC/EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . 60,–

4223 Esparreguera. 1 peseta. (T. 1072a). EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4224 Esparreguera. 25 céntimos. (T.1073 var). EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 4225 Esparreguera. 10 céntimos. (T. 1076a). Cartón ovalado. Raro. EBC+. Est. 110. . . . . . . . . 90,–

4226 Esparreguera. 10 céntimos. (T. 1077a). Cartón ovalado. Raro. EBC+. Est. 110. . . . . . . . . 90,–

4227 Esparraguera. 25 (cinco), 25 centimos - un ral (siete) y 1 peseta (doce). Lote de 24
billetes. A examinar. MBC/EBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4228 Espinelves. 50 céntimos (dos) y 1 peseta. (T. 1082, 1083 y 1083a). Lote de 3 billetes, una 
serie completa. Raros. EBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4229 Farners de la Selva. 25 (tres), 50 céntimos (cinco) y 1 peseta (tres). (T. 1145, 1146a,
1147, 1148, 1148a, 1149 y 1149a). Lote de 11 billetes, todos los de la localidad.
Conjunto escaso. MBC-/EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4230 Fígols de Segre. 25 (dos), 50 céntimos (dos) y 1 peseta (tres). (T. 1169, 1169b, 1169c,
1170a, 1170b, 1171a, 1171b). Lote de 7 bil letes, 2 series completas. Raros.
MBC/EBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4231 Flaçà. 1 peseta. (T.1184). Sin firma del Tesorero. Manchitas. (EBC-). Est. 20. . . . . . . . . 15,–

4232 Flix. 25 (dos), 50 céntimos, 1 (doce) y 2 pesetas (tres). (T. 1187, 1187a, 1188, 1188 var,
1188a, 1189, 1190, 1190a, 1191 y 1191b). Lote de 18 billetes, 4 series completas.
Conjunto escaso. MBC+/EBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4233 Fonts de Sacalm. 25, 50 céntimos y 1 peseta. (T. 1209a, 1210 y 1211 var). Lote de 3
billetes, serie completa. La variante sin numeración ni sello en seco. MBC+/EBC.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4234 La Força. 50 céntimos (tres) y 1 peseta. (T. 1214, 1215a y 1215ab). Lote de 4 billetes,
una serie completa. El de 1 peseta, nº 000044. Escasos. MBC-/MBC+. Est. 50. . . . . 30,–

4235 Les Franqueses del Vallès. 25 (dos), 50 céntimos (dos) y 1 peseta (dos). (T. 1226,
1226a, 1227, 1227a y 1228). Lote de 6 billetes, 2 series completas. MBC-/EBC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4236 Freginals. 25 céntimos. (T. 1231). Nº 288. Raro. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4237 Gandesa. 10 (tres) 50 céntimos (tres) y 1 peseta. (T. 1252, 1253 y 1257). Lote de 4
cartones y 3 billetes, una serie completa. Conjunto escaso. BC/EBC. Est. 200. . . . . . 90,–

F 4238 Garriguella. 50 céntimos. (T. 1277). Raro. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4239 Gavà. 25, 50 céntimos (tres) y 1 peseta (tres). (T. 1278, 1279 y 1279d) (AL. 625, 628
mismo ejemplar y 632-v). Lote de 3 cartones y 4 billetes de la Sociedad General de
Hules, E. C. Una serie completa. Raros. BC/MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4240 Girona. 25 (cuatro), 50 céntimos (siete) y 1 peseta (tres). (T. 1299, 1299b, 1299c, 1300,
1300a, 1300b, 1300c, 1301, 1301a y 1301b). Lote de 14 billetes, 4 series completas.
Uno de 1 peseta con 2 taladros. BC+/EBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4241 Gironella. 25 (cinco), 50 céntimos (dos) y 1 peseta (cuatro). (T. 1302, 1302b, 1303, 1304b
var, 1305, 1305a, 1306b, 1307, 1307a, y 1307c). Lote de 11 billetes, 2 series
completas. MBC-/EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4242 Golmés. 50 céntimos (dos). (T. 1325) (AL. 3427). Lote de 2 cartones, uno de la pastisseria 
Casa Macari nº 95. Raros. MBC-/EBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4243 Granollers. 25 céntimos (quince). Lote de 15 billetes, con un resello que falta en Turró. A
examinar. MBC-/EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4244 Guardiola de Bages. 50 céntimos y 1 peseta. (T. 1374 y 1375). Lote de 2 cartones. Muy
raros. BC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4245 Horts del Llobregat. 50 céntimos y 1 peseta. (T. 1425 var y 1426d var). Lote de 2
billetes, sin numerar. Serie completa. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4246 Igualada. Cooperativa Unió de Cooperadors. 10 pesetas. (AL. 3253v). Prueba en verde.
EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4247 Isona. 50 céntimos. (T. 1458). Raro. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–



F 4248 La Jonquera. 5, 10, 25 (dos),50 céntimos (seis) y 1 peseta (seis). Lote de 14 billetes y 2
cartones todos los de la localidad. A examinar. Conjunto raro. MBC-/EBC. Est. 250. . . 110,–

4249 Juneda. 25 céntimos (dos) y 1 peseta (dos). (T.1480 y 1482). Lote de 4 billetes. Escasos.
MBC-/MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 4250 Lés. 1 peseta (tres). (T. 1488 y 1488a). Lote de 3 cartones. Raros. BC/MBC-. Est. 100. . . 60,–

F 4251 Linyola. 25 y 50 céntimos. (T. 1495 y 1498a). Un cartón y un billete. Raros. BC/MBC+.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 4252 Lladó. 50 céntimos y 1 peseta (cuatro). (T. 1506, 1506a y 1507 var). Lote de 5 cartones,
una serie completa. Raros. BC/MBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4253 Llagostera. 50 céntimos (dos) y 1 peseta (tres). (T. 1515 a 1517). Lote de 5 billetes, una
serie completa. Escasos. BC+/MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 4254 Lloà. 10 (tres), 15 (cuatro), 25 (tres), 50 céntimos y 1 peseta. (T.1555a, 1556a, 1557 var,
1557a, 1558, 1558 var, 1558b, 1559a y 1559c). Lote de 12 billetes, una serie
completa. Diversas variantes. A examinar. Raros. BC/EBC+. Est. 300.. . . . . . . . . . . 150,–

4255 Llorenç d´Hortons. 1 peseta. (T. 1567). Cartón. Muy raro. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . 60,–

4256 Llorenç de Morunys. 25 céntimos (tres) y 1 peseta (seis). (T. 1564, 1564a, 1564d, 1564g,
1565, 1565b, 1566, 1566a y 1566b). Lote de 9 billetes, todos los de la localidad.
Conjunto raro. BC/EBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4257 Manlleu. 10, 50 (siete) céntimos y 1 peseta (cuatro). (T. 1618, 1618a, 1619, 1619a, 1619b, 
1619c, 1619d y falta). Lote de 12 billetes, tres series completas. Los 10 céntimos del
Café García nº 25 y uno de peseta de Autos Pous Col·lectivitzats. MBC-/EBC.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 4258 Manresa. 5, 10 (dos), 50 (quince) céntimos y 1 peseta (seis). Lote de 21 billetes y 3
cartones, algunos de diversas entidades. A examinar. MBC/EBC. Est. 200.. . . . . . . . 90,–

4259 Marçà. 20 (seis), 50 (siete) céntimos y 1 peseta (tres). (T. 1630, 1630a, 1630b, 1631,
1631b, 1631c, 1631f, 1632, 1632a, 1632b, 1632c y 1632f). Lote de 16 billetes, tres
series completas. Uno de 20 céntimos nº 0000. Escasos. MBC-/EBC+. Est. 200. . . . . 90,–

4260 Masdenverge. 25 (cuatro) y 50 (tres) céntimos. (T. 1670, 1670a y 1671). Lote de 7
cartones, uno de 25 céntimos roto y pegado. Raros. BC/MBC. Est. 200. . . . . . . . . . 90,–

4261 El Masnou. 25 (cinco), 50 céntimos (trece) y 1 peseta (tres). (T. 1672, 1673 y 1674). Lote 
de 21 billetes, tres series completas. Con todas las variantes. MBC-/EBC+. Est. 150. . 75,–

4262 Mataró. 10, 25, 50 céntimos (seis) y 1 peseta (dos). (T. 1705, 1706, 1706b, 1707, 1708 y
1708a.). Lote de 7 billetes, dos series completas y tres cartones; 10 céntimos
Agrupament d´Espectacles Públics y 25 y 50 céntimos redondos con el tampón de una 
mano en reverso. BC/EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4263 Moià. 25 céntimos (dos) y 1 peseta (cinco). (T. 1724, 1724a, 1725 y 1726). Lote de 7
billetes. Todos los de la localidad. MBC-/EBC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4264 Molins de Llobregat. 5, 10, 25 (tres), 50 (tres) céntimos y 1 peseta (cinco). (T. 1729,
1729d, 1730, 1730b, 1731, 1731c, 1732f y 1733b). Lote de 8 billetes y 5 cartones.
Los de 5 y 10 céntimos redondos, éstos raros. Todos los de la localidad. MBC-/EBC+.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 4265 Moncortès. 50 céntimos y 1 peseta (dos). (T. 1741 y 1742). Lote de 3 cartones. Raros.
BC+/MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4266 Montblanc. 5 (once), 10 (dos), 50 (dos) céntimos y 1 peseta. (T. 1765, 1766, 1768, 1770,
1771 y 1771a). Lote de 13 cartones y 3 billetes. Tres series completas, ocho de 5
céntimos sin cortar. Escasos. BC+/EBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4267 Montbrió del Camp. 50 céntimos y 1 peseta. (T. 1783 y 1784). Lote de 2 billetes. Raros.
BC/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4268 Montclar. 50 céntimos y 1 peseta. (T. 1798b y 1799). Lote de 2 billetes, serie completa. El 
de 1 peseta nº 032. Raros. BC/MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4269 Montellà i Martinet. 25, 50 céntimos y 1 peseta (tres). (T. 1800, 1802 y 1803). Lote de 5
billetes. Raros. BC+/EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4270 Montgat. 50 céntimos (cuatro) y 1 peseta (dos). (T. 1811 a 1814). Lote de 6 billetes, dos
series completas. Todos los de la localidad. MBC/EBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 4271 Montmaneu. 1 peseta (dos). (T. 1815). Lote de 2 cartones. Muy raros. BC/MBC-. Est. 150. 75,–

4272 Montmany. 50 céntimos (cuatro) y 1 peseta. (T. 1817, 1818 y 1820a). Lote de 5 billetes,
una serie completa. Raros. MBC/EBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4273 Montornés del Vallès. 50 céntimos (tres) y 1 peseta (dos). (T. 1827, 1827b, 1828, 1828b y 
1828cd). Lote de 5 billetes, 2 series completas. Raros. MBC-/EBC. Est. 100. . . . . . . 60,–

4274 Mont-ral. 25 céntimos (dos) y 1 peseta (dos). (T. 1829b y 1831a). Lote de 4 billetes.
Raros. EBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–



4275 Mont-roig del Camp. 50 céntimos y 1 peseta (dos). (T. 1836, 1836c y 1837c). Lote de 3
billetes. MBC/EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4276 Mont-ros. 50 céntimos y 1 peseta (cuatro). (T. 1839, 1840, 1841, 1843 y 1843a). Lote de
5 cartones, tres con numeraciones bajas: 31, 52 y 63. Raros. BC/MBC. Est. 200. . . . 90,–

F 4277 Nalec. 1 peseta y Vale 10 Kgs. (T. 1880). Un billete y un cartón, muy raro. El vale, de la
Panadería María Bosch. Muy raro. MBC-/MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4278 Navarcles. 5, 10, 25, 50 (dos) céntimos y 1 peseta (tres). (T. 1885, 1885a, 1886a, 1887c,
1888a, 1889, 1890 y 1891). Lote de 5 billetes y 3 cartones, éstos raros. Todos los de 
la localidad. MBC/EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 4279 Noves de Segre. 1 peseta. (T. 1904). Nº 500. Raro y más así. EBC. Est. 70. . . . . . . . . 40,–

F 4280 Òdena. 50 céntimos (tres) y 1 peseta (cuatro). (T. 1918 y 1919). Lote de 7 cartones, tres
series completas. Raros. MBC/EBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

4281 Ogassa. 50 céntimos y 1 peseta. (T. 1922b y 1923). Lote de 2 billetes, serie completa.
Raros. MBC-/EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4282 Olesa de Montserrat. 25 (cinco), 50 céntimos y 1 peseta (dos). (T. 1927 a 1931). Lote de 
8 billetes, 2 series completas. Todos los de la localidad. BC/MBC+. Est. 70. . . . . . . 40,–

4283 Oló. 25 (dos), 50 céntimos y 1 peseta (dos). (T. 1940a, 1941a, 1942 y 1942a). Lote de 5
billetes, una serie completa. Todos los de la localidad. Raros. MBC-/EBC-. Est. 70. . . 40,–

4284 Olost de Lluçanès. 1 peseta (dos). (T. 1944b y 1944c). Lote de 2 cartones. Raros.
BC/BC+. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 4285 Olvan. 25 (siete), 50 céntimos (cinco) y 1 peseta (seis). (T. 1959 a 1961). Lote de 18
billetes, 5 series completas. Todos los billetes de la localidad y todas sus variantes.
Conjunto escaso. MBC-/EBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

4286 Els Omellons. 50 céntimos y 1 peseta. (T. 1962 y 1963). Lote de 2 cartones. Raros.
BC/BC+. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4287 Organyà. 50 céntimos (tres) y 1 peseta. (T. 1963b y 1970). Lote de 4 billetes, una serie
completa. Uno roto y pegado. Raros. BC/MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4288 Oristà. 25 y 50 céntimos. (T. 1975 y 1976). Escasos. EBC. Est. 85. . . . . . . . . . . . . . . 70,–

4289 Os de Balaguer. 10 (dos), 25 (tres), 50 céntimos (tres) y 1 peseta (ocho). (T. 1977,
1977b, 1978, 1979, 1980, 1981, 1982, 1983 y 1983a). Lote de 2 cartones y 14
billetes, tres series completas. Dos con numeraciones bajas, 12 y 45. Conjunto raro.
BC/EBC. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

4290 Osor. 1 peseta. (T. 1985). Muy raro. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 4291 Palafolls. 50 céntimos y 1 peseta (dos). (T. 1993 y 1994). Lote de 3 billetes, una serie
completa. Uno nº 74. Raros. BC/MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4292 Palau-Solità. 50 céntimos y 1 peseta (dos). (T. 2029 a 2031). Lote de un cartón, éste raro 
y 2 billetes. Todos los de la localidad. MBC-/EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4293 Palautordera. 10, 15 (tres) y 50 céntimos. (T. 2032, 2033b, 2033c, 2033e y 2034). Lote de 
5 billetes, todos de la localidad. Escasos. BC+/EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4294 Pallejà. 50 céntimos (tres), 1 (seis) y 2 pesetas. (T. 2035a, 2036, 2036a, 2036b, 2037a y
2037b). Lote de 10 billetes, una serie completa. Todos los de la localidad. Conjunto
escaso. MBC-/EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 4295 El Papiol. 25, 50 céntimos (cuatro) y 1 peseta (cuatro). (T. 2052h, 2052j, 2053d, 2053i,
2053k var, 2054, 2054b y 2055). Lote de 6 cartones, éstos raros y 3 billetes. Todos
los de la localidad. Conjunto raro. MBC-/EBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4296 Pardines. 50 céntimos y 1 peseta. (T. 2056 y 2057a). Lote de 2 billetes, serie completa.
Raros. MBC/EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4297 Paüls dels Ports. 25 (seis), 50 céntimos (cuatro) y 1 peseta (tres). (T. 2077, 2077c, 2078, 
2078a, 2079 y 2079b). Lote de 13 billetes, tres series completas. Todos los de la
localidad. Raros. MBC-/EBC+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4298 La Pera. 1 peseta. (T. 2086). Lote de 21 billetes, algunos rotos y pegados. BC-/MBC.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4299 Perafita. 50 céntimos y 1 peseta. (T. 2087 y 2088). Lote de 2 billetes, serie completa.
Raros. MBC-/MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4300 Piera. 50 céntimos. (T. 2104). Lote de 2 billetes. Raros. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

F 4301 Planes del Montsià. 25 (dos), 50 céntimos (dos) y 1 peseta (tres). (T. 2161a, 2161d, 2162, 
2163a, 2163b, 2164 y 2164b). Lote de 7 billetes, todos los de la localidad. Raros.
BC/EBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4302 Les Planes d´Hostoles. 50 céntimos y 1 peseta (tres). (T. 2165, 2167a y 2168a). Lote de
4 billetes, una serie completa. Los de la primera emisión, raros. BC+/MBC. Est. 100. . 60,–

F 4303 Poal. 25 céntimos y 1 peseta. (T. 2177 y 2180a). Lote de 2 cartones. Raros. MBC-/MBC.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–



F 4304 La Pobla de Claramunt. 5 céntimos. (T. 2194a). Cartón. Muy raro. MBC+. Est. 100. . . . . 60,–

F 4305 La Pobla de Mafumet. 50 céntimos (dos) y 1 peseta (2). (T. 2200a, 2200b, 2201 y 2201c). 
Lote de 4 billetes, 2 series completas. Raros. BC/EBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . 125,–

4306 La Pobla de Montornès. 1 peseta. (T. 2210a). Raro. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4307 Poble del Llierca. 50 céntimos y 1 peseta. (T. 2227b y 2228a). Lote de 2 billetes, serie
completa. Raros. MBC-/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4308 Polinyà. 25 céntimos y 2 pesetas. (T. 2234c y 2236 var). Lote de 2 billetes, pruebas de
imprenta. Raros. EBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4309 Pont d´Armentera. 1 peseta. (T. 2239). Raro. BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 4310 Pont de Suert. 20, 50 céntimos y 1 peseta (cuatro). (T. 2244, 2244a y 2245 a 2248). Lote 
de 4 billetes y 2 cartones. Raros. BC/MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 4311 Pontons. 50 céntimos (dos) y 1 peseta. (T. 2250 y 2251). Lote 3 cartones, una serie
completa. Todos los de la localidad. Raros. BC/MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4312 Prades. 25 céntimos. (T. 2287). Raro. EBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 4313 Pradell de la Teixeta. 5 céntimos. (T. 2281). Cartón nº 96. Muy raro. MBC-. Est. 100. . . . 60,–

4314 Prats d´Anoia. 1 peseta. (T. 2299). Cartón. Raro. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4315 Prats de Lluçanés. 25, 50 céntimos y 1 peseta. (T. 2301, 2302 y 2303). Lote 3 billetes,
serie completa. MBC-/EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 4316 Preixents. 50 céntimos (tres) y 1 peseta (seis). (T. 2305, 2305b, 2306 y 2306b). Lote de 9 
billetes, 3 series completas. Raros. BC+/MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 4317 Premià (de Dalt). 5 (cinco), 25, 50 céntimos (ocho) y 1 peseta (seis). (T. 2309 a 2312).
Lote de 19 billetes y un cartón de la Cooperativa Popular La Fraternitat Obrera. Todos 
los de la localidad y sus variantes. MBC-/EBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 4318 Premià de Mar. 5 (dos), 25, 50 céntimos (seis), 1 (cinco) y 2 pesetas (tres). (T. 2313,
2314a, 2315, 2315a, 2317, 2318, 2318a y 2319 a 2321). Lote de 17 billetes, 4 series 
completas. Las 2 pesetas y los 5 céntimos sin fecha de emisión, raros. MBC-/EBC-.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4319 Puig-Alt de Ter. 25, 50 céntimos (cinco) y 1 peseta. (T. 2329, 2329a, 2330 y 2332). Lote
de 8 billetes. Escasos. BC+/MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4320 Puigcerdà. 25 (dos) y 50 céntimos (dos). (T. 2337b, 2338 y 2338b). Lote de 4 billetes.
Raros así. EBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4321 Puigpelat. 10 (dos) y 50 céntimos. (T. 2348 y 2350). Lote de 3 billetes. Raros. BC/MBC-.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 4322 Puigverd d´Agramunt. 50 céntimos (cuatro) y 1 peseta (tres). (T. 2355 y 2356). Lote de 7
billetes, 3 series completas. Raros. BC+/MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

4323 Queralbs. 50 céntimos (dos) y 1 peseta. (T. 2364a y 2365b). Lote de 3 billetes, una serie
completa. Raros. BC/BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4324 Rellinars. 25 céntimos y 1 peseta (dos). (T. 2393 y 2395). Lote de 3 billetes. Raros.
MBC/EBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 4325 Reus. 5, 25, 50 céntimos (dos), 1 (cuatro) y 2 pesetas. Lote de un cartón, Cooperativa
Obrera La Humanitat; y 8 billetes: tres del Consell Municipal de Reus, tres de
S.E.U.C. (Serveis Elèctrics Unificats de Catalunya) y dos de SGUC (Serveis de Gas
Unificats de Catalunya). A examinar. Conjunto escaso. MBC/EBC. Est. 200. . . . . . . . 90,–

F 4326 Rialb de Noguera. 50 céntimos (tres) y 1 peseta (dos). (T. 2416b, 2417, 2417a y 2419).
Lote de 5 cartones, 2 series completas. Uno de 1 peseta, nº 41. Raros. BC/MBC.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4327 La Riba. 25 céntimos (dos) y 1 peseta (dos). (T. 2420a, 2422 y 2423b). Lote de 4 billetes. 
Raros. BC/EBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4328 Riba-roja d´Ebre. 25 céntimos y 1 peseta. (T. 2431 y 2433). Lote de 2 billetes. Raros.
MBC-/MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4329 Ribera de Cardós. 1 peseta. (T. 2434b). Lote de 2 cartones. Raros. MBC-. Est. 70. . . . . 40,–

F 4330 Ribes de Freser. 25 (dos), 50 céntimos y 1 peseta (tres). (T. 2436, 2437c, 2438a, 2439a y 
2439b). Lote de 6 billetes, una serie completa. Conjunto escaso. BC+/EBC-. Est. 300. 150,–

F 4331 Riudarenes. 50 céntimos (dos). (T. 2481). Lote de 2 billetes, uno nº 94. Muy raros. BC+.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 4332 Riudoms. 50 céntimos (dos) y 1 peseta. (T. 2505 a 2507). Lote de 3 billetes, una serie
completa. Conjunto raro. BC+/EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 4333 Riudor de Bages. 25 céntimos y 1 peseta (cinco). (T. 2508ab, 2508ab var, 2508b, 2509 y
2510). Lote de 2 billetes y 4 cartones, todos los de la localidad. Uno de 1 peseta es
variante por estar firmado en tinta azul. A examinar. Conjunto escaso. MBC-/EBC. Est. 
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–



F 4334 Rocallaura. 25, 50 céntimos (dos) y 1 peseta. (T. 2521a, 2522, 2522a y 2523). Lote de 4
billetes, una serie completa. Uno de 50 céntimos nº 042. Raros. MBC-/MBC. Est. 200. 90,–

4335 Rodonyà. 25, 50 céntimos y 1 peseta. (T. 2532 a 2534). Lote de 3 billetes, serie completa. 
Raros. BC/EBC-. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 4336 Rosselló. 50 céntimos. (T. 2563). Nº 00064. Muy raro. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 4337 Sadurní d´Anoia. 10 (dos), 25, 50 céntimos y 1 peseta (dos). (T. 2578 y 2581 a 2584).
Lote de 4 billetes y 2 cartones, una serie completa. Conjunto raro. MBC/EBC. Est.
250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 4338 Salàs de Pallars. 50 céntimos (dos) y 1 peseta (cinco). (T. 2589, 2589b y 2590). Lote de
7 billetes, dos series completas, uno cosido en la época. Los dos billetes de 50
céntimos, nº 32 y 44. Raros. BC/MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

4339 Saldes. 25, 50 céntimos (dos) y 1 peseta. (T. 2591a, 2592a var, 2592a y 2593a var). Lote 
de 4 billetes, una serie completa. A examinar. Raros y más así. EBC/EBC+. Est. 200. 90,–

4340 Salomó. 50 céntimos y 1 peseta (dos). (T. 2599 y 2600). Lote de 3 cartones. Raros.
BC-/MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4341 Sanahuja. 50 céntimos. (T. 2610). Cartón. Raro. MBC+. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4342 Sant Guim de Freixenet. 50 céntimos (tres) y 1 peseta (dos). (T. 2616, 2617 y 2617b).
Lote de 5 cartones, dos series completas. MBC-/EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 4343 Sant Pol de Mar. 25 (cinco), 50 céntimos (tres) y 1 peseta (dos). (T. 2622 a 2624 y
2624a). Lote de 10 cartones, dos series completas. Raros. MBC-/EBC. Est. 250. . . . . 125,–

4344 Sarral. 1 peseta. (T. 2639). Cartón. Raro. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4345 Sarrià de Ter. 50 céntimos (dos) y 1 peseta. (T. 2642, 2643 y 2643b). Lote de 3 billetes,
una serie completa. Raros. MBC+/EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4346 Sasserra de Bages. 25, 50 céntimos (dos) y 1 peseta (dos). (T. 2665, 2666, 2666a, 2667
var y 2668). Lote de 5 billetes, una serie completa. Conjunto escaso. MBC-/EBC.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4347 Segarra de Gaià. 25 (tres) y 50 céntimos (tres). (T. 2675, 2675b, 2676 y 2676c). Lote de
6 billetes, tres series completas. Escasos así. EBC/EBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

4348 La Sènia. 25 (dos), 50 céntimos y 1 peseta (dos). (T. 2698, 2698a, 2699a, 2700b y
2700c). Lote de 5 billetes, una serie completa. Conjunto escaso. MBC-/EBC. Est. 100. 60,–

4349 Senterada. 1 peseta (cuatro). (T. 2701, 2701b, 2701c y 2701f). Lote de 4 cartones, uno nº 
33. Raros. BC/BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 4350 Sentmenat. 10, 25 (tres), 50 céntimos (tres) y 1 peseta (cinco). (T. 2708, 2708c, 2708d,
2709, 2709b, 2710e, 2711, 2711bd, 2711d y 2712). Lote de 11 billetes y un cartón,
todos los de la localidad. Conjunto raro. BC+/EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4351 Sesrovires. 25 (cuatro), 50 céntimos (tres) y 1 peseta (cuatro). (T. 2745, 2745f, 2746b,
2746c, 2747a, 2747 var, 2748 y 2748 y 2748a). Lote de 11 billetes, todos los de la
localidad. Los billetes de 50 céntimos con sello tampón en distinto color. Raros.
MBC-/EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4352 Serra d´Almos. 25 (dos), 50 céntimos (dos) y 1 peseta (dos). (T. 2728a var, 2728c, 2729c, 
2729d, 2730a y 2730d). Lote de 6 billetes, dos series completas. Conjunto raro.
EBC/EBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4353 Sils. 50 céntimos y 1 peseta. (T. 2756 y 2757b). Lote de 2 billetes, serie completa.
Escasos. BC+/EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4354 Solivella. 25, 50 céntimos, 1 y 2 pesetas (dos). (T. 2767, 2767ab, 2768ab, 2769c y 2770a
var). Lote de 5 billetes. Raros. BC/MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4355 Subirats. 50 céntimos y 1 peseta. (T. 2798a y 2799). Lote de 2 billetes, serie completa.
Raros. BC/EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4356 Súria. 5, 25 (tres), 50 céntimos (dos) y 1 peseta (dos). (T. 2806, 2807ab, 2808, 2809,
2810ab, 2811ab, 2811b y 2812). Lote de 7 billetes y un cartón redondo, todos los de
la localidad. Conjunto escaso. MBC-/EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4357 Súria. 1 peseta. (T. 2809). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 4358 Susqueda. 25 (dos), 50 céntimos (tres) y 1 peseta (dos). (T. 2813, 2813a, 2814, 2814a,
2815 y 2815b). Lote de 7 billetes, 2 series completas, uno nº 00001. Raros. BC/MBC.
Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4359 Taradell. 25, 50 céntimos (dos) y 1 peseta (tres). (T. 2824, 2825 y 2826b). Lote de 6
billetes, una serie completa. MBC-/EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4360 Tarragona. 5, 10 (cinco), 25 céntimos (dieciocho) y 1 peseta (cuatro). Lote de 20 billetes y 
8 cartones, tres de l´Ajuntament y cinco de diversas cooperativas. A examinar.
BC+/EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4361 Tàrrega. 1 peseta. (T. 2832d). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–



F 4362 Tàrrega. 5 (dos), 10 (cuatro), 25 (catorce), 50 céntimos (cuatro), 1 (doce) y 2 pesetas.
Lote de 31 billetes y 6 cartones, éstos de diversas entidades. A examinar. Conjunto
raro. BC/EBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4363 Teià. 50 céntimos (dos) y 1 peseta (dos). (T. 2840 y 2841). Lote de 4 billetes, dos series
completas. Escasos. MBC-/EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 4364 Termens. 50 céntimos (cinco). (T. 2845 y 2845b). Lote de 5 cartones, uno nº 112 y otro
335. Raros. MBC-/MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4365 Terrassola i Lavit. 50 céntimos. (T. 2851). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4366 Terrassola i Lavit. 50 céntimos (dos). (T. 2851). Lote de 2 billetes. Escasos. BC+/MBC-.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4367 Tiana. 50 céntimos (dos) y 1 peseta (dos). (T. 2852, 2852a y 2853). Lote de 4 billetes, 2
series completas, uno nº 63. Raros. BC+/EBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 4368 Tirvia. 1 peseta. (T. 2862). Muy raro. MBC-. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160,–

4369 Tona. 50 céntimos y 1 peseta (dos). (T. 2894, 2894a y 2895). Lote de 3 cartones, una
serie completa. Raros. BC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4370 Torà de Riubregós. 1 peseta (dos). (T. 2897 y 2897a). Lote de 2 cartones, uno nº 385.
Raros. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4371 Tordera. 25 (dos), 50 céntimos y 1 peseta (dos). (T. 2905, 2906c y 2907). Lote de 5
billetes, una serie completa. Escasos. MBC/EBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4372 Torelló. 25 céntimos (cuatro) y 1 peseta (diez). Lote de 14 billetes, todos los de la
localidad, diversas variantes. A examinar. MBC-/EBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 4373 Torre de l´Espanyol. 10 céntimos y 1 peseta (dos). (T. 2937a mismo ejemplar, 2939b y
2943b). Lote de 3 billetes, uno del Sindicat Agrícola. Conjunto muy raro. BC+.
Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 4374 Torrebesses. 15 céntimos y 1 peseta. (T. 2949 y 2952). Lote de un billete y un cartón, nº 
525. Raros. BC+/MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4375 Torredembarra. 10, 25 (dos), 50 céntimos (tres) y 1 peseta (cinco). (T. 2953, 2953a,
2953b, 2954, 2954a y 2955). Lote de 10 billetes y un cartón de la Unió de
Cooperadors (raro). Lote de 2 series completas. A examinar. MBC-/EBC. Est. 150.. . . 75,–

4376 Torregrossa. 50 céntimos y 1 peseta. (T. 2960 y 2961). Lote de 2 billetes, serie completa. 
Raros. MBC-/MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4377 Torrelameu. 25 y 50 céntimos. (T. 2965 y 2966). Lote de 2 billetes. Raros. MBC-/MBC+.
Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4378 Torrelles de Foix. 1 peseta. (T. 2968). Cartón. Raro. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4379 Tossa. 50 céntimos (dos) y 1 peseta (cuatro). (T. 3002, 3003, 3004, 3004b y 3005). Lote
de 6 billetes, dos series completas. Uno nº 32. Raros. BC+/MBC+. Est. 200. . . . . . . 90,–

4380 Tremp. 20 (cincuenta y dos), 50 céntimos (cuatro) y 1 peseta (siete). Lote de 63 billetes,
uno nº 34. A examinar. BC+/EBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4381 Ulldecona. 25 (tres), 50 céntimos y 1 peseta (dos). (T. 3029, 3031b, 3032a, 3033 y
3033d). Lote de 6 billetes, una serie completa. Conjunto raro. MBC/EBC. Est. 150. . . 75,–

F 4382 Ulldemolins. 25 y 50 céntimos (dos). (T. 3036a y 3039). Lote de 2 billetes, nº 0019 y 87,
y un cartón de la Cooperativa de Consum AVANT. Raros. BC+/EBC. Est. 200. . . . . . 90,–

F 4383 Ultramort. 1 peseta. (T. 3040). Nº 143. Muy raro. MBC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

4384 Ultramort. 50 céntimos (dos) y 1 peseta. (T. 3041a, 3042a y 3042b). Lote de 3 billetes, una 
serie completa. Raros. MBC-/EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4385 Ultramort. 50 céntimos. (T. 3042b). Nº 014. MBC+. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

4386 Vacarisses. 10 (tres), 50 céntimos y 1 peseta (cuatro). (T. 3045, 3045b, 3046, 3047 y
3049). Lote de 8 cartones, uno nº 46, una serie completa. Conjunto escaso.
MBC+/EBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 4387 Vallalta del Maresme. 5 (dos) y 10 céntimos (tres). (T. 3055, 3055a, 3056 y 3056a). Lote
de 5 cartones, 2 series completas. Raros. MBC-/EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4388 Vallbona d´Anoia. 50 céntimos (dos) y 1 peseta. (T. 3058c var, 3059a y 3060). Lote de 3
cartones, los de 50 céntimos, uno con sello tampón en anverso y fecha estampillada
en reverso y el otro nº 009. Raros. MBC/EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4389 Vallflorida. 25 (dos), 50 céntimos y 1 peseta (dos). (T. 3075, 3076, 3079 y 3080). Lote de 
5 billetes, dos series completas. Escasos. MBC-/MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 4390 Valls. 5 (dos), 15 (dos), 20, 25 (dos), 50 céntimos (seis), 1 (ocho) y 2 pesetas. Lote de
16 billetes y 6 cartones de diversas cooperativas. A examinar. Conjunto escaso.
MBC-/EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 4391 Vandellós. 25 (cinco), 50 céntimos (tres) y 1 peseta (tres). (T. 3121 a 3125). Lote de 11
cartones, 3 series completas. Raros. BC+/EBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–



4392 Vic. 5, 25 (cuatro), 50 céntimos (dos), 1 (tres), 2, 5 y 10 pesetas. (T. 3152, 3153a, 3154,
3154b, 3155a, 3156a y 3157a). Lote de 12 billetes y un cartón. Los 5 céntimos y las
5 pesetas de distintas Cooperativas. Todos los de la localidad. Conjunto escaso.
MBC/EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4393 Vidreres. 25, 50 céntimos y 1 peseta (tres). (T. 3159 a 3161 y 3163). Lote de 5 billetes,
una serie completa. Conjunto escaso. BC+/EBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4394 Viella. 1 peseta. (T. 3174). Cartón nº 21, pegado en la época. Raro. (BC). Est. 50. . . . . . 30,–

4395 Viladecavalls. 50 céntimos (dos) y 1 peseta (dos). (T. 3203, 3203a, 3204a, 3204a var).
Lote de 4 cartones, 2 series completas. Uno de 50 céntimos sin firmas. Raros.
EBC/EBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4396 Vilafant. 25 céntimos. (T. 3216b). Cartón. Muy raro. MBC+. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . 60,–

4397 Vilaller. 10 céntimos (dos) y 1 peseta (tres). (T. 3237, 3239 y 3239a). Lote de 5 billetes.
Raros. BC+/MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 4398 Vilanant. 5 y 15 céntimos (dos). (T. 3258 y 3259). Lote de 3 cartones. Raros. MBC+/EBC.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4399 Vila-sana. 50 céntimos (dos). (T. 3324be var y 3324f). Lote de 2 billetes, uno firmado por
Gomis. Raros. EBC-/EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 4400 Vilella Alta. La Veritable Aliança. 25 céntimos y 2 pesetas. (T. 3345b y 3348b). Lote de 2
cartones. Muy raros y más así. EBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4401 Vilosell. 50 céntimos. (T. 3362). Nº 0058. Raro. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4402 Vinebre. 25 céntimos (dos) y 1 peseta (dos). (T. 3375c, 3376 y 3376c). Lote de 4
cartones, 2 series completas. Raros. MBC+/EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4403 Cooperativa La Fraternidad. 1 peseta. (AL. falta). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4404 Lote de 4 cartones: 8 y 20 litros (Vinos Jaime Puig) y 5 y 25 céntimos (Cooperativa
Popular de Consum la Previsió). MBC/MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4405 Lote de 3 billetes catalanes. BC/MBC+. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

RESTO DE MUNICIPIOS

4406 HUESCA. Albalate. 25 céntimos. (KG. falta). Cartón. Raro. MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . 50,–

4407 MURCIA. Archena. 50 céntimos y 1 peseta. (C. 40 y 43). Lote de 2 billetes. Escasos.
BC-/BC. Est. 60.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4408 Caravaca de la Cruz. 25, 50 céntimos y 1 peseta. (C. 92, 96 y 101). Lote de 3 billetes.
BC/MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4409 Cartagena. 25 y 50 céntimos. (C. 103 y 103). Lote de 2 billetes, todos los de la localidad. 
MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 4410 Cartagena. Defensa Pasiva. 5 céntimos. (C. falta). Raro. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . 80,–

4411 Jumilla. 25, 50 céntimos y 1 peseta. (C. 128a y 130). Lote de 3 billetes, todos los de la
localidad. BC/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4412 Lorca. 25 (dos), 50 céntimos y 1 peseta (cuatro). (C. 133a, 134a, 136a, 137, 139 y 140).
Lote de 7 billetes, una serie completa. Conjunto escaso. BC/EBC. Est. 125.. . . . . . . 75,–

4413 Mula. 1 peseta. (C. 172). Roto y cosido en la época. Raro. (BC). Est. 100. . . . . . . . . . . 60,–

4414 Murcia. 10, 25, 50 céntimos (tres) y 1 peseta (tres). (C. 180, 195, 198, 213, 219a, 224,
233 var y 235). Lote de 8 billetes, uno de 1 peseta con la N gótica. A examinar.
BC/MBC+. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4415 San Javier. 25, 50 céntimos y 1 peseta (dos). (C. 267 y 269 a 271). Lote de 4 billetes,
una serie completa. MBC-/MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 4416 Totana. 25 (dos), 50 céntimos, 1 y 2 pesetas. (C. 282a, 286 a 289). Lote de 5 billetes,
una serie completa. BC-/EBC. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4417 La Unión. 25, 50 céntimos y 1 peseta (dos). (C. 300a, 302a, 304 y 306). Lote de 4
billetes. BC/EBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4418 Yecla. 25, 50 céntimos y 1 peseta. (C. 316 a 318). Lote de 3 billetes. BC/MBC-. Est. 50. . 30,–

BILLETES EXTRANJEROS

4419 ÁFRICA OCCIDENTAL. 1926. 5 francos. (Pick S8b). 21 de octubre. BC+. Est. 40. . . . 25,–

4420 GUINEA ECUATORIAL. 1969 (3) y 1980. 100, 500, 1000 pesetas guineanas y 1000
bipkwele. Lote de 4 billetes, uno de 100 pesetas guineanas habilitado para 1000
bipkwele. Realizados en la FNMT. A examinar. S/C-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4421 INDOCHINA. (1946). 100 piastras. (Pick 79x). Falso de época. MBC+. Est. 20.. . . . . . . 9,–



4422 MALAYA. 1941. Consejo de los Comisionados de moneda. 50 centavos. (Pick. 10b). 1 de 
julio. EBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4423 1941. Consejo de los Comisionados de moneda. 1 dólar. (Pick. 11). 1 de julio. MBC+.
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4424 INDOCHINA. (1927-1931). 1 piastra. (Pick. 48b). S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4425 Lote de 9 billetes de diversos países. MBC-/S/C-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4426 Lote de 29 billetes extranjeros. A examinar. BC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

OBLIGACIONES

4427 1883. Banco de Felanitx. Obligación de 100 pesetas. 1 de mayo. Con 4 taladros en forma
de estrella. (BC). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4428 1883. Banco de Felanitx. Obligación de 500 pesetas. 1 de mayo. Con 4 taladros en forma
de estrella. (BC). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4429 1889. Banco de Felanitx. Obligación de 25 pesetas. 1 de julio. Con 4 taladros en forma de 
estrella. (BC+). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4430 1889. Banco de Felanitx. Obligación de 50 pesetas. 1 de julio. Con 4 taladros en forma de 
estrella. (BC+). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4431 1889. Banco de Felanitx. Obligación de 100 pesetas. 1 de julio. Con 4 taladros en forma
de estrella. (BC+). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4432 1889. Banco de Felanitx. Obligación de 250 pesetas. 1 de julio. Con 4 taladros en forma
de estrella. (BC). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4433 1903. Banco de Felanitx. Obligación de 100 pesetas. 1 de julio. Con 4 taladros en forma
de estrella. (BC+). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4434 1915. Banco de Felanitx. Obligación de 100 pesetas. 1 de julio. (BC). Est. 50. . . . . . . . . 30,–

4435 1927. Banco de Felanitx. Obligación de 25 pesetas. 1 de julio. Escaso así. (MBC).
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4436 1927. Banco de Felanitx. Obligación de 50 pesetas. 1 de julio. (BC+). Est. 70. . . . . . . . . 40,–

4437 1927. Banco de Felanitx. Obligación de 250 pesetas. 1 de julio. Con 4 taladros en forma
de estrella. (BC). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4438 Banco de Felanitx. 25 pesetas. Lote de 2 obligaciones. (BC). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . 60,–

4439 Banco de Felanitx. 50 pesetas. Lote de 2 obligaciones. (BC+). Est. 100. . . . . . . . . . . . . 60,–

4440 193... Banco de Felanitx. Talón sin valor. Serie B. (MBC). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4441 1911. Compañía de los Ferrocarriles de Mallorca. 25 pesetas. Obligación al portador con los 
35 cupones sin recortar. Roto y pegado. (BC). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4442 1885. Compañía de los Ferrocarriles de Mallorca. 500 pesetas. 1 de julio. Escaso así. EBC.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

LOTES DE  CONJUNTO
GRECIA ANTIGUA

4443 Lote formado por un hemidracma de Abdera y un dracma de Bitinia. Lote de 2 piezas. A
examinar. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

4444 Lote de 8 monedas de bronce de cecas variadas: Pella, Abdera, Larissa, Macedonia, etc...
A examinar. MBC/MBC+. Est. 450. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 375,–

4445 Lote formado por una tetradracma del Egipto Ptolemaico y 2 dracmas sasánidas. Lote de 3 
piezas. A examinar. MBC/EBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

4446 Lote de 2 dracmas de Phraates IV (S. 7472). A examinar. MBC/MBC+. Est. 140.. . . . . . . 100,–

4447 (Siglo I d.C.). Reino de Persis. Lote formado por 1 hemidracma de Artaxerxes II y 4
óbolos: Namopat, Darío II y Oxathres (dos). A examinar. MBC/MBC+. Est. 350.. . . . . 260,–

REPÚBLICA ROMANA

4448 Lote formado por 11 denarios distintos. A examinar. BC+/MBC. Est. 500.. . . . . . . . . . . . 300,–

4449 Lote formado por 11 denarios distintos. A examinar. BC+/MBC. Est. 500.. . . . . . . . . . . . 300,–

4450 Lote formado por 11 denarios distintos. A examinar. BC+/MBC. Est. 500.. . . . . . . . . . . . 300,–

4451 Lote formado por 11 denarios distintos. A examinar. BC+/MBC. Est. 500.. . . . . . . . . . . . 300,–

4452 Lote formado por 11 denarios distintos. A examinar. BC+/MBC. Est. 500.. . . . . . . . . . . . 300,–



4453 Lote formado por 11 denarios distintos. A examinar. BC+/MBC. Est. 500.. . . . . . . . . . . . 300,–

IMPERIO ROMANO

4454 Lote formado por 4 denarios: Vespasiano, Trajano, Adriano, Comodo; 3 antoninianos:
Gordiano Pío, Filipo padre, Estruscilla y un óbolo griego. 8 piezas, a examinar.
MBC-/MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

4455 Lote formado por 16 ases, 5 dupondios, 8 sestercios y 4 antoninianos; incluye además un
as repúblicano. 34 piezas, a examinar. RC/MBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

4456 Lote de 10 denarios; desde Vitelio hasta Antonino Pío. A examinar. BC-/MBC. Est. 300. . . 150,–

4457 Lote formado por 3 denarios republicanos: Aelia, Furia, Sergia; 3 antoninianos y 3 pequeños 
bronces bajoimperiales; incluye además un bronce griego. 10 piezas. A examinar.
BC-/MBC. Est. 90.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4458 Lote formado por un as de Germánico, un sestercio de Adriano y 5 bronces del Bajo
Imperio. 7 piezas, a examinar. BC+/MBC. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4459 Lote formado por 4 sestercios: Antonino Pío, Filipo hijo (dos), Maximino Pío, un as de
Marco Aurelio y un pequeño bronce de Honorio. 6 piezas, a examinar. MBC-/MBC.
Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

4460 Lote formado por un cuadrante de Claudio, 2 antoninianos y 13 bronces del Bajo Imperio.
16 piezas. A examinar. MBC-/MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4461 Lote de 9 Antonianos de Gordiano Pío, todos de distinto reverso. A examinar. MBC/MBC+.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

4462 Lote formado por 6 ases romanos y 4 hispano romanos. BC-/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . 25,–

4463 Lote de 8 denarios: Domiciano, Antonino Pío, Septimio Severo (3), Plautilla, Eliogábalo y
Maximino Pío; incluye además 2 denarios ibéricos falsos, 2 pequeños bronces del bajo 
imperio y una medalla religiosa. 13 piezas. A examinar. MBC-/MBC+. Est. 300. . . . . . 200,–

HISPANIA ANTIGUA

4464 Lote de 40 bronces ibéricos: 27 de cecas del norte, una del sur y 12 hispanoromanas;
incluye además un dupondio de Vespasiano. 41 piezas en total, alguna retocada y
patinada. Imprescindible examinar. BC/MBC. Est. 2.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–

4465 Lote de 10 monedas de bronce: Castele, Gades, Carteia... A examinar. BC/MBC. Est. 100.. 75,–

4466 Bolscan (Huesca). Lote de 3 denarios (FAB. 1911). A examinar. BC+/MBC-. Est. 150. . . . . 90,–

4467 Lote formado por 2 ases de Iltirta, uno de Cese y un semis de Tarraco. 4 piezas. A
examinar. BC-/MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

4468 Lote formado por un as, un semis de Cese y un semis romano de imitación hispánica. 3
piezas, a examinar. MBC-/MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4469 Lote de 13 ases y 2 semis. A clasificar. MC/BC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

4470 Lote de 42 bronces ibéricos variados: 5 de cecas del Sur, 18 de cecas del Norte y 19
hispano romanas. Alguna muy escasa. Imprescindible examinar. RC/MBC-. Est. 500. . . 250,–

HISPANO-ÁRABE

4471 Lote de 10 feluses hispano-árabes. BC/BC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4472 Lote de 2 moneditas de oro, de los fatimidas de Egipto y Siria, con los márgenes
recortados. BC+/MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

EDAD MEDIA

4473 Lote de 4 òbols de Pere III, acuñados en Barcelona. A examinar. MBC-/MBC. Est. 75. . . . 50,–

4474 Mallorca. Lote de un diner, 2 doblers y un ral de Ferran II. BC/MBC-. Est. 100. . . . . . . . 60,–

4475 Lote de un pirral de Sicilia de Frederic III y un croat de Barcelona de Ferran II. BC/EBC.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4476 Lote de 7 vellones castellanos. A examinar. BC+/MBC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4477 Enrique IV. Cuenca y Toledo. 1/2 real. Lote de 2 monedas. Escasas. BC+. Est. 200. . . . . 90,–

REYES CATÓLICOS

4478 Lote de 7 blancas: Cuenca (cuatro), Toledo, Granada y Segovia. RC/MBC-. Est. 50. . . . . . 30,–

4479 Burgos y Sevilla. 1/2 real. Lote de 3 monedas. BC-/BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4480 Sevilla y Toledo. 1 real. Lote de 3 monedas, con perforación. (BC+). Est. 30.. . . . . . . . . 18,–

DINASTÍA DE LOS AUSTRIAS

4481 Lote formado por 2 diners de Barcelona: Fernando II y Juana y Carlos; ambos con
contramarca B. A examinar. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–



4482 Santo Domingo. Lote de 5 monedas de 4 maravedís. BC/BC+. Est. 120. . . . . . . . . . . . . 75,–

4483 Carlos I. Puigcerdà. 1 ardit. Lote de 5 monedas, algunas variantes. Raras. BC/MBC-. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4484 Alberto e Isabel. Lote de 2 monedas: 1 patard de ceca no visible, 1610 y 3 patards de
Amberes, 1620. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4485 Guerra del Segadors. Lote de 6 diners, varias cecas. BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

4486 Vic. Lote de 10 diners de la Guerra dels Segadors, algunos con fecha. BC/MBC-. Est. 40.. 20,–

4487 Lote de 33 monedas de cobre, de la Guerra dels Segadors. A examinar. BC-/BC+.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4488 Carlos II. Mallorca. 1 diner. Lote de 4 monedas. BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4489 Barcelona. Lote de 20 diners de los Austrias, la mayoría con fecha. BC-/BC+. Est. 30. . . . 20,–

4490 Barcelona. Lote de 8 ardits de los Austrias, algunos con fecha. BC-/BC+. Est. 20. . . . . . . 10,–

4491 Barcelona. Lote de 10 ardits de los Austrias, algunos con fecha. BC-/BC+. Est. 20. . . . . . 10,–

4492 Valencia. Lote de 10 diners de los Austrias, algunos con fecha. BC-/BC+. Est. 20.. . . . . . 10,–

4493 Valencia. Lote de 15 diners de los Austrias. A examinar. BC/BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . 40,–

4494 Valencia. Lote de 15 diners de los Austrias, algunos con fecha. BC-/BC+. Est. 25.. . . . . . 15,–

4495 Aragón. Lote de 10 dineros de los Austrias. BC-/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

4496 Lote de 20 monedas de cobre reselladas de los Austrias. RC/BC. Est. 18.. . . . . . . . . . . 12,–

4497 Lote de 50 monedas en cobre, Edad Media y Austrias. BC/BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . 50,–

4498 Lote de 1/2 y 1 real (recortados) de los Reyes Católicos, 1 ral de Mallorca de Fernando y
2 croats de Carlos II. BC-/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4499 1 (tres), 2 (tres) y 8 reales. Lote de 7 monedas macuquinas de los Austrias. A examinar.
BC/BC+. Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

DINASTÍA DE LOS BORBONES

4500 Aragón. Lote de 10 dineros de los Austrias y los Borbones, algunos con fecha. BC-/BC.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

4501 1796 y 1799. Potosí. 1/4 de real. Lote de 2 monedas. BC-/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . 9,–

4501A Lote de 6 monedas de 2 reales, una de 1 real y 2 de 1/2 real. Total 9 monedas. Cecas:
México, Lima y Potosí. Carlos III y Carlos IV. Una con perforación. BC-/BC. Est. 50. . 30,–

4502 Lote de 3 piezas contramarcadas: Carlos III 1793 Madrid, contramarca falsa de Filipinas;
Carlos IV 1808 Madrid, contramarca Curaçao y Sumatra? dudosos, Cuba (de Mey 481) 
auténtico y Fernando VII, Cádiz 1810 contramarca llave y perforación en forma de
estrella. BC+/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

4503 Lote de 2 monedas de cobre de Felipe V y Fernando VII. BC-/BC. Est. 8. . . . . . . . . . . 6,–

4504 1812. Fernando VII. Mallorca. 12 diners. Lote de 4 monedas. BC/BC+. Est. 50.. . . . . . . . 30,–

4505 1829. Segovia. 2 y 4 maravedís. Lote de 2 monedas. BC/MBC+. Est. 10. . . . . . . . . . . . 6,–

4506 1812 (dos) y 1813. Fernando VII. Morelos. 2 reales. Lote de 3 monedas, una con
oxidaciones. BC/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4507 1823. Fernando VII. Valencia. 4 reales. Lote de 2 monedas. Escasas. BC/BC+. Est. 70. . . 40,–

4508 1793 a 1810. México. 8 reales. Lote de 9 monedas. BC/MBC. Est. 225. . . . . . . . . . . . . 150,–

4509 Lote formado por 2 cobres de los Borbones y 1 real de Isabel II. 3 piezas. MBC-/MBC.
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4510 Carlos IV e Isabel II. Segovia y Sevilla. Lote de 6 monedas de cobre. BC/MBC-. Est. 25. . 18,–

4511 1844 y 45. Isabel II. Segovia. 2 maravedís. Lote de 2 monedas. MBC/MBC+. Est. 20.. . . . 9,–

4512 1852 y 53. Isabel II. Segovia. 1 décima de real. Lote de 2 monedas. MBC-/MBC+. Est. 20. 12,–

4513 Isabel II. Madrid y Sevilla. 1 real. Lote de 11 monedas. A examinar. BC/BC+. Est. 50. . . . 30,–

4514 Isabel II. Madrid y Sevilla. 1 (tres) y 2 reales. Lote de 4 monedas. BC/BC+. Est. 18. . . . . 12,–

4515 1867 y 68. Isabel II. Madrid. 1 escudo. Lote de 4 monedas, 2 falsas de época.
MBC-/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4516 1865 y 68. Isabel II. Manila. 50 centavos. Lote de 2 monedas. BC/BC+. Est. 50.. . . . . . . 30,–

4517 Lote de 2 cobres de los Borbones y 2 monedas de 25 céntimos: 1925 y 1937. MBC-/S/C-.
Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

4518 Lote de 4 monedas de cobre españolas y 4 de plata. 8 monedas en total. BC/BC+.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–



CENTENARIO DE LA PESETA

4519 Lote de 11 monedas, módulo 1 peseta, 9 montadas en cordones de colores en forma de
collar y 2 en forma de pendientes, para ser usadas como adorno en el Rif (Antiguo
Protectorado Español en Marruecos). (BC/BC+). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4520 1870, 1906, 11 y 12. 1 céntimo. Lote de 4 monedas. EBC-/EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

4521 1905 y 1906. 1 (2) y 2 céntimos. Lote de 3 monedas. MBC-/MBC. Est. 8.. . . . . . . . . . . 6,–

4522 1904, 05, 11 y 12. 2 céntimos. Lote de 4 monedas. Bellas. EBC/S/C/-. Est. 30. . . . . . . . 18,–

4523 1877 a 1879. Barcelona. OM. 5 (tres) y 10 céntimos (tres). Lote de 6 monedas. A
examinar. MBC-/MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4524 5 (tres), 10 (cuatro) y 25 (dos) céntimos. Lote de 9 monedas. BC+/MBC+. Est. 70. . . . . . 40,–

4525 1869 y 1900. 50 céntimos. Lote de 2 monedas. BC+/MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4526 1892*92. PGM. 50 céntimos. Lote de 3 monedas. EBC-/EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

4527 1885 a 1926. 50 céntimos. Lote de 7 monedas, 5 distintas. MBC/EBC-. Est. 30. . . . . . . . 15,–

4528 Lote de 2 monedas: 50 céntimos, 1880*80 y 1 peseta 1882*1882 falsa de época. BC/MBC-. 
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

4529 1896*1896. PGV. 1 peseta. Lote de 2 monedas. MBC+/EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

4530 Lote formado por 1 peseta, 1900*1900 y 2 pesetas 1905*1905. 2 piezas. MBC/EBC. Est.
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4531 1869*1869. SNM. 2 pesetas. Lote de 2 monedas. BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4532 1873*1873. DEM. 2 pesetas. Lote de 2 monedas. BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4533 1882*1882. MSM. 2 pesetas. Lote de 2 monedas. BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4534 1905*1905. SMV. 2 pesetas. Lote de 3 monedas. EBC-/EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

4535 Lote de 5 monedas de 1 y 2 pesetas falsas desmonetizadas. BC+/MBC+. Est. 60. . . . . . . 40,–

4536 Lote de 8 monedas desde el Gobierno Provisional a Alfonso XIII. A examinar. BC-/MBC-.
Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4537 1892 y 1893. 5 pesetas. Lote de 3 monedas falsas de época en plata. BC+. Est. 30.. . . . 18,–

4538 1896,1898 y 1899. Lote de 3 monedas de 5 pesetas, una con restos de soldadura.
BC+/EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4539 1875 a 1897. 5 pesetas. Lote de 11 monedas falsas de época en diversos metales.
BC/MBC-. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4540 1937. 5 céntimos. Lote de 4 monedas. MBC-/MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4541 Lote de 19 monedas de la II República (incluye algunas emisiones locales) y 6 cartones. A 
examinar. MBC-/EBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

4542 Lote de 10 monedas: 5 (una), 25 (dos), 50 céntimos (cuatro), 1 peseta (dos) y 1 sello
moneda. MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4543 Lote de 4 fichas de cooperativas. MBC/EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4544 Lote de 80 piezas de cooperativas. A examinar. BC/EBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

ESTADO ESPAÑOL

4545 1940,1945 y 1953. 5 céntimos. Lote de 3 monedas. EBC-/EBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . 60,–

4546 1953. 5 céntimos. Lote de 4 monedas. EBC-/EBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4547 1941 y 1953. 10 céntimos. Lote de 2 monedas. EBC/EBC+. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4548 1940,1945 (dos) y 1953. 5 (dos) y 10 céntimos (dos). Lote de 4 monedas. EBC-/EBC+. Est. 
35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

4549 1949*1952, 1963*1964 y *1965. 50 céntimos. Lote de 3 piezas. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . 10,–

4550 1947*1949 y *1953. 1 peseta. Lote de 2 monedas. MBC/EBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . 9,–

4551 1947*1948, *1951 a *1954; 1953*1961 y *1963 y 1963*1963. 1 peseta. Lote de 8 monedas. 
MBC-/EBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4552 1 peseta. Lote de 10 monedas con errores y variantes. A examinar. BC/MBC. Est. 25. . . . 18,–

4553 1957*59 a *61, *63 y *64. 5 pesetas. Lote de 5 monedas. EBC-/EBC+. Est. 80. . . . . . . . 60,–

4554 1957*58 (dos), *59, *61, *67 y *71(dos). 25 pesetas. Lote de 7 monedas. MBC/S/C-.
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

4555 1953 a 1963. 1(tres), 5 (dos), 25 y 50 pesetas. Lote de 7 piezas. A examinar. S/C-/S/C.
Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

4556 1966*1967 y 1968. 100 pesetas. Lote de 2 monedas. S/C-. Est. 18.. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

4557 1966*1966, 1967*1968 y 1970. 100 pesetas. Lote de 4 monedas. EBC+/S/C-. Est. 25. . . . . 15,–

4558 5 (treinta y cuatro) y 50 (diez) pesetas. Lote de 44 monedas. A examinar. MBC/S/C.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–



4559 Lote de 16 monedas del Estado Español y Juan Carlos I. BC+/S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . 9,–

JUAN CARLOS I

4560 1986 a 1988. 200 pesetas. Lote de 3 piezas. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4561 1976 y 1977(2). Juego de 3 carteritas de la FNMT. Proof. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

4562 Lote de 25 monedas conmemorativas: 1000, 2000 (tres) y 5000 pesetas, 1 (once) y 5 ecu
(cuatro), 1 (dos), 5 (dos) y 10 euro. A examinar. S/C/Proof. Est. 200. . . . . . . . . . . 90,–

4563 Lote de 8 monedas de plata: 7 españolas de Reyes Católicos a Carlos IV y una de Perú.
RC/BC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4564 Lote de 11 monedas españolas de cobre y dos de plata, 13 monedas en total. BC/MBC.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4565 Lote de 67 monedas españolas y 7 cartones con sello pegado. A examinar. MC/EBC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4566 Lote de 80 monedas, casi todas españolas y bastantes en plata. Muy interesante. A
examinar. BC-/S/C. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

4567 Lote de 117 monedas y medallas, casi todas españolas, algunas falsas. A examinar.
MC/BC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4568 Álbum con 120 monedas de todo el mundo, varias españolas, algunas en plata. A
examinar. MC/S/C. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

4569 Lote de 192 monedas españolas. A examinar. MC/EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

4570 Lote de 487 monedas españolas, 11 carteritas, 3 de la FNMT y 13 medallas. A examinar.
MC/S/C. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4571 Lote de 763 monedas de diversos países, la mayoría españolas, desde monedas
hispano-árabes hasta Juan Carlos I. A examinar. RC/S/C. Est. 200. . . . . . . . . . . . . 90,–

4572 Lote formado por 16 monedas hispano-árabes, la gran mayoría de plata, 11 vellones
medievales, 9 cobres desde Felipe III a Isabel II, 2 reales de 1711 - Barcelona, y 7
monedas extranjeras. 44 piezas. A examinar. BC/MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . 125,–

4573 Lote de 38 medallas. A examinar. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

4574 Lote de 50 medallas, monedas, jetones... de diversos países, bastantes en plata. A
examinar. BC/S/C-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4575 Lote de 3 detente-balas. (EBC). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

EXTRANJERO

4576 AUSTRALIA. 1993. Isabel II. 20 (dos) y 200 dólares (AU). Olimpiadas. Estuche oficial,
con certificado. Proof. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

4577 CANADÁ. 1910 a 1947. 10 céntimos. Lote de 6 monedas distintas. BC/Proof. Est. 25. . . 15,–

4578 CUBA. 10 centavos, 1 (ocho), 10 (doce) y 20 pesos (seis). Lote de 27 monedas. A
examinar. MBC/Proof. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4579 ESLOVAQUIA. Lote de 12 monedas en diversos metales. EBC-/EBC. Est. 10. . . . . . . . 6,–

4580 ESTADOS UNIDOS. 1878 a 1935. 1 dólar. Lote de 22 monedas. A examinar.
MBC-/MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4581 1971 a 1978. 1 dólar. Colección de las 32 monedas distintas de Eisenhower más 3 de un
dólar de 1979 a 1981. EBC/Proof. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

4582 FILIPINAS. Siglo XIX. Juego de 3 fichas de nácar decoradas. EBC. Est. 40. . . . . . . . . 25,–

4583 FRANCIA. Lote de 2 monedas, un céntimo Año 6 y un franco de 1988.
MBC+/Proof. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

4584 Principios S. XX. París, 5 fichas distintas ´audiciones´. MBC-/MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . 20,–

4585 IRLANDA. 1990. 5 y 10 ecu. Lote de 2 monedas en estuches oficiales, con certificado.
Proof. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

4586 ISRAEL. Lote de 23 monedas. A examinar. S/C. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4587 KENYA. 1998. 1 chelín. Lote de 6 monedas. Desmonetizadas. (MBC). Est. 10. . . . . . . . 6,–

4588 MARRUECOS. Lote de 13 monedas. A examinar. BC+/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 18,–

4589 PERÚ. 1863 a 1917. 1/2 dinero. Lote de 50 monedas (algunas fechas repetidas).
EBC/S/C. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

4590 1863 a 1916. 1 dinero. Lote de 30 piezas (algunas fechas repetidas). MBC/S/C. Est. 200. . 125,–

4591 1865 a 1916. 1/5 de sol. Lote de 25 piezas (algunas fechas repetidas). EBC-/S/C. Est. 300. 200,–

4592 1907 a 1935. Lima. 1/2 sol. Lote de 15 piezas (algunas fechas repetidas). EBC+/S/C.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–



4593 POLONIA.  Lote de 4 monedas de 3 groschen de Segismundo III: 1580, 1591 y 1594
(dos). MBC-/MBC. Est. 75.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

4594 PORTUGAL. Lote de 463 monedas de siglos XIX a XXI. A examinar. MBC/S/C. Est. 900. 600,–

4595 TERRANOVA. 1908 a 1941. 5 centavos (tres) y 25 centavos. Lote de 4 monedas.
BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

4596 Lote de 9 monedas y una medalla extranjeras, en distintos metales. A examinar.
MBC-/MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

4597 Lote de 57 monedas de diversos países, alguna en plata. A examinar. BC/EBC. Est. 50. . . 30,–

4598 Lote de 1440 monedas de diversos países. Incluye 5 billetes. A examinar. BC/S/C.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

4599 Lote de 452 monedas de diversos países. A examinar. BC/S/C. Est. 200. . . . . . . . . . . . 90,–
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